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llOC DERESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Guo Resta lleida Resta Tana Rella Ho Do De IB De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov. na prov. cIUtat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Ciona lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAl 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

1.- HABITAT

Menys de 2000 Habitants 6,4 2.7 21,9 43,8 19,7 4,4 8,2 4,0 4,5 4,3 8,0 10,4
De 2001 a 5000 Habitants 6,8 5,9 18,8 28,1 14,8 4,9 8,4 7,9 5,1 6,7 8,0 6,4
De 5001 a 10000 Habitants 1,4 9,5 14,1 12,5 11,5 4,9 9,6 6,9 7,7 6,7 7,4 8,1
De 10001 a 50000 Habitants 22,3 30,0 45,3 15,6 34,4 17,9 26,3 25,7 23,1 22,6 21,0 20,2
De 50001 a 100000 Habitants 12,6 19,5 100,0 19,7 13,S 11,8 17,8 11,5 lS,4 9,9 9,8
De 100001 a SOOOOOHabitants 20,1 32,4 100,0 100,0 30,9 10,1 15,8 25,6 22,6 18,5 16,2
Mes de SOOOOOHabitants 24,5 100,0 23,4 25,5 21,8 22,4 21,6 27,2 28,9

1.- llOC DE RESIDENCIA

Barcelona ciutat 24,5 100,0 23,4 25,5 21,8 22,4 21,6 27,2 28,9
Resta provincia de Barcelona 51,3 100,0 52,2 50,4 53,5 55,1 52,9 51,2 44,5
Girona ciutat 1,1 100,0 1,0 1,2 1,0 1,3 1,0 1,2 1,2
Resta provincia de Girona 8,0 100,0 7,8 8,2 7,9 7,1 8,7 1,4 8,7
Lleida ciutat 1,8 100,0 1,8 1,7 2,0 1,9 1,9 1,2 1,7
Resta provincia de lleida 4,0 100,0 4,2 3,9 4,0 3,2 4,3 3,1 5,2
Tarragona ciutat 1,8 100,0 1,8 1,7 2,0 1,9 1,9 1,2 1,7
Resta provincia de Tarragona 7,6 100,0 7,8 7,5 7,9 7,1 7,7 1,4 8,1

1.- SEXE

Home 48,1 45,9 49,0 44,4 46,9 50,0 50,0 50,0 49,2 100,0 49,5 51,3 50,5 48,8 41,0
Dona Sl,9 54,1 51,0 55,6 53,1 50,0 50,0 50,0 SO,8 100,0 SO,5 48,7 49,5 51,2 59,0

I.-EDAT

De 18 a 24 anys 12,6 11,2 13,2 11,1 12,S 14,3 12,S 14,3 13,1 13,0 12,3 100,0
De 25 a 34 anys 19,5 17,9 21,0 22,2 17,2 21,4 lS,6 21,4 18,0 20,8 18,3 100,0
De 35 a 49 anys 26,0 23,0 26,8 22,2 28,1 28,6 28,1 28,6 26,2 27,3 24,8 100,0
De 50 a 64 anys 20,3 22,4 20,2 22,2 18,8 14,3 15,6 14,3 19,7 20,5 20,0 100,0
Mes de 64 anys 21,6 25,5 18,8 22,2 23,4 21,4 28,1 21,4 23,0 18,4 24,6 100,0

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professio liberal 1,5 2,0 ,7 8,2 2,6 ,S 2,0 U 2,4 1,9
Empresari 1,4 1,~i 1,0 6,3 1,3 1,4 1,0 1,9 1,9 1,9
Autonom 7,5 8,2 7,3 6,3 7,1 6,3 7,1 9,8 12,7 2,7 1,0 10,3 13,5 8,6 ,6
Quadre 1,4 1,5 1,5 6,3 1,8 1,0 1,0 2,6 1,0 1,9 ,6
Empleat 20,8 17,9 23,4 33,3 18,8 35,7 31,3 14,3 4,9 23,6 18,1 16,8 34,0 28,8 21,0 1,2
Trebaiador/Obrer 12,3 4,6 14,6 33,3 12,5 12,5 14,3 19,7 19,0 6,0 14,9 16,7 18,8 11,1
Mestressa de casa 18,8 19,4 18,S lS,6 14,3 18,8 21,4 24,6 36,1 1,0 16,0 23,1 31,5 14,S
Jubilat/Pensionista 21,9 26,0 20,2 22,2 26,6 21,4 18,8 14,3 18,0 24,4 19,5 ,6 3,4 18,5 79,2
Aturat 6,0 4,6 6,6 6,3 7,1 14,3 8,2 S,2 6,7 12,9 9,6 S,8 3,1 1,7
Estudiant 7,3 12,8 5,4 3,1 14,3 3,1 14,3 6,6 8,1 6,5 47,5 S,8 ,5
No respon 1,4 1,5 ,7 11,1 4,7 3,1 1,3 1,4 2,0 1,3 1,0 ,6 2,3

1.- ESTAT CIVIL

SolterIa 24,9 30,1 25,1 18,8 21,4 2S,0 21,4 18,0 29,1 21,0 93,1 42,9 12,0 3,7 4,0
Casat/da 61,3 49,5 63,4 88,9 71,9 64,3 59,4 78,6 6S,6 61,0 61,4 6,9 S3,8 79,3 80,9 59,S
Sepa ra t/ da -Divorcia tl da 4,5 l,7 3,7 1,6 6,3 4,9 3,6 5,3 1,9 6,7 8,0 3,5
Vidu/dua 8,6 11,2 7,3 11,1 6,3 14,3 9,4 11,S 4,9 12,0 ,6 ,S 6,8 32,4
No respon ,8 1,5 ,5 1,6 1,3 ,2 ,6 1,4 ,6 ,6

1.- NIVELL D'ESTUDIS

Sense estudis 3,5 2,0 4,1 4,7 3,1 7,1 3,3 2,9 4,1 1,0 ,6 1,0 1,9 12,1
Elementals 6,9 6,6 6,1 11,1 10,9 12,5 8,2 4,9 8,7 1,3 4,3 6,8 19,1
Primaris 25,4 18,4 27,3 22,2 31,3 28,6 31.3 14,3 27,9 21,8 28,7 5,0 8,3 21,2 44,4 39,9
Batxiller elemental/EGB/FPl 21,9 20,4 21,7 22,2 20,3 14,3 18,8 42,9 27,9 21,6 22,2 16,8 33,3 29,3 16,0 11,0
Batxiller superior/BUP/FP2 20,5 21,9 20,0 11,1 20,3 42,9 9,4 28,6 19,7 22,6 18,6 41,6 27,6 21,2 14,8 6,4
Universitaris grau mi~a 8,1 11,2 7,3 33,3 6,3 6,3 1,1 4.9 9,4 7,0 15.8 14,7 8,7 1,9 2,9
Universitaris grau superior 9,8 14,8 8,8 4,7 14,3 9,4 8,2 13,2 6,5 19,8 12,2 9,6 7,4 4,0
No respon 4,0 4,6 4,6 1,6 9,4 3,6 4,3 1,9 4,8 6,8 4,6

1.- CLASSE SOCIAL

Alta-Mitja Alta 3,8 6,1 2,4 4,7 8,2 4,9 2.7 4,0 5,1 2,9 4,9 2,3
Mitja-Mitja 54,1 65,3 48,5 77,8 51,6 35,7 56,3 64,3 55,7 54,5 53,7 63,4 64,7 51,4 55,6 41,0
Mitja baixa 18,5 15,3 17,8 17,2 50,0 18,8 28,6 27,9 17,1 19,8 13,9 10,9 20,2 16,0 28,3
Modesta 5,3 4,6 2,9 22,2 15,6 7,1 9,4 7,1 6,6 4,2 6,3 5,0 2,6 3,4 7,4 8,1L~O" 18,4 8,7 28,3 10,9 7,1 1!,,6 1,6 19,2 17,6 13,9 16,7 22,1 16,0 20,2
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llOC DERESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Re~a Gra Re~a lleida Re~a Tarra Re~a Ha Da De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov. ciutat prov. gana prov. me na a24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BeN Ctut. Grana lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TotAL 800 196 410 li 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

1.- NIVEll DE RELIGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE lES SEGUENTS CATEGORIES ES SITUARIA

Catalic practicant 23,4 22,4 21,0 33,3 18,8 35,7 28,1 35,7 37,7 16,6 29,6 5,9 10,9 15,4 30,9 47,4

Practicant d'una altre religio 1,0 1,0 1,0 1,6 1,6 ,8 1,2 1,9 1,4 ,6 ,6
Creient.no practicant 42,0 41,3 41,2 55,6 53,1 42,9 40,6 35,7 37,7 37,1 46,5 37,6 46,2 47,6 45,7 30,6

No creient 11,8 17,9 11,2 11,1 3,1 7,1 9,4 14,3 6,6 16,6 7,2 25,7 13,5 13,9 7,4 3,5

Indiferent 6,9 9,7 5,4 10,9 9,4 7,1 4,9 10,4 3,6 8,9 12,2 6,7 3,1 4,6
Ateu 5,1 3,1 5,1 6,3 14,3 7,1 11,5 7,5 2,9 10,9 6,4 5,3 3,1 2,3

No respon 9,9 4,6 15,1 6,3 12,5 10,9 8,9 10,9 9,0 9,6 9,3 11,0

1.- llOC DE NAIXEMENT

Barcelona 49,0 61,2 62,4 11,1 10,9 3,1 11,5 50,9 47,2 73,3 67,9 43,8 40,1 32,4
Girona 6,3 ,5 1,5 33,3 62,5 6,2 6,3 5,0 7,1 6,3 4,9 7,5
Lleida 5,3 1,0 ,7 11,1 57,1 84,4 1,6 5,7 4,8 6,9 4,5 5,8 3,7 5,8
Tarragona 6,0 1,0 11,1 78,6 55,7 6,2 5,8 8,9 5,8 5,8 5,6 5,2
Andalusia 15,1 12,2 18,8 14,1 14,3 3,1 7,1 11,5 14,5 15,7 5,1 19,7 22,2 20,8
Arago 1,9 2,0 1,5 1,6 7,1 3,1 3,3 2,3 1,4 3,4 1,2 3,5
Asturias ,4 1,5 ,7 ,5 1,2
Balears ,1 ,5 ,3 1,0
Canarias ,4 ,5 ,2 1,6 ,5 ,2 ,5 1,2
Cantabria ,1 ,5 ,2 ,6
Castella.Ueo 2,4 2,6 2,4 1,6 14,3 1,6 2,6 2,2 2,0 ,6 1,4 4,3 3,5
Castella .la Ma ncha 2,4 3,1 2,7 1,6 7,1 1,8 2,9 ,6 2,4 3,7 4,0
Comunitat Valenciana 1,6 1,5 1,7 3,1 1,6 1,6 1,7 1,0 1.3 1,0 3,1 1,7
Extremadura 2,4 1,0 2,7 22,2 3,1 3,1 1,6 1.3 3,4 ,6 4,3 2,5 2,9
Galícia 1,8 2,6 U 3,1 1,6 1,8 1,7 1,9 l,O 1,9 3,5
la Rioja ,3 ,5 11,1 ,5 ,6 ,6
Madrid ,4 ,5 14,3 ,5 ,2 1,0 ,6
Murcia 1,5 2,6 1,0 4,9 1,8 1,2 ,6 ,5 1,9 4,0
Navarra ,5 1,0 ,5 ,3 ,7 1,0 1,2
Pais Basc ,5 ,5 ,2 1,6 1,6 ,3 ,7 1,0 ,6 ,6 ,6
Estranger 1,4 2,0 1,5 1,6 1.3 1,4 l,O 3,2 1,0 1,2 ,6
No respon ,5 1,0 ,5 1,0 1,0 1,2

1.- POT VOSTE AUTOUBICAR-SE EN UNA ESCALA DE l'I Al7 ESSENTl'I l'ESQUERRA, El QUATRE El CENTRE I El SETLA DRETA

Esquerra 1 10,9 9,7 12,2 11,1 9,4 21,4 6,3 28,6 3,3 12,7 9,2 15,8 7,7 11,1 13,6 8,1
2 14,4 12,8 16,3 10,9 14,3 6,3 19,7 16,4 12,5 18,8 19,2 13,5 11,1 11,6
3 11,8 12,8 12,0 22,2 17,2 7,1 3,1 8,2 14,3 9,4 9,9 12,8 16,8 9,3 8,1
Centre 4 24,0 27,6 19,8 33,3 28,1 28,6 34,4 28,6 27,9 23,6 24,3 14,9 19,2 27,9 24,7 on o

¿(j,J

5 5,1 7,1 3,4 11,1 4,7 9,4 14,3 6,6 4,7 5,5 5,9 7.1 4,3 4,9 3,5
6 4,3 2,0 4,1 3,1 14,3 3,1 14,3 9,8 4,4 4,1 5,9 4,5 3,8 3,7 4,0
Dreta 7 3,6 3,6 3,7 4,7 3,1 7,1 3,3 2,9 4,3 7,9 2,6 2,9 2,5 4,0
No sap 18,3 18,9 19,0 22,2 17,2 14,3 21,9 7,1 13,1 13,0 23,1 14,9 19,9 11,1 21,0 24,9
No respon 7,8 5,6 9,5 4,7 12,5 8,2 8,1 7,5 5,9 6,4 8,7 9,3 7,5

Mitjana 3,34 3,40 3,18 3,43 3,46 3,17 3,86 3,77 3,73 3,20 3,49 3,33 3,32 3,30 3,25 3,53
Desviacio Tipica 1,60 1,51 1,64 1,18 1,54 1,72 1,46 2,04 1,55 1,56 1,64 1,93 1,54 1,49 1,61 1,58

1.- DESDEEl PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 16,5 13,3 14,9 22,2 23,4 28,6 28,1 28,6 18,0 17,7 15,4 12,9 12,8 17,8 16,7 20,2
Mes Catala que Espanyol 17,8 17,3 15,1 33,3 20,3 14,3 31,3 7,1 27,9 18,7 16,9 15,8 16,7 17,8 21,6 16,2
Igual Catala que Espanyol 31,5 40,3 39,3 44,4 35,9 42,9 28,1 28,6 23,0 34,0 40,J 46,5 41,0 36,1 34,0 34,1
Mes Espanyol que Catala 11,5 9,7 13,2 9,4 3,1 21,4 14,8 9,4 13,5 12,9 9,6 11,5 9,3 14,5
Nomes Espanyol 11,6 11,2 12,2 10,9 14,3 9,4 14,3 11,5 11,9 11,3 5,0 14,1 10,1 15,4 11,6
No sap 1,6 2,0 2,0 1,6 2,3 1,0 4,0 1,3 1,9 ,6 1,2
No respon 3,5 6,1 3,4 3,3 6,0 1,2 3,0 4,5 4,8 2,5 2,3

Mi~ana 3,17 3,13 3,08 3,78 3,36 3,43 3,66 3,14 3,28 3,23 3,12 3,20 3,05 3,23 3,15 3,20
Desviacio Tipica 1,21 1,16 1,20 ,79 1,25 1,29 1,21 1,41 1,28 1,25 1,18 1,02 1,20 1,21 1,28 1,27
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BiJlce Resta Gro Resta lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov. na prov cKJtat prov. gona prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut. Grana lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAl 800 '96 4'0 9 64 H 32 H 6' 385 4'5 'O, '56 208 '62 n3

P,l,- VA ANAR VOSTE A VOTAR lES PASSADES ELECCIONS GENERAlS DE MARÇ DE 2000

Si 79,4 77,6 80,2 88,9 79,7 78,6 81,3 78,6 77,0 78,7 80,0 56,4 71,2 81,3 88,3 89,6
No 19,9 21,9 18,8 11,1 20,3 21,4 18,8 21,4 21,3 20,0 19,8 43,6 28,2 16,3 11,7 10,4
No respon ,8 ,5 l,O 1,6 1,3 ,2 ,6 2,4

P,2,- PODRIA DIR-ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR EN lES PASSADES ElECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP 14,:. 16,8 14,1 11,1 9,4 14,3 12,5 21,4 14,8 11,4 17,3 8,9 15,4 12,5 14,2 19,7
PSOE-PSC 21,9 20,4 23,9 22,2 17,2 21,4 18,8 21,4 19,7 19,5 24,1 16,8 16,0 25,0 21.0 27,2
CiU 18,5 17,9 16,1 22,2 28,1 21,4 28,1 14,3 21,3 15,1 21,7 11,9 15,4 19,2 21,6 21,4
EU I A 1,5 1,5 2,0 1,6 ,8 2,2 2,6 l,O 2,5 1,2
lC-Verds 2,1 2,6 2,4 1,6 1,6 1,8 2,4 5,0 3,2 1,9 1,2 ,6
ERC 3,8 3,6 2,9 11,1 6,3 6,3 7,1 4,9 3,9 3,6 4,0 3,2 3,8 4,9 2,9
Altre ,3 ,2 1,6 ,5 ,5 ,6
81anc 1,5 2,0 1,7 1,6 1,3 1,7 3,0 2,6 1,0 1,2 ,6
No va votar 20,8 20,9 20,2 11,1 21,9 21,4 18,8 28,6 23,0 20,8 20,7 44,6 29,5 16,8 13,0 11,0
No sap 1,6 3,1 1,7 2,3 1,0 1,9 1,0 3,1 1,7
No respon 13,6 11,2 14,6 22,2 12,5 21,4 15,6 7,1 13,1 23,1 4,8 5,9 10,3 17,3 16,7 13,9

P,2,- PER QUIN PARTIT SENTIA MES SIMPATIA

P.P 14,6 17,9 13,7 11,1 9,4 14,3 12,5 28,6 14,8 11,4 17,6 8,9 17,9 11,1 14,8 19,1
PSOE-PSC 23,3 20,9 25,6 22,2 17,2 35,7 15,6 21,4 23,0 20,5 25,8 22,8 17,9 25,0 21,0 28,3
CiU 19,5 19,4 16,6 22,2 28,1 21,4 34,4 21,4 21,3 17,4 21,4 11,9 17,3 21,2 20,4 23,1
EU I A 1,5 1,5 2,0 1,6 1,0 1,9 1,9 1,0 3,1 1,2
lC-Verds 2,5 3,1 2,7 1,6 3,3 2,3 2,7 5,9 3,8 1,9 1,9 ,6
ERC 5,0 4,6 4,1 11,1 6,3 14,3 9,4 14,3 3,3 6,0 4,1 8,9 3,2 4,8 5,6 4,0
HB/EH ,1 1,6 ,3 ,6
Altre ,5 ,5 ,2 1,6 7,1 ,5 ,5 l,O ,6 ,6
Blanc ,5 1,0 ,5 ,5 ,5 l,O ,6 ,5 ,6
No va votar 8,4 9,2 8,3 11,1 12,5 3,1 8,2 9,1 7,7 13,9 10,9 9,1 3,7 6,4
Cap 11,0 10,2 11,7 6,3 7,1 12,:' 7,1 16,4 10,6 11,3 20,8 13,5 10,1 10,5 4,6
No sap 2,8 4,1 2,9 7,1 3,1 3,4 2,2 2,0 3,8 1,0 4,9 2,3
No respon 10,4 7,7 11,7 22,2 14,1 9,4 9,8 16,9 4,3 4,0 8,3 13,5 13,6 9,2
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Barce Re~a Gia Re~a lleida Re~a Tarra Re~a Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov. na prov. cutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut. Giona lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

lotAl 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

P.2.- PER QUIN PARTIT VOTARIA EN El CAS DE QUE ES lORNESSIN A CONVOCAR ElECCIONS GENERALS ARA

P.P 12,3 16,3 11,7 7,8 7,1 21,4 14,8 10,6 13,7 7,9 14,1 11,1 11,1 15,6
PSOE-PSC 20,6 20,4 21,5 22,2 17,2 35,7 12,5 21,4 19,7 20,0 21,2 20,8 14,1 23,6 18,5 24,9
CiU 16,8 14,8 14,1 22,2 25,0 14,3 37,5 21,4 19,7 14,8 18,6 13,9 16,0 16,3 16,0 20,2
EU I A 1,4 1,5 1,7 1,6 ,8 1,9 1,9 ,5 3,1 1,2
lC-Verds 1,9 2,0 2,4 1,6 2,3 1,4 5,9 2,6 1,4 ,6 ,6
ERC 4,6 4,6 3,9 6,3 14,3 3,1 14,3 4,9 6,0 3,4 9,9 1,9 4,3 5,6 3,5
HB/EH ,1 1,6 ,3 ,6
Altre ,4 ,2 1,6 7,1 ,3 ,:l 1,0 ,6
Blanc 1,4 1,5 1,7 1,6 1,3 1,4 2,0 2,6 1,4 1.Z
No votaria 11,9 11,7 11,7 11,1 17,2 9,4 14,8 13,5 10,4 16,8 17,9 11,5 9,3 6,4
Cap 1,5 2,6 ,5 4,7 3,3 ,8 2,2 4,0 2,6 ,5 ,6 1.Z
No sap 18,8 16,3 21,5 33,3 6,3 28,6 31,3 14,3 11,5 15,1 22,2 16,8 19,2 16,3 21,6 19,7
No respon 8,5 8,2 9,0 11,1 9,4 6,3 9,8 14,3 3,1 2,0 6,4 12,0 11,1 6,9

P.2.- PARit SENl VOSTE ACTUALMENl MES SIMPATIA

P.P 12,6 16,3 11,7 9,4 7,1 6,3 21,4 14,8 10,6 14,5 6,9 14,1 11,5 12,3 15,6
PSOE-PSC 20,8 19,4 21,7 22,2 17,2 35,7 12,5 21,4 23,0 20,5 21,0 19.8 14,1 24,0 17,9 25,4
CiU 16.9 16,3 13,9 22,2 21,9 14,3 34,4 21,4 23,0 15,1 18,6 13,9 14,7 17,3 16,0 20,8
EU lA 1,3 1,5 1,5 1,6 ,8 1,7 1,3 ,5 3,1 1,2
lC-Verds 1.9 2.6 2,2 1.6 2,1 1,7 5,0 3,2 1,4 ,6 ,6
ERC 5,1 4,6 4,1 6,3 14,3 12,5 14,3 4,9 6,8 3,6 9,9 2,6 5,3 5,6 4,0
HB/EH ,1 1,6 ,3 ,6
Altre ,5 ,5 ,2 1,6 7,1 ,5 ,5 1,0 ,6 ,6
Blanc ,5 ,5 ,7 ,3 ,7 1,0 ,6 1,0
No votaria 6,0 6,6 5,6 11,1 12,5 3,1 3,3 8,1 4,1 5,9 10,3 6,7 3,1 4,0
Cap 12,6 11,2 12,4 12,5 18,8 14,3 19,1 11,2 14,0 23,8 15,4 11,5 11,7 5,8
No sap 13,2 13,3 17,1 33,3 1,6 28,6 3,1 1,6 10,6 15,1 11,9 14,1 8,2 17,3 15,6
No respon 8,:1 7,1 8,8 11,1 12,5 9,4 9,8 13,2 4,1 2,0 7,7 11,5 11,7 6,4

P,3.- ElS PASSATS DIES 3, 4 I 5 D'OCTUBRE S'HA CElEBRAT EN El PARLAMENT DE CATALUNYA El DEBAT DE POUTICA GENERAL HA SEGUit

....... D'AlGUNA MANERA AQUEST DEBAT

Si 35,0 34,2 33,9 66,1 26,6 57,1 40,6 42,9 39,3 42,9 27,7 20,8 35,9 35,1 43,8 34,1
No 65,0 65,8 66,1 33,3 73,4 42,9 59,4 57,1 60,1 57,1 72,3 79,2 64,1 64,9 56,2 65,9
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Re~a Gro Re~a lleida Re~a Tana Re~a Ho Do Oe lB De 25 De 35 De 50 I Mes
lona prov. na prov. ciutat prov gona prov. me na a24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Grana lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 38S 41S 101 lS6 20S 162 113

P.4.- EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

B: SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 13 6 24 165 110. 21 56 73 71 59

Sencer 2,1 3,0 2,2 4,2 3,6 1,8 2,7 1,4 3,4
A estones 33,9 37,3 36,7 50,0 23,1 16.1 50,0 34,5 33,0 28,6 26,8 27,4 43,7 39,0
Poc 33,6 37,3 32,4 50,0 47,1 12,5 15,4 66,7 25,0 30,3 38,3 38,1 32,1 31,5 31,0 39,0
Pels serveis informatius 28,2 20,9 28,8 47,1 87,5 30,8 16,7 20,8 30,3 25,2 28,6 35,7 35,6 23,9 16,9
No respon 2,1 1,5 5,9 30,8 1,2 3,5 4,8 3,6 2,7 1,7

P.S.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B: SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

Televisio 77,9 73,1 77,7 100,0 88,2 75,0 61,5 66,7 91,7 77,0 79,1 66,7 78,6 68,5 83,1 86,4
Premsa 23,9 32,8 22,3 16,7 11,8 12,5 23,1 33,3 20,B 29,1 16,5 33,3 26,8 21,9 29,6 13,6
Radio 21,1 22,4 20,9 29,4 25,0 7,7 16,7 25,0 24,8 15,7 23,8 17,9 30,1 19,7 13,6
lnternet ,7 1,5 ,7 ,6 ,9 3,6
Altres 1,1 3,0 5,9 1,2 ,9 4,8 1,4 1,7
No respon 2,1 1.5 12,0, 30,8 1,2 3,5 4,8 3,6 2.7 1,7

P.6.- D1GUl SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE ° AlO, LI HA ESTAT INTERESSANT AQUEST DEBAT

........ (O=GENS INTERESSANT, lO=MOlT INTERESSANT)

B: SI HA SEGUIT 280 67 139 17 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

°Gens interessant 7,1 7,5 5,8 16,7 11,8 7,7 12,5 7,3 7,0 14,3 2,7 12,7 1,7
1 1,8 3,6 2,4 ,9 4,8 1,8 2,7 1,7
2 4,6 1,5 6,5 5,9 12,5 4,2 7,9 12,5 2.7 4,2 1,7
3 7,5 7,5 7,9 11,8 12,5 8,3 10,3 3,5 4,8 5,4 6,8 14,1 3,4
4 13,9 22,4 12,9 11,8 1,7 12,5 13,9 13,9 14,3 19,6 16,4 5,6 15,3
5 18,2 16,4 20,1 16,7 11,8 12,5 23,1 33,3 12,5 17,0 20,0 14,3 14,3 20,5 19,7 18,6
6 11,1 13,4 10,1 16.1 11,8 12,5 16,7 12,5 12,7 8,7 33,3 8,9 9,6 8,5 10,2
7 10,7 10,4 10,1 5,9 12,5 15,4 16,7 16,7 9,1 13,0 9,5 10,7 12,3 11,3 8,5
8 5,7 9,0 2,9 16.1 5,9 25,0 16,7 4,2 6,1 5,2 9,5 1,8 9,6 4,2 5,1
9 1,4 1,5 2,2 2,4 1,4 5,1
10 Molt interessant 2,1 2,2 5,9 7,7 4,2 2,4 1,7 2.7 1,4 5,1
No sap 13,6 7,5 14,4 16,7 17,6 12,5 30,8 16,7 12,5 6,7 23,5 9,5 7,1 9,6 16,9 22,0
No respon 2,1 3,0 1,4 16,7 7,7 1,8 2,6 3,6 2.7 1,4 1,7

Mitjana 4,77 4,87 4,61 4,75 4,50 5,57 5,38 6,20 4,71 4,64 5,00 5,42 3.16 5,22 4,28 5,60
Desviaclo Tlpica 2,37 2,16 2,34 2,95 2,75 2,19 2,69 1,17 2,70 2,43 2,24 1,71 2,32 2,19 2,50 2,27

I
I
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Re~a Gro Re~a lleida Re~a Tana Re~a Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov. na prov. ciutat prov gona prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BeN ciut Grana lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

P.7.- ELS TEMES TRACTATS EN AQUEST DEBAT HAN RESPOST A LES SEVES EXPECTATIVES

B: SI HA SEGUIT 2BO 67 139 17 13 24 165 115 21 56 13 71 59

Si 22.1 20.9 19,4 33.3 11.6 30,B 33,3 41,7 21,B 22,6 3B,1 17,9 21,9 19,7 23,7
No 49,6 5B,2 53,2 33,3 47,1 25,0 23,1 16,7 41,7 55,B 40,9 23,B 55,4 53,4 56,3 40,7
No sap 23,2 10,4 23,7 33,3 35,3 75,0 3B,5 50,0 12,5 lB,2 30,4 33.3 17,9 20,5 22,5 2B,B
No respon 5,0 10,4 3,6 7,7 4,2 4,2 6.1 4,B B,9 4,1 1,4 6,B

P.8.- VALORI, TAMBE DE O A 10, ELS SEGUENTS lIDERS POllllCS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOlf MALAMENT, 10=MOLT BE)

,....... - JOSEP LlUIS CAROD ROVIRA (ERC)

B: SI HA SEGUIT 2BO 61 139 6 17 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

°Molt malament 3,6 4,5 3,6 33,3 3,6 3,5 4,8 3,6 2,7 1,4 6,B
1 2,1 1,5 2,9 4,2 3,6 1,B 4,1 2,B
2 1,8 1,0 2,9 1,8 1,/ 1,B 1,4 2,B 1,/
3 3,6 4,5 3,6 16,7 4,2 3,6 3", 3,6 4,1 7,0
4 5,0 6,0 5,8 5,9 4,2 8,5 4,8 3,6 6,8 2.8 6.B
5 9,6 7,5 9,4 17,6 12,5 16,7 16,7 12,7 5,2 19,0 10,7 B.2 9.9 6,8
6 B,6 3,0 9,4 16,7 5,9 12,5 l,l 20,8 10,9 5.2 4,B 14,3 11.0 7,0 3,4
7 9,6 10,4 8,6 5,9 12,5 15,4 16,7 12,5 9,7 9,6 14,3 1,B 13,7 B,5 11,9
B 7,5 17,9 2,9 12,5 15,4 B,3 B.5 6,1 9,5 1,B 6,8 9,9 10,2
9 1,1 3,0 ,7 1,B 4,B 2,B
10 Molt be 2,1 2,2 16,7 l,l 4,2 1,B 2,6 4,B 1,B 1,4 2,B 1,7
No sap 34,6 2B,4 35,3 33,3 5B,B 31,5 46,2 50,0 20,B 27,3 45,2 33,3 39,3 31,5 3B,0 30,5
No respon 5,7 9.0 6,5 7,7 5,5 6,1 10,7 2,7 1,4 11,9
No coneix 5,0 3,0 6,5 5,9 12,5 4,2 ,6 11,3 5,4 5,5 2,B B,5

Mi~ana 5,39 5,70 4,96 4,00 5,33 6,50 7,67 5,00 5,B3 5,27 5,70 6,14 4,BO 5,27 5,61 5,41
Desviacio Tipica 2,49 2,61 2,49 4,24 ,94 1,12 1,25 1,63 2,01 2,41 2,6B 2,39 2,33 2,36 2,53 2,7B

........ - ALBERTO FERNANDEI DIAl (P.P)

B: SI HA SEGUIT 2BO 67 139 6 17 13 24 165 115 21 56 73 71 59

O Molt malament 12,5 16,4 10,1 33,3 5,9 25,0 7,7 16,7 12,5 15,B 7,B 14,3 12,5 11,0 14,1 11,9
1 1,1 1,5 ,7 4,2 1,2 ,9 1,B 1,4 1,4
2 5,0 6,0 5,0 15,4 16,7 6,1 3,5 4,B 5,4 6,B 7,0
3 6,4 3,0 10,1 5,9 4,2 B,5 3,5 9,5 10,7 6,B 2,B 5,1
4 9,6 10,4 10,1 11,B 7,7 12,5 11,5 7,0 19,0 1,8 11,0 14,1 6,8
5 B,9 13,4 7,9 5,9 16,7 12,5 10,9 6,1 4,8 16,1 9,6 4,2 B,5
6 4,6 4,5 1,4 16,7 5,9 12,5 15,4 12,5 5,5 3,5 9,5 8,2 5,6 1,7
I 3,2 6,0 2,2 16,7 ~l,9 4,8 ,9 4,8 2,7 4,2 5,1
8 2,9 1,5 2,9 7,7 8,3 3,0 2,6 2,7 4,2 5,1
9 ,4 5,9 ,6 4,8
10 Molt be
No sap 34,3 25,4 36,0 33,3 41,2 62,5 3B,5 50.0 29,2 24,2 48,7 28,6 35,7 31,5 39,4 32,2
No respon 6,8 9,0 8,6 7,7 6,1 7,8 12,5 2,7 1,4 15,3
No coneix 4,3 3,0 5,0 11,8 4,2 1,8 7,8 3.6 5,5 1,4 8,5

Miljana 3,4B 3,3B 3,33 3,25 4,75 2,00 4,00 2,33 4,06 3,47 3,49 3,BO 2,74 3,61 3,44 3,88
Desviacio Tiplca 2,47 2,52 2,26 3,27 2,54 2,83 2,62 2,05 2,56 2,49 2,46 2,54 2,01 2,34 2,61 2,82

l . p_a_9_in_a_S_
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INSTITUTOPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS

llOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Re~a Gio Re~a lleida Re~a Tarra Re~a Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mel

lona prov. na prov. CUlat prov. gona prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut. Grana lleida ciutat Tarrag anYI anYI anys anys anys

P.8,- VALORI, TAMB£ DE O A lO, ElS SEGUENTS L1DERSPOllllCS EN lES SEVES INTERVENCIONS EN l'ESMENTAT DEBAT

SOO 196 410 61 3SS 41S 101 1S6 20S 162 113

597173562124 165 1156

14

13

14

17

649

67 139280

......... (O.MOLT MALAMENT, 1O.MOLT BE)

....... ,- PASQUAL MARAGAll (PSC)

B: SI HA SEGUIT

TOTAL

I

I
I

I
I
I

° Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt be
No sap
No respon

Mi~ana
Desviacio Tipic a

3,9 4,5 2,9
,4 ,7

2,5 1,5 4.3
3,9 1,5 5,0
8,2 6,0 10,1

15,4 17,9 12,9
9,6 10,4 9,4
7,5 13,4 4,3
8,2 10,4 7,9
2,5 2,9
3,2 3.0 3,6

29,6 22,4 30,9
~"O 9,0 5,0

5,47 5.10 5,33
2,39 2,24 2,45

16,7

16,7

16,7

16,7

33,3

5,25
3,34

12,0

5,9
5,9 7,7

23,5 12,5 23,1
11,8 12,5 l.l

5,9 12,5 15,4
11,8

7,7
35,3 50,0 30,8

7,7

5,91 4,75 6,38
1,88 2,95 1,93

16,7 4,2

8,3
16,7 8,3

16,7
12,5

16.1 16,7
4,2

4,2
50,0 2~,,0

3.67 5,44
2,87 2,23

4,2 3,5
,6

3,6 ,9
6,1 ,9
7,9 8,7

17,6 12,2
13,9 3,5

7,3 7,8
8,5 7,8
2,4 2,6
1,8 5,2

21,8 40,9
4,2 6,1

5,25 5,92
2,28 2,55

9,5
14,3
28,6

9,5
4,8

4,8

28,6

5,07
1,48

3,6

1,8
3,6
3,6

17,9
12,5

5,4
3,6

5,4
33,9

8,9

5,47
2,37

5,5 2,8
1,4

4,1 4,2
2,7 2,8
9,6 9,9

12,3 9,9
12,3 8,5
12,3 7,0

9,6 14,1
2,7 4,2
2,7 4,2

23,3 29,6
2,7 1,4

5,48 5,80
2,46 2,57

5,1

5,1
6,8

18,6
5,1
5,1
6,8
U
U

33,9
10,2

5,15
2,39

5,33 5,08 5,26 6,00
2,69 2,82 2,53 3,94

5,7 7,5 4,3 16,7
l,B 1,5 2,2
2,9 1,5 3,6
4,3 7,5 2,9
9,3 13,4 10,1

12,9 10,4 12,2 16,7
6,4 7,5 7,9

10,4 9,0 12,2
6,4 3,0 5,0
4,6 4,5 2,2 16,7
3,9 6,0 3,6 16,7

26,1 19,4 28,8 33,3
5,0 9,0 5,0

,4

24 165 115

24 165 11"

00 ,
JU,:l

10,2
U

59

U
U
U
5,1
3,4
8,5
6.8

10,2
5,1
8,5
5,1

6,18
2,62

5971

11

5,45
2,90

8,5
1,4
2,8
1,4

11,3
7,0
9.9
8,5

12,7
4,2
4,2

26,8
1,4

5,13
2,69

73

73

6,8
2,7
2,7
5,5
9,6

15,1
6,8

12,3
6,8
2,7
4,1

21,9
2,7

56

56

7,1
1,8
1,8
1,8

12,5
21,4

1,8
8,9
1,8
1,8
3,6

26,8
8,9

4,18
2,56

5,06
2,19

23,8

21

21

9,5
14,3

9,5
14,3

4.8
14,3

5,81
2,61

3.~)
,9

1,/

U
7,8
9,6
7,0
1,8
6,1
6,1
3,:i

37,4
6,1

,9

5,09
2,71

7,3
2,4
3,6
6,1

10,3
15,2

6,1
12,1

6,7
3,6
4,2

18,2
4,2

4,2
4,2
8,3
4,2
8,3
8,3

20,8

5,47
2,84

16,7
16,7

8,3

6

6

16,7
50,0

6,67
2,36

33,3

13

13

30,8
l,l

4,88
3,26

15,4
7,7

1,7
15,4

15,412,5

17

17

6,46 4,80
2,06 2,64

17,6 37,5

5,9

17,6 25,0
5,9 12,5

11,8
11,8 12,5
17,6

11,8

6

6

67 139

67 139

2BO

2BO

B: SI HA SEGUIT

Mi~ana
Desviacio T¡pica

........ - JORDI PUJOL (CiU)

B: SI HA SEGUIT

....... ,- RAFAEL RIBO (lC-VERDS)

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
B
9
10 Molt be
No sap
No respon
No coneix

I

I
I

I
I

IL_._~_
.-------_ .._---_ .. ---------_._--- -------
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o Molt malament
1
2

4
5
6
7
8
9
10 Molt be
No sap
No respon
No coneix

Mi~ana
Desviacio Típica

5,0 6,0 3,6
,7 1,4

2,5 1,5 3,6
5,0 6,0 2,9
8,2 10,4 10,1

13,9 14,9 12,9
8,2 13,4 7,2
5,7 3,0 5,8
4,6 6,0 3,6

,7 1,5 ,7
.I 1,5

36,4 26,9 37,4
6,4 9.0 7,9
1,8 2,9

4,75 4,91 4,65
2,28 2,32 2,14

16,7 5,9

11,8

16,7 17,6
5,9

16,7 5,9
16.1

33,3 47,1

5,9

5,00 4,25
3,08 2,00'

12,5 16,7 4,2

4,2
15,4 8,3

8,3
12,5 l,I 20,8

7,7 33,3
7,7 12,5

12,5

1,7
75,0 46,2 50,0 29,2

7,7

2,50 5,67 4,00 5,06
2,50 2,43 2,83 2,28

5,5 4,3
,6 ,9

3,0 1,7
6,1 3,5

13,3 ,9
17,6 8,7
9,1 7,0
7,9 2,6
5,5 3,5

,6 ,9
,6 ,9

24,2 53,9
5,5 7,8

,6 3,~1

4,7~, 4,78
2,16 2,64

4~ 5,4 4~ 2~
2,8
7,0

4! 5,4 4~ 42
19,0 3,6 9,6 8,5

9,~, 12," 21,9 15,5
9,5 8,9 9,6 8,5
9,5 5,4 9,6 2,8
9,5 3,6 1,4 8,5

1,8 1,4
3,6

33,3 39,3 34,2 35,2
8,9 4.1 1.4
1,8 1,4 1,4

5,01 5,29 4,91 4,70
2,09 2,64 1.79 2,29

8,5

3,4
6,8
6,8
5,1
5,1
3,4
3,4

39,0
15.3

3,4

3,80
2,55

l
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II OC DERESIDENCIA SEXE EDAT
._-

Barce Resta Gro Resta lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov na prov CIUtat prov gona prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciu! Grana lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

lOTAl 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A lO, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... 08JECTIUS POLlTlCS (O.GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

....... ,- REFORMA DE L'ESTATUT D'AUTONOMIA DE CATALUNYA

O Gens important 4,3 5,6 3,9 11,1 4,7 14,3 1,6 6,2 2,4 5,0 2,6 4,3 6,8 2,9

1 1,0 1,0 1,0 3,3 1,3 ,7 ,6 1,0 2,5 ,6

2 1,:) 2,0 1,5 1,6 3,1 2,6 ,5 1,0 2,6 1,9 ,6 1,2

3 2,1 1,5 2,4 1,6 3,1 3,3 3,6 ,7 5,0 1,9 1,9 3,1

4 2,8 2,6 3,2 1,6 3,1 7,1 1,6 3,6 1,9 4,0 3,2 2,9 1,9 2,3

5 16,5 18,9 17,1 15,6 6,3 7,1 19,7 16,6 16,4 21,8 25,0 17,3 8,6 12,1

6 9,4 11,2 8,3 11,1 9,4 7,1 9,4 14,3 9,8 10,6 8,2 10,9 11.5 10,1 9,3 5,8

/ 12,4 12,8 13,9 11,1 14,1 7,1 6,3 /,1 4,9 11,4 13,3 22,8 15,4 13,9 8,6 5,2

8 12,4 10,7 12,0 11,1 14,1 21,4 21,9 7,1 13,1 12.1 12,0 7,9 8,3 16,3 13,6 12,7

9 4,6 6,1 3,9 3,1 7,1 3,1 8,2 4,7 4,6 4,0 2,6 2,9 6,8 6,9

10 Molt important 13,5 11,2 12,4 44,4 15,6 35,7 18,8 21,4 11,5 15,3 11,8 5,9 14,1 14,9 19,8 9,8

No sap 17,1 15,3 17,6 12,5 21,4 2:,,0 21,4 21,3 9,1 24,6 11,9 10,3 9,6 17,3 35,3

No respon 2,5 1,0 2,9 11,1 6,3 1,6 2,1 2,9 1,9 2,9 1,2 5,2

Mi~ana 6,50 6,26 6,43 7,63 6,69 8,73 7,33 6,00 6,55 6,26 6,77 :,,96 6,34 6,54 6,71 6,83

Desviacio Típica 2,61 2,66 2,56 3,24 2,60 1,35 2,32 3,44 2,54 2,82 2,33 2,30 2,37 2,57 3,06 2,58

........ - MILLORA DEL SISTEMA DE FINANÇAMENT AUTONOMIC

O Gens important 2,3 3,6 U 4,7 1,6 2,3 2,2 1,0 1,9 3,4 2,5 U
1 ,5 l,O ,2 1,6 ,5 ,5 ,6 ,5 1,2

2 1,1 1,:) l,o 1,3 1,0 3,0 1,9 ,5 1,2

3 1,1 1,5 ,5 1.6 3,1 3,3 1,6 ,7 l,O ,6 1,4 1,9 ,6

4 2,8 4,6 2,2 1,6 3,1 3,3 3,1 2,4 5,0 2,6 2,4 3,7 1,2

5 11.0 14,3 10,5 12,5 3,1 21,4 8,2 11,7 10,4 11,9 11,5 11,5 9,9 10,4

6 8,9 11,2 9,3 6,3 3,1 14,3 6,6 9,6 8,2 16,8 9,6 7,l 7,4 6,4

7 14,0 11,2 15,1 22,2 7,8 21,4 21,9 7,1 16,4 14,8 13,3 20,8 19,9 15,9 9,9 6,4

8 13,4 12,2 13,4 33,3 18,8 7,1 3,1 7,1 16,4 13,8 13,0 6,9 19,2 13,9 14,2 10,4

9 8,0 7,1 8,3 6,3 14,3 9,4 7,1 9,8 9,9 6,3 8,9 7,1 7,2 9,3 8,1

10 Molt important 17,5 16,8 16,1 33,3 18,8 35,1 28,1 Z8,6 13,1 18,4 16,6 9,9 16,0 Zl,6 Z3,5 12,7

No sap 16,8 lZ,8 18,8 11,1 10,9 Zl,4 Z5,O 14,3 18,0 10,6 ZZ,4 14,9 8,3 11,1 14,Z 34,7

No respon 2,8 Z,O 2,4 10,9 1,6 Z,3 3,1 ,6 Z,9 1,2 7,5

Mi~ana 7,17 6,75 7,Z4 8,50 7,16 8,82 8,00 7,58 7,10 7,16 7,18 6,69 7,13 7,24 7,31 7,34

Desviacio Tipica 2,37 2,60 Z,Z4 1,22 2,64 1,27 2,09 2,06 2,35 2,38 2,37 2,10 2,22 2,48 2,58 o o~
¿,..lV

....... ,- INVERTIR EN POLITIQUES SANITARIES

O Gens important 1,5 2,9 1,6 1,4 5,0 1,9 1,9 ,6

1 ,4 ,fi ,Z 3,1 ,3 ,5 ,6 ,5 ,6

2 ,3 ,2 1,6 ,3 ,Z l,Z

3 ,4 ,5 ,f} ,3 ,5 1,3 ,6

4 1,1 ,5 1,7 1,6 1,8 ,5 3,0 ,6 l,O ,6 l,Z

5 5,6 5,1 5,1 11,1 6,3 lZ,5 14,3 4,9 6,0 5,3 9,9 6,4 5,3 4,9 3,5

6 5,0 5,6 4,6 11,1 /,8 7,1 7,1 3,3 5,7 4,3 5,9 3,8 6,7 2,5 5,8

7 9,5 8,2 10,5 22,Z 4,7 14,3 9,4 7,1 9,8 11,Z 8,0 16,8 9,6 10,6 6,8 6,4

8 17,9 19,4 17,6 17,2 Z8,6 15,6 14,3 18,0 19,0 16,9 17,8 21,2 15,4 ZO,4 15,6

9 13,Z lZ,8 13,7 22,2 10,9 14,3 12,5 16,4 11,7 14,7 12,9 14,1 10,6 9,9 19,1

10 Molt important 38,4 41,8 35,9 33,3 50,0 35,7 37,5 50,0 31,1 37,7 39,0 22,8 36,5 47,1 46,3 31,Z

No sap 5,1 4,1 5,1 9,4 7,1 13,1 3,4 6,1 4,0 3,Z 1,4 4,3 12.1

No respon 1,6 1,:) Z,O 3,1 1,3 1,9 2,0 ,6 1,4 ,6 3,5

Mi~ana 8,33 8,:,7 8,1:, 8,11 8,74 8,57 8,Zl 8,38 8,36 8,23 8,43 7,45 8,23 8,59 8,49 8,49

Desviacio Tipica 2,04 1,10 2,27 1,19 1,62 1,29 2,23 1,94 1,82 2,06 2,02 2,4/ 2,13 1,13 2,15 1.75
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li OC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Re~a Gro Re~a lleida Re~a Tarra Re~a Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov. na prov. crutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut. Grana lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

P.9., DIGUI, SI US PLAU, DE O A lO, El GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN S£GONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ElS SEGUENTS

....... OBJECTlUS POllTlCS (O.GENS IMPORTANT, TO.MOLT IMPORTANT)

........ ' CREAR MES GUARDERIES PUBliQUES

O Gens important .8 1.5 ,5 1,6 1,0 ,5 1,3 1.2 1.2

2 ,4 l,O .2 .3 ,5 ,6 1,2

3 ,5 ,5 ,7 ,8 ,2 1,0 ,6 l,O

4 2,6 4.1 2,0 1,6 7,1 3,1 3,3 3,4 1,9 4,0 2,6 1,4 2,5 3,5

5 7,3 6,6 6,3 11,1 9,4 9,4 14,3 11,5 10,1 4,6 14,9 9,0 7,2 3,7 4.6

6 7,4 8,2 5,9 4,7 7,1 9,4 7,1 18,0 9,9 5,1 9,9 7,7 6,7 8,6 5,2

7 11,8 14,3 11,2 22,2 12,5 21,4 12,5 4,9 12,7 10,8 21,8 9,6 9,1 10,5 12,1

8 15,4 14,8 15,4 11,1 18,8 21,4 18,8 7,1 13,1 16,9 14,0 17,8 14,1 14,4 19,1 12,7

9 10,3 10,7 10,2 10,9 7,1 12,5 14,3 8,2 8,6 11,8 10,9 9,6 11,5 9,3 9,8

lO Molt important 35,0 34,2 37,1 44,4 34,4 35,7 28,1 50,0 23,0 28,6 41,0 14,9 40,4 45,2 36,4 28,3

No sap 7,0 3,6 8,5 11,1 6,3 7,1 16,4 6,0 8,0 3,0 4,5 1,9 6,8 17,9

No respon 1,8 ,~ 2,0 7,8 1,8 1,7 2,0 ,6 1,4 1,2 3,~

Mi~ana 8,12 7,91 8,29 8,38 8,2~ 8,14 7,97 S,62 7,43 7,74 8,48 7,30 8,16 8,49 8,21 8,00

Desviacio Tipica 2,02 2,21 1,93 l,SO 1,77 1,77 1,S~ 1,90 2,24 2,11 1,86 1,81 2,13 1,82 2,01 2,17

........ ' BAIXAR PREUS DElS PEATGES DE LES AUTOPISTES

O Gens important 1,5 2,0 1,2 3,1 1,6 2,6 ,~ 1,3 2,9 ,6 1,7

1 ,1 ,5 ,2 ,5

2 ,1 3,1 ,2 ,5

3 ,9 l,O ,7 1,6 1,6 l,O ,7 1,3 l,O 1.2 ,6

4 1,6 1.5 1.2 3,1 7,1 3,3 2,1 1,2 3,0 1,3 1,4 1,9 1,2

5 4,5 :),1 4,1 11,1 1,6 7,1 6,3 7,1 4,9 4,7 4,3 2,0 5,1 5,8 2,5 5,8

6 4,6 6,1 2,4 11,1 6,3 6,3 7,1 11,~ ~,2 4,1 3,0 6,4 3,4 3,1 6,9

7 8,6 8,2 8,3 22,2 9,4 7,1 12,~ 7,1 8,2 7,8 9,4 15,S 10,3 6,7 3,7 9,8

8 14,0 17,9 13,9 22,2 4,7 21,4 1~,6 7,1 9,8 14,~ 13,5 1~,S 13,5 13,0 16,0 12,7

9 9,3 9,2 9,5 6,3 7,1 15,6 14,3 8,2 10,4 S,2 14,9 S,3 S,7 8,0 8,7

10 Molt importa nt 47,5 44,4 50,5 33,3 53,1 50,0 37,5 42,9 39,3 45,5 49,4 42,6 4S,1 52,4 56,8 35,3

No sap 4.S 2,6 5,6 7,1 3.1 7,1 11,5 3,6 5,S 3,0 3,2 1,4 4,3 11,6

No respon 2,5 1.5 2,4 10,9 2,6 2,4 1,3 2,4 1,9 ~,8

Mitjana 8,~2 8,32 8,72 7,89 8,46 8,8:, S,29 8,31 8,07 8,37 8,66 8,62 8,46 8,44 8,91 8,20

Desviacio Tipica 2,07 2,20 1,91 1,73 2,48 1,51 1,97 2,05 2,31 2,2:, 1,87 1,58 2,05 2,38 1,78 2,15

........ ' ESTABliR MES lINIES DE METRO

O Gens important 3,3 2,6 1,5 11,1 7,8 14,3 3,1 9,8 4,2 2,4 2,0 3,2 3,8 1,2 5,2

1 ,6 1,0 1,6 3,3 ,5 ,7 l,O 1,3 ,5 ,6

2 1,9 2,0 1,6 9,4 4,9 1,6 2,2 3,0 2,6 1,9 ,6 1,7

3 2,4 l,O 1,2 11,1 6,3 7,1 9,8 3,4 1,4 4,0 1,3 3,4 2,5 1.2

4 2,1 3,1 1,2 4,7 3,1 3,3 l,S 2,4 l,O 2,6 1,0 3,1 2,9

5 11.0 9,2 8,8 22,2 26,6 14,3 21,9 7,1 8,2 10,4 11,6 11,9 15,4 10,6 10,5 7,5

6 8,8 9,7 9,~ 9,4 7,1 3,1 6,6 S,8 S,7 19,5 10,9 4,S 7,4 6,4

7 9,3 10,7 11,0 3,1 7,1 6,3 4,9 11,7 7,0 12,9 12,2 9,6 8,0 5,2

8 14,3 19,9 13,9 12,5 14,3 12,5 7,1 4,9 14,3 14,2 15,8 1~,4 15,9 13,6 11,0

9 6,6 11,2 6,3 9,4 3,3 6,5 6,7 5,9 3,8 6.3 8,0 8,7

lO Molt important 26,1 29,6 30,2 22,2 14,1 14,3 6,3 21,4 14,S 25,2 27,0 16,8 24,4 31,7 31,5 21,4

No sap 10,6 l,O 10,7 33,3 3,1 28,6 25,0 51,1 23,0 9,4 11,8 4,0 5,8 8,1 10,5 21,4

No respon 3,1 l,O 3,7 9,4 3,3 2,3 3,9 2,0 1,3 1,9 2,~ 7.5

Mi~ana 7,27 7,67 7,72 ~,50 5,64 5,90 6,00 7.67 ~,24 7,16 7,38 6,80 6,99 7,47 7,70 7,18

Desvlacio Tipica 2,66 2,3:, 2,33 3,59 2,88 3,39 2,73 2,7~ 3,48 2,71 2,60 2,40 2,62 2,75 2,41 2,95

I
I
l

i
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INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlnCA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT
..

Barce Re~a Gro Re~a lleida Re~a Tarra Re~a Ho Do De IB De 25 Oe 35 Oe 50 Mel

lona prov. na prov. cIUtat prov gona prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Grana lleida cutat Tarrag anYI anYI anYI anYI anYI

tOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 38!i 41 !i 101 1!i6 208 162 113

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, El GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ElS SEGUENTS

....... OBJECTIUS POLlTlCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

........ - PROVAR D'ACONSEGUIR LA PLENA OCUPACIO LABORAL

O Gens important ,4 ,7 ,7 ,6 1.2

1 ,1 1,6 ,3 ,5

3 ,1 ,2 ,3 ,6

4 ,9 1,0 1,0 3,1 1.3 ,5 2,0 2,6 ,6

5 2,0 2,6 2,0 3,1 3,1 1,6 2,4 3,0 3,8 1,0 3,1

6 1,4 ,5 1,0 11,1 4.7 3,1 1,6 1,8 1,0 4,0 1.3 1,9 ,6

7 2,9 4,1 2,4 4,7 6,3 4.4 1.4 4,0 3,8 2,9 2,5 ' ,
l,I

8 11,8 12,2 10,5 11,1 9,4 35.1 3,1 7,1 21,3 14,0 9,6 15,8 13,5 11,5 9,9 9,8

9 11,6 10,7 lU 7,8 21,4 25,0 13,1 12,2 11,1 16,8 8,3 13,9 9,3 11,0

10 Molt imponant 63,4 66,8 64,1 77,8 60,9 42,9 53,1 85,7 52,5 60,3 66,3 52,5 62,8 65,9 69,8 61.3

No sap 3,5 1,0 4,1 1,6 3,1 7,1 9,8 1,8 5,1 2,0 2,6 1,4 3,1 8,1

No respon 2,0 1.0 2,2 7,8 2,1 1,9 ,6 1,0 1.2 6,4

Mitjana 9,26 9,30 9,27 9,33 9,17 9,07 9,00 9,85 9,15 9,16 9,35 8,95 9,06 9,36 9,37 9,41

Desviacio Tipica 1,42 UI 1,50 1,33 1,42 ,88 1.09 ,53 1,47 1.40 1,42 1,49 1,62 1.20 1.38 1,42

........ - FACILITAR LA INTEGRACIO DELS NOUS IMMIGRANTS

OGens important 3,6 3,1 3,4 1,6 7.1 15.6 3.3 4,7 2,l 4,0 1,9 3,8 4,9 3,5

1 1.1 1,5 1.6 6,3 U 1,0 2,0 1,9 .5 U .6

1,6 1,5 1,5 9,4 1,6 1.3 1,9 1,0 ,6 1,9 2.5 U

3 2,5 3,1 2,0 1.6 7,1 6,3 3,3 2,9 2,2 1,0 ,6 4.3 3,1 2,3

4 4,8 5,1 5,4 4.7 4,9 5,2 4.3 7,9 5,1 4.3 4,3 3,5

5 13.9 14.3 12,0 44,4 21,9 21,4 18,8 7,1 9,8 14.3 13.:) 10,9 17,3 13,5 13.0 13,9

6 7,5 8,7 6,3 6,3 21,4 15,6 14.3 4,9 8,6 6,~) 11.9 9.0 4.8 8.6 5.8

7 11,9 11.2 12,4 11,1 14,1 14,3 9,4 1,1 9,8 11,4 12,3 19,8 12,2 12,0 10,5 8,1

8 15,9 18,4 13,4 33,3 21,9 7,1 6,3 14.3 no 17,9 14,0 17,8 19,9 15,4 14,8 12,7

9 7,0 8.7 6,8 1,1 3,1 14,3 11,5 7,8 6,3 8,9 5,8 8,2 5,6 6,9

10 Molt imponant 19,6 19,4 no 11,1 17.2 9,4 28.6 16,4 17,4 2U 12,9 19,9 25.5 19.1 16,8

No sap 7,4 4.6 9.0 3,1 14,3 14,3 11,5 4,7 9,9 2,0 4.5 3.8 9,3 15.6

No respon 3.3 2,0 4,4 6,3 2,6 3,9 1.3 1,9 3.1 8.7

Mi~ana 6,88 7,00 6,99 6,78 6.81 5,~i8 4,69 8,17 7,13 6,73 7,03 6,68 7.01 7,07 6,65 6,83

Desviacio Tipica 2,64 2.49 2,70 1.75 2,29 2,25 3,19 U2 2,53 2,68 2,60 2,47 2,39 2,73 2,83 2,71

I
I
I
I

I

I
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I INSTITUTOPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS
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llOC DE RESIDfNCIA SfXE EDAT

8arce Re~a Gia Re~a lleida Re~a Tarra Re~a Ha Da De 18 De 25 De 35 De 50 Mel

lona prov na prov ciutat prov. gana prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN cul Giana lleida ciutat Tarrag anYI anYI anYI anYI anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 2011 162 113

P.10.- CONSIDERA VOStE QUE, A PART DElS QUE li HEM DIT, HI HA ALGUN AltRE OBJECTIU POlITIC IMPORTANT PER A LA SOCiEtAT CATALANA

MES ESCOlES/RffOR. ENSENYAMENT 2,8 3.6 2,7 1.6 3,1 3,3 2,9 2,7 5,0 5.1 1.9 2,5 .6

RFDUCCIO PREU BENZINA 2.1 1.5 2,7 1,6 3.1 1,6 3,4 1,0 5,9 2.6 1.9 1.9

INSEGURETAT CIUTADANA 2.0 5,6 1,0 11,1 2,1 1,9 2,6 2,9 1,9 1,7

MILLORA SISTEMA PENSIONS 1,8 1.5 2,0 1,6 3,3 1,3 2,2 1.0 3,7 3,5

INDfPENDENCIA 1,1 2,0 ,7 7,1 3,1 1,6 ,7 ,6 1,4 1,9 1,2

AJUDES VIVENDA 1.1 1.0 1.2 1.6 1.6 1,3 1,0 l,O 3,2 1.2 .6

MES POlITIQUES MEDIOAMBIENTALS 1.0 1,0 1,2 11,1 1.3 ,7 4,0 1.3 ,5 .6

MES RfSIDENC./ AJUDA GENT GRAN ,9 r ~i 1,0 1,6 1,6 ,3 1,4 ,5 1,9 1,7

GARANTIR EDUCACIO CASTELLA ,9 1,0 1,2 1,3 ,:l 1,0 .5 1,9 1.2

PROMOC 10 CULTURA CATALANA ,9 ,5 ,2 11.1 1.6 3,1 3,3 1,0 ,7 1.9 .5 1,9

MES POlIT/QUES SOCIALS ,9 2,0 ,7 1,3 ,5 1,0 1,4 1,9

LLUITAR CONTRA TERRORISME ,8 1,5 1,6 3,3 ,3 1.2 ,6 1,0 ,6 1,2

AJUDA INSERCIO LABORAL DONA ,8 ,5 1,2 1,4 1,0 1,9 ,5 ,6

MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN ,6 1.0 1,6 1,0 ,2 1,0 ,5 1,9

REDUCCIO IMPOSTOS ,6 1,5 ,5 ,5 ,7 ,6 1,4 ,6

ACABAR AMB L'ATUR ,5 1,0 ,5 1,0 ,6 ,5 1.2

REfORMA CONSTITUCIO ,4 1,0 ,2 ,8 1,0 ,5 ,6

AUTOfiNANÇAMENT ,4 1,6 3,1 7,1 ,5 .2 ,6 ,5 ,6

MES COHESSIO ENTRE PARTITS ,4 ,:) ,2 11,1 ,3 ,5 .5 1,2

VIGILAR INFLACIO ,4 ,5 1,6 ,3 ,5 ,6 ,5 ,6

AJUDA PETIT COMERÇ ,3 ,5 ,2 ,3 ,2 ,6 ,6

COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES ,3 ,5 ,5 1,0

MILLORA IMATGE EXTER.CATALUNYA ,3 ,5 ,2 ,5 ,6 ,6

MILLORA JUSTICIA ,3 ,5 3,1 ,5 1,2

REMUNERACIO MESTRESSES DE CASA ,3 3,1 1,6 ,5 ,6 ,6

LLEI PRO 0'7% ,3 ,5 ,2 ,5 ,5 ,6

MILLORA SITUACIO DEFICIENTS ,3 ,2 1,6 ,3 ,2 ,5 ,6

GRATUITAT LLIBRESTEXT ,3 ,5 ,2 ,5 1,3

RESOlDRE ATUR JUVENIL ,3 ,5 ,2 .5 1,0 ,6

ACABAR AMB LLISTESESPERA ,3 ,2 1,6 ,5 1,0 ,6

MILLORA INFRAESTRUCTURES ,3 5 ,2 ,5 ,5 ,6

AJUDA AGRICULTURA .3 6,3 ,3 ,2 1,0

CONDEMNA RACISME ,3 ,2 3,1 ,5 .5 .6

INTEGRACIO SOCIAL .3 .5 ,5 ,6 ,6

REFORMA CODI PENAL ,3 ,5 ,3 ,2 ,6 ,6

REFORMA LLEI EXTRANGERIA ,3 ,5 ,2 ,3 ,2 .6 .6

CONTROlAR PREUS VIVENDA ,3 .5 ,3 ,2 1,0 ,6

ESCOlTAR LA VEU DEL POBLE ,1 ,2 ,3 ,6

MILLORA POLIT. CONTRA INCENDIS ,1 1,6 ,3 ,6

MENYS CENTRALISME DE BARCELONA ,1 1,6 .2 ,5

INCREMENT SOUS ,1 7,1 ,2 ,5

ACORD DE GOVERN ESTABLE ,1 ,2 ,3 ,5

AJUDES FAMILIA ,1 ,2 ,2 ,6

RACIONALITZAR ELS FONS PUBLlCS ,1 ,2 ,3 ,6

MES TOLERANCIA ,1 ,5 ,2 ,6

CONTROl SOBRE ELS ALIMENTS ,1 ,5 ,2 ,6

POlITICA AIGUA ,1 1,6 ,3 ,6

ACABAR AMB DEFICIT PUBLlC ,1 ,5 ,3 ,6

AMPLlACIO LLEI PARELLES DE FET ,1 ,5 ,3 ,6

LLEI F1NANCIACIO PARTITS ,1 ,5 ,3 ,6

AJUDA PIMES ,1 1,6 ,3 ,6

LLEI EUTANASIA ,1 ,5 ,3 ,6

MENYS ARMAMENT ,1 ,2 ,3 ,6

CONTROl TIPUS INTERES ,1 ,2 ,3 ,6

MES CULTURA JUVENIL ,1 ,:1 ,3 ,6

POlITICA CONTRA DROGUES ,1 ,5 ,3 ,5

llEI SELECCIONS CATALANES ,1 ,2 ,3 ,6

NO RESPON 73,1 65,3 75,1 55,6 81,3 85,7 68,8 92,9 73,8 70,6 75,4 76,2 68,6 76,0 65,4 79,2
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I INSTITUT OPINA DEBAT DE POlITlCA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS
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llOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT
--

Barce Resta Gia Resta lleida Resta Tana Resta Ho Do De IB De 25 De 3S De 50 Mes

lona prov na prov. cutat prov. gona prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Giona lleida ciltat Tarrag anys anys anys anys anys

tOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 38~ 41~ 101 1~6 208 162 113

P.l'.- CREU VOSTE QUE l'ACTUAL GOVERN DE CiU HAURIA DE COl.LABORAR AMB AlGUN PARTIT O PARTITS POlITICS

Si 55,9 62,8 54,4 55,6 53,1 57,1 59,4 28,6 50,8 59,7 52,3 51,5 55,8 61,1 61,1 47,4

No 33,9 30,1 34,9 44,4 31,3 42,9 28,1 71,4 32,8 30,9 36,6 41,6 32.1 30,8 31,5 36,4

No respon 10,3 7,1 10,7 15,6 12,5 16,4 9,4 11,1 6,9 11.5 8,2 7,4 16,2

P,12.- AMB QUIN O QUINS PARTITS POllTICS HAURIA DE COl.lABORAR

B: SI COL.lABORAR 447 123 223 34 19 31 230 217 52 87 127 99 82

PSC 23,3 21,1 23,8 23,5 37,5 21,1 25,0 29,0 21.7 24,9 26,9 19,5 20,5 23,2 29,3

PP 17,9 23,6 17,0 11,8 12,5 10,5 25,0 16,1 14,8 21,2 11,5 18,4 19,7 20,2 15,9

ERC 17,4 17,9 15,2 40,0 14,7 12,5 31,6 25,0 22,6 20,4 14,3 13,5 12,6 18,1 22,2 18,3

PP+PSC 4,7 6,5 3,6 8,8 12,5 3,2 4,8 4,6 7,7 4,6 3,9 2,0 7.3
PSC+ERC 2,7 2,4 2,7 20,0 10,5 4,8 ,5 1,9 4,6 2,4 3,0 1,2

IC 1,3 1,6 1,8 1,3 1,4 1,9 2,3 2,4

ERC+IC 1,3 2,4 ,9 2,9 ,9 1,8 1,9 4,6 l,O

EU JA ,7 1,6 25,0 ,9 ,~l 1,9 ,8 l,O

PSC+IC+ERC ,7 ,9 3,2 1,3 1,9 2,0

VERDS ,7 1.3 1,4 1.1 ,8 l,O

PSC+EU i A ,7 1.3 ,9 ,5 1,1 ,8 l,O

PP+IC ,4 .8 3,2 ,4 ,5 1.0 1.2
PP,ERC ,4 ,9 ,9 1,9 1.2
IC,PSC,EU i A ,2 3,2 ,5 1,9

PP+PSC+ERC ,2 ,8 ,4 1,1

PSC+ERC+IC,EU i A ,2 ,4 ,4 l,O

101S 10,7 8,9 12,1 11,6 5,3 9,7 12,6 B,8 :I,B 13.8 15,0 7,1 B,5

NO RESPON 16,3 12,2 17,9 40,0 20,6 25,0 21,1 9,7 13,5 19,4 21,2 16,1 15,7 14,1 17,1
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llOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT
-

Barce Re~a Gro Re~a lleida Re~a Tana Re~a Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov, na prov ciutat prov, gona prov, me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BeN ciut Grana lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

lOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

P.U.- VALORI, TAM BE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ElS lIDERS POlIlICS QUE LI DIRE A CONlINUACIO

........ - JOSEP UUlS CAROD ROVIRA (ERC)

O 5,4 5,1 6,1 11,1 3,1 3,1 14,3 3,3 7,3 3,6 2,0 3,8 7,2 6,2 5,8

1 1,0 ,5 ,7 1,6 4,9 1,3 ,7 1,0 3,7

2 2,1 2,0 2,7 6,3 3,4 1,0 4,0 3,4 1,9 1.7

3 4,4 5,6 3,4 22,2 4,7 7,1 6,6 6,0 2,9 6,9 5,8 4,3 3,1 2,9

4 4,1 4,6 4,1 3,1 3,1 6,6 6,5 1,9 3,0 7.7 3,8 3,1 2,9

5 13.0 16,3 12,2 17,2 7,1 9,4 7,1 9,8 14,3 11.8 17,8 14,7 11,1 13,6 10,4

6 9,3 8,2 9,5 11,1 6,3 21,4 12,5 14,3 8,2 10,6 8,0 12,9 10,9 8,7 9,9 5,8

7 9,4 7,7 9,0 1/,2 7,1 12,5 21,4 6,6 10,6 8,2 8,9 10,9 13,5 8,0 4,6

8 7,6 5,6 7,1 33,3 4,7 14,3 25,0 14,3 4,9 9,4 6,0 5,9 2,6 9,6 8,0 10,4

9 2,0 3,6 1,0 11,1 3,1 3,3 2,1 1,9 3,0 1,3 1,0 4,3 1,2

10 1,4 1,0 1,0 3,1 3,1 7,1 1,6 ,8 1,9 ,6 ,5 3,1 2,3

No sap 12,4 13.3 10,7 12,5 28,6 3,1 7,1 24,6 7,8 16,6 7,9 10,9 12,0 13,0 16,2

No respon 2,4 2,6 2,4 11,1 3,1 3,1 2,6 2,2 2,6 2,4 ,6 5,2

No coneix 25,6 24,0 30,0 20,3 21,4 18,8 7,1 19,7 17,4 33,3 27,7 28,2 21,6 21,6 30,6

Mi~ana 5,26 5,17 5,09 5,63 5,76 6,51 6,21 5,58 5,03 5,03 5,59 5,34 5,18 5,13 5,34 5,41

Desviacio li pica 2,49 2,43 2,50 3,04 2,31 1,05 2,34 2,98 2,60 2,51 2,43 2,02 2,04 2,58 2,79 2,76

........ - ALBERlO FERNANDEZ DIAl (p.P)

O 11,0 14,8 8,8 11.1 15,6 7,1 12,5 14,3 8,2 15,1 7,2 7,9 12,2 10,6 13,6 9,8

1 2,5 3,1 2,0 3,1 6,6 2,3 2,7 5,0 1,3 1,9 4.3 1,2

2 5,0 4,1 5,4 6,3 9,4 4,9 5,5 4,6 7,9 7),1 7,2 3,1 2,3

3 6,9 4,6 9,5 6,3 14,3 1,6 9,1 4,8 5,9 9,0 8,7 8,6 1.7

4 1,0 1.7 7,1 4,7 7,1 3,1 11,5 10,1 4,1 9,9 3,8 8,7 8,0 5,2

5 13,5 15,8 11,2 33,3 15,6 7,1 21,9 7,1 14,8 16,1 11,1 13,9 1:),4 12,0 14,8 12,1

6 6,3 5,6 6,3 4,7 14,3 15,6 14,3 1,6 6,2 6,3 8,9 6,4 5,3 5,6 6,4

7 5,8 6,6 5,4 11,1 4,7 7,1 3,1 1,1 6,6 7,5 4,1 5,9 4,5 5,8 1,4 5,2

8 3,0 3,6 2,2 11,1 4,7 3,1 1,1 3,3 2,6 3,4 1,0 2,6 2,4 4,3 4,0

9 ,9 1,5 ,7 1,6 ,5 1,2 1,0 1,2 1.7

10 1.0 ,5 1,0 21,4 1,0 1,0 1,0 1,0 ,6 2,3

No sap 11,4 12.8 11,0 6,3 35,1 19,7 7,5 14,9 5,9 9,6 10,6 12,3 16,2

No respon 2,5 2,0 2,9 22,2 1,6 3,1 2,6 2,4 2,6 2,4 ,6 5,8

No coneix 23,4 17,3 26,6 11,1 26,6 21,4 28,1 14,3 19,7 13,8 32,3 26,7 27,6 22,6 15,4 26,0

Mitjana 3,96 3,86 3,95 5,00 3,:)0 4,67 4,09 5,67 3,92 3,78 4,21 3,87 3,67 3,83 3,91 4,58

Desviacio Tipica 2,59 2,71 2,47 2,52 2,63 2,29 2,47 3,45 2,55 2,54 2,65 2,34 2,43 2,51 2,66 2,91

...... , .- PASQUAL MARAGALL (PSC)

O 5,3 6,6 4,6 11,1 7,1 9,4 14,3 4,9 6,2 4,3 2,0 5,1 5,8 5,6 6,4

1 ,8 1,0 ,5 1,6 1,6 1,6 2,0 1,9

2 1,8 3,1 1,0 3,1 4,9 2,1 1,4 ,6 1,9 2,5 2,9

3 3,9 2,6 3,9 10,9 3,1 7,1 1,6 4,2 3,6 5,0 3,8 4,3 4,3 2,3

4 6,1 6,1 6,1 6,3 14,3 9,8 6,5 5,8 5,0 6,4 5,3 8,0 5,8

5 13,0 14,3 12,4 11,1 18,8 21,9 14,3 4,9 12,7 13,3 17,8 14,1 10,6 14,2 11.0

6 13,5 12,2 14,9 10,9 7,1 21,9 7,1 11,5 14,8 12,3 14,9 14,7 15,4 14,2 8,7

7 16,0 11.7 14,9 33,3 23,4 35,7 9,4 21,4 24,6 17,7 14,5 25,7 24,4 15,4 13,6 5,8

8 13,6 14,8 13,2 11,1 12,5 14,3 12,5 14,3 14,8 13,2 14,0 11.9 12,8 14,4 13,0 15,0

9 6,5 9,2 6,3 22,2 3,1 7,1 3,1 7,1 1,6 5,5 1,5 5,9 1,9 7,7 8,6 7,5

lO 11,4 12,2 12,7 9,4 21,4 6,3 6,6 8,8 13,1 3,0 7,7 11,5 11,7 19,1

No sap 5,6 3,6 6,3 3,1 7,1 3,1 13,1 4,4 6,7 5,9 6,4 3,4 3,1 9,8

No respon 2,3 1,5 3,2 11,1 3,1 2,1 2,4 1,9 1,9 1.2 5,2

No coneix ,4 1,0 3,1 ,3 ,:l 1,0 ,5 ,6

Mi~ana 6,32 6,28 6,45 6,50 6,24 7,38 5,66 5,21 5,98 6,04 6,58 6,16 6,16 6,29 6,27 6,66

Desviacio Tipica 2,58 2,77 2,53 2,74 2,12 2,50 2,65 2.70 2,56 2,61 2,53 2,02 2,30 2,69 2,61 2,96
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llOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Gro Resta lleida Resta Tana Resta Ho 00 De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov. na prov. ciutat prov. gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Grana lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TotAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

P,13.- VALORI, TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ELSL1DERSPOLIT ICS QUE LI DIIE A CONTINUACIO

........ - JORDI PUJOL (CiU)

O 4,4 6,1 2,7 7.8 7,1 6,3 7,1 4,9 4,4 4,3 4,0 5,1 5,8 3,7 2,9

1 1,9 1,5 2,7 1,6 2,9 1,0 3,0 ,6 2,4 ,6 2,9

2 2,8 4,1 2,4 3,1 3,3 2,9 2,7 3,0 1,9 2,4 4.3 2,3

3 3,1 4,1 3,2 6,6 3,6 2,7 6,9 ,6 4,8 2,5 U

4 6,1 8,7 6,6 3,1 7,1 3,1 1,6 7,8 4,6 8,9 9,0 5,8 6,2 2,3

5 16,4 13.8 17,1 22,2 18,8 21,4 9,4 21,4 18,0 16,6 16,1 23,8 19,2 14,9 14,2 13,3

6 10,4 12,2 11,0 4,7 14,3 3,1 21,4 8,2 10,6 10,1 13,9 12,2 11.5 14,8 l.2

7 12,4 10,2 14,9 15,6 14,3 3,1 8,2 13,5 11,3 13,9 12,8 14,9 11,1 9,2

8 13.8 13,3 11,2 22,2 29,7 21,4 15,6 7,1 13,1 13.0 14,5 11,9 12,8 11,1 14,8 17,9

9 7,6 7.l 6,6 11,1 4,7 7,1 31,3 7,1 6,6 6,2 8,9 5,0 8.3 7.7 4,9 11.0

10 14,4 13,3 13,4 33,3 12,5 7,1 21,9 35,7 16,4 12,7 15,9 3,0 9,6 14,4 17,9 22.0

No sap 4,5 4,1 4,9 3,1 11,5 3,6 5,3 3,0 5,8 2,4 3,1 8,1

No respon 2,4 1,5 3,4 11,1 3,1 2,1 2,7 1,9 1,9 1,9 5,2

Mitjana 6,38 6,08 6,35 8,13 6",5 6,29 7,73 7,14 6,31 6,15 6,61 5,50 6,23 6,22 6,53 7,17

Desviacio Tipica 2,68 2,82 2,56 1,96 2,68 2,40 2,70 2,85 2,89 2,69 2,66 2,32 2,52 2,79 2,63 2,78

........ - RAfAEL RIBO (lC-VERDS)

O 4,0 4,6 3,9 11,1 7,1 3,1 21,4 1,6 6,0 2,2 4,5 4,8 3,7 5,2

1 U 1,0 1,0 1,6 3,1 3,3 1,8 ,7 ,5 2,5 2,9

2 2,5 2,6 2,4 3,1 3,1 3,3 3,1 1,9 3,0 1,9 4,9 2,9

3 5,5 4,1 6,3 7,8 7,1 6,6 J,O 4,1 3,0 1,1 U 4,3 4,0

4 8,5 9,2 9,3 11,1 7,8 6,3 6,6 10,4 6,7 10,9 6,4 8,2 8,6 9,2

5 18,8 21,9 18,3 11,1 12,5 14,3 21,9 14,3 19,7 19,5 18,1 15,8 27,6 19,7 16,0 13.9

6 10,8 12,2 10,5 11,1 12,5 7,1 9,4 21,4 4,9 13.0 8,7 10,9 10.3 10,6 15,4 6.9

7 10,4 9,2 9,3 22,2 17,2 7,1 9,4 28,6 9,8 12,5 8,4 18,8 8,3 11,5 11.1 5,2

8 6,6 6,6 6,3 22,2 4,7 9,4 9,8 5.2 8,0 7,9 U 8,2 4,9 4,6

9 1,8 1,5 2,4 3.1 1,0 2,4 2,0 U 1,9 l.2 2,3

10 2,0 1,5 2,0 3,1 7,1 3,3 1,3 2,7 2,6 1,9 1,9 2,9

No sap 11,6 1l.7 10,7 9,4 35,7 9,4 19,7 7,5 15,4 6,9 9,0 12,5 1l.7 15,6

No respon 2,9 2,6 3,4 11,1 3,1 3,1 2,9 2,9 1,9 2,9 1,2 6,9

No coneix 13,5 11.2 14,1 17,2 21,4 18,8 7,1 11,5 8,8 17,8 20,8 13,5 7,7 12,3 17,3

Mi~ana 5,23 5,16 5,21 5,63 5,53 4,33 5,36 5,08 5,29 4,92 5,59 ~1,75 5,33 5,26 5,08 4,86

Desviacio Tipica 2,24 2,17 2,24 2,50 2,00 2,29 2,26 3,02 2,33 2,24 2,18 1,66 2,12 2,25 2,24 2.61

I
I

~~~~~~~_.- __ o ~~~~~~~~--~~
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HABITAT COM ESSENTvom SEGUIT DEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL HaM HaM Habn Habn Habn. Habn. Habn. Espany Espany Catala panyol pon

tOTAL 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

1.- HABitAt

Menys de 2000 Habitants 6,4 100,0 11,4 5,6 5,0 7,6 6,5 8,9 5,0
De 2001 a 5000 Habitants 6,8 100,0 10,6 11,3 5,0 2,2 6,5 7,7 6,8 6,1
De 5001 a 10000 Habitants 7,4 100,0 9,1 9,2 7,3 6,5 4,3 15,4 7,1 7,5
De 10001 a 50000 Habitants 22,3 100,0 19,7 21,8 23,0 19,6 28,0 23,1 17,9 19,3 23,8
De 50001 a 100000 Habitants 12,6 100,0 10,6 12,0 12,0 19,6 12,9 7,7 10,7 14,3 11,7
De 100001 a 500000 Habitants 20,1 100,0 18,9 16,2 21,3 23,9 18,3 15,4 28,6 19,6 20,4

Mes de 500000 Habttants 24,5 100,0 19,7 23,9 26,3 20,7 23,7 30,8 42,9 23,9 24,8

1.- 110C DE RESIDENCIA

Barcelona ciutat 24,5 100,0 19,7 23,9 26,3 20,7 23,7 30,8 42,9 23,9 24,8
Resta provincia de Barcelona 51,3 21,6 44,4 66,1 69,1 79,2 82,6 46,2 43,7 53,7 58,7 53,8 61,5 50,0 49,6 52,1

Girona ciutat 1,1 8,9 l,J 2,1 1,3 2,1 ,6
Resta provincia de Girona 8,0 27,5 22,2 15,3 16,3 11,4 9,2 7,7 6,5 7,5 6,1 9,0
Lleida ciutat 1,8 8,7 3,0 1,4 2,0 2,2 2,9 1,2
Resta provinCia de Lleida 4,0 27,5 16,7 6,8 2,8 6,8 7,0 3,0 1,1 3,2 4,6 3,7

Tarragona ciutat 1,8 8,7 3,0 ,7 1,3 3,3 2,2 2,1 1,5

Resta provincia de Tarra gona 7,6 23,5 16,7 11,9 11,8 11,9 8,3 12,0 4,7 9,8 7,5 7,7 7,1 8,6 7,1

1.- SEXE

Home 48,1 33,3 35,2 32,2 38,8 51,5 73,9 45,9 51,5 50,7 43,7 39,1 49,5 69,2 82,1 58,9 42,3
Dona 51,9 66,7 64,8 67,8 61,2 48,5 26,1 54,1 48,5 49,3 56,3 60,9 50,5 30,8 17,9 41,1 57,7

t-EDAt

De 18 a 24 anys 12,6 7,8 14,8 11,9 14,6 17,8 9,9 11,2 9,8 11,3 15,7 14,1 5.4 30,8 10,7 7,5 15,4
De 25 a 34 anys 19,5 13,7 14,8 20,3 20,2 17,8 24,8 17,9 15,2 18,3 21,3 16,3 23,7 15,4 25,0 20,0 19,2
De 35 a 49 anys 26,0 17,6 25,9 23,7 26,4 31,7 29,2 23,0 28,0 26,1 25,0 26,1 22,6 30,8 35,7 26,1 26,0
De 50 a 64 anys 20,3 25,5 24,1 20,3 19,1 15,8 18,6 22,4 20,5 24,6 18,3 16,3 26,9 7,7 14,3 25,4 17,5
Mes de 64 anys 21,6 35,3 20,4 23,7 19,7 16,8 17,4 25,5 26,5 19,7 19,7 27,2 21,5 15,4 14,3 21,1 21,9

L. SllUACIO PROFESSIONAL

Professio Liberal 1,5 3,7 1,7 2,0 ,6 2,0 ,8 3,5 1,0 1,1 7,1 2,1 1,2
Empresari 1,4 3,4 1,7 2,0 ,6 1,5 3,8 ,7 1,0 1,1 3,6 1,1 1,5
Autonom 7,5 5,9 7,4 1,7 6,7 7,9 9,9 8,2 5,3 13,4 8,3 4,3 2,2 10,7 10,0 6,2

Quadre 1,4 2,0 1,9 1,7 1,1 1,0 1,2 1,5 1,5 2,1 1,0 1,1 7,l 3,6 1,1 1,5
Empleat 20,8 13,7 18,5 16,9 21,3 20,8 28,0 17,9 25,0 19,0 20,7 15,2 23,7 15,4 21,4 21,4 20,4
Trebalador/Obrer 12,3 9,8 13,0 16,9 14,6 15,8 15,5 4,6 10,6 9,2 13,0 9,8 11,2 7,7 21,4 12,1 12,3
Mestressa de casa 18,8 25,5 24,1 30,5 21,3 12,9 10,6 19,4 15,2 17,6 20,7 27,2 16,1 15,4 3,6 16,8 19,8
J ubilat/Pensionista 21,9 29,4 20,4 20,3 20,2 17,8 19,9 26,0 25,8 19,0 17,3 30,4 28,0 30,8 14,3 22,9 21,3
Aturat 6,0 1,8 1,4 3,4 5,6 6,9 7,5 4,6 4,5 6,3 l,O 5,4 4,3 7,7 7,1 5,7 6,2

Estudiant 7,3 3,9 3,1 5,1 3,9 9,9 5,6 12,8 6,1 7,7 8,1 5,4 4,3 15,4 1,1 5,4 8,3

No respon 1,4 2,0 1,7 3,0 ,6 1,5 1,5 1,4 1,3 1,1 2,2 1,4 1,3

L. ESTAt CIVIL

Solteria 24,9 17,6 18,5 16,9 25,8 24,8 24,8 30,1 16,7 22,5 30,0 21,1 19,4 61,5 32,1 20,0 27,5

Casat/da 61,3 66,7 74,1 14,6 58,4 66,3 64,6 49,5 66,7 66,9 57,0 60,9 63,4 38,5 57,1 67,1 58,1

Separa tl da. Divorcia t! da 4,5 5,9 3,7 4,5 3,0 3,1 7,7 2,3 4,2 4,7 6,5 5,4 7,1 3,2 5,2

Vidu/dua 8,6 9,8 3,7 6,8 11,2 4,0 7,5 11,2 14,4 5,6 7,3 10,9 10,8 8,6 8,7

No respon ,8 1,1 2,0 1,5 ,1 1,0 1,1 3,0 1,1 ,o

L. NIVELL D'EStUDIS

Sense estudis 3,~) 3,9 1,4 1,7 4,5 4,0 3,1 2,0 3,8 1,4 2,3 6,5 1,5 7,7 2,5 4,0

Elementals 6,9 11,8 3,1 16,9 1,9 5,0 3,1 6,6 4,5 6,3 8,7 6,5 1,5 7,7 5,4 7,7

Primaris 25,4 31,4 35,2 27,1 28,7 18,8 28,0 18,4 24,2 26,1 24,0 32,6 29,0 l,7 14,3 23,2 26,5
Batxiller elemental/EGB/FPl 21,9 21,6 25,9 23,7 21,3 20,8 23,0 20,4 15,9 22,5 21,0 25,0 28,0 30,8 21,4 17,5 24,2
Batxiller superior/BUP/FP2 20,5 19,6 16,7 18,6 18,5 23,8 21,1 21,9 28,0 18,3 21,3 19,0 11,8 23,1 17,9 23,6 18,8

Universitar~ grau mitja 8,1 5,9 3,7 6,8 4,5 9,9 9,9 11,2 7,0 9,9 8,0 5,4 5,4 15,4 17,9 8,6 7,9

Universitaris grau superior 9,8 5,9 7,4 3,4 9,6 7,9 9,3 14,B 11,4 11,3 10,3 3,3 6,5 l,7 21,4 15,0 0,9

No respon 4,0 1,7 5,1 9,9 1,9 4,6 4,5 4,2 4,3 1,1 4,3 7,1 4,3 3,8

L. CLASSE SOCIAL

A1ta.Mi~a Alta 3,8 7,8 3,7 4,5 2,0 1,2 6,1 2,3 7,l 4,0 1,1 2,2 3,6 5,0 3,1

Mi~a-Mi~a 54,1 56,9 44,4 55,9 44,9 56,4 50,9 05,3 55,3 54,2 58,0 48,9 45,2 46,2 57,1 56,8 52,7

Mi~a baixa 18,5 27,5 18,5 13,6 18,5 19,8 20,5 15,3 10,0 16,9 17,3 23,9 31,2 23,1 14,3 15,0 20,4

Modesta 5,3 5,9 11,1 5,1 5,6 3,0 5,0 4,6 3,8 3,5 7,3 4,3 6,5 3,2 6,3

No respon 18,4 2,0 22,2 25,4 26,4 18,8 22,4 8,1 28,0 17,6 13,3 21,7 15,1 30,8 25,0 20,0 17,5

Pagina 15



I
I

INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS

I
I
I
I
I
I
I

I
I
I

I
I
I
I
I
l

HABITAT COM ESSENTvom SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habn Habn HaM HaM Habn HaM. Habn. Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

I..NIVEll DE REliGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE LES SEGUENTS CATEGORIES ES SITUARIA

Catolic practicant 23,4 35,3 24,1 30,5 20,2 22,8 21,7 22,4 20,5 16,9 25,0 29,3 31,2 23,1 7,1 21,4 24,4

Practicant d'una altre religlo 1,0 1,9 ,6 4,0 1,0 2,8 1,0 1,1 1,8 ,6

Creient .no practica nt 42,0 43,1 38,9 49,2 42,1 42,6 40,4 41,3 37,9 43,7 43,7 48,9 38,7 15,4 35,7 38,9 43,7

No creient 11,8 7,8 7,4 8,5 10,1 5,9 13,7 17,9 13,6 12,7 11,0 9,8 7,5 15,4 25,0 11,4 11,9

Indiferent 6,9 9,8 5,6 8,5 5,1 4,0 6,2 9,7 9,8 8,5 6,3 5,4 3,2 7,7 7,1 8,6 6,0

Ateu 5,1 3,9 3,7 5,6 7,9 8,1 3,1 3,8 6,3 4,7 3,3 5,4 23,1 7,1 7,1 4,0

No respon 9,9 18/1 3,4 16,3 12,9 9,9 4,6 14,4 9,2 8,3 3,3 12,9 15,4 17,9 10,7 9,4

1.. llOC DE NAIXEMENT

Barcelona 49,0 25,5 44,4 45,8 44,4 51,5 47,8 61,2 61,4 59,2 53,3 33,7 23,7 15,4 42,9 52,1 " o'+J,.)

Girona 6,3 13,7 13,0 16,9 10,7 4,0 1,2 5 10,6 9,2 6,3 3,3 1.1 5,7 6,5

Lleida 5,3 21,6 16,7 3,4 3,9 2,0 5,6 1,0 9,B 10,6 4,3 7,7 7,5 4,0

Tarragona 6,0 7,8 11.1 5,1 6,7 9,9 6,8 1,0 11,4 9,2 5,0 5,4 7,5 5,2

Andalu~a 15,1 11,8 5,6 18,6 14,0 19,8 19,9 12,2 1,5 4,2 12,0 32,6 43,0 23,1 14,3 11,1 17,3

Arago 1,9 3,9 2,2 3,1 2,0 2,1 ,3 5,4 3,2 10,7 1,1 2,3

Asturias ,4 1,5 ,3 1,1 1,1 ,6

Balears ,1 ,5 3.6 ,4

Canarias ,4 1,1 ,~l ,7 1,1 ,4 ,4

Cantabria ,1 ,5 ,3 ,2

Castella.L1eo 2,4 3,7 1,7 2,8 1,0 3,1 2,6 3,3 4,3 2,2 23,1 3,2 1,9

Castella.La Mancha 2,4 2,8 2,0 3,7 3,1 2,8 3,0 1,1 5,4 1,4 2,9

Comunitat Valenciana 1,6 5,9 1,7 2,2 2,0 1,5 2,3 ,7 1,7 1,1 2,2 3,6 1,8 1,5

Extremadura 2,4 3,9 1,9 1,7 2,8 5,0 1,9 1,0 ,8 2,7 4,3 5,4 7,7 1,8 2,7

Galicia 1,8 2,0 1,7 2,8 1,2 2,6 ,1 2,0 2,2 3,2 7,1 1,8 1,1

La RiOja ,3 1,0 ,5 ,7 ,4 ,2

Madrid ,4 1,2 ,5 2,2 1.1 ,4 ,4

Murcia 1.~) 2,0 1,7 1.1 1,9 2,6 ,8 ,7 1,3 3,3 2,2 3,6 1,1 1,7

Navarra ,5 1,1 1,0 1,0 3,6 ,4 ,6

Pais Basc ,5 2,0 1,9 ,6 ,5 1,5 1,1 3,6 ,4 ,6

Estranger 1,4 1,9 1,7 1,1 1,0 1,2 2,0 ,7 ,7 3,2 23,1 7,1 1,4 1,3

No respon ,5 1,0 ,6 1,0 1,0 1,1 ,4 ,6

1.. POT VOSTE AUTOUBICAR.SE EN UNA ESCALA DE L'1 AL 7 ESSENT L'1 L'ESQUERRA, EL QUATRE El CENTRE I El SETLA DRETA

Esquerra 1 10,9 7,8 3,7 13,6 9,6 9,9 16,8 9,7 15,9 11,3 8,7 9,8 9,7 15,4 14,3 15,0 8,7

2 14,4 17,6 7,4 13,6 14,0 18,8 15, ~) 12,8 18,9 14,8 13,3 16,3 11,8 7,7 7,1 17,5 12,7

3 11,8 9,8 18,5 8,5 10,1 10.9 12,4 12,8 13,6 14,8 10,0 10,9 10,8 7,7 14,3 16,1 9,4
Centre 4 24,0 27,5 37,0 16,9 24,2 22,8 17,4 27,6 22,7 30,3 25,7 14,1 23,7 23,1 14,3 23,6 24,2
5 5,1 3,9 5,6 3,4 3,4 4,0 6,2 7,1 1,5 9,2 5,7 4,3 4,3 3,6 4,3 5,6
6 4,3 5,9 1,9 3,4 5,1 5,0 6,2 2,0 4,5 2,1 4,0 10,9 2,2 3,6 3,2 4,8

Dreta 7 3,6 5,9 7,4 3,4 5,1 2,0 1,2 3,6 2,3 2,1 5,3 2,2 5,4 2,9 4,0

No sap 18,3 19,6 13,0 30,5 17,4 14,9 17,4 18,9 14,4 9,2 20,7 22,8 22,6 38,5 17,9 13,2 21,0

No respon 7,8 2,0 5,6 6,8 11,2 11,9 6,8 5,6 6,1 6,3 6,7 8,1 9,7 7,7 25,0 4,3 9,6

Mitjana 3,34 3,55 3,84 3,11 3,46 3,20 3,06 3,40 2,97 3,31 3,55 3,41 3,43 2,71 2,94 3,07 3,52

Desviacio Tipica 1,60 1,68 1,41 1,73 1,68 1,53 1,63 1,51 1,55 1,43 1,65 1,76 1,66 1,28 1,48 1,53 1,63

1., DESDE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 16,5 29,4 25,9 20,3 14,6 13,9 15,5 13,3 100,0 27,9 10,4

Mes Catala que Espanyol 17,8 15,7 29,6 22,0 17,4 16.8 14,3 17,3 100,0 19,3 16,9

Igual Cata\a que Espanyol 31,5 29,4 21,8 31,3 38,8 35,6 39,8 40,3 100,0 34,6 39,0

Mes Espanyol que Catala 11,5 13,7 3,7 10,2 10,1 17,8 13,7 9,7 100,0 8,6 13,1

Nomes Espanyol 11,6 11,8 11,1 6,8 14,6 11,9 10,6 11,2 100,0 4,6 15,4

No sap 1,6 1,9 3,4 1,7 1,0 1,2 2,0 100,0 1,1 1,9

No respon 3,5 2,8 3,0 5,0 6,1 100,0 3,9 3,3

Mi~ana 3,17 3,37 3,57 3,40 3,08 3,03 3,11 3,13 5,00 4,00 3,00 2,00 1,00 ,00 ,00 3,60 2,94

Desviacio Tipica 1,21 1,36 1,25 1,15 1,23 1,20 1,19 1,16 ,00 ,DO ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,14 1,18
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT
'-~~'

Meny, 2001 5001 10001 50001 100001 Me, Nome, Me, Igual Me, Nome, No No Si

2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catakl Catala E,pany E, sap re, No

TOTAL Ha bit Habrt Habrt Habit Habrt Habit, Habrt, E,pany E,pany Catala panyol pon

TOTAl 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.'.- VA ANAR V05TE A VOTAR lES PASSADES ElECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

Si 19,4 84.3 83.3 86,4 82.0 78,2 73,9 77,6 84,8 84,5 79,0 79,3 74,2 38,5 67,9 87,1 75,2

No 19,9 15,7 16,7 13,6 18,0 18,8 24,8 21,9 14,4 14,8 20,3 20,7 25,8 61,5 25,0 11,8 24,2

No respon ,8 3,0 1,2 ,5 ,8 .1 ,7 1,1 1,1 ,6

P.2.- PODRIA DIR-ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

P,P 14,5 15,7 11,1 11,9 20,2 12,9 8,1 16,8 1,5 4,9 21.3 17,4 24,7 14,3 12,1 15,8

PSOE-PSC 21,9 21,6 14,8 25,4 21,3 28,7 21,1 20,4 9,8 19,0 24,7 35,9 24,7 1,7 14,3 23,6 21,0

CiU 18,5 21,6 37,0 30,5 21,9 14,9 6,2 17,9 36.4 35,9 11,7 5,4 6,5 7,7 7,1 22,5 16,3

EU I A 1,5 2,0 1,7 2,2 2,0 .6 1,5 2,3 U 4.3 1,1 1,8 1,3

lC-Verds 2,1 2,0 3,4 1,7 5,0 ,6 2,6 ,8 4,2 3,0 1,1 2,5 1,9

ERC 3,8 9,8 14,8 6,8 2,2 1,0 ,6 3.6 12,9 5,6 U 1,1 1,1 1,9

Altre ,3 2.0 ,6 2,2 ,4

81anc 1,5 3,4 2,8 1,0 2,0 ,8 ,7 1,7 3,2 7,1 ,7 1,9

No va votar 20,8 15,7 18.5 13,6 19,1 21,8 26,7 20,9 15,9 14.1 22,0 20,7 25,8 69,2 25,0 13,2 24,8

Nosap 1,6 2,0 3,1 3,1 2,3 1,4 1,7 1,1 1,1 7,7 1,4 1,7

No respon 13,6 9,8 3.1 3,4 7,9 10,9 32,9 11,2 17,4 14,1 11,3 13,0 10,8 1,1 32,1 15,0 12,9

P,2,- PER QUIN PARTIT SENTIA MES SIMPATIA

P,P 14,6 15,7 1,4 13,6 19,7 9,9 10,6 17,9 1,5 6,3 21,3 19,6 22,6 7,7 7,1 13.6 15,2

PSOE-PSC 23,3 25,5 14,8 28,8 22,5 27,7 24,2 20,9 7,6 19,0 27,0 39,1 29,0 7,7 14,3 23,9 22,9

CiU 19,5 21,6 37,0 27,1 22,5 14,9 9,9 19,4 39,4 36,6 12,1 5,4 6,5 7,7 7,1 24,6 16,7

EU I A 1,5 2,0 2,2 2,0 1,2 1,5 2,3 1,7 3,3 1,1 2.1 1,2

lC-Verds 2,5 2,0 1,9 3,4 U 5,0 1,2 3,1 2,3 4,2 3,3 1,1 3,2 2,1

ERC 5,0 9,8 13,0 6,8 3,4 2,0 4,3 4,6 18,9 7,0 1.3 1,1 9,6 2,5

H8/EH ,1 ,6 ,8 ,2

Altre ,b 2.0 ,6 ,6 ,5 ,3 2.2 1,1 ,8

Blanc ,5 1,1 1,0 ,3 1,1 7,1 ,4 ,6

No va votar 8,4 5,9 3,7 3,4 11,2 5,0 10,6 9,2 6,8 4,2 8,7 6,5 14,0 23,1 14,3 4,3 10,6

Cap 11.0 3,9 20,4 13,6 5,6 22,8 8,7 10,2 7,6 10,6 9,7 12,0 12,9 38,5 21,4 6,4 13,5

No sap 2,8 2,0 2,2 1,0 5,0 4,1 3,8 2,1 3,3 1,1 2,2 7,7 2,1 3,1

No respon 10,4 9,8 1,9 3,4 6,7 9,9 23,6 7,7 9,1 9,9 10,3 10,9 7,5 7,7 28,6 9,6 10,8
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HABITAT COM ES SENTvom SEGUIT DEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si

2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL HaM Habrt Habrt Habrt Habrt Habrt Habrt Espany Espany Catala panyol pon

tOTAL 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.2.- PER QUIN PARTIT VOTARIA EN El CAS DE QUE ES TORNESSIN A CONVOCAR ELECCIONS GENERALS ARA

P.P 12.3 7,8 5,6 11,9 12.9 9,9 11.8 16.3 1.5 5.6 16,0 21.7 18,3 7.7 7.1 10,4 13,3

PSOE-PSC 20,6 21,6 13.0 16.9 19,7 24.8 23,0 20,4 8.3 18.3 22.3 32,6 26.9 7.7 17,9 22,5 19,6

CiU 16,8 21,6 33,3 25,4 20.2 8.9 9,9 14.8 34.8 28.2 11.7 3,3 7.5 1,7 7,1 18,9 15,6

EU I A 1,4 2,0 1,7 1,1 2,0 1,2 1.5 1,5 1.3 4,3 1.1 1,8 1,2

lC-Verds 1.9 3,4 1,1 5,9 ,6 2.0 .8 2.8 2,7 1,1 7.7 2,5 1,5

ERC 4,6 9,8 7,4 8,5 2,2 1,0 5,6 4,6 18,2 8,5 ,3 9,3 2,1

HB/EH ,1 ,6 ,8 ,2

Altre ,4 2,0 .6 ,6 2,2 1.1 ,6

Blanc 1,4 1,7 3,4 1,0 1,5 ,8 ,I 1,7 3,2 3,6 ,7 1,7

No votaria 11,9 7,8 16,1 11,9 10,7 13,9 11,8 11.7 10.6 9,9 10,3 10,9 17,2 38,5 17.9 8,2 13.8

Cap 1,5 2.0 1,7 2.0 .6 2,6 .8 2.3 3,3 1.1
,

2.1."
No sap 18,8 17,6 22.2 16.9 20.8 22,8 16,8 16.3 14,4 18.3 23,0 13,0 17.2 23,1 17,9 17,9 19,2

No respon 8,5 7,8 1,9 1,7 5.1 7,9 18,0 8.2 7.6 7,7 8.3 8,7 5,4 7.7 28,6 7,5 9,0

P.2.- PARIT SENT VOSTE ACTUALMENt MES SIMPATIA

P,P 12.6 13,7 3,7 13,6 14,0 8,9 11.2 16.3 1.5 6.3 17,0 21,7 18,3 7,7 3,6 11,8 13.1

PSOE-PSC 20,8 25.5 13.0 16,9 20,2 24.8 23,0 19,4 /,6 16,9 23,3 35,9 25.8 7,7 14,3 23,6 19,2

CiU 16,9 19,6 33,3 22,0 19,7 10,9 9,9 16,3 35,6 30,3 10,3 4,3 7/J 7,7 7,1 20,0 15,2

EU lA 1,3 2,0 1,1 2,0 1,2 1,5 1.5 1,3 3,3 1,1 1,8 1,0

lC-Verds 1.9 3,4 1,1 5,0 .6 2.6 1.5 2.8 2,1 1,1 2,5 1,5

ERC 5.1 11.8 11.1 8,5 2.8 1.0 5.6 4,6 18,9 9.2 1,0 10.0 2,5

HB/EH .1 ,6 .8 .2

Altre ,5 2.0 ,6 ,6 ,5 ,3 2,2 1,1 ,8

Blanc ,5 1,7 ,5 ,I ,3 1,1 3,& ,8

No votaria 6,0 2,0 5,6 1,7 8,4 4,0 6,8 6,6 5,3 2,8 5.3 4.3 12,9 7.7 14,3 4,6 6,7

Cap 12,6 7,8 22,2 15.3 7,3 24,8 9,9 11.2 9.8 8,5 12,0 14,1 1/,2 38,5 21,4 6,8 15,8

No sap 13.2 5,9 9,3 13,6 16,9 10,9 14.3 13,3 9,1 13,4 18,7 5,4 9,7 23,1 7.1 11.8 14,0

No respon 8.5 9,8 1,9 5,1 5,6 7,9 16.8 7.1 8.3 9.2 7.7 8,7 4,3 7,7 28.6 7.1 9.2

P.3.- ElS PASSAtS DIES 3, 415 D'OCTUBRE S'HA CElEBRAT EN EL PARLAMENt DE CAtALUNYA EL DEBAt DE POlITlCA GENERAL HA SEGUIT

....... D.ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

Si 35.0 49.0 35,2 33,9 30,3 39,6 34.2 34.2 59,1 38,0 32,3 26,1 14,0 23,1 39,3 100.0
No 65.0 51,0 64,8 66,1 69,7 60,4 65,8 65.8 40,9 62,0 6/,/ 73,9 86,0 76,9 60,7 100.0

I ... ._____________________ _ P_a9_in_a_1_S _
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HABITAT COM ESSENTvom SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habrt HaM HaM HaM Habrt Habrt. HaM. Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.4.- EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

B: SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280

Sencer 2.1 5,3 1,9 3.6 3.0 3.8 1.9 2.1 2,1
A estones 33.9 36.0 42,1 35,0 33,3 45,0 18.2 37,3 39,7 51.9 24,7 20.8 30,8 27.3 33,9
Poc 33.6 32,0 26,3 15,0 35,2 32,5 38.2 37.3 26.9 27.8 35.1 54,2 38,5 66,7 36,4 33,6
Pels serveis informatius 28.2 20.0 21.1 50.0 27,8 22,5 40.0 20.9 28.2 16,7 34,0 25,0 30.8 33.3 36,4 28.2
No respon 2,1 12,0 5.3 1,9 1,5 1.3 1,9 4,1 2,1

P.5.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B: SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280 °
Televisio 77,9 68,0 78,9 85,0 81,5 85,0 76,4 73,1 74,4 77,8 75,3 95,8 84,6 66,7 81,8 77,9
Premsa 23,9 20,0 42,1 10,0 14,8 17,5 27,3 32,8 25,6 25,9 23,7 20,8 15,4 27,3 23,9
Radio 21,1 20,0 15,8 10,0 22,2 25,0 21,8 22,4 20,5 25,9 19,6 12,5 23,1 33,3 27,3 21,1
lnternet ,7 4,0 1,5 1,3 1,0 ,7
Altres 1,1 1,9 3,0 3,1 1.1
No respon 2,1 12,0 1,9 1,8 1,5 1.3 1,9 4,1 2.1

P.6.- D1GU~ SI US PlAU, EN QUINA MIDA, DE O A 10. liHA ESTAT INTERESSANT AQUEST DEBAT

........ (O.GENS INTERESSANT, 10.MOLT INTERESSANT)

B: SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280

°Gens interessant 7,1 4,0 15,8 5,0 7,4 10,0 3,6 7,5 5.1 7,4 3,1 8,3 23,1 33,3 27,3 7,1
1 1,8 5,3 2,5 5,5 3,7 1,0 66,7 1,8
2 4,6 :i,3 10,0 5,6 10,0 3,6 1.5 1.3 5,6 6,2 27,3 4,6
3 7,5 8,0 5,3 :i,O 3,7 7,5 12,7 7.5 6,4 9,3 7,2 15,4 18,2 7,5
4 13,9 12,0 10,5 10,0 11,1 10,0 12,7 22,4 14,1 13,0 16,5 12.5 1.7 9.1 13,9
5 18,2 24,0 10,5 20,0 16,7 15,0 23.6 16.4 20.5 16,7 19.6 16,7 15,4 9,1 18,2
6 11,1 4,0 10,5 10,0 13,0 17,5 5,5 13,4 16,7 11,1 9,3 8,3 9,1 11,1
7 10,7 8,0 21,1 5,0 16,7 7,5 7,3 10,4 10,3 16,7 9.3 8,3 15,4 10,7
8 5,7 5.0 5.6 7.5 5.5 9.0 3.8 5.6 5.2 12.5 15,4 5,7
9 1,4 4,0 1,9 1,8 1,5 2,6 1,0 4,2 1,4
10 Molt interessant 2,1 12,0 5,0 3,6 3,8 1,9 1,0 4,2 2,1
No sap 13,6 20,0 15,8 25,0 16,7 7,5 14,5 7,5 12,8 7,4 17,5 2~l,0 7.7 13,6
No respon 2,1 4,0 1,9 5,0 3,0 2,6 1,9 3,1 2,1

Mi~ana 4,77 5.63 4,00 4,80 4,98 4,31 4.68 4,87 5,26 4,67 4,79 5.61 4,17 ,67 2,45 4,77 .00
Desviacio Tipica 2,37 2,67 2,60 2,43 2,30 2,41 2.37 2,16 2,20 2.39 2,04 2,70 2,91 ,47 1.92 2,37 ,00
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT
-- ---

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igunl Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Carala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habn Habn HaM Habn Habn. Habn HaM Espany Espany Catala panyol pon

TotAL 8011 51 54 59 118 101 161 196 132 142 3011 92 93 13 28 280 520

P.7,- ELS TEMES TRACTATS EN AQUEST DmAT HAN RESPOST A LES SEVES EXPECTATIVES

B: SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 ~i4 97 24 13 11 280 O

Si 22,1 20,0 15,8 10,0 35,2 27,5 14,5 20,9 25,6 25,9 18,6 16,7 38,5 9,1 22,1
No 49,6 40,0 52,6 50,0 40,7 47,5 52,7 58,2 48.1 53,7 46,4 41,7 53,8 100,0 63,6 49,6
No sap 23,2 36,0 31,6 40,0 20,4 20,0 29,1 10,4 17,9 20,4 28,9 41,7 7,7 9,1 23,2
No respon 5,0 4,0 3,7 5,0 3,6 10,4 7,7 6,2 18,2 5,0

P.8.- VALORI,TAMBE DE O A lO, ElS SEGUENTS L1DERS POLlTlCS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ - JOSEP LLUlS CAROD ROVIRA (ERC)

8: SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280 O

O Molt malament 3.6 5,0 1,9 7,5 3,6 4,5 3,8 1,9 3,1 4,2 7,7 9,1 3,6

1 2,1 4.0 ~ï,O 1,9 2,5 1,8 1,5 1,9 2,1 4,2 15,4 2,1

2 1,8 4,0 5,0 3,6 1,5 1,3 1,9 3,1 1,8

3 3,6 5,3 5,6 5,5 4,5 2,6 5,6 4,1 7,7 3,6
4 5,0 5,3 1l.1 S,O 1,8 6,0 1,3 5,6 7,2 8,3 9,1 5,0
5 9,6 8,0 15,8 5,0 20,4 2,5 7,3 1,5 7,7 11,1 7,2 12,5 15,4 33,3 18,2 9,6
6 8,6 8,0 10,5 S,O 13,0 15,0 7,3 3,0 15,4 9,3 7,2 8,6
7 9,6 8,0 5,3 15,0 7,4 10,0 10,9 10,4 15,4 16,7 4,1 4,2 7,7 9,6

8 7,5 4,0 10,5 3,7 7,3 17,9 14,1 7,4 2,1 8,3 18.2 7,5
9 1.1 1,8 3,0 1.3 2,1 1,1

10 Molt be 2,1 8,0 5,3 5,0 2,5 1,8 3,8 3,7 l,O 2,1
No sap 34,6 36,0 36,8 45,0 27,8 45,0 36,4 28,4 24,4 31,5 44,3 37,5 23,1 33,3 45,5 34,6

No respon 5,7 12,0 :),0 3,7 2,5 5,5 9,0 7,7 1,9 8,2 4,2 5,7
No coneix 5,0 8,0 5,3 5,0 3,7 7,5 5,5 3,0 1,3 1,9 4,1 16,7 23,1 33,3 5,0

Mitjana 5,39 6,09 6,09 5,00 5,00 4,89 5,34 5,70 6,25 5,69 4,69 4.10 3,14 5,00 5,00 5,39 ,00
Desviacio Tipica 2,49 2.11 1,93 3,13 1./1 2,87 2,66 2,61 2,27 2,27 2,47 2,53 2,42 ,00 2,71 2,49 ,00

, ....... - ALBERTO fERNANDEZ DIAl (P.P)

B: SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280

O Molt malament 12,5 8,0 5,3 5.0 7,4 20,0 14,5 16,4 19,2 16,7 6,2 4,2 15,4 33,3 9,1 12,5
1 l.1 1,9 2,5 1,5 2,6 7,7 1,1
2 5,0 12,0 5,3 5,0 3,7 5,5 6,0 I.l 7,4 3,1 9,1 5,0
3 6,4 8,0 10,5 5,0 7,4 2,5 10,9 3,0 5,1 3,7 11,3 4,2 6,4
4 9,6 10,5 20,0 14,8 1,5 5,5 10,4 15,4 7,4 8,2 8,3 7,7 9,6
5 8,9 15,8 11,1 2,5 10,9 13,4 3,8 9,3 10,3 8,3 15,4 27,3 8,9

6 4,6 4,0 5,3 5,0 1,9 7.5 5,5 4,:1 2,6 7,4 4,1 4,2 15,4 4,6

7 3,2 1,9 7,5 1,8 6,0 1,3 1,9 5,2 8,3 3,2

8 2,9 4,0 5,0 9,3 1,5 1,3 5,6 12,5 7,7 2,9
9 ,4 1,9 4,2 ,4
10 Molt be
No sap 34,3 40,0 47,4 45,0 21.8 40,0 36,4 25,4 26,9 3/,0 41,2 25,0 23,1 33,3 45,5 34,3
No respon 6,8 16,0 1,4 5,0 5,5 9,0 11,5 3,7 6,2 4,2 9,1 6,8
No coneix 4,3 8,0 10,0 3,7 S,O 3,6 3,0 2,6 4,1 16,7 7,7 33,3 4,3

tJlitJana 3,48 2,89 3,70 3,89 4,27 3,00 3,03 3,38 2,52 3,44 3,83 5,69 3,89 ,00 3,40 3,48 ,00

Desviacio Típica 2,47 2,47 1,68 2,13 2,54 2,88 2,24 2,52 2,22 2,72 2,03 2,43 2.73 ,00 2.06 2,47 ,00
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INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS

HABITAT COM ESSENTvom SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si

2000 5000 10000 50000 TOOOOO500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL HaM Habit Habtt HaM Habtt. Habtt Habtt. Espany Espany Catala panyol pon

P.S.- VALORI, TAMBE DE O A 10, ELS SEGUENTS lIDERS POLmes EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

,00
,00

280

5,47
2,39

3,9
,4

2,5
3,9
8,2

15,4
9,6
7,5
8,2
2,5
3,2

29,6
5,0

28 280 520

1 B,2

9,1

11

5,00 4,11
,00 2,19

66,1 36,4

9,1
33,3 27,3

13

93

6,18
2,33

15,4
15,4

7,7
23,1
15,4

1,7
1,7

8,3
2~l,0

24

92

4,2
4,2

6,33
2,14

20,8
12,5

8,3
16,7

54 97

4,81 6,lB
2,31 2,10

5,6 1,0
1,9
3,7
3,7 5,2

13,0 4,1
13,0 14,4
11,1 8,2

9,3 8,2
5,6 9,3
1,9 5,2

3,1
29,6 35,1

1,9 6,2

5,70 4,83
2,24 2,57

67 78

1,5 3,8
1,5 3,8
6,0 12,8

1/,9 12,8
10,4 10,3
13,4 3,8
10,4 7,7

1,3
3,0 2,6

22,4 24,4
9,0 9,0

1,9 5,0 7,3
1,8

5,6 2,5 1,8
7,4 2.5 7,3
5,6 2,5 5,5

20,4 20,0 9,1
11,1 1,5 10,9

7,4 12,5 5,5
9,3 1,5 7,3
5,6 5,0
1,9 2,5 1,8

20,4 30,0 38,2
3,7 2,~l 3,6

54 40 55

5,51 5,10 4,72
2,24 2,46 2,67

20

5,0

5,73
2,30

10,0
45,0

25,0
15,0

5451

280 25 19

5,47 6,13 4,10
2,39 2,64 1,62

800

3,9 4,0
,4

2,5 5,3
3,9 5,3
8,2 16,0 15,8

15,4 8,0 10,5
9,6 12,0 10,5
7,5
8,2 8,0 5,3
2,5 8,0
3,2 8,0

29,6 24,0 41,4
5,0 12,0

Mi~ana
Desviacio Tipica

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
I
8
9
10 Molt be
No sap
No respon

B: SI HA SEGUIT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ - PASQUAL MARAGALL (PSC)

TOlAl
t

I
I
I

I
I
I
I

...... , .- JORDI PUJOL (CiU)

B: SI HA SEGUIT

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
I
8
9
10 Molt be
No sap
No respon
No coneix

280 25 19 20 54

5,7 8,0 10,0
1,8 4,0 5,0
2,9 11,1
4,3 10,5 7,4
9,3 4,0 10,5 5,0 11,1

12,9 20,0 10,5 20,0 5,6
6,4 10,5 5,0 5,6

10,4 5,3 20,4
6,4 12,0 5,3 5,0 11,1
4,6 16,0 5,3 5,6
3,9 5,0 1,9

26,1 20,0 42,1 45,0 16,7
5,0 12,0 3,1

,4 4,0

40 5~l 67 78

7,5 7,3 7,5 7,7
3,6 1,5
1,8 1,5 3,8

2,5 7,5 1,3
7,5 7,3 13,4 5,1

15,0 16,4 10,4 10,3
2,5 10,9 7,5 10,3

17,5 7,3 9,0 10,3
7,5 3,6 3,0 11,5
2,5 1,8 4,5 5,1
5~ 5.5 6~ 3!

30,0 30,9 19,4 21,8
2,5 3,6 9,0 9,0

54

3,7

1,9
9,3
9,3
7,4
5,6

14,8
7,4
7,4
5,6

25,9
1,9

97 24 13

2,1 8,3 23,1
2,1 4,2 l,l
3,1 4,2
1,0 8,3 7,7

12,4 12,5 15,4
15,5 16,7 15,4

3,1 8,3 7,7
10,3 8,3

5,2
4,1 7,7
3,1 4,2 7,7

32.0 20,8 7,7
6,2

4,2

11

33,3
9,1

18,2

33,3 18,2
9,1
9,1

33,3 36,4

280

5,7
1,8
2,9
4,3
9,3

12,9
6,4

10,4
6,4
4,6
3,9

26,1
5,0

,4

5,33 5,63 5,45 4,45 5,65
2,69 3,08 1,88 3,00 2,35

5,67 5,11 5,08 5,69
2,72 2,81 2,82 2,81

5,47 4,28 3,92
2,40 2,56 3,23

11 280 O

,00
,00

5,33
2,69

2,50 4,29
2,50 1,91

13249754

5,87
2,64

7B675540542019252BOB: SI HA SEGUIT

Mi~ana
Desviacio Tipica

........ - RAFAEL RIBO (lC-VERDS)I

I

I Pagina 21
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4,15 4,36 4,10 4,13 4,16 5,23 4,34 4,91 4,45 5,03 4,96 4,50 4,50 5,00 4,50 4,15 ,00
2,28 2,14 1,00 2,60 2,1~) 2,41 2,51 2,32 2,47 1,92 2,10 2,3B 3,55 2,00 2,36 2,28 ,00

I
I
I
I

I

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt be
No sap
No respon
No coneix

Mitjana
Desviacio Tipica

5,0 4,0 5,0
,7

~5 4~ 1~0
5,0 8,0 5,3
8,2 4,0 15,B 5,0

13,9 B,O 26,3 15,0
8,2 12,0 10,0
5,1 5,3 5,0
4,6 4,0
,I
,I 5,0

36,4 36,0 47,4 45,0
6,4 12,0
1,8 8,0

3,7 5,0 7,3 6,0 7,7 3,7
1,9 1,8 1,3

2,5 3,6 1,5 2,6 1,9
9,3 3,6 6,0 3,8 1,4
3,7 10,0 9,1 10,4 9,0 9,3

16,7 F"O 7,3 14,9 14,1 20,4
7,4 2,:l 7,3 13,4 6,4 11,1
5,6 10,0 9,1 3,0 5,1 11,1
5,6 7,5 3,6 6,0 5,1 5,6

2,5 1,5 1,3
1,5

35,2 40,0 40,0 26,9 32,1 27,8
1,4 5,0 5,5 9,0 10,3 1,9
3,7 1,8 1,3

2,1
1,0
1,0
6,2
7,2

10,3
9,3
5,2
2,1
1,0
1,0

46,4
7,2

8,3 7,7

4,2 15,4

12,5
12,~l l,l
12,5

8,3 7,7

7,7
29,2 3B,5

4,2
8,3 Fl,4

33,3

33,3

33,3

9,1 5,0
,7

2,5
5,0

9,1 8,2
27,3 13,9

8,2
5,7

9,1 4,6
,7
,7

36,4 36,4
9,1 6,4

1,8
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INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS

I

I
I

I

I
I
I

I
I
I

HABITAT COM ES SENTVOSTE SEGUIT DEBAT

Menys ZOOI Sool 10001 SOOO1 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No ~ IZOOO SOOO 10000 SOOOO 100000 SooOOO SOOOOO Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habrr HaM HaM Habrr Habrr HaM. HaM Espany Espany Catala panyol pon

lOTAl 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, El GRAU D'IMPORlANCIA QUE lENEN SEGONS VOSlE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... OBJECTIUS POllllCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

...... , ,- REFORMA DE l'E5TATlJT D'AUTONOMIA DE CATALUNYA

O Gens Important 4,3 5,6 1,7 5,1 3,0 4,3 5,6 ,7 4,7 5,4 10,8 14,3 4,6 4,0

1 1,0 2.0 1,1 1.0 1.2 1.0 .8 ,7 1.0 1.1 7,1 1.8 .6

2 1,5 2,0 1,7 3,7 2,0 1,7 2,2 3,2 7,1 ,4 2,1

3 2,1 2,0 3,7 2,8 2,0 2,S 1,:) ,8 2,8 1,3 2,2 4.3 7,7 3,6 1,8 2,3

4 2,8 3,9 2,2 6,9 2,5 2,6 1,5 1,4 3,3 5,4 3,2 3,2 2,5

5 16,E, 11,8 9,3 11,9 19,1 16,8 16,1 18,9 6,8 13,4 19,7 17,4 20,4 38,5 17,9 12.5 18,7

6 9,4 5,9 13,0 6,B 7,3 11,9 8,7 11,2 4,5 12,0 11,3 8,7 8,6 7,7 3,6 10,0 9.0

7 12,4 13,7 11,1 11,9 15,1 6,9 11,8 12.8 T4,4 T2,0 13,0 16,3 3,2 7,7 17,9 13,2 11,9

8 12,4 11,8 18,5 20,3 10,7 12,9 11,2 10,1 21,2 21,8 9,3 8,7 4,3 16,4 10,2

9 4,6 3,9 5,6 6,2 4,0 3,1 6,1 12,1 2,8 4,0 1,1 4,3 7,1 3,3

10 Molt important 13,5 21,6 11,1 18.6 10,1 13,9 16,1 11,2 27,3 17,6 10,0 3,3 10,8 15,4 7,1 17,9 11,2

No sap 17,1 19,6 20,4 23,7 16,3 16,8 16,1 15,3 8,3 12,0 18,7 23,9 24,7 23,1 17,9 8,6 21,7

No respon 2,5 2,0 1,9 3,4 3,4 4,0 2,5 1,0 2,3 2,8 2,0 4,3 2.2 3,6 2,5 2,5

Mi~ana 6,50 7,18 6,71 7.35 6,3E, 6,51 6,40 6,26 8,08 7,20 6,17 f),56 5,32 6,10 4,32 6,86 6,27

Desviacio Tipica 2,6T 2,45 2,61 2,25 2,58 2,50 2,18 2,66 1,82 2,10 2,54 2,43 3,14 2,11 3,20 2,65 2,57

........ - MilLORA DEL SiStEMA DE FINANÇAMENT AUTONOMIC

O Gens important 2,3 3,7 2,8 3,0 ,6 3.6 ,7 1,7 9,7 10,7 2,1 2,3

1 ,5 ,6 1,0 1,0 2,2 7.1 .1 ,4

2 1,1 1,9 1,7 1.2 1,5 ,7 2,0 1,1 3,6 ,4 1,5

3 1,1 3,9 1,7 ,6 1,0 ,6 1,5 ,7 1,7 1,1 1,1 3,6 1,1 1,2

4 2,8 2,0 3,9 2,0 1,9 4,6 1,5 2,1 3,0 4,3 4,3 2,1 3,1

5 11,0 7,8 5,6 5,1 9,0 11,9 13,7 14,3 5,3 4,2 12,0 lB,5 14,0 23,1 21,4 7,5 12,9

6 8,9 7,8 5,6 8,5 6,2 13,9 l,5 11,2 7,6 7,7 B.O 19,6 6,5 7,1 8,2 9,2

7 14,0 13.1 11,1 8,5 19,1 10,9 16,1 11,2 12,1 15,5 16,7 17,4 5,4 7,7 7,1 18,2 11,7

8 13,4 15,7 11,1 15,3 13,5 15,8 12,4 12,2 16,7 24,6 12,0 4,3 7,5 7,7 7,1 14,3 12,9

9 8,0 5,6 11,9 12,4 5,9 7,5 7,1 11,4 7,7 7,0 7,6 6,5 15,4 7,1 13,2 5,2

10 Molt important 17,5 33.3 22.2 20.3 9.0 18.8 19.3 16.B 32.6 21.B 14.0 6,5 15,1 7,7 10,7 23.6 14.2

No sap 16,8 11,8 31,5 25,4 16,9 13,9 16,8 12,8 9,1 12.0 19,7 16,3 24.1 38,5 10,7 7,1 21,9

No respon 2,8 3,9 1,9 3,4 3,9 2,0 2,5 2,0 3,8 2,1 2,3 4,3 2,2 3,6 1,4 3,5

Mitjana 7.17 1,84 l,56 8,05 6,94 7,12 1,39 6,15 8.31 7,84 6,98 6,56 6,01 1,25 5,29 7,62 6,88

Desviacio Tipica 2,37 2.14 2,69 1,79 2,34 2.41 2,10 2,60 1,69 1,B7 2,29 1,71 3,32 1.92 3,32 2,24 2,41

...... ,.- INVERTIR EN POLIT IQUES SANITARIES

O Gens important 1,5 1,9 1,7 3.4 2,5 1,4 1.3 5,4 3,6 ,4 2,1

1 ,4 2,0 ,6 ,5 ,I ,3 1,1 ,6

2 ,3 1,1 1,4 .4 ,2

3 ,4 ,6 ,6 ,5 ,7 ,3 3,6 ,4 ,4

4 1,1 1,9 1.1 3,0 1,2 .5 ',5 ,7 1,0 2,2 7,7 ,7 1.3
5 5,6 5,9 5,6 5,1 5,1 7,9 5,6 5,1 5,3 2,1 6,0 7,6 1,5 7,7 1,1 4,3 6,3

6 5,0 5,9 5,6 5,1 3,4 5,9 S,O 5,6 6,1 8,5 3,3 2,2 6,5 7,7 3,6 5,4 4,8

1 9,5 9.8 9,3 15,3 7,9 8,9 11,2 8,2 10,6 6,3 11,7 7,6 8,6 10,7 12,5 7,9

8 17,9 9,8 11,1 13.6 20,2 15,8 21,1 19,4 16,1 17,6 19,3 19,6 14,0 15,4 17,9 19,3 17,1

9 13,2 19,6 14,8 6,8 15,7 12,9 11,2 12,8 15,9 13,4 14,3 13,0 8,6 7,7 7,1 16,4 11,5

10 Molt impoltant 38,4 39,2 31,0 44,1 34,8 31,6 36,6 41,8 31,9 43.0 34,0 39,1 43,0 38,5 46,4 36,4 39,4

No sap 5.1 5,9 11,1 8,5 4,5 6,9 2,5 4,1 4,5 2,1 6,3 6,5 5,4 15.4 2,1 6,7

No respon 1,6 2,0 1,9 1,7 1,0 2,5 1,5 1,5 2,1 2,0 2,2 1,8 1,5

Mitjana 8,33 8,49 8,34 8,44 8.11 8,34 8,20 8,57 8,50 8,40 8,30 8,52 8,00 8,18 8,14 8,45 8,27

Desviacio Tipica 2,04 1,93 2,12 1,99 2,40 1,B3 2,13 1,/0 1,64 2,13 1,95 1,71 2,10 2,12 2,49 1,68 2,21
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I
DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000INSTITUT OPINA

HABITAT COM ESSENT VOSTE SEGUIT DEBAT
--~_.

Menys 2001 ,001 10001 ,0001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si

2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habít Habrt Habít Habrt Habrt Habrt Habít Espany Espany Catala panyol pon

I

I
I

I
I
I
I
I
I
I
I

I

I

TOTAL aoo 51 54 59 11a 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P,9,- DIGUI, SI US PlAU, DE O A 10, El GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER lA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

...... ,OBJECTIUS POUTICS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

...... , ,- CREAR MES GUARDERIES PUBliQUES

O Gens important ,8 1,1 ,6 1,5 1,4 ,3 1,1 2,2 ,4 1,0

2 ,4 ,6 1,0 ,7 ,3 1,1 ,4 ,4

3 ,5 1,0 1,2 ,5 ,7 ,3 1,1 3,6 ,8

4 2,6 3,9 1,7 2,8 1,0 2,~) 4,1 2,3 3,5 2,7 1,1 2,2 7,7 3,6 1,8 3,1

5 /,3 /,8 13,0 3,4 6,7 8,9 6,8 6,6 6,8 8,5 7,0 8,7 5,4 7,7 7,1 6,8 7,5

6 7,4 11,8 ,,6 6,8 9,0 4,0 6,2 8,2 9,1 9,9 5,0 /,6 /,5 14,3 8,6 6,7

7 11,8 3,9 7,4 11,9 10,7 12,9 13,0 14,3 13,6 11.3 14,1 8,7 7,5 3,6 11,8 11,7

8 15,4 11,8 14,8 16,9 19,1 11,9 14,3 14,8 19,7 12,1 13,3 18,5 16,1 7,7 21,4 19,3 13,3

9 10,3 9,8 14,8 5,1 10,7 15,8 6,2 10,7 9,8 9,2 11,3 7,6 7,5 15,4 21,4 11,8 9,4

10 Molt important 35,0 39,2 29,6 42,4 30,9 33,7 39,1 34,2 25,8 33,8 35,7 39,1 46,2 46,2 21,4 30,7 37,3

No sap 7,0 9,8 11,1 8,5 6,7 8,9 7,5 3,6 11,4 4,9 7,7 4,3 4,3 15,4 3,6 6,8 7,1

No respon 1,8 2,0 3,7 3,4 1,1 2,0 1,9 ,5 1,5 3,5 1,7 2,2 1,8 1,7

Mitjana 8,12 8,24 8,20 8,54 8,04 8,30 8,15 7,91 8,00 /,86 8,22 8,19 8,30 8,64 7,78 8,13 8,11

Desviacio Tipica 2,02 2,00 1,82 1,69 1,98 1,82 2,09 2,21 1,74 2,2~l 1,92 2,06 2,25 2,06 2,01 1,83 2,12

...... , ,- BAIXAR PREUS DELS PEATGES DE LES AUTOPISTES

O Gens important 1,5 2,8 2,0 ,6 2,0 3,0 1,4 ,3 2,2 2,2 3,6 2,1 1,2

1 ,1 ,5 ,8 ,4

2 ,1 2,0 ,8 ,4

3 ,9 1,7 1,1 1,2 1,0 ,7 1,0 1,1 1,1 3,6 ,7 1,0

4 1,6 1,9 1,1 1,7 2,0 1,9 1.~ 3,0 1,4 1,0 2,2 1,1 7,7 2,1 1,3

5 4,5 7,8 5,6 3,4 3,9 :),0 3,1 5,1 6,1 6,3 4,7 3,3 1,1 7,7 7,5 2,9

6 4,6 9,8 5,6 1,7 6,2 2,0 1,9 6,1 6,1 7,0 3,3 1,1 7,5 3,6 6,1 3,8

7 8,6 13,7 3,7 6,8 8,4 9,9 9,3 8,2 11,4 8,5 7,7 12,0 5,4 10,7 11,4 7,1

8 14,0 11,8 5,6 11,9 14,0 13,9 13,1 17,9 13,6 14,1 13,1 7,6 16,1 23,1 28,6 16,8 12,5

9 9,3 5,9 16,7 5,1 7,9 8,9 11,2 9,2 9,1 10,6 9,7 10,9 7,5 3,6 7,9 10,0

10 Molt important 47,5 43,1 46,3 54,2 46,6 50,5 49,7 44,4 38,6 42,3 52,0 51,1 51,6 46,2 42,9 40,4 51,3

No sap 4,8 3,9 13,0 3,4 5,6 5,0 4,3 2,6 4,5 3,5 4,7 5,4 5,4 15,4 3,6 1,8 6,3

No respon 2,5 2,0 1,9 10,2 1,7 1,0 3,1 1,5 3,0 4,2 2,0 3,3 1,1 2,5 2,5

Mi~ana 8,52 8,25 8,83 8,90 8,36 8,61 8,75 8,32 /,98 8,36 8,79 8,63 8,64 8,45 8,26 8,09 8,77

Desviacio Tipica 2,07 1,99 1,73 1,77 2,30 2,06 1,82 2,20 2,47 2,07 1,75 2,17 2,09 2,06 2,35 2,27 1,90

...... , ,- ESTABliR MES UNIES DE METRO

O Gens important 3,3 2,0 3,7 5,1 3,4 5,0 2,5 2,6 5,3 4,2 2,3 1,1 3,2 7,7 3,6 2,9 3,5

1 ,6 3,9 ,6 1,0 ,8 ,7 1,1 l,I ,7 ,6

2 1,9 13,7 1,7 2,2 3,0 4,5 2,8 ,7 3,2 1,4 2,1

3 2,4 3,9 1,9 1,7 2,2 3,0 3,7 1,0 2,3 4,2 1,7 2,2 1,1 7,1 2,1 2,5

4 2,1 2,0 1,9 6,8 1,7 1,0 ,6 3,1 1,5 2,8 1,3 1,1 :),4 3,6 2,1 2,1

5 11,0 13,7 16,7 11,9 11,2 13,9 8,1 9,2 8,3 10,6 10,3 16,3 E',l 15,4 11,1 11,0
fi 8,8 3,9 5,6 5,1 10,7 9,9 8,7 9,7 8,3 9,2 10,7 8,7 4,3 7,1 8,2 9,0
7 9,3 5,9 9,3 5,1 8,4 8,9 11,2 10,7 6,1 12,0 8,7 14,1 6,5 14,3 9,6 9,0

8 14,3 5,9 13,0 18,6 11,2 10,9 14,3 19,9 18,2 16,9 13,0 10,9 9,7 23,1 17,9 15,7 13,5
9 6,6 3,9 5,6 5,1 3,9 7,9 5,0 11,2 4,5 9,2 7,3 3,3 5,4 7,7 10,7 5,7 7,1
10 Molt important 26,1 13,1 14,8 22,0 28,1 24,8 29,8 29,6 18,9 19,7 31,3 27,2 29,0 23,1 25,0 27,1 25,6

No sap 10,6 23,5 20,4 11,9 11,2 10,9 ni 1,0 16,1 4,2 9,3 12,0 14,0 15,4 10,7 10,7 10,6

No respon 3,1 3,9 7,4 5,1 5,1 1,0 2,5 1,0 4,5 4,2 2,7 2,2 2,2 7,7 2,5 3,5

Mi~ana 7,27 5/l7 6,87 6,94 7,21 6,99 / ,6:l 7,67 6,76 6,9~l 7,64 7,37 7,09 7,30 7,48 7.37 7,22

Desviacio Tipica 2,66 3,18 2,58 2,87 2,74 2,84 2,44 2,35 2,98 2,68 2,47 2,35 2,91 3,00 2,63 2,59 2,70

I
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INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS

I
I
I
I
I

I
I
I
I

I

I
I
I
I

HABITAT COM ES SENTVOSTE SEGUIT DEBAT
--

I IgualMenys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes I Nomes Mes Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Ha bit Habn Habn Habn Habit. Habit. Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 !i1 !i4 !i9 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 !i20

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A lO, El GRAU O'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... OBJECTlUS POLmCS (O=GENS IMPORTANT. 10=MOLT IMPORTANT)

........ - PROVAR D'ACONSEGUIR LA PLENA OCUPACIO LABORAL

O Gens important ,4 ,6 1,0 ,6 ,7 1,1 1,1 ,6

1 ,1 1,0 ,8 ,4

3 ,1 ,6 ,7 ,2

4 ,9 3,9 1,9 1,1 1,0 3,0 ,7 1,1 7,7 1.1 ,8

5 2,0 2,0 5,6 1,7 1,0 1,9 2,6 1,5 2,8 1,3 1,1 3,2 7,7 3,6 1,8 2,1

6 1,4 1,9 3,4 1,1 3,0 1,2 ,5 1,5 2,1 1,0 1,1 2,2 1,4 1,3

7 2,9 2,0 5,6 5,1 2,8 1,9 4,1 6,1 4,2 1,3 1,1 3,2 3,6 3,9 2.3
8 11,8 3,9 11,1 10,2 12,9 11,9 13,0 12,2 12,9 13,4 9,0 17,4 9,7 7,7 17,9 12,1 11,5

9 11,6 19,6 13,0 5,1 12,4 10,9 11,8 10,7 12,9 14,1 11,3 9,8 9,7 14,3 15,7 9,4

10 Molt important 63,4 62,7 42,6 69,5 60,1 66,3 65,8 66,8 52,3 57,7 70,7 62,0 65,6 69,2 60,7 59,6 65,4

No sap 3,5 2,0 16,7 3,4 4,5 4,0 1,2 l,O 5,3 ,7 4,0 4,3 3,2 7,7 1,1 4,8

No respon 2,0 3,9 1,9 3,4 2,2 1,0 2,5 1,0 3,8 2,8 1,3 2,2 1,1 2,9 1,5

Mi~ana 9,26 9,29 8,80 9,42 9,19 9,26 9,34 9,30 8,95 9,04 9,54 9,21 9,16 8,92 9,21 9,21 9,28

Desviacio Tipica 1,42 1,46 1,68 1,12 1,51 1,66 1,32 1,27 1,67 1,62 ,97 1,44 1,69 2,06 1,23 1,35 1,45

........ - FACILITAR LA INTEGRACIO DELS NOUS IMMIGRANTS

O Gens important 3.6 9,8 3,7 3,4 2,2 3,0 4,3 3,1 3,8 4,9 3,3 1,1 6,5 2,9 4,0

1 1,1 3.9 5,6 1,1 1,2 ,8 ,7 1,3 1,1 2.2 ,4 1.5

2 1,6 2,0 2,2 2,0 1,9 1,5 3,n 2,1 ,1 3,3 1,1 1,4 1,1

3 2,5 5,9 1,7 2,8 1,0 2,5 3,1 3,0 1,4 1,7 3,3 4,3 7,1 2,1 2,7

4 4,8 2,0 3,7 6,8 4,5 6,9 3,7 ~l,1 6,1 4,9 4,7 4,3 3,2 7,7 3,6 3.2 5,6

5 13,9 21,6 11,1 6,8 14,0 13,9 14.3 14,3 15,9 12,0 14,0 1~),2 14,0 15,4 1,1 9,6 16,2

6 7,5 7,8 7,4 8,5 6,2 5,0 8,7 8,7 6,1 8,5 7,3 8,7 8,6 7,7 3,6 8,6 6,9

7 11,9 3,9 7,4 18,6 14,0 10,9 12,4 11,2 9,8 11,3 13,3 17,4 9,7 3,6 11,4 12,1

8 15,9 7,8 18,5 16,9 15,2 19,8 12,4 18,4 13,6 21,1 15,3 13,0 14,0 28,6 21,4 12,9

9 7,0 5,9 1,9 1,7 6,7 8,9 8,1 8,7 8,3 8,5 8,7 4,3 1,1 7,1 11,4 4,6

10 Molt important 19.6 21.6 18,5 25,4 18,0 19,8 19,3 19,4 15,2 19,0 18,0 17,4 28,0 46,2 28,6 20,4 19,2

No sap 7,4 3,9 18,5 8,5 8,4 6,9 6.8 4,6 9.8 2.1 8,7 6.5 6.5 15,4 10,7 4.3 9,0

No respon 3,3 3,9 3,7 U 4,5 2,0 4,3 2,0 4,5 3,5 3,0 4,3 1,1 7,7 2,9 3,5

Mi~ana 6,88 5,94 6,71 7,26 6,88 7,10 6,78 7,00 6,55 6,93 6,95 6,76 6,71 8,00 7,80 7,32 6,62

Desviacio Tipica 2,64 3,33 2,93 2,47 VA 2,51 2,73 2,49 2,72 2,67 2,55 2,42 3,04 2,49 2,25 2,42 2,74
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HABITAT COM ESSENTvom SEGUIT DEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si

2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habtt HaM HaM Habit. lIaM Habtt Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P,10.- CONSIDERA VOSTE QUE. A PART DELS QUE LI HEM DIT. HI HA ALGUN ALTRE OBJECTIU POLITIC IMPORTANT PER A LA SOCIETAT CATALANA

MES ESCOLES/REFOR. ENSENYAMENT 2,8 2,0 1,9 1,7 3,4 3,0 1,9 3,6 2,3 2,1 3,7 1,1 15,4 7,1 3,9 2,1

REDUCCIO PREU BENZINA 2,1 2,0 1,9 3,4 1,1 2,0 3,1 1,5 2,3 2,1 2,7 3,3 1,4 2,5

INSEGURETAT CIUTADANA 2,0 1,9 1,1 2,0 5,6 1,5 2,8 2,0 1,1 2,2 3,6 2,9 1,5

MILLORA SISTEMA PENSIONS 1,8 2,0 1,9 3,4 1,1 4,0 ,6 1,5 3,0 2,1 l,O 2,2 1.1 3,6 2,9 1,2

INDEPENDENCIA 1,1 2,0 3,4 ,6 ,6 2,0 5,3 1,4 2,5 ,4

AJUDES VIVENDA 1,1 2,0 1,7 1,1 2,0 ,6 l,O 3,0 ,7 l,O 1,1 2,9 ,2

MES POWIQUES MEDlOAMBIENTALS l,O 2,0 2,0 1,9 l,O 1,5 1,4 ,7 1.1 3,6 1,4 ,8

MES RESIDENC.lAJUDA GENT GRAN ,9 3,7 1.1 1,2 ,:l 2,3 ,7 1,1 1.1 3,6 ,7 l,O

GARANTIR EDUCACIO CASTELLA ,9 1,9 1,1 1,0 ,6 1,0 1,3 1,1 1,1 3,6 1,8 ,4

PROMOCIO CULTURA CATALANA ,9 3,4 1,1 1,0 ,5 ,8 2,8 ,3 1,1 1,8 ,4

MES POllTlQUES SOCIALS ,9 1,0 1,2 2,0 ,7 1,0 2,2 1,7 ,7 1,0

LLUITAR CONTRA TERRORISME ,8 3,9 ,6 1,5 1,5 1,0 1.1 1,1 ,6

AJUDA INSERCIO LABORAL DONA ,8 1,7 1,7 ,6 ,5 1,4 1,0 1,1 ,7 ,8

MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN ,6 1,9 1,1 1,0 ,6 3,0 ,I 1,8

REDUCCIO IMPOSTOS ,6 1,0 ,6 1,5 ,7 ,7 2,2 ,7 ,6

ACABAR AMB L'ATUR ,:l ,6 ,6 1,0 ,8 ,3 2,2 ,4 ,6

REFORMA CONSTITUCIO ,4 ,6 1,0 2,3 1,1

AUTOFINANÇAMENT ,4 3,9 ,6 1,5 ,3 ,7 ,2

MES COHESSIO ENTRE PARTITS ,4 ,6 1,0 ,5 ,7 ,3 1,1 ,4 ,4

VIGILAR INFLACIO ,4 1,7 ,8 ,7 ,3 1,1

AJUDA PETIT COMERÇ ,3 1,9 ,5 ,7 ,4 ,2

COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES ,3 1,7 ,6 ,7 1,1 ,4 ,2

MILLORA IMATGE EXTER,CATALUNYA ,3 1,9 ,5 1,5 ,7

MILLORA JUSTICIA ,3 2,0 ,5 ,3 1,1 ,4 ,2

REMUNERACIO MESTRESSES DE CASA ,3 2,0 1,9 ,1 1,1 ,4

LLEI PRO O' 1% ,3 2,0 ,~) ,8 ,7 ,4 ,2

MILLORA SITUA CIO DEFICIENTS ,3 1,9 ,6 1,tl ,4 ,2

GRATUITAT LLIBRES TEXT ,3 1,7 ,5 ,8 ,3 ,7

RESOLDRE ATUR JUVENIL ,3 ,6 ,5 ,7 ,4

ACABAR AMB LLISTESESPERA ,3 1,1 ,3 1,1 ,7

MILLORA INFRAESTRUCTURES ,3 ,6 ,5 ,7 ,3 ,4

AJUDA AGRICULTURA ,3 2,0 ,6 ,7 ,3 ,4

CONDEMNA RACISME ,3 ,6 ,6 ,7 ,3 ,4

INTEGRACIO SOCIAL ,3 2,0 1,1 1,1 ,4

REFORMA CODI PENAL ,3 1,0 ,6 ,3 1,1 ,4

REFORMA LLEI EXTRANGERIA ,3 ,6 ,5 1,4 ,1

CONTROLAR PREUS VIVENDA ,3 1,0 ,6 ,7 ,3 ,4 ,2

ESCOLTAR LA VEU DEL POBLE ,1 2,0 ,8 ,4

MillORA POLIT, CONTRA INCENDIS ,1 2,0 ,3 ,4

MENYS CENTRALISME DE BARCELONA ,1 1,1 ,3 ,2

INCREMENT SOUS ,1 ,6 1,1 ,2

ACORD DE GOVERN ESTA8LE ,1 1,7 ,8 ,4

AJUDES FAMILIA ,1 ,6 ,3 ,4

RACIONALITZAR ELS FONS PU811CS ,1 ,6 3,6 ,2

MES TOLERANCIA ,1 ,5 ,3 ,2

CONTROL SOBRE ELS ALIMENTS ,1 ,5 ,7 ,2

POLITICA AIGUA ,1 ,6 ,1 ,2

ACABAR AMB DEFICIT PUBlIC ,1 ,5 ,3 ,4

AMPlIACIO LLEI PARELLES DE FET ,1 ,5 ,3 ,2

LLEI FINANCIACIO PARTITS ,1 ,5 ,7 ,4

AJUDA PIMES ,1 ,6 ,3 ,2

LLEI EUTANASIA ,1 ,5 1,1 ,2

MENYS ARMAMENT ,1 ,6 ,3 ,2

CONTROL TIPUS INTERES ,1 ,6 ,7 ,4

MES CULTURA JUVENIL ,1 ,:1 3,6 ,4

POLlTICA CONTRA DROGUES ,1 ,5 3,6 ,4

LLEI SELECCIONS CATALANES ,1 ,6 ,8 ,4

NO RESPON 73,1 68,6 17,8 14,6 75,3 75,2 78,3 65,3 61,4 69,7 75,7 78,3 83,9 16,9 64,3 60,1 79,8
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HABITAT COM ES SENTVOSTE SEGUIT DEBAT
..-

Menys 200! 500! !OOO! 5000! !OOOO! Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2ODO 5ODO lODOO 50000 100000 5DDOOO 500DDD Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL HaM Habn Habn Habn Habn. Habn Habn. Espany Espany Catala panyol pon

TOTAl 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.11.- CREU VOSTE QUE L'ACTUAL GOVERN DE CiU HAURIA DE COl.lA80RAR AMB ALGUN PARTIT O PARTITS POLITICS

Si 55,9 58,8 63,0 49,2 52,2 55,4 50,9 62,8 52,3 66,2 :18,0 54,3 44,1 23,1 57,1 63,9 51,5

No 33,9 33,3 27,8 40} 37,1 31.7 36,0 30,1 40,9 26,8 33,0 29,3 41,9 38,5 32,1 30,0 36,0

No respon 10,3 7,8 9,3 10,2 la} 12,9 13.0 7,1 6,8 7,0 9,0 16,3 14,0 38,5 la} 6,1 12,5

P,12.- AMB QUIN O QUINS PARTITS POLITICS HAURIA DE COLLABORAR

8: SI COL.lABORAR 447 30 34 29 93 :)6 82 123 69 94 174 50 41 16 179 268

PSC 23,3 26.1 8,8 27,6 24.7 28,6 24,4 21.1 7,2 19,1 28,2 36,0 24,4 66.1 12,5 21,2 24,6

PP 17,9 20,0 8,8 10,3 17.2 12,5 19,5 23,6 5,8 16,0 19,:1 26,0 26,8 18,8 11} 22,0

ERC 17,4 23,3 32,4 13.8 16,1 14,3 13,4 17,9 66.1 22,3 4,6 2,4 12,5 29,6 9,3

PPtPSC 4.1 3,3 2,9 6,5 1,8 4,9 6,5 1,1 6.3 8,0 4,9 33.3 12,5 4,5 4,9

PSCtERC 2.7 6.1 2,9 3,4 1,1 3,6 2,4 2,4 4.3 6,4 1,7 5,6 }

IC 1.3 5,9 3,4 1,1 1,6 1,1 2,3 2,0 1,7 1,1

ERCtlC 1.3 3,4 2,2 2,4 2,9 2,1 1,1 1,1 1,5

EU iA } 1,2 1,6 1,1 ,6 2,0 1,1 ,4

PSCtlCtERC .7 2,2 1,2 2,1 ,6 ,6 }

VERDS ,7 2,2 1,8 1,1 4,0 1.1

PSCtEU i A } 1,8 2,4 1,1 ,6 2,4 1,1

PPtlC ,4 3,3 ,8 1,1 ,6 ,6 .4

PPtERC ,4 2,9 1.2 1,1 2,0 ,6 ,4

ICtPSCtEU i A ,2 3,3 1,1 ,4

PPtPSCtERC ,2 ,8 ,6 ,6

PSCtERCtlCtEU i A ,2 1,2 1,1 ,6

TOlS 10,7 17,6 24,1 11,8 16,1 4,9 8,9 4.3 10,6 12,6 B,O 12,2 25,0 9,5 11,6

NO RESPON 16,3 13,3 17,6 13.8 15,1 19,6 23,2 12,2 8.1 11.7 20} 12.0 26,8 18,8 11,2 19,8
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HABITAT COM ES SENTvom SEGUIT DEBAT

Menys 2001 ,001 10001 ,0001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si

2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Ha bit Ha bit Habtt Habh Habtt Habit. Habtt Espany Espany Catala panyol pon

lOTAl 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P,13.' VAlORI, TAM8E DE O A lO, I DE FORMA GlOBAl ElS L1DERSPOLITICS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

....... " JOSEP UUlS CAROD ROVIRA (ERC)

O 5,4 2,0 7,4 3,4 3,4 8,9 6,8 5,1 2,3 2,8 4,7 8,7 8,6 1,7 17,9 5,4 5,4

1 l,O 2,0 1,9 1.1 1,0 1,2 ,5 ,8 l,O 2,2 2,2 1,1 1,0

2 2,1 3,9 2,2 4,0 1,9 2,0 ,8 ,7 2,3 5,4 1,1 7,1 2,9 1,7

3 4,4 2,0 1,9 3,4 5,1 6,9 2,5 5,6 2,3 4,9 5,3 6,5 2,2 7,7 5,4 3,8

4 4,1 2,0 7,4 5,1 5,9 2,5 4,6 3,0 7,7 3,7 1,1 4,3 7,1 5,4 3,'

5 n,o 13,7 11,1 11,9 12,4 7,9 13,7 16,3 14,4 16,9 14,3 7,6 7,5 15,4 7,1 16,8 11.0

6 9,3 13,7 7,4 10,2 6,/ 10,9 11,2 8,2 16,7 7,7 9,0 4,3 6,~l 14,3 12,1 7,7

7 9,4 11,8 11,1 10,2 10,1 8,9 9,3 7,7 15,9 14,8 6,3 8,7 3,2 7,7 7,1 13,6 7,1

8 7,6 9,8 14,8 10,2 5,1 6,9 9,3 5,6 16,7 18,3 3,7 1.1 1,1 11,1 5,8

9 2,0 3,9 3,1 1,7 ,6 l,O 1,2 3,6 3,8 4,9 l,O 1,1 3,6 1,2

10 1,4 3,9 1,9 1,7 1,7 1,2 l,O 4,5 l,O 1,1 3,6 2,1 1,0

No sap 12,4 11,8 7,4 11,9 14,6 13,9 9,9 13,3 9,1 9,2 13,7 16,3 12,9 23,1 10,7 8,6 14,4

No respon 2,4 2,0 1,9 3,4 1,7 3,0 2,5 2,6 3,0 ,7 3,0 1,1 1,1 7,7 7,1 2,1 2,5

No coneix 25,6 17,6 22,2 32,2 30,3 20,8 26,7 24,0 6,8 11,3 31,0 35,9 48,4 30,8 17,9 10,0 34,0

Mitjana 5,26 5,97 5,62 6,00 5,18 4,57 5,28 5,17 6,38 5,99 4,87 3,86 3,89 4,00 3,89 5,53 5,03

Desviacio Tipica 2,49 2,36 2,72 2,25 2,34 2,62 2,57 2,43 2,05 2,08 2,35 2,70 2,77 2,37 3,07 2,41 2,54

....... " ALBERTO FERNANDEZ DIAl (P.P)

O 11,0 9,8 13,0 6,8 9,0 8,9 11,2 14,8 25,0 18,3 5,1 5,4 2,2 17,9 16,1 8,3

1 2,5 5,9 1,9 1,7 1,7 4,0 1,2 3,1 6,1 2,8 1,3 1,1 2,2 3,6 3,2 2,1

2 5,0 9,8 7,4 1,7 6,2 3,0 5,0 4,1 7,6 9,2 4,0 2,2 1,1 7,7 3,6 8,6 3,1

3 6,9 2,0 5,6 10,2 6,2 12,9 7,5 4,6 4,5 10,6 7.3 5,4 4,3 7,7 7,1 9,6 5,4

4 7,0 3,9 11,1 1,7 6,/ 9,9 6,2 7,7 9,1 7.7 6,0 5,4 6,5 7,7 10,7 10,4 5,2

5 13,5 15,7 18,5 lEd 11,8 8,9 12,4 15,8 12,1 1 ',5 12,7 10,9 17,2 15,4 14,3 13,6 13,5

6 6,3 5,9 5,6 8,5 5,6 4,0 8,7 El,6 6,1 4,9 7,3 7,6 5,4 3,6 7,9 5,4

7 5,8 5,9 5,6 6,8 5,6 5,9 4,3 6,6 1,5 4,9 8,0 4,3 8,6 3,6 6,1 5,6

8 3,0 5,9 1,1 4,5 2,0 1,9 3,6 1,5 2,8 4,0 3,3 2,2 3,6 3,9 2,5

9 ,9 1,7 1,1 ,6 1,5 ,8 1,4 ,I 1.1 1,1 1.1 ,8

10 1,0 ,6 1,0 3,1 ,5 ,7 5,4 1,1 ,7 1,2

No sap 11,4 9,8 7,4 8,5 14,0 12,9 8,7 12,8 8,3 9,2 11,3 16,3 12,9 30,8 7,1 7,9 13,3

No respon 2,5 2,0 1,9 1,7 2,2 5,0 2,5 2,0 3,0 ,7 3,0 1,1 1,1 7.7 10,7 2,1 2,7

No coneix 23,4 23,5 22,2 33,9 24,7 21,8 26,7 17,3 14,4 12,0 28,0 30,4 34,4 23,1 14,3 8,9 31,2

Mi~ana 3,96 3,85 3,54 4,39 4,12 3,70 4,10 3,86 2,66 3,33 4,57 5,06 5,02 3,80 3,26 3,66 4,20

Desviacio Tipica 2,,9 2,64 2,24 2,40 2,60 2,40 2,74 2,71 2,47 2,52 2,39 2,82 2,11 1,17 2,56 2,58 2,59

........ ' PASQUAL MARAGALL (PSC)

O 5,3 3,9 3,7 6,8 3,9 4,0 6,2 6,6 9,8 10,6 2,7 2,2 2,2 7,1 6,4 4,6

1 ,8 1,9 1.1 ,6 l,O 1,5 ,I ,3 1,1 3,6 1,1 ,6

2 1,8 2,0 1,9 3,4 1,1 2,0 3,1 2,3 3,5 ,I 3,2 3,6 1,8 1,7

3 3,9 2,0 7,4 1,7 6,2 3,0 3,1 2,6 5,3 4,9 3,0 3,3 3,2 7,1 3,6 3,6 4,0

4 6,1 5,9 5,6 13,6 6,2 5,0 4,3 6,1 8,3 8,5 6,3 3,3 3,2 3,6 9,3 4,4

5 13,0 15,7 16,7 6,8 14,6 13,9 9,3 14,3 12,9 9,9 13,3 13,0 15,1 23,1 14,3 13,9 12,5

6 13,5 15,7 22,2 16,9 9,6 11,9 15,5 12,2 18,2 18,3 10,3 7,6 12,9 7.7 25,0 16,1 12,1

7 16,0 7,8 14,8 15,3 18,5 19,8 19,3 11,7 13,6 16,2 16,1 23,9 11,8 7,7 10,7 14,6 16,7

8 13,6 15,1 9,3 13,6 11,2 12,9 16,1 14,8 12,9 12,0 14,3 17,4 11.8 23,1 7,1 12,9 14,0

9 6,5 7,8 7,4 5,1 3,9 5,9 6,2 9,2 4,5 6,3 6,7 9,8 8,6 7,1 6,2

10 11,4 15,7 13,6 11,2 12,9 11,2 12,2 3,0 4,2 16,0 14,1 19,4 7,1 7,9 13,3

No sap 5,6 5,9 7,4 3,4 9,0 5,0 5,0 3,6 3,8 4,2 6,7 5,4 5,4 15,4 7,1 3,2 6,9

No respon 2,3 2,0 1,9 2,8 4,0 2,5 1,5 3,0 ,I 3,0 1,1 7.7 7,1 1,8 2,5

No coneix ,4 ,6 l,O ,8 1,1 7.7 ,4 ,4

Mi~ana 6,32 6,66 5,63 6,19 6,21 6,55 6,49 6,28 5,39 5,51 6,82 7,08 6,83 6,11 5,38 5,99 6,50

Desviacio Tipica 2,58 2,54 2,18 2,72 2,53 2,44 2,55 2,77 2,65 2,14 2,38 2,15 2,55 1,66 2,67 2,58 2,57
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HABITAT COM ES SENTVOSTE SEGUIT DEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL HaM Habn Habn Hat)n HaM. Habn. lIabn. Espany Espany Catala panyol pon

tOTAL 800 51 54 59 118 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.U.- VALORI, TAMBE DE O A lO, I DE FORMA GLOBAL ElS lIDERS POlfTlCS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ - JORDI PUJOl (CiU)

O 4,4 3,9 1,9 5,1 3,4 6,9 2,5 6,1 3,8 1,4 3,3 8,7 7,0 10,7 3,9 4,6
1 1,9 1,9 3,4 1,7 2,0 2,5 1,5 1,5 ,7 2,3 2,2 3,2 2,1 1,7
2 2,8 2,0 1,9 1,7 3,9 1,0 1,9 4,1 1.5 2,8 1,3 6,5 2,2 14,3 2,9 2,7
3 3,1 3,9 3,9 5,0 1,9 4,1 ,8 2,1 3,3 4.3 3,2 7,7 10,7 3,9 2,7

4 6,1 5,9 5,6 6,2 4,0 6,8 8,7 4,5 5,6 7,3 4,3 6,5 10,7 8,6 4,8

5 16,4 21,6 9,3 23.1 16,3 17,8 16,8 13.8 9,1 14,8 17,7 21,7 19,4 23,1 14.3 16,1 16,5

6 10,4 2,0 7,4 15,3 7,9 10,9 12,4 12,2 9,8 13,4 10,0 10,9 7,5 7,7 10,7 10,0 10,6

7 12,4 5,9 13,0 11,9 10,1 14,9 18,0 10,2 12,1 14,1 13,3 13.0 9,7 7,7 3,6 9,6 13,8
8 13.8 15,7 25,9 10,2 16,9 9,9 9,9 13,3 21,2 16,2 12,3 8,7 12,9 7.7 3,6 16,4 12,3
9 7,6 15,7 14.8 5,1 6,7 6.9 5,6 7,1 11,4 9,9 7,1 4,3 4,3 7.1 9,6 6,5
10 14,4 15,7 11.1 22,0 13,5 11,9 16,1 13,3 18,2 15,5 13,0 12,0 16,1 15,4 7,1 12,5 15,4
No sap 4,5 3,9 5,6 1,7 6,7 5,0 3,1 4,1 3,0 2,8 5,3 3,3 5,4 15,4 7,1 2,1 5,8
No respon 2,4 3,9 1.9 2,8 4,0 2,5 1,5 3,0 ,7 3.0 2,2 7.7 7,1 2,1 2.5

Mi~ana 6,38 6,77 7,14 6,59 6,37 6,08 6,51 6,08 7,11 6,85 6,37 5,57 6,01 6,80 4,25 6,32 6,42
Desviacio Tipica 2,68 2,70 2,30 2,76 2,68 2.79 2,49 2,82 2,55 2,32 2,57 2,91 2,99 2,2/ 2,79 2,67 2,69

........ - RAFAEl RIBO (lC-VERDS)

O 4,0 1,9 1,1 2.2 5,9 6,8 4,6 6,8 3,5 2,7 3,3 2,2 7,7 14,3 5,4 3,3
1 1.3 2,0 3,7 1,1 1,0 ,6 1,0 1,5 ,7 1,0 1,1 3,2 2,1 ,8
2 2,5 2,0 3,7 1,7 2,2 2.0 3,1 2,6 4,5 3,5 1,3 2,2 1,1 7,1 3,2 2,1
3 5,5 1,8 3,7 5,1 6,2 5,0 6,8 4,1 5,3 5,6 4,7 5,4 9,7 U 6,1 5,2

4 8,5 5,9 11,1 8,5 9,0 12,9 4,3 9,2 9,8 8,5 9,0 7,6 5,4 14.3 12,5 6,3

5 18,8 15,7 18,5 20,3 17,4 19,8 16,1 21,9 22,7 19.7 19.1 16,3 12,9 7,7 1/,9 19,3 18,5

6 10,8 11,8 13,0 10,2 9,0 10,9 9,9 12,2 9,1 13,4 10,7 1",2 7,5 7.1 3,6 13.6 9,2

7 10,4 11,8 13.0 11,9 10,1 7,9 11,8 9,2 10,6 16,9 9,7 8,7 5,4 10,7 13,2 8,8
8 6,6 5,9 3,7 11,9 5,1 6,9 7,5 6,6 7,6 12,0 5,0 6,5 4,3 3,6 6,4 6,7
9 1.8 2,0 3,7 1,1 1,0 3,1 1,5 3,0 1,4 1,7 1.1 1,1 7,7 1,4 1,9
10 2,0 3,9 3,4 1,0 2,5 1,5 2,3 1,4 2,7 1,1 1,1 3,6 1,4 2,3
No sap 11,6 9,8 11,1 10,2 15,2 10,9 9,3 11,7 7,6 9,9 13.0 12,0 12,9 38,5 7,1 8,6 13.3
No respon 2,9 2.0 1,9 3,4 3,4 4,0 2,5 2,6 3,8 ,7 3,3 1,1 2,2 7,7 10.1 2,1 3,3
No coneix 13,5 19,6 11,1 15,3 14,0 10,9 15,5 11,2 5,3 2,8 15,7 18,5 31.2 15,4 7,1 4,6 18,3

Mitjana 5,23 5,66 5,15 5,E,2 5,29 4,92 5,23 5,16 5,03 :1,52 El,37 5,24 4,80 4,60 4,29 5,03 5,37

Desviacio Tipica 2,24 2,11 2,08 1,82 2,22 2,22 2,56 2,17 2,44 2,12 2,11 2.10 2,26 3,01 2,81 2.22 2.24
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PARTITVA VOTARElECCIONSGENERALSDEMARÇ DE2000

pp PSOE CiU I EU IC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 ns 148 12 n 30 2 12 166 13 109

1.- HABitAT

Menys de 2000 Habitants 6A 6,9 6,3 7,4 8,3 5,9 16,7 50,0 4,8 4,6

De 2001 a 5000 Habitants 6,8 5,2 4,6 13,5 26,7 6,0 1,8

De 5001 a 10000 Habitants lA 6,0 8,6 12,2 8,3 11,8 13,3 16,1 4,8 1,8

De 10001 a 50000 Habitants 22,3 31,0 21,1 26A 33,3 17,6 13,3 50,0 41,1 20,5 12,8

De 50001 a 100000 Habitants 12,6 11,2 16,6 10,1 16,7 29,4 3,3 8,3 13,3 15,4 10,1

De 100001 a 500000 Habitants 20,1 11,2 19,4 6,8 8,3 5,9 3,3 25,9 38,5 48,6

Mes de 500000 Habitants 24,5 28,4 22,9 23,6 25,0 29,4 23,3 33,3 24,7 46,2 20,2

1.- LLOC DE RESIDENCIA

Barcelona ciutat 24,5 28,4 22,9 23,6 25,0 29,4 23,3 33,3 24,7 46,2 20,2

Resta provincia de Barcelona 51,3 50,0 56,0 44,6 66,7 58,8 40,0 50,0 58,3 50,0 53,8 55,0

Girona ciutat 1,1 ,9 1,1 1,4 3,3 ,6 1,8

Resta provincia de Girona 8,0 5,2 6,3 12,2 8,3 5,9 13,3 50,0 8,4 7,3

Lleida ciutat 1,8 1,7 1,7 2,0 1,8 2,8

Resta provincia de Lleida 4,0 3,4 3,4 6,1 6,7 3,6 4,6

Tarragona ciutat 1,8 2,6 1,1 1,4 3,3 2,4 ,9

Resta provincia de Tarragona 1,6 1,8 6,9 8,8 5,9 10,0 8,3 8,4 7.3

1.- SEXE

Home 48,1 37,9 42,9 39,2 25,0 41,2 50,0 41,7 48,2 69,2 81,7

Dona 51,9 62,1 57,1 60,8 75,0 58,8 50,0 100,0 58,3 51,8 30,8 18,3

I.-EDAT

De 18 a 24 anys 12,6 7,8 9,1 8,1 29,4 13,3 25,0 21,1 5,5

De 25 a 34 anys 19,5 20,7 14,3 16,2 33,3 29,4 16,7 33,3 27,7 23,1 14,7

De 35 a 49 anys 26,0 22,4 29,7 27,0 16,1 23,5 26,7 50,0 16,7 21,1 15,4 33.0

De 50 a 64 anys 20,3 19,8 19,4 23,6 33,3 11,8 26,7 50,0 16,7 12,7 38,5 24,8

Mes de 64 anys 21,6 29,3 26,9 25,0 16.1 5,9 16,7 8,3 11,4 23,1 22,0

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professio Libeml 1,5 ,9 2,3 2,0 8,3 1,2 ,9

Empresari lA ,9 ,6 4.7 1,2

Autonom 7,5 5,2 4,6 1,4 13,3 16,7 7,8 15,4 12,8

Quadre lA ,9 ,6 2,0 8,3 1,8 1,8

Empleat 20,8 12,9 14,9 22,3 58,3 41,2 23,3 50,0 25,0 21,1 30,8 25,7

TrebaHadOl/Obrer 12,3 14,7 10,9 8,1 5,9 6,7 16,7 15,7 l,l 16,5

Mestressa de casa 18,8 27,6 24,6 22,3 8,3 11,8 20,0 50,0 8,3 13,9 15,4 5,5

Jubilat/Pensionista 21,9 25,9 27,4 24,3 16,7 5,9 20,0 8,3 10,2 23,1 28,4

Aturat 6,0 6,9 4,6 3,4 5,9 6,7 8,3 11,4 7,7 2,8

Estudiant 7,3 3,4 8,0 2,7 29,4 10,0 16,7 13,9 2,8

No respon lA ,9 1,7 ,7 1,8 2,8

1.- ESTAT CIVil

Solteria 24,9 19,8 21,1 16,9 16,7 47,1 20,0 33,3 41,0 l,l 13,8

Casat/da 61,3 63,8 62,3 11,6 41,7 47,1 56,7 100,0 33,3 44,6 76,9 74,3

Sepa rati da -Divorcia tlda 4,5 6,0 3,4 3,4 16,7 6,7 16,7 4,2 4,6

Viduldua 8,6 10,3 12,6 1,4 25,0 16,7 8,3 3,0 15,4 7,3

No respon ,8 ,6 ,7 5,9 8,3 1,2

1.- NIVEll D'ESTUDIS

Sense estudis 3,5 5,2 3,4 2,0 8,3 2,4 15,4 5,5

Elementals 6,9 8,6 9,1 10,8 5,9 6,7 2,4 7,7 4,6

Primaris 25,4 32,8 33,1 25,7 33,3 11,8 20,0 8,3 17,5 15,4 22,9

Batxiller elementallEGBIFPl 21,9 21,6 16,0 21,6 16,7 5,9 13,3 100,0 50,0 25,9 23,1 26,6

Batxiller superior IBUP/FP2 20,5 14,7 16,6 23,0 8,3 29,4 33,3 8,3 26,5 30,8 17,4

Universitaris grau milja 8,1 3,4 6,9 5,4 8,3 35,3 10,0 8,3 12,0 9,2

Universitaris grau superior 9,8 11,2 9,7 8,8 25,0 5,9 16,7 16,7 9,6 7,3

No respon 4,0 2,6 5,1 2,7 5,9 8,3 3,6 7,7 6,4

1.- CLASSE SOCIAL

Alta-Milja Alta 3,8 3,4 2,9 6,8 13,3 3,0 1,8

Milja-Milja 54,1 56,9 52,0 51,4 41,7 76,5 56,7 50,0 58,3 55,4 46,2 54,1

Milja baixa 18,5 14,7 22,9 15,5 41,1 5,9 6,7 24,1 23,1 15,6

Modesta 5,3 9,5 5,1 4,1 6,7 5,4 7,7 3,7

No respon 18,4 15':, 11,1 22,3 16,1 17,6 16,7 50,0 41,7 12,0 23,1 24,8
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TotAl 800 116 115 148 12 11 30 2 12 166 13 109

1.- NIVELL DE RELIGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE lES SEGUENTS CATEGORIES ES SITUARIA

Catollc practicant 23,4 38,8 24,0 28,4 11,8 13,3 25,0 14,5 23,1 20,2

Practicant d'una altre religio 1,0 1,1 2,0 5,9 1,2
Creient-no practicant 42,0 44,0 45,7 43,9 33,3 23,5 26,7 50,0 41,7 40,4 23,1 44,0

No creient 11,8 5,2 9,7 5,4 25,0 23,5 16,7 21,7 23,1 11,0

Indiferent 6,9 6,0 6,3 4,1 16,7 11,8 13,3 16,7 7,2 7,7 7,3

Ateu 5,1 3,4 4,1 25,0 11,8 6,7 9,0 15,4 4,6

No respon 9,9 4,3 10,9 12,2 11,8 23,3 50,0 16,7 6,0 7,7 12,8

1.- llOC DE NAIXEMENT

8arcelona 49,0 43,1 38,9 56,8 50,0 52,9 60,0 58,3 56,0 46,2 46,8

Girona 6,3 4,3 4,0 10,8 8,3 5,9 6,7 7,2 5,5

Lleida 5,3 2,6 3,4 10,8 6,7 4,2 7,3

Tarragona 6,0 4,3 3,4 6,8 5,9 13,3 8,3 7,2 8,3
Andalu~a 15,1 21,6 22,9 6,1 33,3 11,8 6,7 11,4 23,1 15,6

Arago 1,9 1,7 4,6 50,0 1,2 1,8

Asturias ,4 ,9 1,1
Balears ,1 ,6
Canarias ,4 ,9 1,1
Cantabria ,1 ,9
Castella-L1eo 2,4 6,0 2,3 1,4 5,9 1,8 1,8
Castella-la Mancha 2,4 3,4 2,9 ,7 8,3 5,9 1,8 3,7
Comunitat Valencia na 1,6 1,7 1,1 1,4 5,9 3,3 50,0 8,3 1,2 ,9
Extremadura 2,4 3,4 4,0 ,7 5,9 8,3 7,7 3,7
Galicia 1,8 2,6 1,7 ,J 2,4 1,J 1,8

La Rioja ,3 ,6 ,7
Madrid ,4 ,9 ,6 ,6
Murcia 1,5 1,1 ,7 8,3 1,2 15,4 2,8
Navarra ,5 ,9 1,1
Pals Basc ,5 ,9 ,6 ,7 3,3
Estranger 1,4 1,7 1,4 8,3 3,0
No respon ,5 1,1 ,7 ,6

1.- POT VOSTE AUTOUBICAR-SE EN UNA ESCALA DE l'1 All ESSENT l" l'ESQUERRA, EL QUATRE EL CENTRE I El SET LA DRETA

Esquerra 1 10,9 3,4 17,1 2,0 41,7 36,7 8,3 9,6 7,7 14,7
2 14,4 ,9 26,9 3,4 33,3 70,6 26,1 16,7 10,2 15,4 15,6
3 11,8 2,6 18,3 14,9 5,9 16,7 50,0 10,2 15,4 10,1
Centre 4 24,0 32,8 14,3 39,2 8,3 11,8 10,0 16,7 22,3 30,8 20,2
5 5,1 13,8 2,3 6,8 4,8 2,8
6 4,3 8,6 1,1 8,1 3,0 4,6
Dreta 7 3,6 10,3 ,6 4,7 4,8 ,9
No sap 18,3 24,1 12,6 14,2 8,3 11,8 10,0 50,0 33,3 24,1 30,8 18,3
No respon 7,8 3,4 6,9 6,8 8,3 25,0 10,8 12,8

Mi~ana 3,34 4,65 2,55 4,12 1,70 2,33 2,00 3,00 2,60 3,47 3,00 2,97
Desviacio Tipica 1,60 1,44 1,23 1,27 ,90 ,70 1,04 ,00 1,20 1,67 1,05 1,54

1.- DESDE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 16,5 1,1 7,4 32,4 25,0 5,9 56,7 8,3 12,7 23,1 21,1
Mes Catala que Espanyoi 17.8 6,0 15,4 34,5 35,3 26,7 8,3 12,0 15,4 18,3
Igual Catala que Espanyol 37,5 55,2 42,3 23,6 33,3 52,9 13,3 41,1 39,8 38,5 31,2
Mes Espanyol que Catala 11,5 13,8 18,9 3,4 33,3 100,0 11,4 7,7 11,0
Nomes Espanyol 11,6 19,8 13,1 4,1 8,3 5,9 3,3 25,0 14,5 7,7 9,2
No sap 1,6 ,6 ,7 5,4 7,7 ,9

No respon 3,fl 3,4 2,3 1,4 16,7 4,2 8,3

Mitjana 3,17 2,54 2,85 3,90 3,00 3,35 4,33 2,00 2,70 2,97 3,42 3,34
Desviacio Tipica 1,21 ,95 1,09 1,04 1,29 ,86 ,96 ,00 1,27 1,21 1,19 1,25
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERAlS DE MARÇ DE 1000

pp PSOE CiU tu fC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 36 2 12 166 13 1119

P.1.- VA ANAR VOSlE A VOTAR LES PASSADES ElECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

Si 79,4 99,1 98,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 5,4 100,0 95,4
No 19,9 ,9 ,6 94,6
No respon ,8 ,6 4,6

P.2.- PODRIA DIR-ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

P.P 14,5 100,0
PSOE.PSC 21,9 100,0
CiU 18,5 100,0
EU I A 1,5 100,0
IC.Verds 2,1 100.0
ERC 3,8 100,0
Altre ,3 100,0
Blanc 1,5 100,0
No va votar 20,8 100,0
Nosap 1,6 100,0
No respon 13,6 100,0

P.2.- PER QUIN PARTIT SENTIA MES SI\IIPATlA

P.P 14,6 91,4 ,7 8,3 1,8 5,5
PSOE.PSC 23,3 2,6 94,3 ,7 7,2 4,6
CiU 19,5 ,6 96,6 3,6 5,5
EU I A 1,5 91,7 ,6
IC.Verds 2,5 100,0 3,3 ,6 ,9
ERC 5,0 1,7 96,7 1,8 4,6
HB/EH ,1 ,6
Altre ,5 ,9 100,0 ,6
Blanc ,5 33,3
No va votar 8,4 40,4
Cap 11,0 5,2 3,4 2,0 8,3 58,3 35,5 l,l 4,6
No sap 2,8 4,8 92,3 1,8
No respon 10,4 2,4 72,5

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I l
I
I

INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU fC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

tOTAL aoo 116 115 Ha 12 11 30 2 12 166 13 109

P.2.- PER QUIN PARtIT VOlARIA EN El CAS DE QUE ES TORNESSIN A CONVOCAR ELECCIONS GENERALS ARA

P.P 12,3 65,5 1.1 1,4 3,3 6,0 6,4

PSOE-PSC 20,6 1,1 18,9 2.7 8,3 6,6 7,7 7,3

CiU 16,8 1,1 1,1 19,7 3,3 3,6 4,6

EU I A 1,4 83,3 ,6

lC-Verds 1,9 10,6 1,2 ,9

ERC 4,6 ,9 ,6 ,7 70,0 3,0 1,3

H8/EH ,1 ,6

Altre ,4 100,0 ,6

Blanc 1,4 ,6 75,0 ,6

No votaria 11,9 ,9 1,1 1,4 3,3 52,4 1,8

Cap 1,5 ,6 ,7 8,3 5,4

No sap 18,8 29,3 15,4 12,8 16,7 29,4 20,0 8,3 19,3 92,3 11,0

No respon 8,5 ,6 ,7 60,6

P.2.- PARit SENt VOSTE ACTUALMENt MES SIMPAtiA

P.P 12,6 67,2 2,0 3,3 8,3 6,0 7,3

PSOE-PSC 20,8 U 19,4 ,7 8,3 1,2 7,l 9,2

CiU 16,9 ,9 1.1 79,1 6,7 3,6 6,4

EU lA 1,3 75,0 ,6

lC-Verds 1,9 76,5 ,6 ,9

ERC 5,1 ,9 1,1 ,7 76,7 3,6 7,3

HB/EH ,1 ,6

Altre 5 ,9 100,0 ,6

Blanc ,5 25,0 ,6

No votaria 6,0 ,6 ,7 3,3 27,1

Cap 12,6 7,8 6,9 4,7 8,3 50,0 35,5 7,7 5,5

No sap 13,2 20,7 9,7 11.5 16,7 23,5 10,0 8,3 12,7 84,6 5,5

No respon 8,5 1,1 ,7 1,2 57,8

P.3.- ElS PASSATS DIES 3, 415 D'OCtUBRE S'HA CElEBRAt EN EL PARLAMENt DE CAtALUNYA EL DEBAT DE POllllCA GENERAL HA SEGUit

....... D'ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

Si 35,0 29,3 37,1 42,6 41,7 41,2 66,1 16,1 22,3 30,8 38,5

No 65,0 70,7 62,3 57,4 58,3 58,8 33,3 100,0 83,3 77,7 69,2 61,5

_________________ p~ag~
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PARTITVA VOTARElECClONSGENERALSDEMARÇ DE2000

ERC Attre Blanc
T No NoPP PSOE Cill Ell fe

No IPSC lA Verds va sap res
TOTAL votar pon

TotAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.4 .. EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

s: SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

Sencer 2,1 3,2 20,0 5,0 4,8
A estones 33,9 20,6 33.3 41,3 20,0 14,3 60,0 50.0 32,4 25,0 28,6
Poc 33,6 44,1 45,5 25,4 20,0 57,1 15,0 29,7 33,3
Pels serveis informatius 28.2 32,4 21.2 28,6 40,0 28,6 15.0 50,0 35,1 75.0 28,6

No respon 2,1 2,9 1,6 ~j,O 2.7 4,8

P.S.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

s: SI HA SfGlJIT 280 34 66 63 20 O ]7 42

Televisio 77.9 85,3 80,3 /3.0 60,0 5/,1 90,0 100,0 73,0 50,0 81,0
Premsa 23,9 20,6 33,3 22,2 20,0 14,3 25,0 16,2 25,0 23.8
Radio 21,1 17,6 16,7 2/.0 20,0 42,9 20,0 18,9 25,0 21,4
lnternet .I 2,9 2.7
Altres 1,1 1,5 20,0 2.7
No respon 2,1 2,9 1,6 5,4 4,8

P.6.. D1GUl SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE O A IO,lI HA ESTAT INTERESSANT AQUEST DEBAT

........ CO=GENS INTERESSANT, IO=MOlT INTERESSANT)

S: SI HA SfGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Gens interessant 7,1 5,9 7,6 4,8 20,0 16,2 7,1
1 1,8 1,6 5,4 4,8
2 4,6 3,0 3,2 28,6 5,0 50,0 8,1 4,8
3 7,5 8,8 /,6 4,8 14,3 10,0 5,4 11,9
4 13,9 14.1 13.6 12.7 60,0 14,3 15,0 50,0 5,4 16,7
5 18,2 14.1 12,1 22,2 28,6 15,0 27,0 75,0 14,3
6 11,1 11,8 13,6 11,1 10,0 16,2 7,1
7 10,7 17,6 7,6 17,5 15,0 2.1 25,0 7,1
8 5,7 5,9 10.6 3,2 20,0 10,0 4,8
9 1,4 3,2 2.1 2,4
10 Molt interessa nt 2,1 4,5 2.7 4,8
No sap 13,6 20,6 16,7 14,3 20,0 5,4 11,9
No respon 2,1 3,0 1,6 14,3 2,7 2,4

Miljana 4,77 5,04 5,09 5,08 4,00 3,50 5,25 ,00 3,00 3,94 5,50 4,53
Desviacio Tipica 2,37 2,08 2,55 2,10 2,53 1,26 1,79 ,00 1,00 2,65 ,87 2,63
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PARTITVA VOTARELECCIONSGENERALSDEMARÇ DE2000

PP psor CiU EU tC ERC A~re Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL SOO 116 115 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P.7.- ns TEMES TRACTATS EN AQUEST DEBAT HAN RESPOST A LES SEVES EXPECTATIVES

B: SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 37 42

Si 22,T 29,4 24,2 19,0 20,0 20,0 27,0 21,4
No 49,6 32,4 47,0 44,4 80,0 85,7 60,0 100,0 51,4 75,0 54,8
No sap 23,2 35,3 25,8 30,2 15,0 13,5 25,0 19,0
No respon 5,0 2,9 3,0 6,3 14.3 5,0 8,1 4,8

P.S.- VALORI, TAMBE DE O A 10, ElS SEGUENTS L1DERS POLlTICS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN l'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOlT MALAMENT, 10=MOlT BE)

........ - JOSEP lLUIS CAROD ROVIRA (ERC)

B: SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Molt mala ment 3,6 3,0 1,6 13,5 4,8
1 2,1 5,9 1,5 14,3 5,0 2,4
2 1,8 2,9 3,0 5,4
3 3,6 2,9 3,0 4,8 14,3 2.7 25,0 2.4
4 5,0 2,9 9,1 3,2 14,3 2,l 7,1
5 9,6 2,9 13,6 9,5 10,0 50,0 5.4 14,3
6 8,6 8,8 3,0 11,1 20,0 14,3 T5,0 8,1 9,5
7 9,6 2,9 12,1 11,1 25,0 2.7 25,0 9,5
8 7,5 3,0 6,3 20,0 25,0 5,4 25,0 14,3
9 1,1 20,0 5,0 2,1
10 Molt be 2,1 1,:) 1,6 5,0 2.7 4,8
No sap 34,6 52,9 31,8 44,4 40,0 14,3 10,0 50,0 40,5 21,4
No respon 5,1 8,8 3,0 4,8 28,6 5,4 9,5
No coneix 5,0 8,8 12,1 1,6 2,7 25,0

Mi~ana 5,39 4,10 4,97 5,81 7,67 3,50 6,83 ,00 5,00 4,26 6,00 5,72
Desviacio Tipica 2,49 2,12 2,27 1,96 1,25 1,80 1,95 ,00 ,00 3,36 2,16 2,55

........ - ALBERTO FERNANDEZ DIAl (P.P)

B: SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 37 42

O Molt malament 12,5 2,9 9,1 11,1 20,0 14,3 15,0 21,6 25,0 16,7
1 1.1 1,6 5,0 o •

l,'
2 5,0 6,1 4,8 20,0 14,3 10,0 2,7 4,8
3 6,4 5,9 7,6 6,3 10,0 2.7 9,5
4 9,6 2,9 13,6 12,7 10,0 2.7 25,0 11,9
5 8,9 5,9 7,6 4,8 20,0 14,3 15,0 50,0 8,1 14,3
6 4,6 2,9 1,5 7,9 5,0 2.7 25,0 7,1
7 3,2 8,8 6,1 2.7 2,4
8 2,9 11,8 10,0 5,4
9 ,4 2,9
10 Molt be
No sap 34,3 41,2 34,8 44,4 40,0 28,6 15,0 50,0 37,8 21,4
No respon 6,8 8,8 3,0 4,8 28,6 5,0 10,8 9,5
No coneix 4,3 5,9 10,6 1,6 2.7 25,0

t'¡,i~ana 3,48 5,87 3,47 3,10 2,33 2,33 3,50 ,00 5,00 2,94 3,33 3,17
Desviacio Tipica 2,41 2,42 2,15 2,12 2,05 2,05 2,52 ,00 ,00 3,08 2,49 2,24
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PARTIT VA VOTAR El ECCIONS GENERAlS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU fC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAl 800 116 11!i 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P.8.- VAlORI, TAMBE DE O A 10, ElS SEGUENTSlIDERS POllllCS EN lES SEVES INTERVENCIONS EN l'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOlT MAlAMENT, 1O=MOlT BE)

........ - PASQUAl MARAGAll (PSC)

B: SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Molt malament 3,9 1.5 4,8 8,1 9,5
1 ,4 2,7
2 2,5 4,8 T4,3 5,0 5,4
3 3,9 5,9 4,8 14,3 5,0 2,7 7,1
4 8,2 5,9 T,5 T2,7 25,0 5,4 25,0 9,5
5 15,4 26,5 6,1 22,2 14,3 15,0 50,0 10.8 16,7
6 9,6 8,8 10,6 6,3 20,0 14,3 15,0 2,7 25,0 14,3
7 7,5 5,9 15,2 3,2 20,0 10,0 5,4 4,8
8 8,2 2,9 24,2 1.6 20,0 5,0 2,7 4,8
9 2.5 2,9 6.1 14,3 2,4
10 Molt be 3,2 6,1 8,1 50,0
No sap 29,6 35,3 25,8 34,9 40,0 20,0 50,0 40,5 23,8
No respon 5,0 ~,,9 3,0 4,8 28,6 5,4 7,1

Mitjana 5,47 5,40 7,23 4,29 7,00 5,00 5,00 ,00 5,00 4,70 7,50 4,66
Desviacio Tipica 2,39 1,50 1,78 1,83 ,82 2,45 1,54 ,00 ,00 3,29 2,60 2,39

........ - JORDI PUJOL (CiU)

B: SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Molt malament ~.),7 2,9 7,6 20,0 14,3 5,0 8,1 25,0 7,1
1 1,8 2,9 3,0 2,7 2,4
2 2,9 3,0 28,6 5,0 5,4 2,4
3 4,3 8,8 6,1 14,3 5,0 5,4 2,4
4 9,3 5,9 19,7 4,8 20,0 20,0 25,0 4,8
5 12,9 8,8 10,6 9.5 20,0 14.3 25,0 50,0 16,2 14,3
6 6,4 2.9 9.1 7,9 10.0 2,7 25,0 4,8
7 10,4 20,6 7,6 9,5 10,0 5,4 16,7
8 6,4 2,9 3,0 15,9 5,0 9,5
9 4,6 5,9 3,0 7,9 5,0 5,4 2.4
10 Molt be 3,9 6,3 8,1 25,0 7,1
No sap 26,1 32,4 22,7 33,3 40,0 10,0 50.0 35,1 19,0
No respon 5,0 5,9 3,0 4,8 28,6 5,4 7,1
No coneix ,4 1.5

Mi~ana 5,33 5,43 4,38 7,15 3,00 2,40 4.94 ,00 5,00 4,95 5,00 5,68
Desviacio Tipica 2,69 2,46 2,36 1,79 2,16 1,62 2,13 ,00 ,00 3.33 3,61 2,88

........ - RAFAEl RIBO (lC-VERDS)

B: SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Molt malament 5,0 2,9 3,0 3,2 10,8 11,9
1 ,7 1,5 2,4
2 2,5 2,9 3,2 5,0 2,7 4,8
3 5,0 5,9 1,5 9,5 5,0 2.1 25,0 4,8
4 8,2 8,8 10,6 11,1 5,0 2,7 9,5
5 13,9 11,8 10,6 15,9 28,6 15,0 50,0 13,5 50,0 11,9
6 8,2 5,9 13,6 1,6 20,0 25,0 8,1 25,0 2,4
7 5,7 3,0 6,3 14,3 15,0 5,4 9,5
8 4,6 2,9 3,0 1,6 40,0 14,3 5,0 8,1 4,8
9 ,7 2,9 2,4
10 Molt be ,7 3,0
No sap 36,4 47,1 40,9 41,3 40,0 14,3 20,0 50,0 37,8 26,2
No respon 6,4 5,9 4.5 4,8 28,6 5,0 8,1 9,5
No coneix 1,8 2,9 4,5 1,6

Mi~ana 4,75 4,60 5,18 4,30 7,33 6,2~, 5,53 ,00 5,00 4,50 4,75 4,11
Desviacio Tipica 2,28 2,E, 2,24 1,85 ,94 1,30 1,54 ,00 ,00 2,78 1,09 2,78
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CIU FU IC FRC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAl votar pon

TOlAL 800 116 11!i 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P.9,- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'I\IIPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOST[ PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... 08JEClIUS POLlllCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLTIMPORTANT)

....... ,- REFORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

O Gens important 4,3 5,2 5,1 8,3 3,3 7,2 4,6

1 l,O ,9 1,1 5,9 3,3 1.2 ,9

2 1,5 2,6 ,6 2,4 3,7

3 2,1 2,6 1,1 ,7 11,8 3,6 2,8

4 2,8 4,3 5,7 ,7 2,4 1,8

5 16,5 15,5 13,7 13,5 16,7 23,5 16,7 20,5 30,8 22,0

6 9,4 6,0 14,9 8,1 3,3 50,0 25,0 8,4 7,7 9,2

7 12,4 13,8 10,9 16,2 8,3 29,4 13.3 25,0 10,8 7,7 7,3

8 12,4 6,0 11,4 21,6 8,3 11,8 26,7 8,3 9,0 15,4 10,1

9 4,6 4,3 4,0 6,1 16,7 8,3 4,2 7,7 1,8

10 Mo~ important 13,5 11,2 9,7 16,9 25,0 11,8 26,7 11,4 15,4 17,4

No sap 17,1 25,9 20,0 12,8 25,0 6,7 ~,O,O 16,7 17,5 15,4 12,8

No respon 2,5 1,7 1,7 3,4 8,3 5,9 1,2 5,5

Mi~ana 6,50 6,08 6,22 7,53 6,88 6,13 8,00 6,00 6,60 5,90 7,09 6,27

Desviacio Tipica 2,61 2,80 2,57 1.75 3,26 2,39 2,42 ,00 1,20 2,86 1,93 2,81

........ - MillORA DEL SISTEMA DE FINANÇAMENT AUTONOMIC

O Gens important 2,3 1,/ 2,3 ,7 8,3 3,3 4,2 1,8

1 ,5 1,7 8,3 ,6

2 1,1 ,9 5,9 8,3 3,0 ,9

3 1,1 1,7 1,1 1,4 ,6 1,8

4 2,8 5,2 3,4 ,7 6,7 3,6 ,9

5 11,0 16,4 9,1 5,4 8,3 11,8 50,0 16,7 14,5 15,4 11,9

6 8,9 6,9 13.1 5,4 8,3 11,8 6,7 50,0 16,7 7,8 15,4 8,3

7 14,0 15,5 14.3 14,9 25,0 17,6 3,3 16,7 13,3 7,7 13.8

8 13,4 11,2 12,0 20,3 8,3 29,4 20,0 16,7 11,4 7,7 8,3

9 8,0 4,3 7,4 8,8 8,3 11,8 10,0 8,4 7,7 11,0
10 Moltimportant 17,5 10,3 16.6 24,3 16,7 5,9 43,3 13,9 23.1 19,3

Nosap 16,8 22,4 19,4 12,2 8,3 6,7 25,0 17,5 23,1 16,5
No respon 2,8 1,7 1,1 6,1 5,9 1,2 5,5

Mitjana 7,17 6,50 7,18 8,01 6,36 7,06 8,29 5,50 6,00 6,65 7,60 7,36
Desviacio Tipica 2,37 2,36 2,25 1,86 3,14 1,89 2,42 ,50 1,76 2,66 1,96 2,34

........ - INVERTIR EN POLlTlQUES SANITARIES

O Gens important 1,5 ,9 1,1 ,7 4,8
1 ,4 ,7 3,3 ,6
2 ,3 1,4
3 ,4 ,6 ,7 ,9
4 1,1 ,6 1,4 1,8 7,7 1,8
5 5,6 2,6 4,6 4,7 5,9 8,3 11,4 5,5
6 5,0 6,0 5,7 6,8 8,3 5,9 3,3 3,6 7,7 2,8

7 9,5 8,6 6,9 10,8 16,7 11,8 10,0 8,3 9,0 13.8
8 17,9 23,3 18,3 12,2 8,3 23,5 23,3 50,0 33,3 15,1 7,7 21,1
9 13,2 15,5 16,0 15,5 8,3 17,6 13,3 8,3 9,0 15,4 10,1
10 Molt important 38,4 31,9 40,6 38,5 58,3 29,4 43,3 50,0 33,3 39,8 46,2 36,7

No sap 5,1 8,6 5,1 4,7 3,3 8,3 4,2 15,4 3,7

No respon 1,6 2,6 ,6 2,0 5,9 ,6 3,7

Mitjana 8,33 8,:,0 8,54 8,29 8,92 8,38 8,62 9,00 8,45 7,87 8,73 8,39
Desviacio Típica 2,04 1,63 1,84 2,09 1,44 1,49 1,90 1,00 1,50 2,64 1,91 1,71
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

.._--

PP PSOE CiU EU fC ERC Attre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res
TOTAL votar pon

TotAL 800 116 11!i 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... OBJECTIUS POUTlCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

........ - CREAR MES GUARDERIES PUBLIQUES

O Gens important ,8 ,9 1,8 1,8

2 ,4 U 3,3

3 ,5 ,6 1.2 ,9

4 2,6 1,7 2,9 2.7 5,9 8,3 2,4 15,4 1.8

5 7,3 5,2 6,9 9,:, 16.7 10,8 5,5

6 /,4 10,3 6,9 6,1 8,3 11.8 23,3 3,6 15,4 7,3

7 11,8 13,8 9,1 TO,l 8,3 5,9 TO,O 50,0 8,3 14,5 13.8

8 15,4 10,3 17,1 15,5 17,6 30,0 25,0 13,9 15,4 16,5

9 10,3 12,9 11,4 8,8 8,3 17,6 6.7 8,3 8,4 11,9

10 Molt important 35,0 32,8 40,0 33,8 75,0 35,3 20,0 50,0 25,0 37.3 46,2 26,6

No sap /,0 8,6 3,4 10,1 6.7 8,3 6,0 7,7 10,1

No respon 1,8 U 1.1 3,4 5,9 3.7

Mi~ana 8,12 8,05 8,35 8,17 9,33 8,38 7,68 8,50 7,64 /,99 8,00 7,93

Desviacio Tipica 2,02 2,10 1,83 1,88 1,31 1.16 1,83 1,50 2,06 2,24 2,31 2,11

........ - BAIXAR PREUS DELS PEATGES DE LIS AUTOPISTES

O Gens important 1.5 1,7 1.1 1,4 3,0 .9

1 ,1 ,7
,1 .I

3 ,9 2,6 ,6 ,6 1,8

4 1,6 2,6 ,6 2,0 3,3 1.8 7.l ,9

5 4,:l 3,4 6,3 6,8 8,3 3,3 8,3 2,4 7,7 2,8

6 4,6 4,3 4,6 5,4 8,3 17,6 10,0 2,4 4,6

7 8,6 6,9 6,9 8,1 16,7 17,6 16.7 8,3 6,0 14.7

8 14,0 15,5 10,9 13.5 11.8 6,7 25,0 15.7 30,8 16,5

9 9,3 7,8 12,6 6,8 16.7 5,9 3,3 8,3 8,4 7,7 11,9

10 Molt important 47,5 46,6 50.3 45,3 50,0 35,3 50,0 100,0 41.1 54,8 38,5 37,6

No sap 4,8 7,8 5,1 4,7 3.3 8,3 4,2 7,7 2.8

No respon 2,5 ,9 1.1 4.7 11,8 3.3 ,6 5,5

Mi~ana 8,52 8,42 8,68 8,34 8,58 8,27 8,46 10,00 8,64 8,69 8,33 8,38

Desviacio Tipica 2,01 2,23 1,93 2,22 1.15 1,61 1,90 ,00 1,55 2,20 1,93 1,90

....... ,- ESTABLIR MES UNIES DE METRO

O Gens important 3,3 3,4 4.7 4,8 6,4

1 ,6 ,9 ,6 3.3 1,2

2 1,9 ,9 1.1 3,4 8,3 5,9 1,8 1,8

3 2,4 2,6 2.3 2,0 5,9 3,0 2,8

4 2,1 4.3 2.3 2,0 5,9 3,3 ,6 1,8

5 11,0 12,1 9.7 13,:, 16.7 11,8 13,3 100,0 12,0 6,4

6 8,8 2,6 12,0 8,1 33,3 5,9 TO,O 8,3 9,0 9,2

7 9,3 11,2 8,6 6,8 8,3 17,6 3,3 16,7 9,0 23,1 10,1

8 14.3 16,4 14,9 14,2 5,9 23,3 16.7 12,0 23,1 13.8
9 6,6 6,9 8,6 3,4 8,3 11,8 6,7 16.7 4,8 9,2

10 Moltimportant 26,1 25,9 26,3 23,0 25,0 23,5 16.7 33,3 31,3 46,2 22,9

No sap 10,6 11,2 12,6 12,2 20,0 8,3 1,8 7,7 10,1

No respon 3,1 1,7 1.1 6,8 5,9 2,4 5,5

Mi~ana 7,27 7,28 7,63 6,88 6,83 7,00 7,25 5,00 8,55 7,21 8,75 7,10

Desviacio Tipica 2,66 2,69 2,18 2,87 2,3/ 2,55 2,31 ,00 1,37 2,89 1.30 2,92

Pagina 37



I
I

INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 % VERTICALS

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

I
I
I":!

I
I

I
I

PARTIT VA VOTAR flECCIONSGENERALS DE MARÇ DE 2000
1----"""

PP PSOE CiU EU IC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va lap res

TOTAL votar pon

TOTAl 800 116 11S 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... OBJECTIUS POllTICS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

........ - PROVAR D'ACONSEGUIR LA PlENA OCUPACIO LABORAL

O Gens important ,4 ,9 8,3 ,6

1 ,1 ,6

3 ,1 ,7
4 ,9 ,9 ,6 ,7 8,3 3,3 1,2

5 2,0 1.7 3,4 3,3 8,3 3,6 7,7

6 1,4 1,1 ,7 8,3 3,0 1,8

7 2,9 1.7 2,3 4,1 5,9 3,3 3,0 3,7

8 11,8 13,8 12,0 12,2 16,7 11,8 16,7 9,6 7,1 11,9

9 11,6 10,3 17,7 10,1 11,8 10,0 50,0 25,0 9,0 7,7 9,2

10 Molt important 63,4 63,8 62,3 61,5 50,0 64,7 60,0 50,0 58,3 66,3 69,2 65,1

No sap 3,5 6,0 2,9 3,4 8,3 3,3 8,3 2,4 7,7 2,8

No respon 2,0 ,9 1,1 3,4 5,9 ,6 5,5

Mitjana 9,26 9,30 9,41 9,20 7,82 9,44 9,07 9,50 9,27 9,11 9,33 9,44

Desviacio Tipica 1,42 1,45 ,98 1,42 3,13 ,93 1,56 ,50 1,42 1.73 1,43 1,00

........ - FACIlITAR LA INTEGRACIO DELS NOUS IMMIGRANTS

O Gens important 3,6 2,6 2,9 2,7 8,3 6,6 4,6

1 1,1 ,9 ,6 1,4 3,3 1,8 ,9

2 1,6 ,9 2,3 2,0 ,6 7,7 2,8

3 2,5 3,4 1.7 4,1 8,3 1,8 7,7 1,8

4 4,8 4,3 4,6 5,4 6,6 5,5

5 13,9 11,2 13,7 12,8 8,3 23,3 50,0 8,3 16,9 7,7 14,7

6 7,5 13,8 4,0 8,8 11,8 13,3 16,7 6,6 4,6

7 11,9 13,8 10,9 10,8 33,3 10,0 8,3 10,2 15,4 15,6

8 15,9 15,5 18,9 17,6 8,3 41,2 16,7 16,7 10,2 7,7 15,6

9 7,0 2,6 8,6 7,4 8,3 17,6 10,0 8,3 6,6 l,7 6,4

10 Molt important 19,6 18,1 21.7 12,8 33,3 23,5 20,0 50,0 16,7 25,3 30,8 14,7

No sap 1,4 12.1 8,0 7,4 8,3 3,3 8,3 4,8 7,7 7,3

No respon 3,3 ,9 2,3 6,8 5,9 1,8 7,7 5,5

Mitjana 6,88 6,82 7,16 6,61 8,18 8,44 7,17 7,50 6,55 6,70 7,36 6,58

Desviacio Tipica 2,64 2,45 2,58 2,55 1,64 1,22 2,22 2,50 2,90 2,98 2,77 2,70
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000
-

PP psor CiIJ EIJ IC ERC Attre Blanc No No I NoPSC lA Verds va sap res
TOTAL votar pon

lOTAt 800 116 115 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P.10.- CONSIDERA VOSTE QUE, A PART DEtS QUE LI HEM DIT, HI HA ALGUN ALTRE OBJECTIU POLlTlC IMPORTANT PER A LA SOCIETAT CATALANA

MES ESCOLES/REFOR. FNSENYAMENT 2,8 2,6 3,4 8,3 5,9 6,7 4,2 1,8

REDUCCIO PREU BENZINA 2,1 1,7 1,7 2,7 5,9 1,8 7,7 2,8

INSEGURETAT CIUTADANA 2,0 2,6 2,3 3,4 3,3 1,8
MILLORA SISTEMA PENSIONS 1,8 ,9 4,0 1,4 6,7 ,6 ,9
INDEPENDENCIA 1,1 1,1 2,0 6,7 ,6 ,9
AJUDES VIVENDA 1,1 1.7 ,6 1,4 3,3 1,2 ,9

MES POLIT IQUES MEDIOAMBIENTAlS 1,0 1,4 5,9 1,8 1,8
MES RESIDENC.lAJUDA GENT GRAN ,9 ,6 3,3 8,3 ,6 2,8

GARANTIR EDUCACIO CASTELLA ,9 1,7 2,3 ,6
PROMOCIO CULTURA CATALANA ,9 ,6 2,0 ,6 1,8
MES POLITIQUES SOCIALS ,9 ,6 ,7 5,9 15,4 1,8
I LUITAR CONTRA TERRORISME ,8 1,l 1,1 ,7 3,3
AJUDA INSERCIO LABORAL DONA ,8 ,9 1,l ,7 ,6
MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN ,6 1,4 3,3 1,8

REDUCCIO IMPOSTOS ,6 1,1 1,4 ,9
ACABAR AMB L'ATUR ,5 1,1 ,6 7,7

REFORMA CONSTITUCIO ,4 ,7 3,3 ,9

AUTOFINANÇAMENT ,4 ,6 3,3 ,6

MES COHESSIO ENTRE PARTITS ,4 ,6 1,B

VIGILAR INFLACIO ,4 .6 ,7 B,3
AJUDA PETIT COMERÇ ,3 ,9 ,7
COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES .3 1,1
MILLORA IMATGE EXTER,CATALUNYA ,3 ,7 3,3
MilLORA JUSTICIA ,3 ,I B,3
RfMUNfRACIO MfS1RfSSfS Df CASA ,3 ,6 ,6

llEI PRO 0'7% ,3 ,7 3,3
MILLORA SITUACIO DEFICIENTS ,3 ,7 3,3
GRA1UITAT LLIBRESTEX1 .3 8,3 ,9

RESOLDRE ATUR JUVENIL ,3 ,7 ,6
ACABAR AMB LLISTESESPERA ,3 ,9 ,6
MILLORA INFRAESTRUCTURES ,3 ,6 ,6
AJUDA AGRICULTURA ,3 3,3 .9
CONDEMNA RACISME ,3 1,2
INTEGRACIO SOCIAL .3 8,3 ,6

REFORMA CODI PENAL ,3 ,9 ,6
REFORMA llEI EXTRANGERIA ,3 3,3 ,9

CONTROLAR PREUS VIVENDA ,3 1,2

ESCOLTAR LA VEU DEL POBLE ,1 ,6
MILLORA POLIT CONTRA INCENDIS ,1 ,7
MENYS CENTRALISME DE BARCELONA ,1 ,6
INCREMENT SOUS ,1 ,6
ACORD DE GOVERN ESTABLE ,1 ,7
AJUDES FAMILIA ,1 ,7
RACIONALITZAR ELS FONS PUBlICS ,1 ,6
MES TOLERANCIA ,1 ,6

CONTROL SOBRE ELS ALIMENTS ,1 ,6
POLITICA AIGUA ,1 ,7
ACABAR AMB DEFICIT PUBlIC ,1 ,6
AMPlIACIO LLEI PARElLES DE FET ,1 ,6

LLEI FINANCIACIO PARTITS ,1 3,3
AJUDA PIMES ,1 ,6
LLEI EUTANASIA ,1 ,7
MENYS ARMAMEN1 ,1 ,6

CONTROL TIPUS INTERES ,1 ,6

MES CULTURA JUVENIL ,1 ,7
POLITICA CONTRA DROGUES ,1 ,6

lLEI SELECCIONS CATALANES ,1 ,9

NO RESPON 73,1 B3,6 70,9 /1.6 66,7 76,5 36,1 100,0 B3,3 74,1 69,2 /5,2
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERAl S DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va I<Jp res

TOTAL votar pon

lOlAl 800 116 11~ 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P.11,- CREU VOSTE QUE l'AClUAl GOVERN DE CiU HAURIA DE COl.LABORAR AMB AlGUN PARlll O PARTITS POlITICS

Si 55,9 57,8 64,6 55,4 58,3 70,6 76,7 50,0 50,0 44,6 53,8 50,5

No 33,9 31,9 27,4 38,5 41,7 17,6 20,0 50,0 41,7 42,2 23,1 33,0

No respon 10,3 10,3 8,0 6,1 11,8 3,3 8,3 13,3 23,1 16,5

P.12,- AMB QUIN O QUINS PARlllS POllllCS HAURIA DE COl.LABORAR

B: SI COL.IABORAR 447 67 113 82 12 23 74 55

PSC 23,3 10,4 54,9 14,6 13.0 16,7 13,5 28,6 12,7

PP 17,9 44,8 3,5 23.2 14,3 8,3 20,3 28,6 14,5

ERC 17,4 4,4 37,8 14,3 60,9 13,5 14,3 29,1

PPtPSC 4,7 13,4 2,7 4,3 16,7 5,4 5,5

PSCtERC 2,7 6,2 1,2 8,3 4,3 1,4 1,8

IC 1,3 ,9 1,2 14,3 16,7 1,8

ERCtlC 1,3 ,9 14,3 8,3 4,3 1,4 14,3

EUiA ,7 1,8 1,2
PSCtlCtERC ,7 1,8 1,8

VERDS ,7 1,2 100,0 1,4

PSC tEU i A ,7 14,3 1,4 1,8

PPtlC ,4 ,9 1,4
PPtERC ,4 1,2 1,8

ICtPSCtEU i A ,2 8,3
PPtPSCtERC ,2 1,5
PSCtERCtlCtEU i A ,2 1,4
lOlS 10,7 n4 13,3 4,9 14,3 13.0 16,7 12,2 10,9

NO RESPON 16,3 16,4 8,8 13,4 14,3 50,0 50,0 27,0 14,3 18,2
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PARTIT VA VOTAR Fl [CCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU fC [RC Akre Blanc No No No
PSC lA Verd, va ,ap re,

TOTAL votar pon

TOTAl 800 116 11S 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P,13.- VALORI, iAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ELSL1DERSPOLli leS QUE LI OliE A CONTlNUACIO

........ - JOSEP UUlS CAROD ROVIRA (ERC)

O 5,4 9,5 4,0 2,0 8,3 3,3 10,2 2,8

1 1,0 1,7 1,1 .7 ,6 1,8

2 2,1 4,3 1,7 .7 8,3 1,8 3,7

3 4,4 6,9 1,7 4.7 8,3 11,8 8,3 3,0 7.7 6,4

4 4,1 7,8 5.1 3,4 5,9 4,2 ,9

5 13,0 7,8 14,3 16,2 17,6 6,7 33,3 12,0 7,7 14,7

6 9,3 6,9 8,6 11,5 16,7 17,6 6,7 8,3 9,6 9,2

7 9,4 7,8 9,7 11,5 8,3 11,8 26,7 4,2 23,1 10,1

8 7,6 1,7 5,7 13,5 8,3 23,3 4,8 7,7 11.0

9 2,0 2,0 8,3 20,0 1,8 2,8

10 1,4 ,9 ,6 2,0 8,3 6,7 ,6 1,8

No sap 12,4 10,3 18,3 8,8 16,7 17,6 3,3 16,7 10,8 15,4 12,8

No respon 2,4 3,4 1,1 3,4 5,9 1,2 7,7 3,7

No coneix 25,6 31,0 27,4 19,6 8,3 11.8 3,3 100,0 33,3 34,9 30,8 18,3

Mi~ana 5,26 3,97 5,17 5,96 5,67 5,18 7,43 ,00 4,83 4,50 6,17 5,56

Desviacio Tipica 2,49 V,6 2,21 2,07 3,16 1,34 1,% ,00 ,90 2,76 1,67 2,42

........ - ALBERTO FERNANDEI DIAl (P.P)

O 11,0 1,7 8,0 13,5 25,0 17,6 16,7 8,3 15,7 15,4 11.0
1 2,5 2,9 1,4 11,8 10,0 3,0 2,8
2 5,0 ,9 B,O 6,B 16,1 3,3 5,4 2,B

3 6,9 3,4 9,7 6,B B,3 23,5 6,7 4,B B,3
4 7,0 2,6 11,4 8,1 8,3 5,9 6,7 8,3 4,2 15,4 6,4

5 13,5 11,2 7,4 16,9 25,0 5,9 23,3 41,7 13,3 7,7 16,5
6 6,3 10,3 4,0 6,1 13,3 5,4 7,7 7,3

7 5,8 17,2 5,1 4,1 3,3 3,0 4,6
8 3,0 12,1 ,6 1,4 3,3 1,2 3,7

9 ,9 2,6 1,4 1,8
10 1,0 2,6 ,6 ,7 1,2 ,9
Nosap 11,4 9,5 16.6 9,5 8,3 5,9 6,7 16,7 9,6 15,4 11,9
No respon 2,5 2,6 1,1 3,4 ~,9 3,3 1,8 7,7 3,7
No coneix 23,4 23,3 24,6 20,3 8,3 23,5 3,3 100,0 25,0 31,3 30,8 18,3

Mi~ana 3,96 6,29 3,49 3,69 2,60 2,09 3,58 ,00 4,14 3,26 3,17 4,13
Desviacio Tipica 2,59 1,99 2,21 2,50 2,01 1,68 2,50 ,00 1,73 2,65 2,34 2,61

........ - PASQUAL MARAGALL (PSC)

O 5,3 ,9 1,1 8,8 3,3 9,0 9,2
1 ,8 ,6 3,3 2,4
2 1,8 3,4 ,6 4,7 3,3 ,6
3 3,9 5,2 ,6 6,8 6,7 6,0 1,8
4 6,1 9,5 1,1 8,1 17,6 10,0 16,7 4,8 7,7 6,4
5 13.0 14,7 4,0 18,2 33,3 11,8 20,0 25,0 14,5 12,8
6 13,5 15,5 11,4 17,6 8,3 29,4 13,3 33,3 7,2 15,4 14,7
7 16,0 8,6 16,0 13,5 8,3 17,6 13,3 50,0 21,7 7,7 22,0
8 13,6 14,7 20,6 11,5 8,3 11,8 10,0 50,0 9,6 23,1 11,9
9 6,5 6,0 12,6 4,1 8,3 16,7 8,3 3,6 3,7
10 11,4 12,1 26,9 ,1 25,0 5,Q 9,5 15,4 5,4
No sap 5,6 7,8 3,4 3,4 8,3 16,7 7,8 23,1 5,5
No respon 2,3 1,7 1,1 2,7 5,9 2,4 7,7 3,7
No coneix ,4 ,6 1,8

Mi~ana 6,32 6,40 7,91 5,20 1,21 6,19 5,73 7,50 5,60 5,17 7,44 0,96
Desviacio Tipica 2,58 2,33 1,98 2,43 2,09 l,59 2,43 ,50 1,36 2,86 1,83 2,59
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PARTITVA VOTARELECCIONSGENERALSDE MARÇ DE2000
---- --

pp PSOF CiU EU fC ERC Attre Blanc No No No
PSC fA Verds va sap res

TOTAL votar pon

tOTAL 800 116 115 148 12 11 30 2 12 166 13 109

P,13.- VAlORI, TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ElS lIDERS POlITICS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ - JORDI PUJOl (CiU)

O 4,4 3,4 5,7 ,7 25,0 3,3 7,8 7,7 1,8

1 1,9 3,4 3,4 5,9 3,3 1,2 ,9

2 2,8 4,3 2,9 16,7 3,3 8,3 4,2 ,9

3 3,1 3,4 4,0 ,7 11,8 3,3 3,0 4,6

4 6,1 7,8 5,1 ,7 16,7 23,5 6,7 16,7 6,6 7,7 7,3

5 16,4 13,8 22,3 7,4 17,6 16,7 50,0 50,0 20,5 15,4 12,8

6 10,4 9,5 14,9 8,8 16,7 11,8 10,0 50,0 7,8 15,4 9,2

7 12,4 6,0 12,0 12,2 8,3 11,8 10,0 16,3 7,7 17,4

8 13,8 15,5 9,1 27,0 5,9 23,3 6,6 15,4 13,8

9 7,6 8,6 4,0 14,9 6,7 6,6 8,3

10 14,4 15,5 12,0 24,3 8,3 5,9 13,3 8,3 9,6 7.l 14,7

No sap 4,5 6,9 2,9 ,7 8,3 16,7 7,2 15,4 4,6

No respon 2,4 1,7 1,7 2,7 5,9 2,4 7,7 3,7

Mitjana 6,38 6,33 5,82 8,00 3,73 5,13 6,40 5,50 5,00 5,73 5,90 6,74

Desviacio Tipica 2,68 2,86 2,10 1,76 3,14 2,12 2,67 ,50 1,90 2,80 2,59 2,39

........ - RAFAEl RIBO (lC-VERDS)

4,0 2,3 3,4 16,7 7,2 8,3
1.3 2,6 1,1 1,4 3,3 1,2
2,5 4,3 4,1 8,3 1,2 5,5
5,5 6,9 3,4 9,5 B,3 6,0 7,1 3,1

4 8,5 8,6 9,7 11,5 5,9 10,0 8,3 4,8 7,7 9,2

5 18,B 19,B 20,0 19,6 8,3 11,8 10,0 25,0 19,9 15,4 17,4

6 10,8 10,3 13,1 9/) 16,7 11,8 26,7 8,4 7,7 9,2

7 10,4 9,5 10,3 13,5 8,3 29,4 13,3 7,2 7,1 10,1

8 6,6 4,3 6,3 4,7 25,0 29,4 16,7 4,8 J.7 7,3
9 1,8 2,9 1,4 10,0 1,2 1,8
10 2,0 3,4 2,9 1,4 8,3 3,3 ,6 1,8
No sap 11,6 12,9 13,7 9,5 8,3 3,3 50,0 25,0 12,0 15,4 11,0
No respon 2,9 3,4 1.1 4,1 5,9 3,0 7,7 3,1

No coneix 13,5 13,8 13,1 6,8 8,3 5,9 3,3 50,0 25,0 22,3 23,1 11,0

Mi~ana 5,23 5,20 5,63 4,97 5,80 6,73 6,46 ,00 4,00 4,74 5,43 4,91

Desviacio Tipica 2,24 2,04 2,04 2,11 3,19 1,24 1,93 ,00 1,15 2,38 1,59 2,53

II P'9
ioe

42L__~.__~ __ ~_--_~_-----



VALORS ABSOLUTS



I
I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS

l llOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

I
TOTAL ciutat BCN ci ut Girona lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

1., HABITAT

I Menys de 2000 Habitants 51 O 11 O 14 O 14 O 12 17 34 4 7 9 13 18

De 2001 a 5000 Habitants 54 O 24 O 12 O 9 O 9 19 35 8 8 14 13 11

De 5001 a 10000 Habitants 59 O 39 O 9 O 4 O 7 19 40 7 12 14 12 14

De 10001 a 50000 Habitants 178 O 123 O 29 O 5 O 21 69 109 26 36 47 34 35

I De 50001 a 100000 Habitants 101 O 80 9 O O O O 12 52 49 18 18 32 16 17
De 100001 a 500000 Habitants 161 O 133 O O 14 O 14 O 119 42 16 40 47 30 28

Mes de 500000 Habitants 196 196 O O O O O O O 90 106 22 35 45 44 50

1.- LLOC DE RESIDENCIA

I'i;, Barcelona ciutat 196 O196 O O O O O O 90 106 22 35 45 44 50

Resta provinCia de Barcelona 410 O 410 O O O O O O 201 209 54 86 110 83 77
GIrOna ciutat 9 O O 9 O O O O O 4 5 1 2 2 2 2

Resta provincia de Girona 64 O O O 64 O O O O 30 34 8 11 18 12 15

I lleida ciutat 14 O O O O 14 O O O 7 7 2 3 4 2 3

Resta provincia de lleida 32 O O O O O 32 O O 16 16 4 5 9 5 9

Tarragona ciutat 14 O O O O O O 14 O 7 7 2 3 4 2 3

Resta provínCia de Tarragona 61 O O O O O O O 61 30 31 8 11 16 12 14

I 1.- SEXE

Home 385 90 201 30 16 30 385 O 50 80 105 79 71

Dona 415 106 209 34 16 31 O 415 51 76 103 83 102

I 1.- EDAT

De 18 a 24 anys 101 22 54 1 8 2 4 2 8 50 51 101 O O O O
De 25 a 34 anys 156 35 86 2 11 3 5 3 11 80 76 O 156 O O O
De 35 a 49 anys 208 45 110 2 18 4 9 4 16 105 103 O O 208 O O

I De 50 a 64 anys 162 44 83 2 12 2 5 2 12 79 83 O O O 162 O
Mes de 64 anys 173 50 77 2 15 3 9 3 14 71 102 O O O O 173

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

I Professlo libera I 12 4 3 O O O O O 5 10 2 2 2 5 3 O
Empresari 11 3 4 O 4 O O O O 5 6 1 3 4 3 O
Autonom 60 16 30 O 4 1 2 1 6 49 11 1 16 28 14 1

Quadre 11 3 6 O O O 2 O O 7 4 1 4 2 3 1

Empleat 166 35 96 3 12 5 10 2 3 91 75 17 53 60 34 2

I Treballador/Obrer 98 9 60 3 8 O 4 2 12 73 25 15 26 39 18 O
Mestressa de casa 150 38 76 O 10 2 6 3 15 O 150 1 25 48 51 25

Jubilat/Pensionista 175 51 83 2 17 3 6 2 11 94 81 O 1 7 30 137

Aturat 48 9 27 O 4 1 O 2 5 20 28 13 15 12 5 3

Estudiant 58 25 22 O 2 2 1 2 4 31 27 48 9 1 O O

I No respon 11 3 3 1 3 O 1 O O 5 6 2 2 2 1 4

1., ESTATCIVIL

Solter/a 199 59 103 O 12 3 8 3 11 112 87 94 67 25 6 7

I Casatlda 490 97 260 8 46 9 19 11 40 235 255 7 84 165 131 103

Separat/ da.D IVorC lat/ da 36 15 15 O 1 O 2 O 3 14 22 O 3 14 13 6

Vldu/dua 69 22 30 1 4 2 3 O 7 19 50 O 1 1 11 56

No respon 6 3 2 O 1 O O O O 5 1 O 1 3 1 1

I 1.- NIVEU D'ESRJDIS

Sense estudiS 28 4 17 O 3 O 1 1 2 11 17 1 1 2 3 21

Elementals 55 13 25 1 7 O 4 O 5 19 36 O 2 9 11 33

Pnmarls 203 36 112 2 20 4 10 2 17 84 119 5 13 44 72 69

I Batxiller elemental/EG8/FPl 175 40 89 2 13 2 6 6 17 83 92 17 52 61 26 19

Batxiller supenor/BUP/FP2 164 43 82 1 13 6 3 4 12 87 77 42 43 44 24 11

Unlversltans grau mitja 65 22 30 3 4 O 2 1 3 36 29 16 23 18 3 5

UmverSltans grau supenor 78 29 36 O 3 2 3 O 5 51 27 20 19 20 12 7

No respon 32 9 19 O 1 O 3 O O 14 18 O 3 10 11 8

I 1., CLASSE SOCIAL
;;\,

Alta.MI~a Alta 30 12 10 O 3 O O O 5 19 11 4 8 6 8 4

MltJa.MltJa 433 128 199 7 33 5 18 9 34 210 223 64 101 107 90 71

I Mitja baixa 148 30 73 O 11 7 6 4 17 66 82 14 17 42 26 49
Modesta 42 9 12 2 10 1 3 1 4 16 26 5 4 7 12 14

No respon 147 17 116 O 7 1 5 O 1 74 73 14 26 46 26 35

I Pagina 1
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llOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov. na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

1.- NIVEU DE RELIGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE LESSEGUENTS CATEGORIES ES SIRJARIA

Catollc practicant 187 44 86 3 12 5 9 5 23 64 123 6 17 32 50 82
Practicant d'una altre rellglo 8 2 4 O 1 O O O 1 3 5 O 3 3 1 1
Creient-no practicant 336 81 169 5 34 6 13 5 23 143 193 38 72 99 74 53
No creient 94 35 46 1 2 1 3 2 4 64 30 26 21 29 12 6
Indiferent 55 19 22 O 7 O 3 1 3 40 15 9 19 14 5 8
Ateu 41 6 21 O 4 2 O 1 7 29 12 11 10 11 5 4
No respon 79 9 62 O 4 O 4 O O 42 37 11 14 20 15 19

1., LLOC DE NAIXEMENT

Barcelona 392 120 256 1 7 O 1 O 7 196 196 74 106 91 65 56
Girona 50 1 6 3 40 O O O O 24 26 5 11 13 8 13
lleida 42 2 3 1 O 8 27 O 1 22 20 7 7 12 6 10
Tarragona 48 2 O 1 O O O 11 34 24 24 9 9 12 9 9
Andalusia 121 24 77 O 9 2 1 1 7 56 65 O 8 41 36 36
Arago 15 4 6 O 1 1 1 O 2 9 6 O O 7 2 6
Astunas 3 3 O O O O O O O O 3 O O 1 O 2
Balears 1 1 O O O O O O O 1 O 1 O O O O
Canarlas 3 1 1 O O O O O 1 2 1 O O 1 2 O
Cantabna 1 1 O O O O O O O O 1 O O O O 1
Castella-lIeo 19 5 10 O 1 2 O O 1 10 9 2 1 3 7 6
Castella-la Mancha 19 6 11 O 1 1 O O O 7 12 O 1 5 6 7
Comunitat Valenciana 13 3 7 O 2 O O O 1 5 7 1 2 2 5 3
Extremadura 19 2 11 2 2 O 1 O 1 5 14 O 1 9 4 5
Gallcla 14 5 7 O O O 1 O 1 7 7 O 3 2 3 5
la RIOJa 2 1 O 1 O O O O O O 2 O O O 1 1
Madrid 3 1 O O O O O 2 O 2 1 O O 2 O 1
MurCla 12 5 4 O O O O O 3 7 5 O 1 1 3 7
Navarra 4 2 2 O O O O O O 1 3 O O 2 O 2
Pals Basc 4 1 1 O 1 O O O 1 1 3 1 1 O 1 1
Estranger 11 4 5 O O O O O 1 5 5 1 5 2 2 1
No respon 4 2 2 O O O O O O O 4 O O 2 2 O

1.- POT VOSTE AUTOUBICAR-SE EN UNA ESCALA DE L'l AL 7 ESSENTL'l L'ESQUERRA, EL QUATRE EL CENTRE I EL SETLA DRETA

Esquerra 1 87 19 50 1 5 3 2 4 2 49 38 15 12 23 22 14
2 115 25 57 O 7 2 2 O 12 53 52 19 30 28 18 20
3 94 25 49 2 11 1 1 O 5 55 39 10 20 35 15 14
Centre 4 192 54 81 3 18 4 11 4 17 91 101 15 30 58 40 49
5 41 14 14 1 3 O 3 2 4 18 23 5 12 9 8 6
5 34 4 17 O 2 2 1 2 5 17 17 6 7 8 5 7
Dreta 7 29 7 15 O 3 O 1 1 2 11 18 8 4 6 4 7
No sap 146 37 78 2 11 2 7 1 8 50 96 15 31 23 34 43
No respon 62 11 39 O 3 O 4 O 5 31 31 6 10 18 15 13

Mitjana 3,34 3,40 3,18 3,43 3,46 3,17 3,86 3,77 3,73 3,20 3,49 3,33 3,32 3,30 3,25 3,53
Desvlaclo Tiplca 1,60 1,51 1,64 1,18 1,54 1,72 1,46 2,04 1,55 1,56 1,64 1,93 1,54 1,49 1,61 1,58

1.- DESDE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 132 26 61 2 15 4 9 4 11 68 64 13 20 37 27 35
Mes Catala que Espanyol 142 34 62 3 13 2 10 1 17 72 70 16 26 37 35 28
Igual Catala que Espanyol 300 79 161 4 23 6 9 4 14 131 169 47 64 75 55 59
Mes Espanyol que Catala 92 19 54 O 6 O 1 3 9 36 56 13 15 24 15 25
Nomes Espanyol 93 22 50 O 7 2 3 2 7 46 47 5 22 21 25 20
No sap 13 4 8 O O O O O 1 9 4 4 2 4 1 2
No respon 28 12 14 O O O O O 2 23 5 3 7 10 4 4

Mitjana 3,17 3,13 3,08 3,78 3,36 3,43 3,66 3,14 3,28 3,23 3,12 3,20 3,05 3,23 3,15 3,20
Desvlaclo Tiplca 1,21 1,16 1,20 ,79 1.25 1,29 1,21 1,41 1,28 1,25 1,18 1,02 1,20 1,21 1,28 1,27
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LLOC DERESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov gona prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.1.- VA ANARVOSTE A VOTAR LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

S, 635 152 329 51 11 26 11 47 303 332 57 111 169 143 155
No 159 43 77 13 3 6 3 13 77 82 44 44 34 19 18
No respon 6 1 4 O O O O 1 5 1 O 1 5 O O

P.2.- PODRIA DIR-ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

pp 116 33 58 1 6 2 4 3 9 44 72 9 24 26 23 34
PSOE-PSC 175 40 98 2 11 3 6 3 12 75 100 17 25 52 34 47
C,U 148 35 66 2 18 3 9 2 13 58 90 12 24 40 35 37
EU I A 12 3 8 O 1 O O O O 3 9 O 4 2 4 2
lC-Verds 17 5 10 O 1 O O O 1 7 10 5 5 4 2 1
ERC 30 7 12 1 4 O 2 1 3 15 15 4 5 8 8 5
Altre 2 O 1 O 1 O O O O O 2 O O 1 1 O

Blanc 12 4 7 O O O O O 1 5 7 3 4 2 2 1

No va votar 166 41 83 1 14 3 6 4 14 80 86 45 46 35 21 19
No sap 13 6 7 O O O O O O 9 4 O 3 2 5 3
No respon 109 22 60 2 8 3 5 1 8 89 20 6 16 36 27 24

P.2.- PER QUIN PARTIT SENTIA MES SIMPATIA

PP 117 35 56 1 6 2 4 4 9 44 73 9 28 23 24 33
PSOE-PSC 186 41 105 2 11 5 5 3 14 79 107 23 28 52 34 49
C,U 156 38 68 2 18 3 11 3 13 67 89 12 27 44 33 40
EU I A 12 3 8 O 1 O O O O 4 8 O 3 2 5 2
IC.Verds 20 6 11 O 1 O O O 2 9 11 6 6 4 3 1
ERC 40 9 17 1 4 2 3 2 2 23 17 9 5 10 9 7
HB/EH 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O O

Altre 4 1 1 O 1 O O 1 O 2 2 O O 2 1 1
Blanc 4 2 2 O O O O O O 2 2 1 1 1 O 1
No va votar 67 18 34 1 8 O 1 O 5 35 32 14 17 19 6 11
Cap BB 20 48 O 4 1 4 1 10 41 47 21 21 21 17 8
No sap 22 8 12 O O 1 1 O O 13 9 2 6 2 8 4
No respon 83 15 48 2 9 O 3 O 6 65 18 4 13 28 22 16

ABSOLUTSDEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000
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I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS

I
I
I
I
I

..

LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov. gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ci ut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.2 .. PER QUIN PARTITVOTARIA EN EL CAS DE QUE ESTORNESSIN A CONVOCAR ELECCIONS GENERALS ARA

pp 98 32 48 O 5 1 O 3 9 41 57 8 22 23 18 27
PSOE.PSC 165 40 88 2 11 5 4 3 12 77 88 21 22 49 30 43
CIU 134 29 58 2 16 2 12 3 12 57 77 14 25 34 26 35
EU lA 11 3 7 O 1 O O O O 3 8 O 3 1 5 2
lC-Verds 15 4 10 O 1 O O O O 9 6 6 4 3 1 1
ERC 37 9 16 O 4 2 1 2 3 23 14 10 3 9 9 6
HB/EH 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O O
Altre 3 O 1 O 1 O O 1 O 1 2 O O 2 1 O
Blanc 11 3 7 O O O O O 1 5 6 2 4 3 2 O
No vota na 95 23 48 1 11 O 3 O 9 52 43 17 28 24 15 11
Cap 12 5 2 O 3 O O O 2 3 9 4 4 1 1 2
No sap 150 32 88 3 4 4 10 2 7 58 92 17 30 34 35 34
No respon 68 16 37 1 6 O 2 O 6 55 13 2 10 25 19 12

P.2.- PARIT SENTVOSTE ACTUALMENT MES SIMPATIA

pp 101 32 48 O 6 1 2 3 9 41 60 7 23 24 20 27
PSOE-PSC 166 38 89 2 11 5 4 3 14 79 87 20 23 50 29 44
CIU 135 32 57 2 14 2 11 3 14 58 77 14 23 36 26 36
EU I A 10 3 6 O 1 O O O O 3 7 O 2 1 5 2
lC-Verds 15 5 9 O 1 O O O O 8 7 5 5 3 1 1
ERC 41 9 17 O 4 2 4 2 3 26 15 10 4 11 9 7
HB/EH 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O O
Altre 4 1 1 O 1 O O 1 O 2 2 O O 2 1 1
Blanc 4 1 3 O O O O O O 1 3 1 1 2 O O
No vota na 48 13 23 1 8 O 1 O 2 31 17 6 16 14 5 7
Cap 101 22 51 O 8 O 6 2 12 43 58 24 24 24 19 10
No sap 106 26 70 3 1 4 1 O 1 41 65 12 22 17 28 27
No respon 68 14 36 1 8 O 3 O 6 51 17 2 12 24 19 11

P.3.- ELSPASSATS DIES 3. 415 D'OCTUBRE S'HA CELEBRATEN EL PARLAMENT DE CATALUNYA EL DEBAT DE POLlTICA GENERAL HA SEGUIT

....... D.ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

SI 280 67 139 6 17 8 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59
No 520 129 271 3 47 6 19 8 37 220 300 80 100 135 91 114
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INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT
--

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat pro v gona pro v me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.4.- EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

B SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 B 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

Sencer 6 2 3 O O O O O 1 6 O O 1 2 1 2

A estones 95 25 51 3 O O 3 1 12 57 38 6 15 20 31 23

Poc 94 25 45 3 8 1 2 4 6 50 44 8 18 23 22 23

Pels serveis InformatiUs 79 14 40 O 8 7 4 1 5 50 29 6 20 26 17 10

No respon 6 1 O O 1 O 4 O O 2 4 1 2 2 O 1

P.5.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 13 24 165 115 21 56 73 71 59

Televlslo 218 49 108 6 15 6 8 4 22 127 91 14 44 50 59 51

Premsa 67 22 31 1 2 1 3 2 5 48 19 7 15 16 21 8

RadiO 59 15 29 O 5 2 1 1 6 41 18 5 10 22 14 8

lnternet 2 1 1 O O O O O O 1 1 O 2 O O O
Altres 3 2 O O 1 O O O O 2 1 1 O O 1 1

No respon 6 1 O O O 1 4 O O 2 4 1 2 2 O 1

P.6.- DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE O A 10, LI HA ESTATINTERESSANTAQUEST DEBAT

........ (O~GENS INTERESSANT,10~MOLT INTERESSANT)

B SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 8 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

O Gens Interessant 20 5 8 1 2 O 1 O 3 12 8 O 8 2 9 1

1 5 O 5 O O O O O O 4 1 1 1 2 O 1

2 13 1 9 O 1 1 O O 1 13 O O 7 2 3 1

3 21 5 11 O 2 1 O O 2 17 4 1 3 5 10 2

4 39 15 18 O 2 O 1 O 3 23 16 3 11 12 4 9

5 51 11 28 1 2 1 3 2 3 28 23 3 8 15 14 11

6 31 9 14 1 2 1 O 1 3 21 10 7 5 7 6 6

7 30 7 14 O 1 1 2 1 4 15 15 2 6 9 8 5

8 16 6 4 1 1 2 O 1 1 10 6 2 1 7 3 3

9 4 1 3 O O O O O O 4 O O O 1 O 3

10 Molt Interessant 6 O 3 O 1 O 1 O 1 4 2 O O 2 1 3

No sap 38 5 20 1 3 1 4 1 3 11 27 2 4 7 12 13

No respon 6 2 2 1 O O 1 O O 3 3 O 2 2 1 1

Mitjana 4.77 4,87 4,61 4,75 4,50 5,57 5,38 6,20 4,71 4,64 5,00 5,42 3,76 5,22 4,28 5,60

Desvlaclo Tiplca 2,37 2,16 2,34 2,95 2.75 2,19 2,69 1,17 2.70 2,43 2,24 1,71 2,32 2,19 2,50 2,27
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.7.- ELSTEMES TRACTATS EN AQUEST DEBAT HAN RESPOST A LESSEVES EXPECTATIVES

B SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 8 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

SI 62 14 27 2 3 O 4 2 10 36 26 10 16 14 14
No 139 39 74 2 8 2 3 1 10 92 47 31 39 40 24
No sap 65 7 33 2 6 6 5 3 3 30 35 10 15 16 17
No respon 14 7 5 O O O 1 O 1 7 7 5 3 1 4

P.8.- VALORI, TAMBE DE O A 10, ELSSEGUENTS L1DERSPOLITICS EN LESSEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ " JOSEP LLUISCAROD ROVIRA (ERC)

B SI HA SEGUIT 280 67 139 17 8 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

O Molt malament 10 3 5 2 O O O O O 6 4 1 2 2 1 4
1 6 1 4 O O O O O 1 6 O O 1 3 2 O
2 5 1 4 O O O O O O 3 2 O 1 1 2 1
3 10 3 5 O O O O 1 1 6 4 O 2 3 5 O
4 14 4 8 O 1 O O O 1 14 O 1 2 5 2 4
5 27 5 13 O 3 1 O 1 4 21 6 4 6 6 7 4
6 24 2 13 1 1 1 1 O 5 18 6 1 8 8 5 2
7 27 7 12 O 1 1 2 1 3 16 11 3 1 10 6 7
8 21 12 4 O O 1 2 O 2 14 7 2 1 5 7 6
9 3 2 1 O O O O O O 3 O 1 O O 2 O
10 Molt be 6 O 3 1 O O 1 O 1 3 3 1 1 1 2 1
No sap 97 19 49 2 10 3 6 3 5 45 52 7 22 23 27 18
No respon 16 6 9 O O O 1 O O 9 7 O 6 2 1 7
No coneix 14 2 9 O 1 1 O O 1 1 13 O 3 4 2 5

MI~ana 5.39 5,70 4,96 4,00 5,33 6.50 7.67 5.00 5.83 5,27 5,70 6,14 4.80 5.27 5.61 5,41
Desvlaclo T¡plca 2,49 2.61 2,49 4,24 .94 1.12 1,25 1,63 2.01 2,41 2,68 2.39 2,33 2,36 2,53 2.78

........ - ALBERTO FERNANDEZ DIAZ (p.P)

B SI HA SEGUIT 280 67 139 17 8 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

O Molt malament 35 11 14 2 1 2 1 1 3 26 9 3 7 8 10 7
1 3 1 1 O O O O O 1 2 1 O 1 1 1 O
2 14 4 7 O O O 2 1 O 10 4 1 3 5 5 O
3 18 2 14 O 1 O O O 1 14 4 2 6 5 2 3
4 27 7 14 O 2 O 1 O 3 19 8 4 1 8 10 4
5 25 9 11 O 1 O O 1 3 18 7 1 9 7 3 5
6 13 3 2 1 1 1 2 O 3 9 4 2 O 6 4 1
7 9 4 3 1 1 O O O O 8 1 1 O 2 3 3
8 8 1 4 O O O 1 O 2 5 3 O O 2 3 3
9 1 O O O 1 O O O O 1 O 1 O O O O
10 Molt be O O O O O O O O O O O O O O O O
No sap 96 17 50 2 7 5 5 3 7 40 56 6 20 23 28 19
No respon 19 6 12 O O O 1 O O 10 9 O 7 2 1 9
No coneix 12 2 7 O 2 O O O 1 3 9 O 2 4 1 5

Mitjana 3.48 3.38 3.33 3,25 4,75 2.00 4,00 2,33 4,06 3,47 3,49 3,80 2,74 3,61 3,44 3.88
Desvlaclo Tlplca 2,47 2,52 2.26 3.27 2,54 2,83 2,62 2.05 2,56 2,49 2,46 2,54 2.01 2.34 2.61 2,82
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov. gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.8.- VALORI, TAMBE DE O A 10, ELSSEGUENTS L1DERSPOLlTICS EN LESSEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ " PASQUAL MARAGALL (PSC)

B SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

O Molt malament 11 3 4 1 O 1 O 1 1 7 4 O 2 4 2 3

1 1 O 1 O O O O O O 1 O O O O 1 O

2 7 1 6 O O O O O O 6 1 O 1 3 3 O

3 11 1 7 O 1 O O O 2 10 1 2 2 2 2 3

4 23 4 14 O 1 O 1 1 2 13 10 3 2 7 7 4

5 43 12 18 1 4 1 3 O 4 29 14 6 10 9 7 11

6 27 7 13 O 2 1 1 O 3 23 4 2 7 9 6 3

7 21 9 6 1 O O O 1 4 12 9 1 3 9 5 3

8 23 7 11 O 1 1 2 O 1 14 9 O 2 7 10 4

9 7 O 4 1 2 O O O O 4 3 1 O 2 3 1

10 Molt be 9 2 5 O O O 1 O 1 3 6 O 3 2 3 1

No sap 83 15 43 2 6 4 4 3 6 36 47 6 19 17 21 20

No respon 14 6 7 O O O 1 O O 7 7 O 5 2 1 6

Mitjana 5,47 5,70 5,33 5,25 5,91 4,75 6.38 3,67 5,44 5,25 5,92 5,07 5,47 5,48 5,80 5,15

DesvlaClo Tplca 2.39 2,24 2,45 3.34 1,88 2,95 1.93 2.87 2.23 2.28 2.55 1,48 2,37 2,46 2,57 2,39

........ " JORDI PUJOL (CiU)

B SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 8 13 24 165 115 21 56 73 71 59

O Molt malament 16 5 6 1 O 1 2 O 1 12 4 O 4 5 6 1

1 5 1 3 O O O O O 1 4 1 O 1 2 1 1

2 8 1 5 O O O O O 2 6 2 2 1 2 2 1

3 12 5 4 O 2 O O O 1 10 2 3 1 4 1 3

4 26 9 14 O O O 1 O 2 17 9 2 7 7 8 2

5 36 7 17 1 3 2 2 2 2 25 11 3 12 11 5 5

6 18 5 11 O 1 1 O O O 10 8 1 1 5 7 4

7 29 6 17 O 2 O O O 4 20 9 3 5 9 6 6

8 18 2 7 O 2 1 2 O 4 11 7 O 1 5 9 3

9 13 3 3 1 3 O 1 O 2 6 7 2 1 2 3 5

10 Molt be 11 4 5 1 O O O 1 O 7 4 O 2 3 3 3

No sap 73 13 40 2 3 3 4 3 5 30 43 5 15 16 19 18

No respon 14 6 7 O O O 1 O O 7 7 O 5 2 1 6

No coneix 1 O O O 1 O O O O O 1 O O O O

Mitjana 5.33 5.08 5,26 6,00 6,46 4,80 4,88 6,67 5,47 5,09 5.81 5,06 4,78 5,13 5.45 6,18

DesvlaClo Tplca 2,69 2,82 2,53 3,94 2,06 2.64 3.26 2,36 2.84 2,71 2.61 2,19 2,56 2.69 2,90 2,62

........ - RAFAEL RIBO (lC-VERDS)

B. SI HA SEGUIT 280 67 139 6 17 13 6 24 165 115 21 56 73 71 59

O Molt malament 14 4 5 1 1 1 O 1 1 9 5 1 3 3 2 5

1 2 O 2 O O O O O O 1 1 O O O 2 O

2 7 1 5 O O O O O 1 5 2 O O O 5 2

3 14 4 4 O 2 O 2 O 2 10 4 1 3 3 3 4

4 23 7 14 O O O O O 2 22 1 4 2 7 6 4

5 39 10 18 1 3 1 1 O 5 29 10 2 7 16 11 3

6 23 9 10 O 1 O 1 2 O 15 8 2 5 7 6 3

7 16 2 8 1 1 O 1 O 3 13 3 2 3 7 2 2

8 13 4 5 1 O O O O 3 9 4 2 2 1 6 2

9 2 1 1 O O O O O O 1 1 O 1 O 1 O

10Moltbe 2 1 O O O O 1 O O 1 1 O 2 O O O

No sap 102 18 52 2 8 6 6 3 7 40 62 7 22 25 25 23

No respon 18 6 11 O O O 1 O O 9 9 O 5 3 1 9

No coneix 5 O 4 O 1 O O O O 1 4 O 1 1 1 2

Mitjana 4,75 4,91 4,65 5,00 4,25 2,50 5.67 4,00 5,06 4.75 4,78 5,07 5,29 4,91 4.70 3,80

DesvlaClo Tplca 2,28 2,32 2,14 3,08 2,05 2.50 2,43 2.83 2,28 2.16 2,64 2.09 2.64 1,79 2.29 2,55

l
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERLA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTIUS POLIT1CS(O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

....... ," REfORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

O Gens Important 34 11 16 1 3 O O 2 1 24 10 5 4 9 11 5

1 8 2 4 O O O O O 2 5 3 O 1 2 4 1

2 12 4 6 O 1 O 1 O O 10 2 1 4 4 1 2

3 17 3 10 O 1 O 1 O 2 14 3 5 3 4 5 O

4 22 5 13 O 1 O 1 1 1 14 8 4 5 6 3 4

5 132 37 70 O 10 O 2 1 12 64 68 22 39 36 14 21

6 75 22 34 1 6 1 3 Z 6 41 34 11 18 21 15 10

7 99 25 57 1 9 1 Z 1 3 44 55 Z3 Z4 Z9 14 9

8 99 Zl 49 1 9 3 7 1 8 49 50 8 13 34 ZZ ZZ

9 37 1Z 16 O 2 1 1 O 5 18 19 4 4 6 11 lZ

10 Molt Important 108 ZZ 51 4 10 5 6 3 7 59 49 6 2Z 31 32 17

No sap 137 30 7Z O 8 3 8 3 13 35 10Z lZ 16 ZO Z8 61

No respon ZO Z lZ 1 4 O O O 1 8 12 O 3 6 Z 9

MI~ana 6,50 6,Z6 6,43 7,63 6,69 8,73 7,33 6,00 6,55 6,Z6 6,77 5,96 6,34 6,54 6,71 6,83

Desvlaclo T'P,ca 2,61 Z,66 2,56 3,Z4 Z,60 1,35 Z,3Z 3,44 Z,54 Z,8Z Z,33 Z,30 Z,37 Z,57 3,06 2,58

....... ," MILLORA DEL SISTEMA DE fiNANÇAMENT AUTONOMIC

O Gens important 18 7 7 O 3 O O O 1 9 9 1 3 7 4 3

1 4 Z 1 O O O O O 1 Z Z O 1 1 2 O

Z 9 3 6 O O O O O O 5 4 3 3 1 2 O

3 9 3 Z O 1 O 1 O Z 6 3 1 1 3 3 1

4 Z2 9 9 O 1 O 1 O Z lZ 10 5 4 5 6 Z

5 88 Z8 43 O 8 O 1 3 5 45 43 1 Z 18 24 16 18

6 71 22 38 O 4 O 1 2 4 37 34 17 15 16 12 11

7 11 Z 22 62 Z 5 3 7 1 10 57 55 Zl 31 33 16 11

8 107 24 55 3 12 1 1 1 10 53 54 7 30 Z9 23 18

9 64 14 34 O 4 Z 3 1 6 38 Z6 9 11 15 15 14

10 Molt Important 140 33 66 3 12 5 9 4 8 71 69 10 25 45 38 22

No sap 134 25 77 1 7 3 8 2 11 41 93 15 13 23 23 60

No respon 22 4 10 O 7 O O O 1 9 13 O 1 6 Z 13

MI~ana 7,17 6,75 7,24 8,50 7,16 8,82 8,00 7,58 7,10 7,16 7,18 6,69 7,13 7,24 7,31 7,34

Desvlaclo T'P,ca 2,37 2,60 2,Z4 1,22 2,64 1,27 2,09 2,06 2,35 2,38 Z,37 2,10 2,22 2,48 Z,58 2,30

........ " INVERTIR EN POLlTlQUES SANITARIES

O Gens Important lZ O lZ O O O O O O 6 6 5 3 O 3 1

1 3 1 1 O O O 1 O O 1 Z O 1 1 1 O

Z 2 O 1 O O O O O 1 1 1 O O O 2 O

3 3 1 2 O O O O O O 1 2 O 2 O O 1

4 9 1 7 O O O O O 1 7 2 3 1 2 1 2

5 45 10 21 1 4 O 4 Z 3 23 2Z 10 10 11 8 6

6 40 11 19 1 5 1 O 1 2 Z2 18 6 6 14 4 10

7 76 16 43 Z 3 Z 3 1 6 43 33 17 15 ZZ 11 11

8 143 38 72 O 11 4 5 2 11 73 70 18 33 32 33 27

9 106 25 56 2 7 2 4 O 10 45 61 13 22 22 16 33

10 Molt Important 307 82 147 3 3Z 5 12 7 19 145 162 Z3 57 98 75 54

No sap 41 8 21 O O O 3 1 8 13 Z8 4 5 3 7 ZZ

No respon 13 3 8 O Z O O O O 5 8 Z 1 3 1 6

Mitjana 8,33 8,57 8,15 8,11 8.74 8,57 8,21 8,38 8,36 8,Z3 8,43 7,45 8,23 8,59 8,49 8,49

Desvlaclo Tlplca Z,04 1,70 2,27 1,79 1,62 1,29 2,Z3 1,94 1,82 2,06 2,02 2,47 2,13 1,73 2,15 1,75
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona pro v na prov ciutat prov gona pro v me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN cjut Girona Lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.9." DIGUI. SI US PLAU, DE O A lO, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... OBJECTlUS POL11ICS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANn

........ - CREAR MES GUARDERIES PUBLIQUES

O Gens Important 6 3 2 O O O O O 1 4 2 O 2 O 2 2
2 3 2 1 O O O O O O 1 2 O O O 1 2
3 4 1 3 O O O O O O 3 1 1 1 2 O O
4 21 8 8 O 1 1 1 O 2 13 8 4 4 3 4 6
5 58 13 26 1 6 O 3 2 7 39 19 15 14 15 6 8
6 59 16 24 O 3 1 3 1 11 38 21 10 12 14 14 9
7 94 28 46 2 8 3 4 O 3 49 45 22 15 19 17 21
8 123 29 63 1 12 3 6 1 8 65 58 18 22 30 31 22
9 82 21 42 O 7 1 4 2 5 33 49 11 15 24 15 17
10 Molt Important 280 67 152 4 22 5 9 7 14 110 170 15 63 94 59 49
No sap 56 7 35 1 O O 2 1 10 23 33 3 7 4 11 31
No respon 14 1 8 O 5 O O O O 7 7 2 1 3 2 6

Mitjana 8,12 7,91 8,29 8,38 8,25 8,14 7,97 8,62 7,43 7,74 8,48 7.30 8,16 8,49 8,21 8,00
Desvlaclo T!plca 2,02 2,21 1,93 1,80 1,77 1,77 1,85 1,90 2,24 2,11 1,86 1,81 2,13 1,82 2,01 2,17

........ " BAIXAR PREUS DELSPEATGES DE LESAUTOPISTES

O Gens Important 12 4 5 O 2 O O O 1 10 2 O 2 6 1 3
1 1 1 O O O O O O O O 1 O O 1 O O
2 1 O O O O O 1 O O O 1 O O 1 O O
3 7 2 3 O 1 O O O 1 4 3 O 2 2 2 1
4 13 3 5 O 2 O O 1 2 8 5 3 2 3 3 2
5 36 10 17 1 1 1 2 1 3 18 18 2 8 12 4 10
6 37 12 10 1 4 O 2 1 7 20 17 3 10 7 5 12
7 69 16 34 2 6 1 4 1 5 30 39 16 16 14 6 17
8 112 35 57 2 3 3 5 1 6 56 56 16 21 27 26 22
9 74 18 39 O 4 1 5 2 5 40 34 15 13 18 13 15
10 Molt Important 380 87 207 3 34 7 12 6 24 175 205 43 75 109 92 61
No sap 38 5 23 O O 1 1 1 7 14 24 3 5 3 7 20
No respon 20 3 10 O 7 O O O O 10 10 O 2 5 3 10

Mitjana 8,52 8,32 8,72 7,89 8,46 8,85 8,29 8.31 8.ü7 8,37 8,66 8,62 8,46 8,44 8,91 8,20
Desvlaclo T!plca 2,07 2,20 1,91 1,73 2,48 1,51 1,97 2,05 2,31 2,25 1.87 1.58 2,05 2,38 U8 2,15

........ - ESTABLIRMES L1NIESDE METRO

O Gens Important 26 5 6 1 5 2 1 O 6 16 10 2 5 8 2 9
1 5 2 O O 1 O O O 2 2 3 1 2 1 1 O
2 15 O 8 O 1 O 3 O 3 6 9 3 4 4 1 3
3 19 2 5 1 4 O O 1 6 13 6 4 2 7 4 2

4 17 6 5 O 3 O 1 O 2 7 10 1 4 2 5 5
5 88 18 36 2 17 2 7 1 5 40 48 12 24 22 17 13

6 70 19 39 O 6 1 1 O 4 34 36 20 17 10 12 11

7 74 21 45 O 2 1 2 O 3 45 29 13 19 20 13 9
8 114 39 57 O 8 2 4 1 3 55 59 16 24 33 22 19

9 53 22 26 O O O 3 O 2 25 28 6 6 13 13 15

10 Molt Important 209 58 124 2 9 2 2 3 9 97 112 17 38 66 51 37
Nosap 85 2 44 3 2 4 8 8 14 36 49 4 9 18 17 37
No respon 25 2 15 O 6 O O O 2 9 16 2 2 4 4 13

Mitjana 7,27 7,67 7.72 5,50 5,64 5,90 6,00 7,67 5,24 7,16 7,38 6,80 6,99 7,47 7,70 7,18

Desvlacio Tlplca 2,66 2,35 2,33 3,59 2,88 3,39 2,73 2,75 3,48 2,71 2,60 2,40 2,62 2,75 2,41 2,95
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT
.. ..

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov. na prov ciutat prov gona prov. me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, El GRAU O'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ElS SEGUENTS

....... OBJECTIUS PatlllCS (O:GENS IMPORTANT, 10:MOLT IMPORTANT)

........ - PROVAR D'ACONSEGUIR LA PLENA OCUPACIO LABORAL

O Gens Important 3 O 3 O O O O O O O 3 O O O 1 2
1 1 O O O O O O O 1 1 O O O 1 O O

3 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O

4 7 2 4 O O O 1 O O 5 2 2 4 O O 1

5 16 5 8 O 2 O 1 O O 6 10 3 6 2 5 O

6 11 1 4 1 3 O 1 O 1 7 4 4 2 4 1 O

7 23 8 10 O 3 O 2 O O 17 6 4 6 6 4 3

8 94 24 43 1 6 5 1 1 13 54 40 16 21 24 16 17

9 93 21 48 O 5 3 8 O 8 47 46 17 13 29 15 19
10 Molt important 507 131 263 7 39 6 17 12 32 232 275 53 98 137 113 106

No sap 28 2 17 O 1 O 1 1 6 7 21 2 4 3 5 14

No respon 16 2 9 O 5 O O O O 8 8 O 1 2 2 11

Mitjana 9.26 9.30 9.27 9,33 9,17 9.07 9,00 9,85 9,15 9,16 9,35 8,95 9,06 9,36 9,37 9,41

Desvlaclo Tiplca 1,42 1.27 1,50 1,33 1,42 ,88 1,59 ,53 1.47 1,40 1,42 1,49 1,62 1,20 1,38 1,42

........ - FACIlITAR LA INTEGRACIO DElS NOUS IMMIGRANTS

O Gens Important 29 6 14 O 1 1 5 O 2 18 11 4 3 8 8 6

1 9 O 6 O 1 O 2 O O 5 4 2 3 1 2 1

2 13 3 6 O O O 3 O 1 5 8 1 1 4 4 3

3 20 6 8 O 1 1 2 O 2 11 9 1 1 9 5 4

4 38 10 22 O 3 O O O 3 20 18 8 8 9 7 6

5 111 28 49 4 14 3 6 1 6 55 56 11 27 28 21 24

6 60 17 26 O 4 3 5 2 3 33 27 12 14 10 14 10

7 95 22 51 1 9 2 3 1 6 44 51 20 19 25 17 14

8 127 36 55 3 14 1 2 2 14 69 58 18 31 32 24 22
9 56 17 28 O O 1 1 2 7 30 26 9 9 17 9 12

10 Molt Important 157 38 90 1 11 O 3 4 10 67 90 13 31 53 31 29

No sap 59 9 37 O 2 2 O 2 7 18 41 2 7 8 15 27
No respon 26 4 18 O 4 O O O O 10 16 O 2 4 5 15

MI~ana 6.88 7.00 6,99 6,78 6,81 5.58 4,69 8,17 7,13 6.73 7,03 6.68 7,Dl 7,07 6,65 6.83
Desvlaclo Tlplca 2,64 2,49 2,70 1,75 2,29 2.25 3,19 1,72 2,53 2,68 2,60 2,47 2,39 2,73 2,83 2,71
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I
INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS

I

LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na pro v ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat 8CN ciut Girona Lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.10.- CONSIDERA VOSTE QUE, A PART DElS QUE LI HEM DIT, HI HA ALGUN ALTRE OBJECTIU POlITIC IMPORTANT PER A LA SOCIETAT CATALANA

MES ESCOLES/REfOR ENSENYAMENT 22 7 11 O 1 O 1 O 2 11 11 5 8 4 4 1

REDUCCIO PREU BENZINA 17 3 11 O 1 O 1 O 1 13 4 6 4 4 3 O
INSEGURETAT CIUTADANA 16 11 4 1 O O O O O 8 8 O 4 6 3 3

MILLORA SISTEMA PENSIONS 14 3 8 O 1 O O O 2 5 9 O O 2 6 6

INDEPENDENCIA 9 4 3 O O 1 1 O O 6 3 O 1 3 3 2
AJUDES VIVENDA 9 2 5 O 1 O O O 1 5 4 1 5 O 2 1

MES POLITIQUES MEDIOAMBIENTALS 8 2 5 1 O O O O O 5 3 4 2 1 1 O
MES RESIDENC/ AJUDA GENT GRAN 7 1 4 O 1 O O O 1 1 6 O O 1 3 3

GARANTIR EDUCACIO CASTELLA 7 2 5 O O O O O O 5 2 1 O 1 3 2
PROMOC 10 CULTlJRA CATALANA 7 1 1 1 1 O 1 O 2 4 3 O 3 1 3 O
MES POLITIQUES SOCIALS 7 4 3 O O O O O O 5 2 1 O 3 3 O
LLUITAR CONTRA TERRORISME 6 3 O O 1 O O O 2 1 5 O 1 2 1 2
AJUDA IN SERCIO LABORAL DONA 6 1 5 O O O O O O O 6 1 3 1 1 O
MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN 5 O 4 O O O O O 1 4 1 1 O 1 3 O
REDUCCIO IMPOSTOS 5 3 2 O O O O O O 2 3 O 1 3 1 O
ACABAR AMB L'ATUR 4 2 2 O O O O O O O 4 O 1 1 O 2

REFORMA CONSTlTUCIO 3 2 1 O O O O O O 3 O 1 O 1 O 1

AUTOFINANÇAMENT 3 O O O 1 O 1 1 O 2 1 O 1 1 O 1

MES COHESSIO ENTRE PARTITS 3 1 1 1 O O O O O 1 2 O O 1 O 2

VIGILAR INFLACIO 3 O 2 O 1 O O O O 1 2 O 1 1 O 1

AJUDA PETIT COMERÇ 2 1 1 O O O O O O 1 1 O 1 O 1 O
COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES 2 O 2 O O O O O O O 2 O O 2 O O
MILLORA IMATGE EXTERCATALUNYA 2 1 1 O O O O O O 2 O O 1 O O 1

MILLORA JUSTlCIA 2 1 O O O O 1 O O O 2 O O O 2 O
REMUNERACIO MESTRESSES DE CASA 2 O O O O O 1 O 1 O 2 O 1 O 1 O
LLEI PRO 0'7% 2 1 1 O O O O O O 2 O O O 1 O 1

MILLORA SITUA CIO DEFICIENTS 2 O 1 O 1 O O O O 1 1 O O 1 1 O
GRATUITAT LLIBRES TEXT 2 1 1 O O O O O O 2 O O 2 O O O
RESOLDRE ATUR JUVENIL 2 1 1 O O O O O O O 2 1 1 O O O
ACABAR AMB LLISTES ESPERA 2 O 1 O O O O O 1 2 O 1 O O 1 O
MILLORA INFRAESTRUCTURES 2 1 1 O O O O O O O 2 O O 1 1 O
AJUDA AGRICULTURA 2 O O O O O 2 O O 1 1 O O 2 O O
CONDEMNA RACISME 2 O 1 O O O 1 O O 2 O O O 1 1 O
INTEGRACIO SOCIAL 2 O 2 O O O O O O O 2 O 1 O 1 O
REFORMA CODI PENAL 2 O 2 O O O O O O 1 1 O 1 O O 1

REFORMA LLEI EXTRANGERIA 2 1 1 O O O O O O 1 1 O O O 1 1

CONTROLAR PREUS VIVENDA 2 O 2 O O O O O O 1 1 1 O O 1 O
ESCOLTAR LA VEU DEL POBLE 1 O 1 O O O O O O 1 O O O O O 1

MILLORA POLIT CONTRA INCENDIS 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O 1 O
MENYS CENTRALISME DE BARCELONA 1 O O O O O O O 1 O 1 O O 1 O O
INCREMENT SOUS 1 O O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
ACORD DE GOVERN ESTABLE 1 O 1 O O O O O O 1 O O O 1 O O
AJUDES FAMILIA 1 O 1 O O O O O O O 1 O O O 1 O
RACIONALITZAR ELS FONS PUBLlCS 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O
MES TOLERANCIA 1 1 O O O O O O O O 1 O O O O 1

CONTROL SOBRE ELS ALIMENTS 1 1 O O O O O O O O 1 O O O O 1

POLITICA AIGUA 1 O O O O O O O 1 1 O O 1 O O O
ACABAR AMB DEFlCIT PUBLlC 1 1 O O O O O O O 1 O O O O O 1

AMPLIA CIO LLEI PARELLES DE Ff] 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O O
LLEI FINANCIACIO PARTITS 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O O
AJUDA PIMES 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1 O O O
LLEI EUTANASIA 1 1 O O O O O O O 1 O O O O O 1

MENYS ARMAMENT 1 O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O
CONTROL TIPUS INTERES 1 O 1 O O O O O O 1 O O O O 1 O
MES CULTURA JUVENIL 1 1 O O O O O O O 1 O O O O 1 O
POLlTICA CONTRA DROGUES 1 1 O O O O O O O 1 O O O 1 O O
LLEI SELECCIONS CATALANES 1 O 1 O O O O O O 1 O O O O 1 O
NO RESPON 585 128 308 5 52 12 22 13 45 272 313 77 107 158 106 137
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"I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tana Resta Ho Do De lB De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Tanag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.11.- CREU VOSTE QUE L'ACTUAL GOVERN DE CiU HAURIA DE COL.LABORAR AMB ALGUN PARTIT O PARTITS POLlTlCS

SI 441 123 223 5 34 8 19 4 31 230 211 52 81 121 99 82
No 211 59 143 4 20 6 9 10 20 119 152 42 51 64 51 63
No respon 82 14 44 O 10 O 4 O 10 36 46 1 18 11 12 28

P.12.- AMB QUIN O QUINS PARTITS POLlTlCS HAURIA DE COL.LABORAR

B SI COLLABORAR 447 123 223 34 19 31 230 211 52 87 127 99 82

PSC 104 26 53 O 8 3 4 1 9 50 54 14 17 26 23 24
PP 80 29 38 O 4 1 2 1 5 34 46 6 16 25 20 13
ERC 78 22 34 2 5 1 6 1 7 47 31 7 11 23 22 15
PP+PSC 21 8 8 O 3 1 O O 1 11 10 4 4 5 2 6
PSC+ERC 12 3 6 1 O O 2 O O 11 1 1 4 3 3 1
IC 6 2 4 O O O O O O 3 3 1 2 3 O O
ERC+IC 6 3 2 O 1 O O O O 2 4 1 4 O 1 O
EU i A 3 2 O O O O O 1 O 2 1 1 O 1 1 O
PSC+IC+ERC 3 O 2 O O O O O 1 3 O 1 O O 2 O
VERDS 3 O 3 O O O O O O O 3 O 1 1 1 O
PSC+EU I A 3 O 3 O O O O O O 2 1 O 1 1 1 O
PP+IC 2 1 O O O O O O 1 1 1 O O O 1 1
PP+ERC 2 O 2 O O O O O O 2 O 1 O O O 1
IC+PSC+EU I A 1 O O O O O O O 1 O 1 1 O O O O
PP+PSC+ERC 1 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O O
PSC+ERC+IC+EU I A 1 O 1 O O O O O O 1 O O O O 1 O
TOTS 48 11 27 O 6 O 1 O 3 29 19 3 12 19 7 7
NO RESPON 73 15 40 2 7 2 4 O 3 31 42 11 14 20 14 14

I
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I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 113

P,13.- VALORI. TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ELSL1DERSPOLlTICS QUE LI DIRE A CONTINUA CIO

....... ,- JOSEP LLUISCAROD ROVIRA (ERC)

O 43 10 25 1 2 O 1 2 2 28 15 2 6 15 10 10
1 8 1 3 O 1 O O O 3 5 3 O O 2 6 O
2 17 4 11 O O O 2 O O 13 4 4 O 7 3 3
3 35 11 14 2 3 O O 1 4 23 12 7 9 9 5 5
4 33 9 17 O 2 O 1 O 4 25 8 3 12 8 5 5
5 104 32 50 O 11 1 3 1 6 55 49 18 23 23 22 18
6 74 16 39 1 4 3 4 2 5 41 33 13 17 18 16 10
7 75 15 37 O 11 1 4 3 4 41 34 9 17 28 13 8
8 61 11 29 3 3 2 8 2 3 36 25 6 4 20 13 18
9 16 7 4 1 2 O O O 2 8 8 3 2 2 7 2
10 11 2 4 O 2 O 1 1 1 3 8 O 1 1 5 4
No sap 99 26 44 O 8 4 1 1 15 30 69 8 17 25 21 28
No respon 19 5 10 1 2 O 1 O O 10 9 O 4 5 1 9
No coneix 205 47 123 O 13 3 6 1 12 67 138 28 44 45 35 53

Mitjana 5,26 5,17 5,09 5,63 5,76 6,57 6,21 5,58 5,03 5,03 5,59 5,34 5,18 5,13 5,34 5,41
Desvlaclo T!plca 2,49 2,43 2,50 3,04 2,31 1,05 2,34 2,98 2,60 2,51 2,43 2,02 2,04 2,58 2,79 2,76

....... ,- ALBERTOFERNANDEI DIAl (P,P)

O 88 29 36 1 10 1 4 2 5 58 30 8 19 22 22 17
1 20 6 8 O 2 O O O 4 9 11 5 2 4 7 2
2 40 8 22 O 4 O 3 O 3 21 19 8 8 15 5 4
3 55 9 39 O 4 O O 2 1 35 20 6 14 18 14 3

4 56 15 29 O 3 1 1 O 7 39 17 10 6 18 13 9

5 108 31 46 3 10 1 7 1 9 62 46 14 24 25 24 21
6 50 11 26 O 3 2 5 2 1 24 26 9 10 11 9 11

7 46 13 22 1 3 1 1 1 4 29 17 6 7 12 12 9

8 24 7 9 1 3 O 1 1 2 10 14 1 4 5 7 7
9 7 3 3 O O O O O 1 2 5 O O 2 2 3
10 8 1 4 O O O O 3 O 4 4 1 O 2 1 4
No sap 91 25 45 O 4 5 O O 12 29 62 6 15 22 20 28
No respon 20 4 12 2 1 O 1 O O 10 10 O 4 5 1 10

No coneix 187 34 109 1 17 3 9 2 12 53 134 27 43 47 25 45

Mitjana 3,96 3,86 3,95 5,00 3,50 4,67 4,09 5,67 3,92 3,78 4,21 3,87 3,67 3,83 3,91 4,58

Desvlacio Tlplca 2,59 2,71 2,47 2,52 2,63 2,29 2,47 3,45 2,55 2,54 2,65 2,34 2,43 2,51 2,66 2,91

........ - PASQUAL MARAGALL (PSC)

O 42 13 19 1 O 1 3 2 3 24 18 2 8 12 9 11

1 6 2 2 O 1 O O O 1 6 O 2 O 4 O O
2 14 6 4 O O O 1 O 3 8 6 O 1 4 4 5

3 31 5 16 O 7 O 1 1 1 16 15 5 6 9 7 4

4 49 12 25 O 4 O O 2 6 25 24 5 10 11 13 10

5 104 28 51 1 12 O 7 2 3 49 55 18 22 22 23 19

6 108 24 61 O 7 1 7 1 7 57 51 15 23 32 23 15
7 128 23 61 3 15 5 3 3 15 68 60 26 38 32 22 10

8 109 29 54 1 8 2 4 2 9 51 58 12 20 30 21 26

9 52 18 26 2 2 1 1 1 1 21 31 6 3 16 14 13
10 91 24 52 O 6 3 2 O 4 34 57 3 12 24 19 33

No sap 45 7 26 O 2 1 1 O 8 17 28 6 10 7 5 17

No respon 18 3 13 1 O O 1 O O 8 10 O 3 4 2 9
No coneix 3 2 O O O O 1 O O 1 2 1 O 1 O 1

MI~ana 6,32 6,28 6,45 6,50 6,24 7,38 5,66 5,21 5,98 6,04 6,58 6,16 6,16 6,29 6,27 6,66
Desvlaclo T!plca 2,58 2,77 2,53 2,74 2,12 2,50 2,65 2,70 2,56 2,61 2,53 2,02 2.30 2,69 2,61 2,96
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov. gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 196 410 9 64 14 32 14 61 385 415 101 156 208 162 173

P.13.- VALORI, TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ElS lIDERS POllllCS QUE LI DIRE A CONTINUACIO

........ - JORDI PUJOl (CiU)

O 35 12 11 O 5 1 2 1 3 17 18 4 8 12 6 5
1 15 3 11 O O O O O 1 11 4 3 1 5 1 5
2 22 8 10 O 2 O O O 2 11 11 3 3 5 7 4
3 25 8 13 O O O O O 4 14 11 7 1 10 4 3
4 49 17 27 O 2 1 1 O 1 30 19 9 14 12 10 4
5 131 27 70 2 12 3 3 3 11 64 67 24 30 31 23 23
6 83 24 45 O 3 2 1 3 5 41 42 14 19 24 24 2
7 99 20 61 O 10 2 1 O 5 52 47 14 20 31 18 16

8 110 26 46 2 19 3 5 1 8 50 60 12 20 23 24 31
9 61 14 27 1 3 1 10 1 4 24 37 5 13 16 8 19

10 115 26 55 3 8 1 7 5 10 49 66 3 15 30 29 38
No sap 36 8 20 O O O 1 O 7 14 22 3 9 5 5 14
No respon 19 3 14 1 O O 1 O O 8 11 O 3 4 3 9

MI~ana 6.38 6,08 6,35 8,13 6,55 6,29 7,73 7,14 6,31 6,15 6,61 5,50 6,23 6,22 6,53 7,17
Desvlaclo T!plca 2,68 2,82 2,56 1,96 2,68 2.40 2,70 2,85 2,89 2,69 2,66 2,32 2,52 2,79 2,63 2,78

..,.... ,- RAFAEl RIBO (lC-VERDS)

O 32 9 16 1 O 1 1 3 1 23 9 O 7 10 6 9
1 10 2 4 O 1 O 1 O 2 7 3 O O 1 4 5

2 20 5 10 O 2 O 1 O 2 12 8 3 O 4 8 5
3 44 8 26 O 5 1 O O 4 27 17 3 11 16 7 7
4 68 18 38 1 5 O 2 O 4 40 28 11 10 17 14 16

5 150 43 75 1 8 2 7 2 12 75 75 16 43 41 26 24
6 86 24 43 1 8 1 3 3 3 50 36 11 16 22 25 12
7 83 18 38 2 11 1 3 4 6 48 35 19 13 24 18 9

8 53 13 26 2 3 O 3 O 6 20 33 8 12 17 8 8

9 14 3 10 O O O 1 O O 4 10 2 2 4 2 4
10 16 3 8 O 2 O O 1 2 5 11 O 4 4 3 5
No sap 93 23 44 O 6 5 3 O 12 29 64 7 14 26 19 27
No respon 23 5 14 1 2 O 1 O O 11 12 O 3 6 2 12
No coneix 108 22 58 O 11 3 6 1 7 34 74 21 21 16 20 30

Mi~ana 5,23 5,16 5,21 5,63 5,53 4,33 5,36 5,08 5,29 4,92 5,59 5,75 5,33 5,26 5,08 4,86
Desvlaclo T!plca 2,24 2,17 2,24 2,50 2,00 2,29 2.26 3,02 2,33 2,24 2,18 1,66 2,12 2,25 2,24 2,61

i
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mel Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habtt Habit Habtt Habtt. Habit Habtt Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

1.- HABITAT

Menys de 2000 Habitants 51 51 O O O O O O 15 8 15 7 6 O O 25 26
De 2001 a 5000 Habitants 54 O 54 O O O O O 14 16 15 2 6 1 O 19 35
De 5001 a 10000 Habitants 59 O O 59 O O O O 12 13 22 6 4 2 O 20 39
De 10001 a 50000 Habitants 178 O O O 178 O O O 26 31 69 18 26 3 5 54 124

De 50001 a 100000 Habitants 101 O O O O 101 O O 14 17 36 18 12 1 3 40 61
De 100001 a 500000 Habitants 161 O O O O O 161 O 25 23 64 22 17 2 8 55 106
Mes de 500000 Habitants 196 O O O O O O 196 26 34 79 19 22 4 12 67 129

1.- UOC DE RESIDENCIA

Barcelona ciutat 196 O O O O O O 196 26 34 79 19 22 4 12 67 129
Resta provincia de Barcelona 410 11 24 39 123 80 133 O 61 62 161 54 50 8 14 139 271

Girona ciutat 9 O O O O 9 O O 2 3 4 O O O O 6 3
Resta provincia de GlfOna 64 14 12 9 29 O O O 15 13 23 6 7 O O 17 47

lleida ciutat 14 O O O O O 14 O 4 2 6 O 2 O O 8 6
Resta provincia de lleida 32 14 9 4 5 O O O 9 10 9 1 3 O O 13 19
Tarragona ciutat 14 O O O O O 14 O 4 1 4 3 2 O O 6 8
Resta provincia de Tarragona 61 12 9 7 21 12 O O 11 17 14 9 7 1 2 24 37

1.- SEXE

Home 385 17 19 19 69 52 119 90 68 72 131 36 46 9 23 165 220
Dona 415 34 35 40 109 49 42 106 64 70 169 56 47 4 5 115 300

1.- EDAT

De 18 a 24 anys 101 4 8 7 26 18 16 22 13 16 47 13 5 4 3 21 80

De 25 a 34 anys 156 7 8 12 36 18 40 35 20 26 64 15 22 2 7 56 100

De 35 a 49 anys 208 9 14 14 47 32 47 45 37 37 75 24 21 4 10 73 135

De 50 a 64 anys 162 13 13 12 34 16 30 44 27 35 55 15 25 1 4 71 91

Mes de 64 anys 173 18 11 14 35 17 28 50 35 28 59 25 20 2 4 59 114

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professlo lIbera I 12 O 2 O 3 2 1 4 1 5 3 O 1 O 2 6 6

Empresan 11 O O 2 3 2 1 3 5 1 3 1 O O 1 3 8

Autonom 60 3 4 1 12 8 16 16 7 19 25 4 2 O 3 28 32

Quadre 11 1 1 1 2 1 2 3 2 3 3 O 1 1 1 3 8

Empleat 166 7 10 10 38 21 45 35 33 27 62 14 22 2 6 60 106

Treballador/Obrer 98 5 7 10 26 16 25 9 14 13 39 9 16 1 6 34 64
Mestressa de casa 150 13 13 18 38 13 17 38 20 25 62 25 15 2 1 47 103

Jubilat/Pensionista 175 15 11 12 36 18 32 51 34 27 52 28 26 4 4 64 111

Aturat 48 4 4 2 10 7 12 9 6 9 21 5 4 1 2 16 32
Estudiant 58 2 2 3 7 10 9 25 8 11 26 5 4 2 2 15 43

No respon 11 1 O O 3 3 1 3 2 2 4 1 2 O O 4 7

1.- ESTATCIVIL

Solter/a 199 9 10 10 46 25 40 59 22 32 90 20 18 8 9 56 143

Casat!da 490 34 40 44 104 67 104 97 88 95 171 56 59 5 16 188 302

Separat! da-DivorCiat! da 36 3 2 O 8 3 5 15 3 6 14 6 5 O 2 9 27

Vldu/dua 69 5 2 4 20 4 12 22 19 8 22 10 10 O O 24 45

No respon 6 O O 1 O 2 O 3 O 1 3 O 1 O 1 3 3

1.- NIVEU D'ESTUDIS

Sense estudis 28 2 4 1 8 4 5 4 5 2 7 6 7 1 O 7 21

Elementals 55 6 2 10 14 5 5 13 6 9 26 6 7 1 O 15 40

Pnmans 203 16 19 16 51 19 46 36 32 37 72 30 27 1 4 65 138

Batxiller elemental/EGB/FPl 175 11 14 14 38 21 37 40 21 32 63 23 26 4 6 49 126

Batxiller supenor/BUP/FP2 164 10 9 11 33 24 34 43 37 26 64 18 11 3 5 66 98

Unlversltans grau ml~a 65 3 2 4 8 10 16 22 10 14 24 5 5 2 5 24 41

Unlversltans grau superior 78 3 4 2 17 8 15 29 15 16 31 3 6 1 6 42 36

No respon 32 O O 1 9 10 3 9 6 6 13 1 4 O 2 12 20

1.- CLASSE SOCIAL

Alta-MI~a Alta 30 4 2 O 8 2 2 12 3 11 12 1 2 O 1 14 16

MitJa-MitJa 433 29 24 33 80 57 82 128 73 77 174 45 42 6 16 159 274

Mitja baixa 148 14 10 8 33 20 33 30 14 24 52 22 29 3 4 42 106

Modesta 42 3 6 3 10 3 8 9 5 5 22 4 6 O O 9 33

No respon 147 1 12 15 47 19 36 17 37 25 40 20 14 4 7 56 91
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~ABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL ~abtt ~abtt ~abtt ~abtt ~abtt ~abit ~abtt Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

1.- NIVELL DE RELIGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE LESSEGUENTS CATEGORIES ES SIRJARIA

Catollc practicant 187 18 13 18 36 23 35 44 27 24 75 27 29 3 2 60 127

Practicant d'una altre rellglo 8 O 1 O 1 4 O 2 O 4 3 O 1 O O 5 3

Creient-no practicant 336 22 21 29 75 43 65 81 50 62 131 45 36 2 10 109 227

No creient 94 4 4 5 18 6 22 35 18 18 33 9 7 2 7 32 62

Indiferent 55 5 3 5 9 4 10 19 13 12 19 5 3 1 2 24 31

Ateu 41 2 2 O 10 8 13 6 5 9 14 3 5 3 2 20 21

No respon 79 O 10 2 29 13 16 9 19 13 25 3 12 2 5 30 49

1.- UOC DE NAIXEMENT

Barcelona 392 13 24 27 79 52 77 120 81 84 160 31 22 2 12 146 246

Girona 50 7 7 10 19 4 2 1 14 13 19 3 1 O O 16 34

lleida 42 11 9 2 7 2 9 2 13 15 13 O O 1 O 21 21

Tarragona 48 4 6 3 12 10 11 2 15 13 15 5 O O O 21 27

Andalusia 121 6 3 11 25 20 32 24 2 6 36 30 40 3 4 31 90

Arago 15 2 O O 4 O 5 4 O 3 1 5 3 O 3 3 12

Astunas 3 O O O O O O 3 O O 1 1 1 O O O 3

Balears 1 O O O O O O 1 O O O O O O 1 1 O
Cananas 3 O O O 2 O O 1 O O 2 O 1 O O 1 2

Cantabna 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O O O 1

Castella-lIeo 19 O 2 1 5 1 5 5 O O 10 4 2 3 O 9 10

Castella-la Mancha 19 O O O 5 2 6 6 O 4 9 1 5 O O 4 15

Comunitat Valenciana 13 3 O 1 4 2 O 3 3 1 5 1 2 O 1 5 8

Extremadura 19 2 1 1 5 5 3 2 1 O 8 4 5 1 O 5 14

Gallcla 14 1 O 1 5 O 2 5 O 1 6 2 3 O 2 5 9

la RIOJa 2 O O O O 1 O 1 O O 2 O O O O 1 1

Madrid 3 O O O O O 2 1 O O O 2 1 O O 1 2

Murcla 12 1 O 1 2 O 3 5 1 1 4 3 2 O 1 3 9

Navarra 4 O O O 2 O O 2 O O 3 O O O 1 1 3

Pals Basc 4 1 1 O O O 1 1 2 O O O 1 O 1 1 3

Estranger 11 O 1 1 2 1 2 4 O 1 2 O 3 3 2 4 7

No respon 4 O O O O 1 1 2 O O 3 O 1 O O 1 3

1.- POT VOSTE AUTOUBICAR-SE EN UNA ESCALA DE L'1 AL 7 ESSENTL'1 L'ESQUERRA, EL QUATRE EL CENTRE I EL SETLA DRETA

Esquerra 1 87 4 2 8 17 10 27 19 21 16 26 9 9 2 4 42 45

2 115 9 4 8 25 19 25 25 25 21 40 15 11 1 2 49 66

3 94 5 10 5 18 11 20 25 18 21 30 10 10 1 4 45 49

Centre 4 192 14 20 10 43 23 28 54 30 43 77 13 22 3 4 66 126

5 41 2 3 2 6 4 10 14 2 13 17 4 4 O 1 12 29

6 34 3 1 2 9 5 10 4 6 3 12 10 2 O 1 9 25

Dreta 7 29 3 4 2 9 2 2 7 3 3 16 2 5 O O 8 21

No sap 146 10 7 18 31 15 28 37 19 13 62 21 21 5 5 37 109

No respon 62 1 3 4 20 12 11 11 8 9 20 8 9 1 7 12 50

Mitjana 3,34 3,55 3,84 3,11 3,46 3,20 3,06 3,40 2,97 3.31 3,55 3,41 3,43 2,71 2,94 3,07 3,52

Desvlaclo Tplca 1,60 1,68 1,41 1,73 1,68 1,53 1,63 1,51 1.55 1,43 1,65 1,76 1,66 1,28 1,48 1,53 1,63

1.- DESDE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 132 15 14 12 26 14 25 26 132 O O O O O O 78 54

Mes Catala que Espanyol 142 8 16 13 31 17 23 34 O 142 O O O O O 54 88

Igual Catala que Espanyol 300 15 15 22 69 36 64 79 O O 300 O O O O 97 203

Mes Espanyol que Catala 92 7 2 6 18 18 22 19 O O O 92 O O O 24 68

Nomes Espanyol 93 6 6 4 26 12 17 22 O O O O 93 O O 13 80

No sap 13 O 1 2 3 1 2 4 O O O O O 13 O 3 10

No respon 28 O O O 5 3 8 12 O O O O O O 28 11 17

Mitjana 3,17 3,37 3,57 3,40 3,08 3,03 3,11 3,13 5,00 4,00 3,00 2,00 1,00 ,00 ,00 3,60 2,94

Desvlaclo Tplca 1,21 1,36 1,25 1,15 1,23 1,20 1,19 1,16 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 .00 1,14 1,18
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.l.- VA ANARVOSTE A VOTAR LESPASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

SI 635 43 45 51 146 79 119 152 112 120 237 73 69 5 19 244 391

No 159 8 9 8 32 19 40 43 19 21 61 19 24 8 7 33 126

No respon 6 O O O O 3 2 1 1 1 2 O O O 2 3 3

P.2.- PODRIA DIR-ME PERQUIN PARTITVA VOTAR EN LESPASSADESElECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

pp 116 8 6 7 36 13 13 33 2 7 64 16 23 O 4 34 82

PSOE-PSC 175 11 8 15 38 29 34 40 13 27 74 33 23 1 4 66 109

CIU 148 11 20 18 39 15 10 35 48 51 35 5 6 1 2 63 85

EUI A 12 1 O 1 4 2 1 3 3 O 4 4 1 O O 5 7

lC-Verds 17 1 O 2 3 5 1 5 1 6 9 O 1 O O 7 10

ERC 30 5 8 4 4 1 1 7 17 8 4 O 1 O O 20 10

Altre 2 1 O O 1 O O O O O O 2 O O O O 2

Blanc 12 O O 2 5 1 O 4 1 1 5 O 3 O 2 2 10

No va votar 166 8 10 8 34 22 43 41 21 20 66 19 24 9 7 37 129

No sap 13 O O O O 2 5 6 3 2 5 1 1 1 O 4 9

No respon 109 5 2 2 14 11 53 22 23 20 34 12 10 1 9 42 67

P.2.- PER QUIN PARTITSENTIA MES SIMPATIA

PP 117 8 4 8 35 10 17 35 2 9 64 18 21 1 2 38 79

PSOE-PSC 186 13 8 17 40 28 39 41 10 27 81 36 27 1 4 67 119

CIU 156 11 20 16 40 15 16 38 52 52 38 5 6 1 2 69 87

EUI A 12 1 O O 4 2 2 3 3 O 5 3 1 O O 6 6

lC-Verds 20 1 1 2 3 5 2 6 3 6 10 O 1 O O 9 11

ERC 40 5 7 4 6 2 7 9 25 10 4 O 1 O O 27 13

HB/EH 1 O O O 1 O O O 1 O O O O O O O 1

Altre 4 1 O O 1 O 1 1 O O 1 2 1 O O O 4

Blanc 4 O O O 2 O O 2 O O 1 O 1 O 2 1 3

No va votar 67 3 2 2 20 5 17 18 9 6 26 6 13 3 4 12 55

Cap 88 2 11 8 10 23 14 20 10 15 29 11 12 5 6 18 70

No sap 22 1 O O 4 1 8 8 5 3 10 1 2 1 O 6 16

No respon 83 5 1 2 12 10 38 15 12 14 31 10 7 1 8 27 56
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT
f--

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL HaM Habit Habit Habit Habit HaM. Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.2.- PER QUIN PARTIT VOTARIA EN EL CAS DE QUE ES TORNESSIN A CONVOCAR ELECCIONS GENERALS ARA

pp 98 4 3 7 23 10 19 32 2 8 48 20 17 1 2 29 69
PSOE-PSC 165 11 7 10 35 25 37 40 11 26 67 30 25 1 5 63 102
CIU 134 11 18 15 36 9 16 29 46 40 35 3 7 1 2 53 81
EU I A 11 1 O 1 2 2 2 3 2 O 4 4 1 O O 5 6
lC-Verds 15 O O 2 2 6 1 4 1 4 8 O 1 1 O 7 8
ERC 37 5 4 5 4 1 9 9 24 12 1 O O O O 26 11
HB/EH 1 O O O 1 O O O 1 O O O O O O O 1
Altre 3 1 O O 1 O 1 O O O O 2 1 O O O 3
Blanc 11 O O 1 6 1 O 3 1 1 5 O 3 O 1 2 9
No votaria 95 4 9 7 19 14 19 23 14 14 31 10 16 5 5 23 72
Cap 12 1 O O 3 2 1 5 1 O 7 3 1 O O 1 11
No sap 150 9 12 10 37 23 27 32 19 26 69 12 16 3 5 50 100
No respon 68 4 1 1 9 8 29 16 10 11 25 8 5 1 8 21 47

P.2.- PARIT SENT VOSTE ACTUALMENT MES SIMPATIA

pp 101 7 2 8 25 9 18 32 2 9 51 20 17 1 1 33 68
PSOE-PSC 166 13 7 10 36 25 37 38 10 24 70 33 24 1 4 66 100
CiU 135 10 18 13 35 11 16 32 47 43 31 4 7 1 2 56 79
EU I A 10 1 O O 2 2 2 3 2 O 4 3 1 O O 5 5
lC-Verds 15 O O 2 2 5 1 5 2 4 8 O 1 O O 7 8
ERC 41 6 6 5 5 1 9 9 25 13 3 O O O O 28 13
HB/EH 1 O O O 1 O O O 1 O O O O O O O
Altre 4 1 O O 1 O 1 1 O O 1 2 1 O O O 4
Blanc 4 O O O 3 O O 1 O 1 1 O 1 O 1 O 4
No votana 48 1 3 1 15 4 11 13 7 4 16 4 12 1 4 13 35
Cap 101 4 12 9 13 25 16 22 13 12 36 13 16 5 6 19 82
No sap 106 3 5 8 30 11 23 26 12 19 56 5 9 3 2 33 73
No respon 68 5 1 3 10 8 27 14 11 13 23 8 4 1 8 20 48

P.3.- ELS PASSATS DIES 3, 415 D'OCTUBRE S'HA CELEBRAT EN EL PARLAMENT DE CATALUNYA EL DEBAT DE POLlTICA GENERAL HA SEGUIT

....... D'ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

SI 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 3 11 280 O
No 520 26 35 39 124 61 106 129 54 88 203 68 80 10 17 O 520
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I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habrt Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.4.- EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

B SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280 o

Sencer 6 O 1 O 1 O 2 2 3 1 2 O O O O 6 O
A estones 95 9 8 7 18 18 10 25 31 28 24 5 4 O 3 95 O
Poc 94 8 5 3 19 13 21 25 21 15 34 13 5 2 4 94 O
Pels serveis informatius 79 5 4 10 15 9 22 14 22 9 33 6 4 1 4 79 O
No respon 6 3 1 O 1 O O 1 1 1 4 O O O O 6 O

P.5.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280 O

Televlslo 218 17 15 17 44 34 42 49 58 42 73 23 11 2 9 218 O
Premsa 67 5 8 2 8 7 15 22 20 14 23 5 2 O 3 67 O
Radio 59 5 3 2 12 10 12 15 16 14 19 3 3 1 3 59 O
lnternet 2 1 O O O O O 1 1 O 1 O O O O 2 O
Altres 3 O O O 1 O O 2 O O 3 O O O O 3 O
No respon 6 3 O O 1 O 1 1 1 1 4 O O O O 6 O

P.6.- DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE O A 10, LI HA ESTAT INTERESSANT AQUEST DEBAT

........ (O=GENS INTERESSANT, 10=MOLT INTERESSANT)

B SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280 O

O Gens Interessant 20 1 3 1 4 4 2 5 4 4 3 2 3 1 3 20 O
1 5 O 1 O O 1 3 O O 2 1 O O 2 O 5 O
2 13 O 1 2 3 4 2 1 1 3 6 O O O 3 13 O
3 21 2 1 1 2 3 7 5 5 5 7 O 2 O 2 21 O
4 39 3 2 2 6 4 7 15 11 7 16 3 1 O 1 39 O
5 51 6 2 4 9 6 13 11 16 9 19 4 2 O 1 51 O
6 31 1 2 2 7 7 3 9 13 6 9 2 O O 1 31 O
7 30 2 4 1 9 3 4 7 8 9 9 2 2 O O 30 O
8 16 O O 1 3 3 3 6 3 3 5 3 2 O O 16 O
9 4 1 O O 1 O 1 1 2 O 1 1 O O O 4 O
10 Molt Interessant 6 3 O 1 O O 2 O 3 1 1 1 O O O 6 O
No sap 38 5 3 5 9 3 8 5 10 4 17 6 1 O O 38 O
No respon 6 1 O O 1 2 O 2 2 1 3 O O O O 6 O

Mitjana 4,77 5,63 4,00 4,80 4,98 4,31 4,68 4,87 5,26 4,67 4,79 5,61 4,17 ,67 2,45 4,77 ,00
Desvlaclo Tlpica 2,37 2,67 2,60 2,43 2.30 2,41 2,37 2,16 2,20 2,39 2,04 2.70 2,91 ,47 1,92 2,37 ,00

I
I
I
I
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habtt HaM Habtt Habtt HaM Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P,7.- ELSTEMES TRACTATS EN AQUEST DEBAT HAN RESPOSTA LESSEVES EXPECTATIVES

B S\ HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280 O

SI 62 5 3 2 19 11 8 14 20 14 18 4 5 O 62 O
No 139 10 10 10 22 19 29 39 38 29 45 10 7 3 139 O
No sap 65 9 6 8 11 8 16 7 14 11 28 10 1 O 65 O
No respon 14 1 O O 2 2 2 7 6 O 6 O O O 14 O

P.8,- VALORI, TAMBE DE O A lO, ELSSEGUENTS L1DERSPOLlllCS EN LESSEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O~MOLT MALAMENT, 10~MOLT BE)

....... ," JOSEP LLUISCAROD ROVIRA ('ERC)

B SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280 O

O Molt malament 10 O O 1 1 3 2 3 3 1 3 1 1 O 1 10 O
1 6 1 O 1 1 1 1 1 O 1 2 1 2 O O 6 O
2 5 1 O 1 O O 2 1 1 1 3 O O O O 5 O
3 10 O 1 O 3 O 3 3 2 3 4 O 1 O O 10 O
4 14 O 1 O 6 2 1 4 1 3 7 2 O O 1 14 O
5 27 2 3 1 11 1 4 5 6 6 7 3 2 1 2 27 O
6 24 2 2 1 7 6 4 2 12 5 7 O O O O 24 O
7 27 2 1 3 4 4 6 7 12 9 4 1 1 O O 27 O
8 21 1 2 O 2 O 4 12 11 4 2 2 O O 2 21 O
9 3 O O O O O 1 2 1 O 2 O O O O 3 O
10 Molt be 6 2 1 1 O 1 1 O 3 2 1 O O O O 6 O
No sap 97 9 7 9 15 18 20 19 19 17 43 9 3 1 5 97 O
No respon 16 3 O 1 2 1 3 6 6 1 8 1 O O O 16 O
No coneix 14 2 1 1 2 3 3 2 1 1 4 4 3 1 O 14 O

MI~ana 5,39 6,09 6,09 5,00 5,00 4,89 5,34 5.70 6,25 5,69 4,69 4.70 3,14 5,00 5,00 5,39 ,00
Desvlaclo Tlplca 2,49 2,71 1,93 3,13 1,71 2,87 2,66 2,61 2,27 2,27 2,47 2,53 2,42 ,00 2,71 2,49 ,00

.... , ... " ALBERTO F£RNANDEl DIAl (p.P)

B SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280

O Molt malament 35 2 1 1 4 8 8 11 15 9 6 1 2 1 1 35 O
1 3 O O O 1 1 O 1 2 O O O 1 O O 3 O
2 14 3 1 1 2 O 3 4 6 4 3 O O O 1 14 O
3 18 2 2 1 4 1 6 2 4 2 11 1 O O o 18 O
4 27 O 2 4 8 3 3 7 12 4 8 2 1 O O 27 O
5 25 O 3 O 6 1 6 9 3 5 10 2 2 O 3 25 O
6 13 1 1 1 1 3 3 3 2 4 4 1 2 O O 13 O
7 9 O O O 1 3 1 4 1 1 5 2 O O O 9 O
8 8 1 O 1 5 O O 1 1 3 O 3 1 O O 8 O
9 1 O O O 1 O O O O O O 1 O O O 1 O
10 Molt be O O O O O O O O O O O O O O O O O
No sap 96 10 9 9 15 16 20 17 21 20 40 6 3 1 5 96 O
No respon 19 4 O O 4 2 3 6 9 2 6 1 O O 1 19 O
No coneix 12 2 O 2 2 2 2 2 2 O 4 4 1 1 O 12 O

Mitjana 3,48 2,89 3.70 3,89 4,27 3,00 3,03 3.38 2,52 3,44 3,83 5,69 3,89 ,00 3,40 3.48 ,00

Desvlaclo Típica 2,47 2,47 1,68 2,13 2,54 2,88 2,24 2,52 2,22 2,72 2,03 2,43 2,73 ,00 2,06 2,47 ,00
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit Ha bit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.8.- VALORI, TAMBE DE O A 10, ELS SEGUENTS L1DERS POLlTlCS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLl BE)

........ - PASQUAL MARAGALL (PSC)

B SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280

O Molt malament 11 1 O O 1 2 4 3 6 3 1 O O O 1 11 O

1 1 O O O O O 1 O O 1 O O O O O 1 O

2 7 O 1 O 3 1 1 1 3 2 O 1 1 O O 7 O

3 11 O 1 O 4 1 4 1 3 2 5 1 O O O 11 O

4 23 4 3 5 3 1 3 4 10 7 4 O 1 O 1 23 O

5 43 2 2 3 11 8 5 12 10 7 14 5 3 1 3 43 O

6 27 3 2 O 6 3 6 7 8 6 8 3 2 O O 27 O

7 21 O O O 4 5 3 9 3 5 8 2 1 O 2 21 O

8 23 2 1 1 5 3 4 7 6 3 9 4 1 O O 23 O

9 7 2 O O 3 2 O O 1 1 5 O O O O 7 O

10 Molt be 9 2 O 2 1 1 1 2 2 O 3 2 2 O O 9 O

No sap 83 6 9 9 11 12 21 15 19 16 34 6 2 2 4 83 O

No respon 14 3 O O 2 1 2 6 7 1 6 O O O O 14 O

Mitjana 5,47 6,13 4,70 5,73 5,51 5,70 4,72 5,70 4,83 4,81 6,18 6,33 6,18 5,00 4,71 5,47 ,00

Desvlaclo Tiplca 2,39 2,64 1,62 2,30 2,24 2,46 2,67 2,24 2,57 2,31 2.10 2,14 2,33 ,00 2,19 2,39 ,00

........ - JORDI PUJOL (CiU)

B SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280 O

O Molt malament 16 2 O 2 O 3 4 5 6 2 2 2 3 1 O 16 O

1 5 1 O 1 O O 2 1 O O 2 1 1 O 1 5 O

2 8 O O O 6 O 1 1 3 1 3 1 O O O 8 O

3 12 O 2 O 4 1 O 5 1 5 1 2 1 O 2 12 O

4 26 1 2 1 6 3 4 9 4 5 12 3 2 O O 26 O

5 36 5 2 4 3 6 9 7 8 4 15 4 2 1 2 36 O

6 18 O 2 1 3 1 6 5 8 3 3 2 1 O 1 18 O

7 29 O 1 O 11 7 4 6 8 8 10 2 O O 1 29 O

8 18 3 1 1 6 3 2 2 9 4 5 O O O O 18 O

9 13 4 1 O 3 1 1 3 4 4 4 O 1 O O 13 O

10 Molt be 11 O O 1 1 2 3 4 3 3 3 1 1 O O 11 O

No sap 73 5 8 9 9 12 17 13 17 14 31 5 1 1 4 73 O

No respon 14 3 O O 2 1 2 6 7 1 6 O O O O 14 O

No coneix 1 1 O O O O O O O O O 1 O O O 1 O

MI~ana 5,33 5,63 5,45 4,45 5,65 5,67 5,11 5,08 5,69 5,87 5,47 4,28 3,92 2,50 4,29 5,33 ,00

Desvlaclo Tlplca 2,69 3,08 1,88 3,00 2,35 2.72 2,81 2,82 2,81 2,64 2,40 2,56 3,23 2,50 1,91 2,69 ,00

........ - RAFAEL RIBO (lC-VERDS)

B SI HA SEGUIT 280 25 19 20 54 40 55 67 78 54 97 24 13 11 280

O Molt malament 14 1 O 1 2 2 4 4 6 2 2 2 1 O 1 14 O

1 2 O O O 1 O 1 O 1 O 1 O O O O 2 O

2 7 1 O 2 O 1 2 1 2 1 1 1 2 O O 7 O

3 14 2 1 O 5 O 2 4 3 4 6 O O 1 O 14 O

4 23 1 3 1 2 4 5 7 7 5 7 3 O O 1 23 O

5 39 2 5 3 9 6 4 10 11 11 10 3 1 O 3 39 O

6 23 3 O 2 4 1 4 9 5 6 9 3 O O O 23 O

7 16 O 1 1 3 4 5 2 4 6 5 O O 1 O 16 O

8 13 1 O O 3 3 2 4 4 3 2 2 1 O 1 13 O

9 2 O O O O 1 O 1 1 O 1 O O O O 2 O

10 Molt be 2 O O 1 O O O 1 O O 1 O 1 O O 2 O

No sap 102 9 9 9 19 16 22 18 25 15 45 7 5 1 4 102 O

No respon 18 3 O O 4 2 3 6 8 1 7 1 O O 1 18 O

No coneix 5 2 O O 2 O 1 O 1 O O 2 2 O O 5 O

Mitjana 4,75 4,36 4,70 4,73 4,76 5,23 4,34 4,91 4,45 5,03 4,96 4,50 4.50 5,00 4,50 4,75 ,00

Desvlaclo Tlplca 2,28 2,14 1,00 2,60 2,15 2,41 2,51 2,32 2,47 1,92 2,10 2,38 3,55 2,00 2,36 2,28 ,00
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit. Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A lO, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERLA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTIUS POLIlICS (O~GENS IMPORTANT, 10~MOLT IMPORTANT)

........ - REFORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

O Gens Important 34 O 3 1 9 3 7 11 O 1 14 5 10 O 4 13 21
1 8 1 O O 2 1 2 2 1 1 3 1 O O 2 5 3
2 12 1 O 1 O O 6 4 O O 5 2 3 O 2 1 11
3 17 1 2 O 5 2 4 3 1 4 4 2 4 1 1 5 12
4 22 2 O O 4 7 4 5 2 2 10 5 3 O O 9 13
5 132 6 5 7 34 17 26 37 9 19 59 16 19 5 5 35 97
6 75 3 7 4 13 12 14 22 6 17 34 8 8 1 1 28 47
7 99 7 6 7 28 7 19 25 19 17 39 15 3 1 5 37 62
8 99 6 10 12 19 13 18 21 28 31 28 8 4 O O 46 53
9 37 2 3 O 11 4 5 12 16 4 12 1 4 O O 20 17
10 Molt important 108 11 6 11 18 14 26 22 36 25 30 3 10 2 2 50 58
No sap 137 10 11 14 29 17 26 30 11 17 56 22 23 3 5 24 113
No respon 20 1 1 2 6 4 4 2 3 4 6 4 2 O 1 7 13

Mitjana 6,50 7,18 6,71 7,35 6,35 6,51 6,40 6,26 8,08 7,20 6,17 5,56 5,32 6.10 4,32 6,86 6,27
Desvlaclo Tlplca 2,61 2,45 2,61 2,25 2,58 2,50 2.78 2.66 1,82 2,10 2,54 2,43 3,14 2.17 3,20 2.65 2,57

........ - MIUORA DEL SISTEMA DE FINANÇAMENT AUTONOMIC

O Gens important 18 O 2 O 5 3 1 7 O 1 5 O 9 O 3 6 12
1 4 O O O 1 1 O 2 O O O O 2 O 2 2 2
2 9 O 1 O 3 O 2 3 O 1 6 O 1 O 1 1 8

3 9 2 O 1 1 1 1 3 O 1 5 1 1 O 1 3 6
4 22 1 O O 7 2 3 9 2 3 9 4 4 O O 6 16

5 88 4 3 3 16 12 22 28 7 6 36 17 13 3 6 21 67

6 71 4 3 5 11 14 12 22 10 11 24 18 6 O 2 23 48

7 112 7 6 5 35 11 26 22 16 22 50 16 5 1 2 51 61
8 107 8 6 9 24 16 20 24 22 35 36 4 7 1 2 40 67

9 64 O 3 7 22 6 12 14 15 11 21 7 6 2 2 37 27
10 Molt Important 140 17 12 12 16 19 31 33 43 31 42 6 14 1 3 66 74
No sap 134 6 17 15 30 14 27 25 12 17 59 15 23 5 3 20 114

No respon 22 2 1 2 7 2 4 4 5 3 7 4 2 O 1 4 18

Mitjana 7,17 7,84 7,56 8,05 6,94 7,12 7,39 6,75 8,31 7,84 6,98 6,56 6,01 7,25 5,29 7,62 6,88

Desvlaclo Tlplca 2,37 2,14 2,69 1.79 2,34 2,41 2,10 2,60 1,69 1,87 2,29 1.71 3,32 1,92 3,32 2,24 2,41

........ - INVERTIR EN POLITIQUES SANITARIES

O Gens Important 12 O 1 1 6 O 4 O O 2 4 O 5 O 1 1 11

1 3 1 O O 1 O O 1 O 1 1 O 1 O O O 3

2 2 O O O 2 O O O O 2 O O O O O 1 1

3 3 O O O 1 O 1 1 O 1 1 O O O 1 1 2

4 9 O 1 O 2 3 2 1 2 1 3 2 O 1 O 2 7

5 45 3 3 3 9 8 9 10 7 3 18 7 7 1 2 12 33

6 40 3 3 3 6 6 8 11 8 12 10 2 6 1 1 15 25

7 76 5 5 9 14 9 18 16 14 9 35 7 8 O 3 35 41

8 143 5 6 8 36 16 34 38 22 25 58 18 13 2 5 54 89

9 106 10 8 4 28 13 18 25 21 19 43 12 8 1 2 46 60

10 Molt Important 307 20 20 26 62 38 59 82 50 61 102 36 40 5 13 102 205

No sap 41 3 6 5 8 7 4 8 6 3 19 6 5 2 O 6 35

No respon 13 1 1 O 3 1 4 3 2 3 6 2 O O O 5 8

Mitjana 8,33 8,49 8,34 8,44 8.11 8,34 8,20 8,57 8,50 8,40 8,30 8,52 8,00 8,18 8,14 8,45 8,27

Desvlaclo Trplca 2,04 1,93 2,12 1,99 2,40 1,83 2,13 1.70 1,64 2,13 1,95 1.71 2,70 2,12 2,49 1,68 2,21
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HABITAT COM ESSENTVaST[ SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A lO, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... OBJECTIUS POLmCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLTIMPORTANT)

........ " CREAR MES GUARDERIES PUBLIQUES

O Gens Important 6 O O O 2 O 1 3 O 2 1 1 2 O O 1 5

2 3 O O O O O 1 2 O 1 1 O 1 O O 1 2

3 4 O O O O 1 2 1 O 1 1 1 O O 1 O 4

4 21 2 O 1 5 1 4 8 3 5 8 1 2 1 1 5 16

5 58 4 7 2 12 9 11 13 9 12 21 8 5 1 2 19 39

6 59 6 3 4 16 4 10 16 12 14 15 7 7 O 4 24 35

7 94 2 4 7 19 13 21 28 18 16 44 8 7 O 1 33 61

8 123 6 8 10 35 12 23 29 26 18 40 17 15 1 6 54 69

9 82 5 8 3 19 16 10 21 13 13 34 7 7 2 6 33 49

10 Molt Important 280 20 16 25 55 34 63 67 34 48 107 36 43 6 6 86 194

No sap 56 5 6 5 12 9 12 7 15 7 23 4 4 2 1 19 37

No respon 14 1 2 2 3 2 3 1 2 5 5 2 O O O 5 9

Mitjana 8,12 8,24 8,20 8,54 8,04 8,30 8,15 7,91 8,00 7,86 8,22 8,19 8,30 8,64 7,78 8,13 8,11

Desvlacro Tlplca 2,02 2,00 1,82 1,69 1.98 1,82 2,09 2,21 1,74 2,25 1,92 2,06 2,25 2,06 2,01 1,83 2,12

........ - BAIXAR PREUS DELS PEATGES DE LES AUTOPISTES

O Gens Important 12 O O O 5 2 1 4 4 2 1 2 2 O 1 6 6

1 1 O O O O O O 1 1 O O O O O O 1 O

2 1 1 O O O O O O 1 O O O O O O 1 O

3 7 O O 1 2 O 2 2 O 1 3 1 1 O 1 2 5

4 13 O 1 1 3 2 3 3 4 2 3 2 1 1 O 6 7

5 36 4 3 2 7 5 5 10 8 9 14 3 1 1 O 21 15

6 37 5 3 1 11 2 3 12 8 10 10 1 7 O 1 17 20

7 69 7 2 4 15 10 15 16 15 12 23 11 5 O 3 32 37

8 112 6 3 7 25 14 22 35 18 20 41 7 15 3 8 47 65

9 74 3 9 3 14 9 18 18 12 15 29 10 7 O 1 22 52

10 Molt important 380 22 25 32 83 51 80 87 51 60 156 47 48 6 12 113 267

No sap 38 2 7 2 10 5 7 5 6 5 14 5 5 2 1 5 33

No respon 20 1 1 6 3 1 5 3 4 6 6 3 1 O O 7 13

Mitjana 8,52 8,25 8,83 8,90 8,36 8,61 8,75 8,32 7,98 8,36 8,79 8,63 8,64 8,45 8,26 8,09 8,77

Desvlaclo Tlplca 2,07 1,99 1,73 1,77 2,30 2,06 1,82 2,20 2,47 2,07 1,75 2,17 2,09 2,06 2,35 2,27 1,90

........ - ESTABLIR MES L1NIES DE METRO

O Gens Important 26 1 2 3 6 5 4 5 7 6 7 1 3 1 1 8 18

1 5 2 O O 1 O O 2 1 O 2 1 1 O O 2 3

2 15 7 O 1 4 3 O O 6 4 2 O 3 O O 4 11

3 19 2 1 1 4 3 6 2 3 6 5 2 1 O 2 6 13

4 17 1 1 4 3 1 1 6 2 4 4 1 5 O 1 6 11

5 88 7 9 7 20 14 13 18 11 15 31 15 14 2 O 31 57

6 70 2 3 3 19 10 14 19 11 13 32 8 4 O 2 23 47

7 74 3 5 3 15 9 18 21 8 17 26 13 6 O 4 27 47

8 114 3 7 11 20 11 23 39 24 24 39 10 9 3 5 44 70

9 53 2 3 3 7 8 8 22 6 13 22 3 5 1 3 16 37

10 Molt Important 209 7 8 13 50 25 48 58 25 28 94 25 27 3 7 76 133

No sap 85 12 11 7 20 11 22 2 22 6 28 11 13 2 3 30 55

No respon 25 2 4 3 9 1 4 2 6 6 8 2 2 1 O 7 18

Mitjana 7,27 5,57 6,87 6,94 7,21 6,99 7,65 7,67 6,76 6,95 7,64 7,37 7,09 7,30 7,48 7,37 7,22

Desvlacio Tlplca 2,66 3,18 2,58 2,87 2,74 2,84 2,44 2,35 2,98 2.68 2,47 2,35 2,91 3,00 2,63 2,59 2,70
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HABITAT COM ES SENT VOSTE SEGUIT DEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si

2000 I 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Calala Calala Calala Espany Es sap res No

TOTAL Habtt HaM Habtt Habil HaM HaM. HaM. Espany Espany Calala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A la, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTIUS POLRlCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

........ - PROVAR D'ACONSEGUIR LA PLENA OCUPACIO LABORAL

o Gens Important 3 O O O 1 1 1 O O 1 O 1 1 O O O 3

1 1 O O O O 1 O O 1 O O O O O O 1 O

3 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O O 1

4 7 2 1 O 2 O O 2 4 1 O O 1 1 O 3 4

5 16 1 3 O 3 1 3 5 2 4 4 1 3 1 1 5 11

6 11 O 1 2 2 3 2 1 2 3 3 1 2 O O 4 7

7 23 1 3 3 5 O 3 8 8 6 4 1 3 O 1 11 12

8 94 2 6 6 23 12 21 24 17 19 27 16 9 1 5 34 60

9 93 10 7 3 22 11 19 21 17 20 34 9 9 O 4 44 49

10 Molt Important 507 32 23 41 107 67 106 131 69 82 212 57 61 9 17 167 340

No sap 28 1 9 2 8 4 2 2 7 1 12 4 3 1 O 3 25

No respon 16 2 1 2 4 1 4 2 5 4 4 2 1 O O 8 8

Mitjana 9.26 9,29 8,80 9,42 9,19 9,26 9,34 9,30 8,95 9,04 9,54 9,27 9,16 8,92 9,21 9,21 9,28

Desvlaclo Tlplca 1,42 1,46 1,68 1,12 1,51 1,66 1,32 1,27 1,67 1,62 ,97 1,44 1,69 2,06 1,23 1.35 1,45

........ - FACILITAR LA INTEGRA CIO DELSNOUS IMMIGRANTS

O Gens Important 29 5 2 2 4 3 7 6 5 7 10 1 6 O O 8 21

1 9 2 3 O 2 O 2 O 1 1 4 1 2 O O 1 8

2 13 1 O O 4 2 3 3 4 3 2 3 1 O O 4 9

3 20 3 O 1 5 1 4 6 4 2 5 3 4 O 2 6 14

4 38 1 2 4 8 7 6 10 8 7 14 4 3 1 1 9 29

5 111 11 6 4 25 14 23 28 21 17 42 14 13 2 2 27 84

6 60 4 4 5 11 5 14 17 8 12 22 8 8 1 1 24 36

7 95 2 4 11 25 11 20 22 13 16 40 16 9 O 1 32 63

8 127 4 10 10 27 20 20 36 18 30 46 12 13 O 8 60 67

9 56 3 1 1 12 9 13 17 11 12 26 4 1 O 2 32 24

10 Molt important 157 11 10 15 32 20 31 38 20 27 54 16 26 6 8 57 100

No sap 59 2 10 5 15 7 11 9 13 3 26 6 6 2 3 12 47

No respon 26 2 2 1 8 2 7 4 6 5 9 4 1 1 O 8 18

Mitjana 6,88 5,94 6,71 7,26 6.88 7,10 6,78 7,00 6,55 6,93 6,95 6,76 6,71 8,00 7,80 7,32 6,62

Desvlaclo Tlplca 2,64 3,33 2,93 2,47 2,54 2,51 2,73 2,49 2,72 2,67 2,55 2,42 3,04 2,49 2,25 2,42 2,74
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si

2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habtt HaM Habit Habtt HaM Habit. Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.10.- CONSIDERA VOSTE QUE, A PART DELS QUE LI HEM DIT, HI HA ALGUN ALTRE OBJECTIU POLlTlC IMPORTANT PER A LA SOCIETAT CATALANA

MES ESCOLES/REFOR ENSENYAMENT 22 1 1 1 6 3 3 7 3 3 11 O 1 2 2 11 11

REDUCCIO PREU BENZINA 17 1 1 2 3 2 5 3 3 3 8 3 O O O 4 13

INSEGURETAT CIUTADANA 16 O 1 O 2 2 O 11 2 4 6 1 2 O 1 8 8

MILLORA SISTEMA PENSIONS 14 1 1 2 2 4 1 3 4 3 3 2 1 O 1 8 6

INDEPENDENCIA 9 1 O 2 1 O 1 4 7 2 O O O O O 7 2

AJUDES VIVENDA 9 1 O 1 2 2 1 2 4 1 3 1 O O O 8 1

MES POLITIQUES MEDIOAMBIENTALS 8 1 O O O 2 3 2 2 2 2 1 O O 1 4 4

MES RESIDENC/AJUDA GENT GRAN 7 O 2 O 2 O 2 1 3 1 O 1 1 O 1 2 5

GARANTIR EDUCACIO CASTELLA 7 O 1 O 2 1 1 2 O O 4 1 1 O 1 5 2

PROMOCIO CULTURA CATALANA 7 O O 2 3 1 O 1 1 4 1 1 O O O 5 2

MES POLITIQUES SOCIALS 7 O O O O 1 2 4 O 1 3 2 O 1 O 2 5

LLUITAR CONTRA TERRORISME 6 2 O O 1 O O 3 2 O 3 O 1 O O 3 3

AJUDA IN SERCIO LABORAL DONA 6 O O 1 3 O 1 1 O 2 3 1 O O O 2 4

MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN 5 O 1 O 2 1 1 O 4 1 O O O O O 5 O

REDUCCIO IMPOSTOS 5 O O O O 1 1 3 O 1 2 O 2 O O 2 3

ACABAR AM8 L'ATUR 4 O O O 1 O 1 2 1 O 1 O 2 O O 1 3

REFORMA CONSTlTUCIO 3 O O O O O 1 2 3 O O O O O O 3 O

AUTOFINANÇAMENT 3 2 O O O O 1 O 2 O 1 O O O O 2 1

MES COHESSIO ENTRE PARTITS 3 O O O 1 1 O 1 O 1 1 1 O O O 1 2

VIGILAR INFLACIO 3 O O O 3 O O O 1 1 1 O O O O 3 O

AJUDA PETIT COMERÇ 2 O 1 O O O O 1 O O 2 O O O O 1 1

COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES 2 O O 1 O O 1 O O 1 O 1 O O O 1 1

MILLORA IMATGE EXTER.CATALUNYA 2 O 1 O O O O 1 2 O O O O O O 2 O

MILLORA JUSnCIA 2 1 O O O O O 1 O O 1 1 O O O 1 1

REMUNERACIO MESTRESSES DE CASA 2 1 1 O O O O O O 1 O 1 O O O O 2

LLEI PRO 0'7% 2 1 O O O O O 1 1 1 O O O O O 1 1

MILLORA SITUA CIO DEFICIENTS 2 O 1 O 1 O O O 2 O O O O O O 1 1

GRATUITAT lliBRES TEXT 2 O O 1 O O O 1 1 O 1 O O O O 2 O

RESOLDRE ATUR JUVENIL 2 O O O 1 O O 1 O O 2 O O O O O 2

ACABAR AMB lliSTES ESPERA 2 O O O 2 O O O O O 1 O 1 O O 2 O

MILLORA INFRAESTRUCTURES 2 O O O O O 1 1 O 1 1 O O O O O 2

AJUDA AGRICULTURA 2 1 O O 1 O O O O 1 1 O O O O O 2

CONDEMNA RACISME 2 O O O 1 O 1 O O 1 1 O O O O O 2

INTEGRACIO SOCIAL 2 O O O O 2 O O O O O 1 1 O O O 2

REFORMA CODI PENAL 2 O O O O 1 1 O O O 1 O 1 O O O 2

REFORMA LLEI EXTRANGERIA 2 O O O O O 1 1 O 2 O O O O O 2 O

CONTROLAR PREUS VIVENDA 2 O O O O 1 1 O O 1 1 O O O O 1 1

ESCOLTAR LA VEU DEL POBLE 1 1 O O O O O O 1 O O O O O O 1 O

MILLORA POLIT CONTRA INCENDIS 1 1 O O O O O O O O 1 O O O O 1 O

MENYS CENTRALISME DE BARCELONA 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O O O 1

INCREMENT SOUS 1 O O O O O 1 O O O O O 1 O O O 1

ACORD DE GOVERN ESTABLE 1 O O 1 O O O O 1 O O O O O O 1 O

AJUDES FAMILIA 1 O O O 1 O O O O O 1 O O O O 1 O

RACIONALITZAR ELS FONS PUBlICS 1 O O O 1 O O O O O O O O O 1 O 1

MES TOLERANCIA 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O O O 1

CONTROL SOBRE ELS ALIMENTS 1 O O O O O O 1 O 1 O O O O O O 1

POLlTICA AIGUA 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O O 1

ACABAR AMB DEFICIT PUBLlC 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O O 1 O

AMPlIACIO LLEI PARELLES DE FET 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O O O 1

LLEI FINANCIACIO PARTITS 1 O O O O O O 1 O 1 O O O O O 1 O

AJUDA PIMES 1 O O O 1 O O O O O 1 O O O O O 1

LLEI EUTANASIA 1 O O O O O O 1 O O O 1 O O O O 1

MENYS ARMAMENT 1 O O O O O 1 O O O 1 O O O O O 1

CONTROL TIPUS INTERES 1 O O O O O 1 O O 1 O O O O O 1 O

MES CULTURA JUVENIL 1 O O O O O O 1 O O O O O O 1 1 O

POLITICA CONTRA DROGUES 1 O O O O O O 1 O O O O O O 1 1 O

LLEI SELECCIONS CATALANES 1 O O O O O 1 O 1 O O O O O O 1 O

NO RESPON 585 35 42 44 134 76 126 128 81 99 227 72 78 10 18 170 415

I
I
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habtt HaM HaM HaM Habtt Habtt. Habtt Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.ll.- CREU VOSTE QUE l'ACTUAL GOVERN DE CiU HAURIA DE COL.LABORAR AMB ALGUN PARTIT O PARTITS POLlTlCS

SI 447 30 34 29 93 56 82 123 69 94 174 50 41 16 179 268

No 271 17 15 24 66 32 58 59 54 38 99 27 39 9 84 187

No respon 82 4 5 6 19 13 21 14 9 10 27 15 13 3 17 65

P.12.- AMB QUIN O QUINS PARTITS POlITICS HAURIA DE COL.LABORAR

B SI COlLABORAR 447 30 34 29 93 56 B2 123 69 94 174 50 41 16 179 268

PSC 104 8 3 8 23 16 20 26 5 18 49 18 10 2 2 38 66

pp 80 6 3 3 16 7 16 29 4 15 34 13 11 O 3 21 59

ERC 78 7 11 4 15 8 11 22 46 21 8 O 1 O 2 53 25

PP+PSC 21 1 1 O 6 1 4 8 O 1 11 4 2 1 2 8 13

PSC+ERC 12 2 1 1 1 2 2 3 3 6 3 O O O O 10 2

IC 6 O 2 1 1 O O 2 O 1 4 1 O O O 3 3

ERC+IC 6 O O 1 2 O O 3 2 2 2 O O O O 2 4

EU lA 3 O O O O O 1 2 O 1 1 1 O O O 2 1

PSC+IC+ERC 3 O O O 2 O 1 O O 2 1 O O O O 1 2

VERDS 3 O O O 2 1 O O O 1 O 2 O O O O 3

PSC+EU I A 3 O O O O 1 2 O O 1 1 O 1 O O O 3

PP+IC 2 1 O O O O O 1 O 1 1 O O O O 1 1

PP+ERC 2 O 1 O O O 1 O O 1 O 1 O O O 1 1

IC+PSC+EU I A 1 1 O O O O O O O 1 O O O O O O 1

PP+PSC+ERC 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O O 1 O

PSC+ERC+IC+EU I A 1 O O O O O 1 O O 1 O O O O O 1 O

TOTS 48 O 6 7 11 9 4 11 3 10 22 4 5 O 4 17 31

NO RESPON 73 4 6 4 14 11 19 15 6 11 36 6 11 O 3 20 53
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 SOOl 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habtt Habtt Habtt Habtt Habtt Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 51 54 59 178 101 161 196 132 142 300 92 93 13 28 280 520

P.13.- VALORI, TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ELS L1DERS POLlTICS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ " JOSEP LLUIS CAROD ROVIRA (ERC)

O 43 1 4 2 6 9 11 10 3 4 14 8 8 1 5 15 28

1 8 1 1 O 2 1 2 1 1 O 3 2 2 O O 3 5

2 17 2 O O 4 4 3 4 1 1 7 5 1 O 2 8 9

3 35 1 1 2 9 7 4 11 3 7 16 6 2 1 O 15 20

4 33 1 4 O 9 6 4 9 4 11 11 1 4 O 2 15 18

5 104 7 6 7 22 8 22 32 19 24 43 7 7 2 2 47 57

6 74 7 4 6 12 11 18 16 22 11 27 4 6 O 4 34 40

7 75 6 6 6 18 9 15 15 21 21 19 8 3 1 2 38 37

8 61 5 8 6 9 7 15 11 22 26 11 1 1 O O 31 30

9 16 2 2 1 1 1 2 7 5 7 3 1 O O O 10 6

10 11 2 1 1 3 O 2 2 6 O 3 O 1 O 1 6 5

Nosap 99 6 4 7 26 14 16 26 12 13 41 15 12 3 3 24 75

No respon 19 1 1 2 3 3 4 5 4 1 9 1 1 1 2 6 13

No coneix 205 9 12 19 54 21 43 47 9 16 93 33 45 4 5 28 177

MI~ana 5,26 5,97 5,62 6,00 5,18 4,57 5,28 5,17 6,38 5,99 4,87 3,86 3,89 4,00 3,89 5,53 5,03

Oesvlaclo Tlplca 2,49 2,36 2,72 2,25 2,34 2,62 2,57 2,43 2.05 2,08 2,35 2,70 2,77 2,37 3,07 2,41 2,54

........ - ALBERTO FERNANDEI DIAl (p.P)

O 88 5 7 4 16 9 18 29 33 26 17 5 2 O 5 45 43

1 20 3 1 1 3 4 2 6 8 4 4 1 2 O 1 9 11

2 40 5 4 1 11 3 8 8 10 13 12 2 1 1 1 24 16

3 55 1 3 6 11 13 12 9 6 15 22 5 4 1 2 27 28

4 56 2 6 1 12 10 10 15 12 11 18 5 6 1 3 29 27

5 108 8 10 9 21 9 20 31 16 22 38 10 16 2 4 38 70

6 50 3 3 5 10 4 14 11 8 7 22 7 5 O 1 22 28

7 46 3 3 4 10 6 7 13 2 7 24 4 8 O 1 17 29

8 24 3 O 1 8 2 3 7 2 4 12 3 2 O 1 11 13

9 7 O O 1 2 O 1 3 1 2 2 1 1 O O 3 4

10 8 O O O 1 1 5 1 O O 2 5 1 O O 2 6

No sap 91 5 4 5 25 13 14 25 11 13 34 15 12 4 2 22 69

No respon 20 1 1 1 4 5 4 4 4 1 9 1 1 1 3 6 14

No coneix 187 12 12 20 44 22 43 34 19 17 84 28 32 3 4 25 162

Mitjana 3,96 3,85 3,54 4,39 4,12 3,70 4,10 3,86 2,66 3,33 4,57 5,06 5,02 3,80 3,26 3,66 4,20

Oesvlaclo Trplca 2,59 2,64 2,24 2,40 2,60 2,40 2,74 2,71 2,47 2,52 2,39 2,82 2,11 1,17 2,56 2,58 2,59

........ " PASQUAL MARAGALL (PSC)

O 42 2 2 4 7 4 10 13 13 15 8 2 2 O 2 18 24

1 6 O 1 O 2 O 1 2 2 1 1 O 1 O 1 3 3

2 14 1 1 2 2 2 O 6 3 5 2 O 3 O 1 5 9

3 31 1 4 1 11 3 6 5 7 7 9 3 3 1 1 10 21

4 49 3 3 8 11 5 7 12 11 12 19 3 3 O 1 26 23

5 104 8 9 4 26 14 15 28 17 14 40 12 14 3 4 39 65

6 108 8 12 10 17 12 25 24 24 26 31 7 12 1 7 45 63

7 128 4 8 9 33 20 31 23 18 23 50 22 11 1 3 41 87

8 109 8 5 8 20 13 26 29 17 17 43 16 11 3 2 36 73

9 52 4 4 3 7 6 10 18 6 9 20 9 8 O O 20 32
10 91 8 O 8 20 13 18 24 4 6 48 13 18 O 2 22 69

No sap 45 3 4 2 16 5 8 7 5 6 20 5 5 2 2 9 36

No respon 18 1 1 O 5 4 4 3 4 1 9 O 1 1 2 5 13

No coneix 3 O O O 1 O O 2 1 O O O 1 1 O 1 2

Mitjana 6,32 6,66 5,63 6,19 6,21 6,55 6,49 6,28 5,39 5,51 6,82 7,08 6.83 6,11 5,38 5,99 6,50

Oesvlaclo Trpica 2,58 2,54 2,18 2,72 2,53 2,44 2,55 2,77 2,65 2,74 2,38 2,15 2,55 1,66 2,67 2,58 2,57
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INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS

5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes
10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es
Habit HaM Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol

COM ES SENT VOSTEI
I TOTAL

Menys
2000

TOTAL HaM

800 51

2001
5000
HaM

54

HABITAT

~ 1n 1~ 1M 1~ 1U 1~ 300 92 93

No
sap

13

No
res
pon

28

SEGUIT DEBAT

Si
No

280 520

I
I
I
l
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

P.13.- VALORI, TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ElS lIDERS POllTICS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ - JORDI PUJOl (CiU)

O 35 2 1 3 6 7 4 12 5 2 10 8 7 O 3 11 24
1 15 O 1 2 3 2 4 3 2 1 7 2 3 O O 6 9
2 22 1 1 1 7 1 3 8 2 4 4 6 2 O 4 8 14
3 25 2 O O 7 5 3 8 1 3 10 4 3 1 3 11 14
4 49 3 3 O 11 4 11 17 6 8 22 4 6 O 3 24 25
5 131 11 5 14 29 18 27 27 12 21 53 20 18 3 4 45 86
6 83 1 4 9 14 11 20 24 13 19 30 10 7 1 3 28 55
7 99 3 7 7 18 15 29 20 16 20 40 12 9 1 1 27 72

8 110 8 14 6 30 10 16 26 28 23 37 8 12 1 1 46 64
9 61 8 8 3 12 7 9 14 15 14 23 4 4 1 O 27 34
10 115 8 6 13 24 12 26 26 24 22 39 11 15 2 2 35 80
No sap 36 2 3 1 12 5 5 8 4 4 16 3 5 2 2 6 30
No respon 19 2 1 O 5 4 4 3 4 1 9 O 2 1 2 6 13

Mitjana 6.38 6.77 7.14 6,59 6,37 6,08 6.51 6,08 7,11 6,85 6,37 5,57 6,01 6,80 4,25 6,32 6,42
Desvlacio Tlplca 2,68 2,70 2,30 2,76 2,68 2,79 2,49 2,82 2,55 2,32 2,57 2,91 2,99 2,27 2,79 2,67 2,69

".,," .- RAFAEl RIBO (lC-VERDS)

O 32 O 1 1 4 6 11 9 9 5 8 3 2 1 4 15 17
1 10 1 2 O 3 1 1 2 2 1 3 1 3 O O 6 4
2 20 1 2 1 4 2 5 5 6 5 4 2 1 O 2 9 11
3 44 4 2 3 11 5 11 8 7 8 14 5 9 1 O 17 27
4 68 3 6 5 16 13 7 18 13 12 27 7 5 O 4 35 33
5 150 8 10 12 31 20 26 43 30 28 59 15 12 1 5 54 96
6 86 6 7 6 16 11 16 24 12 19 32 14 7 1 1 38 48
7 83 6 7 7 18 8 19 18 14 24 29 8 5 O 3 37 46
8 53 3 2 7 9 7 12 13 10 17 15 6 4 O 1 18 35
9 14 1 2 O 2 1 5 3 4 2 5 1 1 1 O 4 10
10 16 2 O O 6 1 4 3 3 2 8 1 1 O 1 4 12
Nosap 93 5 6 6 27 11 15 23 10 14 39 11 12 5 2 24 69
No respon 23 1 1 2 6 4 4 5 5 1 10 1 2 1 3 6 17
No coneix 108 10 6 9 25 11 25 22 7 4 47 17 29 2 2 13 95

Mitjana 5.23 5,66 5,15 5,52 5,29 4,92 5.23 5,16 5,03 5,52 5,37 5,24 4.80 4,60 4,29 5.03 5,37
Desvlaclo Trpica 2.24 2,11 2,08 1,82 2,22 2,22 2.56 2,17 2,44 2,12 2.11 2,10 2.26 3,01 2,81 2,22 2,24
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l-- PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000
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PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU tC ERC A~re Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109
1.- NIVEU DE RELIGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE LES SEGUENTS CATEGORIES ES SITUARIA

Catollc practicant 187 45 42 42 O 2 4 O 3 24 3 22
Practicant d'una altre rellglo 8 2 O 3 O 1 O O O 2 O O
Creient-no practicant 336 51 80 65 4 4 8 1 5 67 3 48
No creient 94 6 17 8 3 4 5 O O 36 3 12
Indiferent 55 7 11 6 2 2 4 O 2 12 1 8
Ateu 41 O 6 6 3 2 2 O O 15 2 5
No respon 79 5 19 18 O 2 7 1 2 10 1 14

1.- UOC DE NAIXEMENT

Barcelona 392 50 68 84 6 9 18 O 7 93 6 51
Girona 50 5 7 16 1 1 2 O O 12 O 6
lleida 42 3 6 16 O O 2 O O 7 O 8
Tarragona 48 5 6 10 O 1 4 O 1 12 O 9
Andalusia 121 25 40 9 4 2 2 O O 19 3 17
Arago 15 2 8 O O O O 1 O 2 O 2
Astunas 3 1 2 O O O O O O O O O
Balears 1 O 1 O O O O O O O O O
Canarias 3 1 2 O O O O O O O O O
Cantabna 1 1 O O O O O O O O O O
Castella-Lleo 19 7 4 2 O 1 O O O 3 O 2
Castella-La Mancha 19 4 5 1 1 1 O O O 3 O 4
Comunitat ValenCiana 13 2 2 2 O 1 1 1 1 2 O 1
Extremadura 19 4 7 1 O 1 O O 1 O 1 4
Gallcia 14 3 3 1 O O O O O 4 1 2
La RIoJa 2 O 1 1 O O O O O O O O
Madnd 3 1 1 O O O O O O 1 O O
Murcla 12 O 3 1 O O O O 1 2 2 3
Navarra 4 1 3 O O O O O O O O O
Pals Basc 4 1 1 1 O O 1 O O O O O
Estranger 11 O 3 2 O O O O 1 5 O O
No respon 4 O 2 1 O O O O O 1 O O

1.- POT VOSTE AUTOUBICAR-SE EN UNA ESCALA DE L'I AL 7 ESSENT L'I L'ESQUERRA, EL QUATRE EL CENTRE I EL SETLA DRETA

Esquerra 1 87 4 30 3 5 O 11 O 1 16 1 16
2 115 1 47 5 4 12 8 O 2 17 2 17
3 94 3 32 22 O 1 5 1 O 17 2 11
Centre 4 192 38 25 58 1 2 3 O 2 37 4 22
5 41 16 4 10 O O O O O 8 O 3
6 34 10 2 12 O O O O O 5 O 5
Dreta 7 29 12 1 7 O O O O O 8 O 1
No sap 146 28 22 21 1 2 3 1 4 40 4 20
No respon 62 4 12 10 1 O O O 3 18 O 14

Mitjana 3,34 4,65 2,55 4,12 1,70 2,33 2,00 3,00 2,60 3,47 3,00 2,97
Desvlaclo Tiplca 1,60 1,44 1,23 1,27 ,90 ,70 1,04 ,00 1,20 1,67 1,05 1,54

1.- DESDE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 132 2 13 48 3 1 17 O 1 21 3 23
Mes Catala que Espanyol 142 7 27 51 O 6 8 O 1 20 2 20
Igual Catala que Espanyol 300 64 74 35 4 9 4 O 5 66 5 34
Mes Espanyol que Catala 92 16 33 5 4 O O 2 O 19 1 12
Nomes Espanyol 93 23 23 6 1 1 1 O 3 24 1 10
No sap 13 O 1 1 O O O O O 9 1 1
No respon 28 4 4 2 O O O O 2 7 O 9

Mitjana 3,17 2,54 2,85 3,90 3,00 3,35 4,33 2,00 2,70 2,97 3,42 3,34
Desvlacio Tiplca 1,21 ,95 1,09 1,04 1,29 ,86 ,96 ,00 1,27 1,21 1,19 1,25
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC A~re Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.1.- VA ANARVOSTE A VOTAR LESPASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

SI 635 115 173 148 12 17 30 2 12 9 13 104
No 159 1 1 O O O O O O 157 O O
No respon 6 O 1 O O O O O O O O 5

P.2.- PODRIA DIR-ME Pf R QUIN PARTITVA VOTAR EN LESPASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

pp 116 116 O O O O O O O O O O
PSOE-PSC 175 O 175 O O O O O O O O O
CIU 148 O O 148 O O O O O O O O
EUIA 12 O O O 12 O O O O O O O
lC-Verds 17 O O O O 17 O O O O O O
ERC 30 O O O O O 30 O O O O O
Altre 2 O O O O O O 2 O O O O
Blanc 12 O O O O O O o 12 O O O
No va votar 166 O O O O O O O O 166 O O
No sap 13 O O O O O O O O O 13 O
No respon 109 O O O O O O O O O O 109

P.2.- PER QUIN PARTITSENTIA MES SIMPATIA

pp 117 106 O 1 O O O O 1 3 O 6
PSOE-PSC 186 3 165 1 O O O O O 12 O 5
CIU 156 O 1 143 O O O O O 6 O 6
EU I A 12 O O O 11 O O O O 1 O O
lC-Verds 20 O O O O 17 1 O O 1 O 1
ERC 40 O 3 O O O 29 O O 3 O 5
HB/EH 1 O O O O O O O O 1 O O
Altre 4 1 O O O O O 2 O 1 O O
Blanc 4 O O O O O O O 4 O O O
No va votar 67 O O O O O O O O 67 O O
Cap 88 6 6 3 1 O O O 7 59 1 5
Nosap 22 O O O O O O O O 8 12 2
No respon 83 O O O O O O O O 4 O 79
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.2.- PER QUIN PARTITVOTARIA EN EL CAS DE QUE ESTORNESSIN A CONVOCAR ELECCIONS GENERALS ARA

pp 98 76 2 2 O O 1 O O 10 O 7
PSOE-PSC 165 2 138 4 O O O O 1 11 1 8
CIU 134 2 2 118 O O 1 O O 6 O 5
EU I A 11 O O O 10 O O O O 1 O O
lC-Verds 15 O O O O 12 O O O 2 O 1
ERC 37 1 1 1 O O 21 O O 5 O 8
H8/EH 1 O O O O O O O O 1 O O
Altre 3 O O O O O O 2 O 1 O O
81anc 11 O 1 O O O O O 9 1 O O
No votaria 95 1 2 2 O O 1 O O 87 O 2
Cap 12 O 1 1 O O O O 1 9 O O
No sap 150 34 27 19 2 5 6 O 1 32 12 12
No respon 68 O 1 1 O O O O O O O 66

P.2.- PARIT SENTVOSTE ACTUALMENT MES SIMPAfiA

PP 101 78 O 3 O O 1 O 1 10 O 8
PSOE.PSC 166 2 139 1 O O O O 1 12 1 10
CIU 135 1 2 117 O O 2 O O 6 O 7
EU I A 10 O O O 9 O O O O 1 O O
lC-Verds 15 O O O O 13 O O O 1 O 1
ERC 41 1 2 1 O O 23 O O 6 O 8
H8/EH 1 O O O O O O O O 1 O O
Altre 4 1 O O O O O 2 O 1 O O
Blanc 4 O O O O O O O 3 1 O O
No votana 48 O 1 1 O O 1 O O 45 O O
Cap 101 9 12 7 1 O O O 6 59 1 6
No sap 106 24 17 17 2 4 3 O 1 21 11 6
No respon 68 O 2 1 O O O O O 2 O 63

P.3.- ELSPASSATS DIES 3, 415 D'OCTUBRE S'HA CELEBRATEN EL PARLAMENT DE CATALUNYA EL DEBAT DE POLITICA GENERAL HA SEGUIT

....... D.ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

SI 280 34 66 63 7 20 2 37 4 42
No 520 82 109 85 10 10 10 129 9 67
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC A~re Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.4.- EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

B 5\ HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

Sencer 6 O O 2 1 O 1 O O O O 2
A estones 95 7 22 26 1 1 12 O 1 12 1 12
Poc 94 15 30 16 1 4 3 O O 11 O 14
Pels serveis Informatius 79 11 14 18 2 2 3 O 1 13 3 12
No respon 6 1 O 1 O O 1 O O 1 O 2

P.5.- A lllAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 37 4 42

Televlslo 218 29 53 46 3 4 18 O 2 27 2 34
Premsa 67 7 22 14 1 1 5 O O 6 1 10
Radio 59 6 11 17 1 3 4 O O 7 1 9
lnternet 2 1 O O O O O O O 1 O O
Altres 3 O 1 O 1 O O O O 1 O O
No respon 6 1 O 1 O O O O O 2 O 2

P.6.- DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE O A lO, LI HA ESTATINTERESSANTAQUEST DEBAT

........ (O=GENS INTERESSANT,10=MOLT INTERESSANij

B SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Gens Interessant 20 2 5 3 1 O O O O 6 O 3
1 5 O O 1 O O O O O 2 O 2
2 13 O 2 2 O 2 1 O 1 3 O 2
3 21 3 5 3 O 1 2 O O 2 O 5
4 39 5 9 8 3 1 3 O 1 2 O 7
5 51 5 8 14 O 2 3 O O 10 3 6
6 31 4 9 7 O O 2 O O 6 O 3
7 30 6 5 11 O O 3 O O 1 1 3
8 16 2 7 2 1 O 2 O O O O 2
9 4 O O 2 O O O O O 1 O 1
10 Molt Interessant 6 O 3 O O O O O O 1 O 2
No sap 38 7 11 9 O O 4 O O 2 O 5
No respon 6 O 2 1 O 1 O O O 1 O 1

Mitjana 4.77 5,04 5,09 5,08 4,00 3.50 5,25 .00 3,00 3,94 5,50 4,53
Desvlaclo Trplca 2,37 2,08 2,55 2.10 2.53 1,26 1,79 .00 1.00 2.65 .87 2.63
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.7,- ELS TEMES TRACTATS EN AQUEST DEBAT HAN RESPOST A LES SEVES EXPECTATIVES

B SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 37 4 42

SI 62 10 16 12 1 O 4 O O 10 O 9
No 139 11 31 28 4 6 12 O 2 19 3 23
No sap 65 12 17 19 O O 3 O O 5 1 8
No respon 14 1 2 4 O 1 1 O O 3 O 2

P.8,- VALORI, TAMBE DE O A lO, ELS SEGUENTS L1DERS POLlTICS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

....... ,- JOSEP LLUIS CAROD ROVIRA (ERC)

B SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Molt malament 10 O 2 1 O O O O O 5 O 2
1 6 2 1 O O 1 1 O O O O 1
2 5 1 2 O O O O O O 2 O O
3 10 1 2 3 O 1 O O O 1 1 1
4 14 1 6 2 O 1 O O O 1 O 3
5 Z7 1 9 6 O O 2 O 1 2 O 6
6 24 3 2 7 1 1 3 O O 3 O 4
7 27 1 8 7 O O 5 O O 1 1 4
8 21 O 2 4 1 O 5 O O 2 1 6
9 3 O O O 1 O 1 O O 1 O O
10Moltbe 6 O 1 1 O O 1 O O 1 O 2
No sap 97 18 21 28 2 1 2 O 1 15 O 9
No respon 16 3 2 3 O 2 O O O 2 O 4
No coneix 14 3 8 1 O O O O O 1 1 O

Mitjana 5,39 4,10 4,97 5,81 7,67 3,50 6,83 ,00 5,00 4,26 6,00 5,72
Desvlaclo Tlplca 2,49 2,12 2,27 1,96 1,25 1,80 1,95 ,00 ,00 3,36 2,16 2,55

....... ,- ALBERTO FERNANDEI DIAl (p.P)

B SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 4 42

O Molt malament 35 1 6 7 1 1 3 O O 8 1 7
1 3 O O 1 O O 1 O O O O 1
2 14 O 4 3 1 1 2 O O 1 O 2
3 18 2 5 4 O O 2 O O O 4
4 27 1 9 8 O O 2 O O 1 1 5
5 25 2 5 3 1 1 3 O 1 3 O 6
6 13 1 1 5 O O 1 O O 1 1 3
7 9 3 4 O O O O O O 1 O 1
8 8 4 O O O O 2 O O 2 O O
9 1 1 O O O O O O O O O O
10 Molt be O O O O O O O O O O O O
No sap 96 14 23 28 2 2 3 O 1 14 O 9
No respon 19 3 2 3 O 2 1 O O 4 O 4
No coneix 12 2 7 1 O O O O O 1 1 O

MI~ana 3.48 5,87 3,47 3,10 2,33 2,33 3,50 ,00 5,00 2,94 3,33 3,17
DesvlaCio Tlplca 2,47 2,42 2,15 2,12 2,05 2,05 2,52 ,00 ,00 3,08 2,49 2,24

Pagina 34



1 INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

I

PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.8.- VALORI, TAMBE DE O A lO, ElS SEGUENTSlIDERS POllTlCS EN lES SEVESINTERVENCIONS EN l'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ " PASQUAL MARAGAll (PSC)

B SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 4 42

O Molt malament 11 O 1 3 O O O O O 3 O 4
1 1 O O O O O O O O 1 O O
2 7 O O 3 O 1 1 O O 2 O O
3 11 2 O 3 O 1 1 O O 1 O 3
4 23 2 1 8 O O 5 O O 2 1 4
5 43 9 4 14 O 1 3 O 1 4 O 7
6 27 3 7 4 1 1 3 O O 1 1 6
7 21 2 10 2 1 O 2 O O 2 O 2
8 23 1 16 1 1 O 1 O O 1 O 2
9 7 1 4 O O 1 O O O O O 1
10 Molt be 9 O 4 O O O O O O 3 2 O
No sap 83 12 17 22 2 O 4 O 1 15 O 10
No respon 14 2 2 3 O 2 O O O 2 O 3

Mitjana 5,47 5,40 7.23 4,29 7,00 5,00 5.00 .00 5,00 4.70 7.50 4.66
Desvlacio Trplca 2.39 l,50 1,78 1.83 .82 2,45 1.54 ,00 .00 3.29 2.60 2.39

........ " JORDI PUJOl (CiU)

B SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Molt malament 16 1 5 O 1 1 1 O O 3 1 3
1 5 1 2 O O O O O O 1 O 1
2 8 O 2 O O 2 1 O O 2 O 1
3 12 3 4 O O 1 1 O O 2 O 1
4 26 2 13 3 1 O 4 O O O 1 2
5 36 3 7 6 1 1 5 O 1 6 O 6
6 18 1 6 5 O O 2 O O 1 1 2
7 29 7 5 6 O O 2 O O 2 O 7
8 18 1 2 10 O O 1 O O O O 4
9 13 2 2 5 O O 1 O O 2 O 1
10Moltbe 11 O O 4 O O O O O 3 1 3
No sap 73 11 15 21 2 O 2 O 1 13 O 8
No respon 14 2 2 3 O 2 O O O 2 O 3
No coneix 1 O 1 O O O O O O O O O

Mitjana 5.33 5,43 4.38 7.15 3.00 2.40 4,94 .00 5.00 4.95 5,00 5,68
Desvlaclo Tipica 2.69 2,46 2.36 1,79 2,16 1,62 2,13 .00 ,00 3,33 3,61 2.88

........ - RAFAEl RIBO (lC-VERDS)

B SI HA SEGUIT 280 34 66 63 20 O 37 42

O Molt malament 14 1 2 2 O O O O O 4 O 5
1 2 O 1 O O O O O O O O 1
2 7 1 O 2 O O 1 O O 1 O 2
3 14 2 1 6 O O 1 O O 1 1 2
4 23 3 7 7 O O 1 O O 1 O 4
5 39 4 7 10 O 2 3 O 1 5 2 5
6 23 2 9 1 1 O 5 O O 3 1 1
7 16 O 2 4 O 1 3 O O 2 O 4
8 13 1 2 1 2 1 1 O O 3 O 2
9 2 1 O O O O O O O O O 1
10 Molt be 2 O 2 O O O O O O O O O
No sap 102 16 27 26 2 1 4 O 1 14 O 11
No respon 18 2 3 3 O 2 1 O O 3 O 4
No coneix 5 1 3 1 O O O O O O O O

Mi~ana 4,75 4,60 5,18 4.30 7.33 6.25 5,53 ,00 5.00 4.50 4.75 4,11
Desvlaclo Tlplca 2.28 2.15 2.24 1.85 ,94 1.30 1.54 .00 ,00 2,78 1,09 2,78
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INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 ABSOLUTS

PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALSDE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Mre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 lOS

P.S," DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, El GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERLA SOCIETAT CATALANA ElS SEGUENTS

....... OBJECTIUS POlI1lCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

........ " REFORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

O Gens Imponant 34 6 9 O 1 O 1 O O 12 O 5
1 8 1 2 O O 1 1 O O 2 O 1
2 12 3 1 O O O O O O 4 O 4
3 17 3 2 1 O 2 O O O 6 O 3
4 22 5 10 1 O O O O O 4 O 2
5 132 18 24 20 2 4 O O 2 34 4 24
6 75 7 26 12 O O 1 1 3 14 1 10
7 99 16 19 24 1 5 4 O 3 18 1 8
8 99 7 20 32 1 2 8 O 1 15 2 11
9 37 5 7 9 O O 5 O 1 7 1 2
10 Molt imponant 108 13 17 25 3 2 8 O O 19 2 19
No sap 137 30 35 19 3 O 2 1 2 29 2 14
No respon 20 2 3 5 1 1 O O O 2 O 6

Mitjana 6,50 6,08 6,22 7,53 6,88 6,13 8,00 6,00 6,60 5,90 7,09 6,27
Desvlaclo Trplca 2,61 2,80 2,57 1,75 3,26 2,39 2,42 ,00 1,20 2,86 1,93 2,81

........ " MIUORA DEl SISTEMA DE FINANÇAMENT AUTONOMIC

O Gens Imponant 18 2 4 1 1 O 1 O O 7 O 2
1 4 2 O O 1 O O O O 1 O O
2 9 1 O O O 1 O O 1 5 O 1
3 9 2 2 2 O O O O O 1 O 2
4 22 6 6 1 O O 2 O O 6 O 1
5 88 19 16 8 1 2 O 1 2 24 2 13
6 71 8 23 8 1 2 2 1 2 13 2 9
7 112 18 25 22 3 3 1 O 2 22 1 15
8 107 13 21 30 1 5 6 O 2 19 1 9
9 64 5 13 13 1 2 3 O O 14 1 12
10 Molt Important 140 12 29 36 2 1 13 O O 23 3 21
No sap 134 26 34 18 1 O 2 O 3 29 3 18
No respon 22 2 2 9 O 1 O O O 2 O 6

Mitjana 7,17 6,50 7,18 8,01 6,36 7,06 8,29 5,50 6,00 6,65 7,60 7,36
Desvlaclo Tiplca 2,37 2,36 2,25 1,86 3,14 1,89 2,42 ,50 1,76 2,66 1,96 2,34

....... ,- INVERTIR EN POllTlQUES SANITARIES

O Gens Imponant 12 1 2 1 O O O O O 8 O O
1 3 O O 1 O O 1 O O 1 O O
2 2 O O 2 O O O O O O O O
3 3 O 1 1 O O O O O O O 1
4 9 O 1 2 O O O O O 3 1 2
5 45 3 8 7 O 1 O O 1 19 O 6
6 40 7 10 10 1 1 1 O O 6 1 3
7 76 10 12 16 2 2 3 O 1 15 O 15
8 143 27 32 18 1 4 7 1 4 25 1 23
9 106 18 28 23 1 3 4 O 1 15 2 11
10 Molt Imponant 307 37 71 57 7 5 13 1 4 66 6 40
No sap 41 10 9 7 O O 1 O 1 7 2 4
No respon 13 3 1 3 O 1 O O O 1 O 4

MI~ana 8,33 8,50 8,54 8,29 8,92 8,38 8,62 9,00 8,45 7,87 8.73 8,39
Desvlaclü Trplca 2,04 1,63 1,84 2,09 1,44 1,49 1,90 1,00 1,50 2,64 1,91 1,71

I
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALSDE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.9 .. DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTlUS POLITlCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

........ ' CREAR MES GUARDERIES PUBLIQUES

O Gens Important 6 1 O O O O O O O 3 O 2
2 3 2 O O O O 1 O O O O O
3 4 O 1 O O O O O O 2 O 1
4 21 2 5 4 O 1 O O 1 4 2 2
5 58 6 12 14 O O O O 2 18 O 6
6 59 12 12 9 1 2 7 O O 6 2 8
7 94 16 17 15 1 1 3 1 1 24 O 15
8 123 12 30 23 O 3 9 O 3 23 2 18
9 82 15 20 13 1 3 2 O 1 14 O 13
10 Molt Important 280 38 70 50 9 6 6 1 3 62 6 29
No sap 56 10 6 15 O O 2 O 1 10 1 11
No respon 14 2 2 5 O 1 O O O O O 4

Mitjana 8,12 8,05 8,35 8,17 9,33 8,38 7,68 8,50 7,64 7,99 8,00 7,93
DesvlaClo Tlpica 2,02 2.10 1,83 1,88 1,31 1,76 1,83 1,50 2,06 2,24 2,31 2,11

....... " BAIXAR PREUS DELS PEATGES DE LESAUTOPISTES

O Gens Important 12 2 2 2 O O O O O 5 O 1
1 1 O O 1 O O O O O O O O
2 1 O O 1 O O O O O O O O
3 7 3 1 O O O O O O 1 O 2
4 13 3 1 3 O O 1 O O 3 1 1
5 36 4 11 10 1 O 1 O 1 4 1 3
6 37 5 8 8 1 3 3 O O 4 O 5
7 69 8 12 12 2 3 5 O 1 10 O 16
8 112 18 19 20 O 2 2 O 3 26 4 18
9 74 9 22 10 2 1 1 O 1 14 1 13
10 Molt Important 380 54 88 67 6 6 15 2 5 91 5 41
Nosap 38 9 9 7 O O 1 O 1 7 1 3
No respon 20 1 2 7 O 2 1 O O 1 O 6

MI~ana 8,52 8.42 8,68 8,34 8,58 8,27 8.46 10,00 8,64 8,69 8,33 8,38
Desvlaclo Tlplca 2,07 2,23 1,93 2,22 1,75 1,61 1,90 ,00 1,55 2,20 1,93 1.90

....... " ESTABLIRMES lINIES DE METRO

O Gens Important 26 4 O 7 O O O O O 8 O 7
1 5 1 1 O O O 1 O O 2 O O
2 15 1 2 5 1 1 O O O 3 O 2
3 19 3 4 3 O 1 O O O 5 O 3
4 17 5 4 3 O 1 1 O O 1 O 2
5 88 14 17 20 2 2 4 2 O 20 O 7
6 70 3 21 12 4 1 3 O 1 15 O 10
7 74 13 15 10 1 3 1 O 2 15 3 11
8 114 19 26 21 O 1 7 O 2 20 3 15
9 53 8 15 5 1 2 2 O 2 8 O 10
10 Molt Important 209 30 46 34 3 4 5 O 4 52 6 25
No sap 85 13 22 18 O O 6 O 1 13 1 11
No respon 25 2 2 10 O 1 O O O 4 O 6

Mitjana 7,27 7,28 7,63 6,88 6,83 7,00 7,25 5,00 8,55 7,21 8,75 7,10
Desvlaclo T'PIca 2,66 2,69 2.18 2,87 2,37 2,55 2,31 ,00 1,37 2,89 1,30 2,92
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

pp PSOE CiU EU IC ERC A~re Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.9," DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERLA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTIUS POLITICS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANn

........ " PROVAR D'ACONSEGUIR LA PLENA OCUPACIO LABORAL

O Gens Important 3 1 O O 1 O O O O 1 O O
1 1 O O O O O O O O 1 O O
3 1 O O 1 O O O O O O O O
4 7 1 1 1 1 O 1 O O 2 O O
5 16 2 O 5 O O 1 O 1 6 1 O
6 11 O 2 1 1 O O O O 5 O 2
7 23 2 4 6 O 1 1 O O 5 O 4
8 94 16 21 18 2 2 5 O O 16 1 13
9 93 12 31 15 O 2 3 1 3 15 1 10
10 Molt Important 507 74 109 91 6 11 18 1 7 110 9 71
No sap 28 7 5 5 1 O 1 O 1 4 1 3
No respon 16 1 2 5 O 1 O O O 1 O 6

Mitjana 9,26 9.30 9,41 9.20 7.82 9,44 9,07 9,50 9,27 9,11 9,33 9,44
Desvlaclo Típica 1.42 1,45 ,98 1,42 3,13 ,93 1,56 ,50 1,42 U3 1,43 1,00

........ " FACILITAR LA INTEGRACIO DELSNOUS IMMIGRANTS

O Gens Important 29 3 5 4 O O O O 1 11 O 5
1 9 1 1 2 O O 1 O O 3 O 1
2 13 1 4 3 O O O O O 1 1 3
3 20 4 3 6 O O O O 1 3 1 2
4 38 5 8 8 O O O O O 11 O 6
5 111 13 24 19 1 O 7 1 1 28 1 16
6 60 16 7 13 O 2 4 O 2 11 O 5
7 95 16 19 16 4 O 3 O 1 17 2 17
8 127 18 33 26 1 7 5 O 2 17 1 17
9 56 3 15 11 1 3 3 O 1 11 1 7
10 Molt Important 157 21 38 19 4 4 6 1 2 42 4 16
No sap 59 14 14 11 1 O 1 O 1 8 1 8
No respon 26 1 4 10 O 1 O O O 3 1 6

Mitjana 6,88 6,82 7,16 6,61 8,18 8,44 7,17 7,50 6,55 6,70 7,36 6,58
Desvlaclo Tplca 2,64 2,45 2,58 2,55 1,64 1,22 2,22 2,50 2,90 2,98 2,77 2,70
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE ZOOO

PP PSOE CiU EU fC ERC Mre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.l0.- CONSIDERA VOSTE QUE, A PART DElS QUE LI HEM DIT, HI HA ALGUN ALTREOBJECTIU POlITIC IMPORTANT PER A LA SOCIETAT CATALANA

MES ESCOlES/REFOR. ENSENYAMENT 22 3 6 O 1 1 2 O O 7 O 2
REDUCCIO PREU BENZINA 17 2 3 4 O 1 O O O 3 1 3
INSEGURETAT CIUTADANA 16 3 4 5 O O 1 O O 3 O O
MILLORA SISTEMA PENSIONS 14 1 7 2 O O 2 O O 1 O 1
INDEPENDENCIA 9 O 2 3 O O 2 O O 1 O 1
AJUDES VIVENDA 9 2 1 2 O O 1 O O 2 O 1
MES POlITIQUES MEDIOAMBIENTALS 8 O O 2 O 1 O O O 3 O 2
MES RESIDENCJ AJUDA GENT GRAN 7 O 1 O O O 1 O 1 1 O 3
GARANTIR EDUCACIO CASTElLA 7 2 4 O O O O O O 1 O O
PROMOC 10 CULTlJRA CATALANA 7 O 1 3 O O O O O 1 O 2
MES POlITIQUES SOCIALS 7 O 1 1 O 1 O O O O 2 2
llUITAR CONTRA TERRORISME 6 2 2 1 O O 1 O O O O O
AJUDA INSERCIO LABORAL DONA 6 1 3 1 O O O O O 1 O O
MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN 5 O O 2 O O 1 O O O O 2
REDUCCIO IMPOSTOS 5 O 2 2 O O O O O O O 1
ACABAR AMB L'ATlJR 4 O 2 O O O O O O 1 1 O
REFORMA CONSTITlJCIO 3 O O 1 O O 1 O O O O 1
AUTOFINANÇAMENT 3 O 1 O O O 1 O O 1 O O
MES COHESSIO ENTRE PARTITS 3 O 1 O O O O O O O O 2
VIGILAR INFLACIO 3 O 1 1 1 O O O O O O O
AJUDA PETIT COMERÇ 2 1 O 1 O O O O O O O O
COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES 2 O 2 O O O O O O O O O
MILLORA IMATGE EXTERCATALUNYA 2 O O 1 O O 1 O O O O O
MILLORA JUSTlCIA 2 O O 1 1 O O O O O O O
REMUNERACIO MESTRESSES DE CASA 2 O 1 O O O O O O 1 O O
LLEI PRO 0'7% 2 O O 1 O O 1 O O O O O
MILLORA SITUACIO DEFICIENTS 2 O O 1 O O 1 O O O O O
GRATlJITAT LLIBRES TEXT 2 O O O O O O O 1 O O 1
RESOlDRE ATlJR JUVENIL 2 O O 1 O O O O O 1 O O
ACABAR AMB LLISTES ESPERA 2 1 1 O O O O O O O O O
MillORA INFRAESTRUCTlJRES 2 O 1 O O O O O O 1 O O
AJUDA AGRICULTlJRA 2 O O O O O 1 O O O O 1
CONDEMNA RACISME 2 O O O O O O O O 2 O O
INTEGRACIO SOCIAL 2 O O O 1 O O O O 1 O O
REFORMA CODI PENAL 2 1 O O O O O O O 1 O O
REFORMA LLEI EXTRANGERIA 2 O O O O O 1 O O O O 1
CONTROlAR PREUS VIVENDA 2 O O O O O O O O 2 O O
ESCOlTAR LA VEU DEl POBLE 1 O 1 O O O O O O O O O
MILLORA POLIT. CONTRA INCENDIS 1 O O 1 O O O O O O O O
MENYS CENTRALISME DE BARCELONA 1 O O O O O O O O 1 O O
INCREMENT SOUS 1 O O O O O O O O 1 O O
ACORD DE GOVERN ESTABLE 1 O O 1 O O O O O O O O
AJUDES FAMILIA 1 O O 1 O O O O O O O O
RACIONALITZAR ELS FONS PUBLlCS 1 O 1 O O O O O O O O O
MES TOLERANCIA 1 O O O O O O O O 1 O O
CONTROl SOBRE ELS ALIMENTS 1 O O O O O O O O 1 O O
POLlTICA AIGUA 1 O O 1 O O O O O O O O
ACABAR AMB DEFlCIT PUBLlC 1 O 1 O O O O O O O O O
AMPLIA CIO LLEI PARELLES DE FET 1 O O O O O O O O 1 O O
LLEI FINANCIACfO PARTITS 1 O O O O O 1 O O O O O
AJUDA PIMES 1 O 1 O O O O O O O O O
LLEI EUTANASIA 1 O O 1 O O O O O O O O
MENYS ARMAMENT 1 O O O O O O O O 1 O O
CONTROl TIPUS INTERES 1 O O O O O O O O 1 O O
MES CULTURA JUVENIL 1 O O 1 O O O O O O O O
POLlTICA CONTRA DROGUES 1 O O O O O O O O 1 O O
LLEI SELECCIONS CATALANES 1 O O O O O O O O O O 1
NO RESPON 585 97 124 106 8 13 11 2 10 123 9 82
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.ll.- CRIU VOSTE QUE L'ACTUAL GOVERN DE CiU HAURIA DE COL.LABORAR AMB ALGUN PARTITO PARTITSPOLITICS

SI 447 67 113 82 7 12 23 1 74 7 55
No 271 37 48 57 5 3 6 1 70 3 36
No respon 82 12 14 9 O 2 1 O 22 3 18

P.12.- AMB QUIN O QUINS PARTITSPOLITICS HAURIA DE COLLABORAR

B SI COL.LABORAR 447 67 113 82 12 23 6 74 55

PSC 104 7 62 12 O O 3 O 1 10 2 7
PP 80 30 4 19 1 1 O O O 15 2 8
ERC 78 O 5 31 1 O 14 O O 10 1 16
PP+PSC 21 9 3 O O O 1 O 1 4 O 3
PSC+ERC 12 O 7 1 O 1 1 O O 1 O 1
/C 6 O 1 1 1 2 O O O O O 1
ERC+IC 6 O 1 O 1 1 1 O O 1 1 O
EU I A 3 O 2 1 O O O O O O O O
PSC+IC+ERC 3 O 2 O O O O O O O O 1
VERDS 3 O O 1 O O O 1 O 1 O O
PSC+EU I A 3 O O O 1 O O O O 1 O 1
PP+IC 2 O 1 O O O O O O 1 O O
PP+ERC 2 O O 1 O O O O O O O 1
IC+PSC+EU I A 1 O O O O 1 O O O O O O
PP+PSC+ERC 1 1 O O O O o O O O O O
PSC+ERC+IC+EU I A 1 O O O O O O O O 1 O O
TOTS 48 9 15 4 1 O 3 O 1 9 O 6
NO RESPON 73 11 10 11 1 6 O O 3 20 1 10
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC A~re Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P,13." VALORI, TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ELSL1DERSPOLInCS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ " JOSEPLLUlSCAROO ROVIRA (ERC)

O 43 11 7 3 1 O 1 O O 17 O 3
1 8 2 2 1 O O O O O 1 O 2
2 17 5 3 1 1 O O O O 3 O 4
3 35 8 3 7 1 2 O O 1 5 1 7
4 33 9 10 5 O 1 O O O 7 O 1
5 104 9 25 24 O 3 2 O 4 20 1 16
6 74 8 15 17 2 3 2 O 1 16 O 10
7 75 9 17 17 1 2 8 O O 7 3 11
8 61 2 10 20 1 O 7 O O 8 1 12
9 16 O O 3 1 O 6 O O 3 O 3
10 11 1 1 3 1 O 2 O O 1 O 2
No sap 99 12 32 13 2 3 1 O 2 18 2 14
No respon 19 4 2 5 O 1 O O O 2 1 4
No coneix 205 36 48 29 1 2 1 2 4 58 4 20

Mitjana 5,26 3,97 5,17 5,96 5,67 5,18 7,43 ,00 4,83 4,50 6,17 5,56
Desvlaclo Tlplca 2,49 2,56 2,21 2,07 3,16 1.34 1,95 ,00 ,90 2.76 1,67 2,42

........ " ALBERTOFERNANOEI DIAl (p.P)

O 88 2 14 20 3 3 5 O 1 26 2 12
1 20 O 5 2 O 2 3 O O 5 O 3
2 40 1 14 10 2 O 1 O O 9 O 3
3 55 4 17 10 1 4 2 O O 8 O 9
4 56 3 20 12 1 1 2 O 1 7 2 7
5 108 13 13 25 3 1 7 O 5 22 1 18
6 50 12 7 9 O O 4 O O 9 1 8
7 46 20 9 6 O O 1 O O 5 O 5
8 24 14 1 2 O O 1 O O 2 O 4
9 7 3 O 2 O O O O O O O 2
10 8 3 1 1 O O O O O 2 O 1
No sap 91 11 29 14 1 1 2 O 2 16 2 13
No respon 20 3 2 5 O 1 1 O O 3 1 4
No coneix 187 27 43 30 1 4 1 2 3 52 4 20

MI~ana 3,96 6,29 3,49 3,69 2,60 2,09 3,58 ,00 4,14 3,26 3,17 4,13
Desvlaclo Tlplca 2,59 1,99 2,21 2,50 2,01 1,68 2,50 ,00 1,73 2,65 2,34 2,61

........ " PASQUAL MARAGAU (PSC)

O 42 1 2 13 O O 1 O O 15 O 10
1 6 O 1 O O O 1 O O 4 O O
2 14 4 1 7 O O 1 O O 1 O O
3 31 6 1 10 O O 2 O O 10 O 2
4 49 11 2 12 O 3 3 O 2 8 1 7
5 104 17 7 27 4 2 6 O 3 24 O 14
6 108 18 20 26 1 5 4 O 4 12 2 16
7 128 10 28 20 1 3 4 1 O 36 1 24
8 109 17 36 17 1 2 3 1 O 16 3 13
9 52 7 22 6 1 O 5 O 1 6 O 4
10 91 14 47 1 3 1 O O O 16 2 7
Nosap 45 9 6 5 1 O O O 2 13 3 6
No respon 18 2 2 4 O 1 O O O 4 1 4
No coneix 3 O O O O O O O O 1 O 2

Mitjana 6,32 6,40 7,91 5,20 7,27 6,19 5,73 7,50 5,60 5,77 7,44 5,96
Desvlaclo Trplca 2,58 2,33 1,98 2,43 2,09 l,59 2,43 ,50 1.36 2,86 1,83 2,59
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 116 175 148 12 17 30 2 12 166 13 109

P.13.- VALORI, TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ELSL1DERSPOLITICS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ - JORDI PUJOl (CiU)

O 35 4 10 1 3 O 1 O O 13 1 2
1 15 4 6 O O 1 1 O O 2 O 1
2 22 5 5 O 2 O 1 O 1 7 O 1
3 25 4 7 1 O 2 1 O O 5 O 5
4 49 9 9 1 2 4 2 O 2 11 1 8
5 131 16 39 11 O 3 5 1 6 34 2 14
6 83 11 26 13 2 2 3 1 O 13 2 10
7 99 7 21 18 1 2 3 O O 27 1 19
8 110 18 16 40 O 1 7 O O 11 2 15
9 61 10 7 22 O O 2 O O 11 O 9
10 115 18 21 36 1 1 4 O 1 16 1 16
No sap 36 8 5 1 1 O O O 2 12 2 5
No respon 19 2 3 4 O 1 O O O 4 1 4

MI~ana 6,38 6,33 5.82 8,00 3,73 5,13 6,40 5,50 5,00 5,73 5,90 6,74
Desvlaclo Tlplca 2,68 2,86 2,70 1.76 3,14 2,12 2,67 ,50 1,90 2,80 2,59 2.39

...... , ,- RAFAELRIBO (lC-VERDS)

O 32 O 4 5 2 O O O O 12 O 9
1 10 3 2 2 O O 1 O O 2 O O
2 20 5 O 6 O O O O 1 2 O 6
3 44 8 6 14 O O O O 1 10 1 4
4 68 10 17 17 O 1 3 O 1 8 1 10
5 150 23 35 29 1 2 3 O 3 33 2 19
6 86 12 23 14 2 2 8 O O 14 1 10
7 83 11 18 20 1 5 4 O O 12 1 11
8 53 5 11 7 3 5 5 O O 8 1 8
9 14 O 5 2 O O 3 O O 2 O 2
10 16 4 5 2 1 O 1 O O 1 O 2
No sap 93 15 24 14 1 O 1 1 3 20 2 12
No respon 23 4 2 6 O 1 O O O 5 1 4
No coneix 108 16 23 10 1 1 1 1 3 37 3 12

MI~ana 5,23 5,20 5,63 4,97 5,80 6,73 6.46 .00 4,00 4.74 5,43 4,91
Desvlaclo Tlplca 2,24 2,04 2,04 2,11 3,19 1,24 1,93 ,00 1,15 2,38 1,59 2,53
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT
_.

8arce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov. na prov. ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat 8CN ciut Girona Lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,S 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1.8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

1.- HABITAT

Menys de 2000 Habitants 51 21,6 27,5 27,5 23,5 33,3 66,7 7,8 13,7 17,6 25,5 35,3

De 2001 a 5000 Habitants 54 44,4 22,2 16,7 16,7 35,2 64,8 14,8 14,8 25,9 24,1 20,4

De 5001 a 10000 Habitants 59 66,1 15,3 6,8 11 ,9 32,2 67,8 11,9 20,3 23,7 20,3 23,7

De 10001 a 50000 Habitants 178 69,1 16,3 2,8 11,8 38,8 61,2 14,6 20,2 26,4 19,1 19,7

De 50001 a 100000 Habitants 101 79,2 8,9 11,9 51,5 48,5 17,8 17,8 31,7 15,8 16,8

De 100001 a 500000 Habitants 161 82,6 8,7 8,7 73,9 26,1 9,9 24,8 29,2 18,6 17,4

Mes de 500000 Habitants 196 100,0 45,9 54,1 11 ,2 17,9 23,0 22,4 25,5

1.- LLOC DE RESIDENCIA

Barcelona ciutat 196 100,0 45,9 54,1 11,2 17,9 23,0 22,4 25,5

Resta provincia de Barcelona 410 100,0 49,0 51,0 13,2 21,0 26,8 20,2 18,8

Girona ciutat 9 100,0 44,4 55,6 11,1 22,2 22,2 22,2 22,2

Resta provincia de Girona 64 100,0 46,9 53,1 12.5 17,2 28,1 18,8 23,4

Lleida ciutat 14 100,0 50,0 50,0 14,3 21,4 28,6 14,3 21,4

Resta proVincia de lleida 32 100,0 50,0 50,0 12.5 15,6 28,1 15,6 28,1

Tarragona ciutat 14 100,0 50,0 50,0 14,3 21,4 28,6 14,3 21,4

Resta provincia de Tarragona 61 100,0 49,2 50,8 13,1 18,0 26,2 19,7 23,0

1.- SEXE

Home 385 23,4 52,2 1,0 7,8 1,8 4,2 1,8 7,8 100,0 13.0 20,8 27,3 20,5 18,4

Dona 415 25,5 50,4 1,2 8,2 1,7 3,9 1,7 7,5 100,0 12,3 18,3 24,8 20,0 24,6

1.- EDAT

De18a24anys 101 21,8 53,5 1,0 7,9 2,0 4,0 2,0 7,9 49,5 50,5 100,0

De 25 a 34 anys 156 22,4 55,1 1,3 7,1 1,9 3,2 1,9 7,1 51,3 48,7 100,0

De 35 a 49 anys 208 21,6 52,9 1,0 8,7 1,9 4,3 1,9 7,7 50,5 49,5 100,0

De 50 a 64 anys 162 27,2 51,2 1,2 7,4 1,2 3,1 1.2 7,4 48,8 51,2 100,0

Mes de 64 anys 173 28,9 44,5 1,2 8,7 1,7 5,2 1,7 8,1 41,0 59,0 100,0

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professio libera I 12 33,3 25,0 41,7 83,3 16,7 16,7 16,7 41,7 25,0

Empresari 11 27,3 36,4 36,4 45,5 54,5 9,1 27,3 36,4 27,3

Autonom 60 26,7 50,0 6,7 1,7 3,3 1,7 10,0 81,7 18,3 1,7 26,7 46,7 23,3 1,7

Quadre 11 27,3 54,5 18,2 63,6 36,4 9,1 36,4 18,2 27,3 9,1

Empleat 166 21,1 57,8 1,8 7,2 3,0 6,0 1,2 1,8 54,8 45,2 10,2 31,9 36,1 20,5 1,2

Treballador/Obrer 98 9,2 61,2 3,1 8,2 4,1 2,0 12,2 74,5 25,5 15,3 26,5 39,8 18,4

Mestressa de casa 150 25,3 50,7 6,7 1.3 4,0 2,0 10,0 100,0 ,7 16,7 32,0 34,0 16,7

Jubilat/Pensionista 175 29,1 47,4 1,1 9,7 1,7 3,4 1,1 6,3 53,7 46,3 ,6 4,0 17,1 78,3

Aturat 48 18,8 56,3 8,3 2,1 4,2 10,4 41,7 58,3 27,1 31.3 25,0 10,4 6,3

Estudiant 58 43,1 37,9 3,4 3,4 1,7 3,4 6,9 53,4 46,6 82,8 15,5 1,7

No respon 11 27,3 27,3 9,1 27,3 9,1 45,5 54,5 18,2 18,2 18,2 9,1 36,4

1.- ESTATCIVIL

Solter/a 199 29,6 51,8 6,0 1,5 4,0 1,5 5,5 56,3 43,7 47,2 33,7 12,6 3,0 3,5

Casat!da 490 19,8 53,1 1,6 9,4 1,8 3,9 2,2 8,2 48,0 52,0 1,4 17,1 33,7 26,7 21,0

Separat/ da-D Ivorc lat! da 36 41,7 41,7 2,8 5,6 8,3 38,9 61,1 8,3 38,9 36,1 16,7

Vldu/dua 69 31,9 43,5 1,4 5,8 2,9 4,3 10,1 27,5 72,5 1,4 1,4 15,9 81.2

No respon 6 50,0 33,3 16,7 83,3 16,7 16,7 50,0 16,7 16,7

1., NIVELL D'ESTUDIS

Sense estudiS 28 14,3 60,7 10,7 3,6 3,6 7,1 39,3 60,7 3,6 3,6 7,1 10,7 75,0

Elementals 55 23,6 45,5 1,8 12,7 7.3 9,1 34,5 65,5 3,6 16,4 20,0 60,0

Prrmarls 203 17,7 55,2 1,0 9,9 2,0 4,9 1,0 8,4 41,4 58,6 2,5 6,4 21,7 35,5 34,0

Batxiller elemental/EGB/FPl 175 22,9 50,9 1,1 7,4 1,1 3,4 3,4 9,7 47,4 52,6 9,7 29,7 34,9 14,9 10,9

Batxiller superlor/BUP/FP2 164 26,2 50,0 ,6 7,9 3,7 1,8 2,4 7,3 53,0 47,0 25,6 26,2 26,8 14,6 6,7

Unlversltarrs grau ml~a 65 33,8 46,2 4,6 6,2 3,1 1,5 4,6 55,4 44,6 24,6 35,4 27,7 4,6 7,7

Unrversltarrs grau supenor 78 37,2 46,2 3,8 2,6 3,8 6,4 65,4 34,6 25,6 24,4 25,6 15,4 9,0

No respon 32 28,1 59,4 3,1 9,4 43,8 56,3 9,4 31,3 34,4 25,0

1.. CLASSE SOCIAL

Alta.MltJa Alta 30 40,0 33,3 10,0 16,7 63,3 36,7 13,3 26,7 20,0 26,7 13,3

MI~a-MI~a 433 29,6 46,0 1,6 7,6 1,2 4.2 2,1 7,9 48,5 51,5 14,8 23,3 24,7 20,8 16,4

MI~a baixa 148 20,3 49,3 7,4 4,7 4,1 2,7 11,5 44,6 55,4 9,5 11 ,5 28,4 17,6 33,1

Modesta 42 21,4 28,6 4,8 23,8 2,4 7,1 2,4 9,5 38,1 61,9 11,9 9,5 16,7 28,6 33,3

No respon 147 11,6 78,9 4,8 ,7 3,4 ,7 50,3 49,7 9,5 17,7 31,3 17,7 23,8
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,5 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

I.. NIVEU DE RELIGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE LESSEGUENTS CATEGORIES ES SIRJARIA

Catollc practicant 187 23.5 46.0 1.6 6,4 2.7 4.8 2.7 12,3 34,2 65.8 3,2 9.1 17.1 26,7 43,9

Practicant d'una altre religlo 8 25,0 50.0 12,5 12.5 37,5 62.5 37.5 37.5 12.5 12.5

Creient-no practicant 336 24,1 50.3 1.5 10,1 1,8 3.9 1.5 6.8 42,6 57,4 11,3 21,4 29.5 22,0 15,8

No creient 94 37,2 48.9 1.1 2,1 1,1 3,2 2.1 4,3 68,1 31.9 27,7 22.3 30.9 12,8 6,4

Indiferent 55 34.5 40,0 12,7 5.5 1,8 5,5 72,7 27,3 16,4 34,5 25.5 9.1 14,5

Ateu 41 14,6 51,2 9.8 4.9 2,4 17,1 70,7 29,3 26.8 24,4 26,8 12,2 9.8

No respon 79 11,4 78,5 5.1 5,1 53,2 46,8 13.9 17,7 25,3 19,0 24.1

1.- LLOC DE NAIXEMENT

Barcelona 392 30.6 65.3 .3 1.8 ,3 1,8 50.0 50,0 18,9 27,0 23,2 16,6 14.3

GlfOna 50 2.0 12.0 6.0 80.0 48.0 52,0 10,0 22,0 26,0 16,0 26.0

lleida 42 4.8 7,1 2,4 19,0 64,3 2,4 52,4 47,6 16,7 16,7 28,6 14,3 23,8

Tarragona 48 4,2 2,1 22.9 70.8 50,0 50.0 18,8 18,8 25.0 18,8 18,8

Andalu~a 121 19,8 63,6 7,4 1,7 .8 .8 5,8 46,3 53,7 6.6 33.9 29.8 29,8

Arago 15 26,7 40,0 6,7 6,7 6,7 13.3 60,0 40.0 46,7 13.3 40,0

Astunas 3 100,0 100.0 33.3 66,7

Balears 1 100,0 100,0 100,0

Canarl8S 3 33,3 33,3 33.3 66,7 33,3 33,3 66,7

Cantabna 1 100.0 100,0 100.0

Castella-lIeo 19 26.3 52,6 5.3 10.5 5.3 52,6 47,4 10.5 5.3 15.8 36.8 31.6

Castella-La Mancha 19 31,6 57,9 5,3 5,3 36,8 63,2 5.3 26,3 31.6 36.8

Comunitat ValenCiana 13 23,1 53.8 15,4 7.7 46.2 53,8 7.7 15.4 15,4 38.5 23.1

Extremadura 19 10.5 57.9 10.5 10.5 5,3 5,3 26,3 73,7 5,3 47,4 21,1 26.3

Gallcla 14 35,7 50.0 7,1 7,1 50.0 50,0 21,4 14,3 21,4 42.9

La RIOJa 2 50.0 50,0 100,0 50.0 50.0

Madfld 3 33.3 66,7 66,7 33,3 66,7 33.3

Murcla 12 41,7 33,3 25,0 58,3 41,7 8,3 8,3 25,0 58.3

Navarra 4 50.0 50.0 25,0 75.0 50.0 50.0

PalsBasc 4 25.0 25.0 25,0 25.0 25,0 75.0 25,0 25.0 25,0 25,0

Estranger 11 36,4 54,5 9,1 45,5 54.5 9,1 45.5 18.2 18,2 9,1

No respon 4 50,0 50,0 100,0 50.0 50.0

1.. POT VOSTE AUTOUBICAR.SE EN UNA ESCALA DE L'l AL 7 ESSENTL'l L'ESQUERRA, EL QUATRE EL CENTRE I EL SETLA DRETA

Esquerra 1 87 21,8 57,5 1,1 6,9 3,4 2.3 4.6 2.3 56,3 43,7 18,4 13.8 26,4 25.3 16,l.

2 115 21,7 58,3 6.1 1,7 1,7 10,4 54.8 45,2 16.5 26.1 24.3 15,7 17,4

3 94 26.6 52,1 2,1 11,7 1.1 1,1 5,3 58.5 41,5 10.6 21,3 37,2 16,0 14.9

Centre 4 192 28.1 42,2 1,6 9,4 2.1 5,7 2,1 8,9 47,4 52,6 7.8 15,6 30.2 20.8 25.5

5 41 34,1 34,1 2,4 7.3 7,3 4,9 9,8 43,9 56,1 14.6 29,3 22,0 19.5 14.6

6 34 11,8 50,0 5,9 5,9 2,9 5,9 17.6 50,0 50.0 17,6 20,6 23,5 17,6 20,6

Dreta 7 29 24,1 51,7 10,3 3,4 3,4 6.9 37,9 62.1 27,6 13.8 20,7 13.8 24,1

No sap 146 25,3 53,4 1,4 7,5 1,4 4.8 ,7 5.5 34,2 65.8 10,3 21,2 15.8 23,3 29,5

No respon 62 17,7 62,9 4,8 6,5 8.1 50,0 50.0 9,7 16,1 29,0 24,2 21,0

Mitjana 3,34 3,40 3,18 3,43 3,46 3,17 3,86 3.77 3,73 3,20 3,49 3,33 3,32 3.30 3.25 3,53

Desvlacio Tlplca 1,60 1,51 1,64 1,18 1,54 1,72 1,46 2.04 1,55 1,56 1,64 1,93 1,54 1,49 1.61 1,58

1.. DESDE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 132 19,7 46,2 1,5 11,4 3,0 6,8 3,0 8,3 51.5 48,5 9,8 15,2 28,0 20,5 26.5

Mes Catala que Espanyol 142 23,9 43,7 2.1 9.2 1,4 7,0 ,7 12,0 50,7 49,3 11,3 18.3 26,1 24,6 19,7

Igual Catala que Espanyol 300 26,3 53,7 1,3 7.7 2,0 3,0 1,3 4,7 43,7 56,3 15,7 21.3 25,0 18,3 19,7

Mes Espanyol que Catala 92 20,7 58,7 6,5 1,1 3,3 9,8 39,1 60,9 14,1 16,3 26,1 16,3 27,2

Nomes Espanyol 93 23,7 53,8 7,5 2,2 3,2 2,2 7,5 49,5 50,5 5,4 23,7 22,6 26,9 21,5

No sap 13 30,8 61,5 7.7 69,2 30,8 30,8 15,4 30,8 7,7 15,4

No respon 28 42.9 50.0 7,1 82,1 17,9 10,7 25,0 35,7 14,3 14,3

MI~ana 3,17 3,13 3,08 3,78 3,36 3,43 3,66 3.14 3,28 3,23 3.12 3,20 3,05 3.23 3,15 3,20

Desvlaclo T!plca 1,21 1,16 1,20 ,79 1,25 1.29 1.21 1,41 1.28 1.25 1,18 1,02 1.20 1,21 1.28 1,27
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAl

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta la~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov na prov ciutat pro v gona pro v me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

lOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat la~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,S 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P,l.- VA ANARVOSTE A VOTAR LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

S, 635 23,9 51,8 1,3 8,0 U 4,1 U 7,4 47,7 52,3 9,0 17,5 26,6 22,5 24,4

No 159 27,0 48,4 ,6 8,2 1,9 3,8 1,9 8,2 48,4 51,6 27,7 27.7 21,4 11,9 11,3

No respon 6 16,7 66,7 16,7 83,3 16,7 16,7 83,3

P.2.- PODRIA DIR-ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

pp 116 28,4 50,0 ,9 5,2 1,7 3,4 2,6 7,8 37,9 62,1 7,8 20,7 22,4 19,8 29,3

PSOE.PSC 175 22,9 56,0 1.1 6,3 1,7 3,4 1,7 6,9 42,9 57,1 9,7 14,3 29,7 19,4 26,9

C,U 148 23,6 44,6 1,4 12,2 2,0 6,1 1,4 8,8 39,2 60,8 8,1 16,2 27,0 23,6 25,0

EU I A 12 25,0 66,7 8,3 25,0 75,0 33,3 16,7 33,3 16,7

lC-Verds 17 29,4 58,8 5,9 5,9 41,2 58,8 29,4 29,4 23,5 11,8 5,9

ERC 30 23,3 40,0 3,3 13,3 6,7 3,3 10,0 50,0 50,0 13,3 16,7 26,7 26,7 16,7

Altre 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

81anc 12 33.3 58,3 8,3 4U 58,3 25,0 33,3 16,7 16,7 8,3

No va votar 166 24,7 50,0 ,6 8,4 1,8 3,6 2,4 8,4 48,2 51,8 27,1 27,7 21,1 12.7 11,4

No sap 13 46,2 53,8 69,2 30,8 23,1 15,4 38,5 23,1

No respon 109 20,2 55,0 1,8 7,3 2,8 4,6 ,9 7.3 8U 18,3 5,5 14,7 33,0 24,8 22,0

P.2.- PER QUIN PARTIT SENTIA MES SIMPATIA

pp 117 29,9 47,9 ,9 5,1 1,7 3,4 3,4 7.7 37,6 62,4 7.7 23,9 19,7 20,5 28,2

PSOE-PSC 186 22,0 56,5 1,1 5,9 2.7 2.7 1.6 7,5 42,5 57,5 12,4 15,1 28,0 18,3 26,3

CiU 156 24,4 43,6 1.3 11.5 1,9 7,1 1,9 8,3 42,9 57,1 7.7 17,3 28,2 21,2 25,6

EU I A 12 25,0 66,7 8,3 33,3 66,7 25,0 16,7 4U 16,7

lC-Verds 20 30,0 55,0 5,0 10,0 45,0 55,0 30,0 30,0 20,0 15,0 5,0

ERC 40 22,5 42,5 2,5 10,0 5,0 7,5 5,0 5,0 57,5 42,5 22,5 12,5 25,0 22,5 17,5

H8/EH 1 100,0 100,0 100,0

Altre 4 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 50,0 50,0 25,0 25,0

81anc 4 50,0 50,0 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0

No va votar 67 26,9 50,7 1,5 11,9 1,5 7,5 52,2 47,8 20,9 25,4 28,4 9,0 16,4

Cap 88 22.7 54,5 4,5 1,1 4,5 1,1 11,4 46,6 53,4 23,9 23,9 23,9 19,3 9,1

Nosap 22 36,4 54,5 4,5 4,5 59,1 40,9 9,1 27,3 9,1 36,4 18,2

No respon 83 18,1 57,8 2,4 10,8 3,6 7,2 78,3 2U 4,8 15,7 33,7 26,5 19,3
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% HORITZONTALS

SEXE EDAT

Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de64
ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

3,1 9,2 41,8 58,2 8,2 22,4 23,5 18,4 27,6
1,8 7,3 46,7 53,3 12.1 13,3 29,7 18,2 26,1
2,2 9,0 42,5 57,5 10,4 18,7 25,4 19,4 26,1

27,3 72.1 27.3 9,1 45,5 18,2
60,0 40,0 40,0 26,7 20,0 6,7 6,7

5,4 8,1 62,2 37,8 27,0 8,1 24,3 24,3 16,2
100,0 100,0

33,3 33,3 66,7 66,7 33,3
9,1 45,5 54,5 18,2 36,4 27,3 18,2
9,5 54,7 45,3 17,9 29,5 25,3 15,8 11,6

16,7 25,0 75,0 33,3 33,3 8,3 8,3 16,7
1,3 4,7 38,7 61.3 11.3 20,0 22,7 23,3 22,7

8,8 80,9 19,1 2,9 14,7 36,8 27,9 17,6

3,0 8,9 40,6 59,4 6,9 22,8 23,8 19,8 26,7
1,8 8,4 47,6 52,4 12,0 13,9 30,1 17,5 26,5
2,2 10,4 43,0 57,0 10,4 17,0 26,7 19,3 26,7

30,0 70,0 20,0 10,0 50,0 20,0
53,3 46,7 33,3 33,3 20,0 6,7 6,7

4,9 7,3 63,4 36,6 24,4 9,8 26,8 22,0 17,1
100,0 100,0

25,0 50,0 50,0 50,0 25,0 25,0
25,0 75,0 25,0 25,0 50,0

4,2 64,6 35,4 12,5 33,3 29,2 10,4 14,6
2,0 11,9 42,6 57,4 23,8 23,8 23,8 18,8 9,9

,9 38,7 61.3 11,3 20,8 16,0 26,4 25,5
8,8 75,0 25,0 2,9 17,6 35,3 27,9 16,2

DE POLlTICA GENERAL HA SEGUIT

2,1 8,6 58,9 41,1 7,5 20,0 26,1 25,4 21,1
1,5 7,1 42,3 57,7 15,4 19,2 26,0 17,5 21,9

OCT'2000

LS ARA

INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL-

LLOC DE RESIDENCIA

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta
lona prov na prov ciutat pro v

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida

TOTAL 800 24,5 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0

P,2.- PERQUIN PARTITVOTARIA EN EL CAS DE QUE ESTORNESSIN A CONVOCAR ELECCIONS GENERA

pp 98 32.1 49,0 5,1 1,0
PSOE-PSC 165 24,2 53,3 1,2 6,7 3,0 2,4
CILI 134 21,6 43,3 1.5 11,9 1,5 9,0
EU lA 11 27,3 63,6 9,1
lC-Verds 15 26,7 66,7 6,7
ERC 37 24,3 43,2 10,8 5,4 2.1
HB/EH 1 100,0
Altre 3 33,3 33,3
Blanc 11 27.3 63,6
No votaria 95 24,2 50,5 1,1 11,6 3,2
Cap 12 4U 16,7 25,0
No sap 150 21.3 58,7 2,0 2.1 2.1 6,7
No respon 68 23,5 54,4 1,5 8,8 2,9

P.2.- PARIT SENTVOSlE ACTUALMENT MES SIMPAnA

PP 101 31,7 47,5 5,9 1,0 2,0
PSOE-PSC 166 22,9 53,6 1,2 6,6 3,0 2,4
CILI 135 23,7 42,2 1,5 10,4 1,5 8,1
Ell I A 10 30,0 60,0 10,0
lC-Verds 15 33,3 60,0 6,7
ERC 41 22,0 41,5 9,8 4,9 9,8
HB/EH 1 100,0
Altre 4 25,0 25,0 25,0
Blanc 4 25,0 75,0
No votaria 48 27,1 47,9 2,1 16,7 2,1
Cap 101 21,8 50,5 7,9 5,9
No sap 106 24,5 66,0 2,8 ,9 3,8 ,9
No respon 68 20,6 52,9 1,5 11,8 4,4

P.3,- ELSPASSATS DIES 3, 415 D'OCTUBRE S'HA CELEBRATEN EL PARLAMENT DE CATALUNYA EL DEBAT

....... D'ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

SI 280 23,9 49,6 2,1 6,1 2,9 4,6
No 520 24,8 52,1 ,6 9,0 1,2 3,7
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de64

TOTAL ciutat BCN ciuC Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,S 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1.8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P.4.- EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

B SI HA SEGUIT 280 23,9 49,6 2,1 6.1 2,9 4,6 2,1 8,6 58,9 41,1 7,5 20,0 26,1 25.4 21,1

Sencer 6 33,3 50,0 16,7 100,0 16,7 33,3 16,7 33,3

A estones 95 26,3 53,7 3,2 3,2 1,1 12,6 60,0 40,0 6,3 15,8 21,1 32,6 24,2

Poc 94 26,6 47,9 3,2 8,5 1,1 2.1 4,3 6,4 53,2 46,8 8,5 19,1 24,5 23,4 24,5

Pels serveis Informatius 79 17,7 50,6 10,1 8,9 5,1 U 6,3 63,3 36,7 7,6 25,3 32,9 21,5 12,7

No respon 6 16,7 16,7 66,7 33,3 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7

P.5.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B SI HA SEGUIT 280 23,9 49,6 2,1 6,1 2,9 4,6 2,1 8,6 58,9 41,1 7,5 20,0 26,1 25,4 21,1

Televlslo 218 22,5 49,5 2,8 6,9 2,8 3,7 1,8 10,1 58,3 41.7 6,4 20,2 22,9 27,1 23,4

Premsa 67 32,8 46,3 1,5 3,0 1,5 4,5 3,0 7,5 71,6 28.4 10,4 22,4 23,9 3U 11,9

RadiO 59 25,4 49,2 8,5 3,4 1.7 1.7 10,2 69,5 30,5 8,5 16,9 37,3 23,7 13.6

lnternet 2 50,0 50,0 50.0 50,0 100,0

Altres 3 66,7 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3

No respon 6 16,7 16,7 66,7 33,3 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7

P.6.- DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE O A lO, LI HA ESTATINTERESSANTAQUEST DEBAT

........ (O=GENS INTERESSANT,10=MOLT INTERESSANn

B SI HA SEGUIT 280 23,9 49,6 2,1 6,1 2,9 4,6 2,1 8,6 58,9 41,1 7,5 20,0 26,1 25,4 21,1

O Gens Interessant 20 25,0 40,0 5,0 10,0 5,0 15,0 60,0 40,0 40,0 10,0 45,0 5,0

1 5 100,0 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0

2 13 7.7 69,2 7,7 7.7 7.7 100,0 53,8 15,4 23,1 7.7
3 21 23,8 52,4 9,5 4,8 9,5 81,0 19,0 4.8 14,3 23,8 47,6 9,5

4 39 38,5 46,2 5,1 2,6 7.7 59,0 41,0 7.7 28,2 30,8 10,3 23,1

5 51 21,6 54,9 2,0 3,9 2,0 5,9 3,9 5,9 54,9 45,1 5,9 15,7 29,4 27,5 21,6

6 31 29,0 45,2 3.2 6,5 3,2 3,2 9,7 67.7 32,3 22,6 16,1 22,6 19,4 19,4

7 30 23,3 46,7 3,3 3,3 6,7 3,3 13,3 50,0 50,0 6,7 20,0 30,0 26,7 16,7

8 16 37,5 25,0 6,3 6,3 12.5 6,3 6,3 62,5 37,5 12.5 6.3 43,8 18,8 18,8

9 4 25,0 75,0 100,0 25,0 75,0

10 Molt Interessant 6 50,0 16,7 16,7 16,7 66,7 33,3 33,3 16,7 50,0

No sap 38 13,2 52,6 2,6 7,9 2,6 10,5 2,6 7,9 28,9 71.1 5,3 10,5 18,4 31,6 34,2

No respon 6 33,3 33.3 16,7 16,7 50,0 50,0 33,3 33,3 16,7 16,7

Mitjana 4,77 4,87 4,61 4.75 4,50 5,57 5,38 6,20 4,71 4,64 5,00 5,42 3,76 5,22 4,28 5,60

Desvlaclo Tlplca 2,37 2,16 2,34 2,95 2,75 2,19 2,69 1,17 2,70 2,43 2,24 1.71 2,32 2,19 2,50 2,27
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llOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na pro v ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,S 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P.7." ELS TEMES TRACTATS EN AQUEST DEBAT HAN RESPOST A LES SEVES EXPECTAnVES

B SI HA SEGUIT 280 23,9 49,6 2,1 6,1 2,9 4,6 2,1 8,6 58,9 41,1 7,5 20,0 26,1 25,4 21,1

SI 62 22,6 43,5 3,2 4,8 6,5 3,2 16,1 58,1 41,9 12,9 16,1 25,8 22,6 22,6
No 139 28,1 53,2 1,4 5,8 1,4 2,2 ,7 7,2 66,2 33,8 3,6 22,3 28,1 28,8 17,3
No sap 65 10,8 50,8 3,1 9,2 9,2 7.7 4,6 4,6 46,2 53,8 10,8 15,4 23,1 24,6 26,2
No respon 14 50,0 35,7 7,1 7,1 50,0 50,0 7,1 35,7 21,4 7,1 28,6

P.8." VALORI, TAMBE DE O A lO, ELS SEGUENTS L1DERSPOLITICS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ " JOSEP LLUIS CARO O ROVIRA (ERC)

B SI HA SEGUIT 280 23,9 49,6 2,1 6,1 2,9 4,6 2,1 8,6 5B,9 41,1 7,5 20,0 26,1 25,4 21,1

O Molt malament 10 30,0 50,0 20,0 60,0 40,0 10,0 20,0 20,0 10,0 40,0
1 6 16,7 66,7 16,7 100,0 16,7 50,0 33,3
2 5 20,0 80,0 60,0 40,0 20,0 20,0 40,0 20,0
3 10 30,0 50,0 10,0 10,0 60,0 40,0 20,0 30,0 50,0
4 14 28,6 57,1 7,1 7,1 100,0 7,1 14,3 35,7 14,3 28,6
5 27 18,5 48,1 11,1 3,7 3,7 14,B 77,8 22,2 14,8 22,2 22,2 25,9 14,8
6 24 B,3 54,2 4,2 4,2 4,2 4,2 20,8 75,0 25,0 4,2 33,3 33,3 20,8 8,3
7 27 25,9 44,4 3,7 3,7 7,4 3,7 11,1 59,3 40,7 11,1 3,7 37,0 22,2 25,9
B 21 57,1 19,0 4,B 9,5 9,5 66,7 33,3 9,5 4,8 23,B 33,3 28,6
9 3 66,7 33,3 100,0 33,3 66,7
10 Molt be 6 50,0 16,7 16,7 16,7 50,0 50,0 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7
No sap 97 19,6 50,5 2,1 10,3 3,1 6,2 3,1 5,2 46,4 53,6 7,2 22,7 23,7 27,8 18,6
No respon 16 37,5 56,3 6,3 56,3 43,B 37,5 12,5 6,3 43,8
No coneix 14 14,3 64,3 7,1 7,1 7,1 7,1 92,9 21,4 28,6 14,3 35,7

MI~ana 5,39 5,70 4,96 4,00 5,33 6,50 7,67 5,00 5,83 5,27 5,70 6,14 4,80 5,27 5,61 5,41
Desvlaclo Típica 2,49 2,61 2,49 4,24 ,94 1,12 1,25 1,63 2,01 2,41 2,68 2,39 2,33 2,36 2,53 2,78

........ " ALBERTO FERNANDEI DIAl (p.P)

B SI HA SEGUIT 280 23,9 49,6 2,1 6,1 2,9 4,6 2,1 8,6 58,9 41,1 7,5 20,0 26,1 25,4 21,1

O Molt malament 35 31,4 40,0 5,7 2,9 5,7 2,9 2,9 8,6 74,3 25,7 8,6 20,0 22,9 28,6 20,0
1 3 33,3 33,3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3
2 14 28,6 50,0 14,3 7,1 71,4 28,6 7,1 21,4 35,7 35,7
3 18 11,1 77,8 5,6 5,6 77,8 22,2 11,1 33,3 27,8 11 ,1 16,7
4 27 25,9 51,9 7,4 3,7 11 ,1 70,4 29,6 14,8 3,7 29,6 37,0 14,B
5 25 36,0 44,0 4,0 4,0 12,0 72,0 28,0 4,0 36,0 28,0 12,0 20,0
6 13 23,1 15,4 7.7 7,7 7.7 15,4 23,1 69,2 30,8 15,4 46,2 30,8 7.7
7 9 44,4 33,3 11,1 11,1 88,9 11,1 11 ,1 22,2 33.3 33,3
8 8 12,5 50,0 12,5 25,0 62,5 37,5 25,0 37,5 37,5
9 1 100,0 100,0 100,0
10 Molt be O
No sap 96 17,7 52,1 2,1 7.3 5,2 5,2 3,1 7,3 41,7 58,3 6,3 20,8 24,0 29,2 19,8
No respon 19 31,6 63,2 5,3 52,6 47,4 36,8 10,5 5,3 47,4
No coneix 12 16,7 58,3 16,7 8,3 25,0 75,0 16,7 33,3 8,3 41,7

Mitjana 3,48 3,38 3,33 3,25 4,75 2,00 4,00 2,33 4,06 3,47 3,49 3,80 2,74 3,61 3,44 3,88
Desvlaclo Ttplca 2,47 2,52 2,26 3,27 2,54 2,83 2,62 2,05 2,56 2,49 2,46 2,54 2.01 2,34 2,61 2,82
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1
I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS

LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona pro v na pro v ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anysI..} TOTAL 800 24,5 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P.8.- VALORI, TAMBE DE O A lO, ELSSEGUENTSL1DERSPOLlTICS EN LESSEVESINTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

1
I
I
I

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ - PASQUAL MARAGALL (PSC)

B SI HA SEGUIT

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt be
No sap
No respon

Mitjana
Desvlaclo T!plca

280 23,9 49.6 2,1

11 27.3 36,4 9,1
1 100,0
7 14,3 85,7

11 9,1 63.6
23 17,4 60,9
43 27,9 41,9 2,3
27 25,9 48.1
21 42.9 28,6 4,8
23 30.4 47,8

7 57,1 14,3
9 22,2 55.6

83 18.1 51,8 2,4
14 42.9 50,0

5,47 5,70 5,33 5,25
2,39 2,24 2,45 3.34

6.1 2.9 4,6 2,1

9,1 9.1

9,1
4.3 4,3 4,3
9,3 2.3 7.0
7,4 3,7 3,7

4.8
4,3 4.3 8,7

28,6
11,1

7,2 4,8 4,8 3,6
7,1

5,91 4,75 6,38 3,67
1.88 2,95 1.93 2.87

8,6 58.9 41,1

9,1 63,6 36,4
100,0
85,7 14,3

18,2 90,9 9,1
8,7 56,5 43,5
9,3 67,4 32,6

11,1 85,2 14,8
19,0 57,1 42,9
4,3 60,9 39,1

57,1 42,9
11,1 33,3 66,7

7,2 43,4 56,6
50,0 50,0

5,44 5,25 5,92
2,23 2,28 2,55

7,5 20,0 26,1 25,4 21.1

18,2 36,4 18,2 27,3
100,0

14,3 42,9 42,9
18,2 18,2 18,2 18,2 27,3
13,0 8,7 30,4 30,4 17,4
14,0 23,3 20,9 16,3 25,6

7,4 25,9 33,3 22,2 11,1
4,8 14,3 42,9 23,8 14,3

8,7 30,4 43,5 17,4
14,3 28,6 42,9 14,3

33,322,233,311,1
7,2 22,9 20,5 25,3 24,1

35,7 14,3 7,1 42,9

5,07 5,47 5,48 5,80 5,15
1,48 2,37 2,46 2,57 2.39

5,33 5,08 5,26 6,00 6,46 4,80 4,88 6,67 5,47 5,09 5,81 5,06 4,78 5,13 5,45 6,18
2,69 2,82 2,53 3,94 2,06 2,64 3,26 2,36 2,84 2,71 2,61 2,19 2,56 2,69 2,90 2,62

280 23,9 49,6

100.0

16,7

25,4 21,1

37,5 6,3
20,0 20,0
25,0 12,5

8.3 25,0
30,8 7,7
13,9 13,9
38,9 22,2
20,7 20,7
50,0 16,7
23,1 38,5
27.3 27,3
26,0 24,7

7,1 42,9
100,0

20,0 26,1

25,0 31,3
20.0 40.0
12,5 25,0

8,3 33,3
26,9 26,9
33,3 30,6

5,6 27,8
17,2 31,0

5,6 27,8
7,7 15,4

18,2 27.3
20,5 21,9
35,7 14,3

6,8

7,5

25,0
25,0

7,7
8,3
5,6

10,3

15,4

7,5 20,0 26,1 25,4 21,18,6 58,9 41,1

8,6 58,9 41,1

6,3 75,0 25,0
20,0 80,0 20,0
25,0 75,0 25,0

8,3 83.3 16,7
7,7 65,4 34,6
5,6 69,4 30,6

55,6 44,4
13,8 69,0 31,0
22,2 61,1 38,9
15,4 46,2 53,8

63,6 36,4
6,8 41,1 58,9

50,0 50,0
100,0

2,1

9,1
4,1

5,6

2,1

3.8
5,6

4,6

5,5
7,1

12,5

11,1
7,7

2,9

4,1

2,9 4,6

5.6
5,6

6,3

5,6

6,1

6,3

2,1 6,1

2,8 8,3
5,6
6,9

11,1
7,7 23,1
9,1
2,7 4,1

2,1

23,9 49,6

31,3 37,5
20,0 60,0
12,5 62,5
41,7 33,3
34.6 53,8
19,4 47,2
27,8 61,1
20,7 58,6
11,1 38,9
23,1 23,1
36,4 45,5
17,8 54,8
42,9 50,0

16
5
8

12
26
36
18
29
18
13
11
73
14

1

280

....... ,- RAFAEL RIBO (lC-VERDS)

B SI HA SEGUIT

....... ," JORDI PUJOL (CiU)

B SI HA SEGUIT

Mitjana
Desvlaclo Tiplca

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt be
No sap
No respon
No coneixI

I
I
I

I
7,1I

I
I

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt be
No sap
No respon
No coneix

14 28.6 35,7
2 100,0
7 14,3 71,4

14 28,6 28,6
23 30,4 60,9
39 25,6 46,2
23 39,1 43,5
16 12,5 50,0
13 30,8 38,5

2 50,0 50,0
2 50,0

102 17,6 51,0
18 33,3 61,1

5 80,0

7,1 7,1

14,3

2,6 7,7
4,3

6,3 6,3
7,7

2,0 7,8

20,0

2,6

5,9

14,3

2,6
4,3
6,3

50,0
5,9
5,6

7,1

8,7

2,9

7,1

14,3
14,3

8,7
12,8

18,8
23,1

6,9

64,3 35,7
50,0 50,0
71,4 28,6
71,4 28,6
95,7 4,3
74,4 25,6
65,2 34,8
81,3 18,8
69,2 30,8
50,0 50,0
50,0 50.0
39,2 60,8
50,0 50,0
20,0 80,0

7.1 21,4

7,1 21,4
17,4 8,7

5,1 17,9
8,7 21,7

12,5 18,8
15,4 15,4

50,0
100,0

6,9 21,6
27,8
20,0

21,4 14,3 35,7
100,0

71,4 28,6
21,4 21,4 28,6
30,4 26,1 17,4
41,0 28,2 7,7
30,4 26,1 13,0
43,8 12,5 12,5

7,7 46,2 15,4
50,0

24,5 24,5 22,5
16,7 5,6 50,0
20,0 20,0 40,0

I Mitjana
Desvlacio T!plca

4,75 4,91 4,65
2,28 2,32 2,14

5,00 4,25
3,08 2,05

2,50
2,50

5,67
2,43

4,00
2,83

5,06
2,28

4,75 4,78
2,16 2,64

5,07 5,29
2,09 2,64

4,91 4,70 3,80
1,79 2,29 2,55

I
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I
I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

I
I
I

I

LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,S 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P,9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERLA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTIUS POLI11CS (O~GENS IMPORTANT, 10~MOL1IMPORTANn

....... ," REFORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

O Gens Important 34 32,4 47,1 2,9 8,8 5,9 2,9 70,6 29,4 14,7 11,8 26,5 32,4 14,7

1 8 25,0 50,0 25,0 62,5 37,5 12,5 25,0 50,0 12,5

2 12 33,3 50,0 8,3 8,3 83,3 16,7 8,3 33,3 33,3 8,3 16,7

3 17 17,6 58,8 5,9 5,9 11,8 82,4 17,6 29,4 17,6 23,5 29,4

4 22 22,7 59,1 4,5 4,5 4,5 4,5 63,6 36,4 18,2 22,7 27,3 13,6 18,2

5 132 28,0 53,0 7,6 1,5 ,8 9,1 48,5 51,5 16,7 29,5 27,3 10,6 15,9

6 75 29,3 45,3 1,3 8,0 1,3 4,0 2,7 8,0 54,7 45,3 14,7 24,0 28,0 20,0 13,3

7 99 25,3 57,6 1,0 9,1 1,0 2,0 1,0 3,0 44,4 55,6 23,2 24,2 29,3 14,1 9,1

8 99 21,2 49,5 1,0 9,1 3,0 7,1 1,0 8,1 49,5 50,5 8,1 13,1 34,3 22,2 22.2

9 37 32,4 43,2 5,4 2,7 2,7 13,5 48,6 51,4 10,8 10,8 16,2 29,7 32,4

10 Molt Important 108 20,4 47,2 3,7 9,3 4,6 5,6 2,8 6,5 54,6 45,4 5,6 20,4 28,7 29,6 15,7

No sap 137 21,9 52,6 5,8 2,2 5,8 2,2 9,5 25,5 74,5 8,8 11,7 14,6 20,4 44,5

No respon 20 10,0 60,0 5,0 20,0 5,0 40,0 60,0 15,0 30,0 10,0 45,0

Mitjana 6,50 6,26 6,43 7,63 6,69 8,73 7.33 6,00 6,55 6,26 6,77 5,96 6,34 6,54 6,71 6,83

Desvlaclo Tlplca 2,61 2,66 2,56 3,24 2,60 1,35 2,32 3,44 2,54 2,82 2,33 2,30 2,37 2,57 3,06 2,58

....... ," MIUORA DEL SISTEMA DE FINANÇAMENT AUTONOMIC

O Gens Important 18 38,9 38,9 16,7 5,6 50,0 50,0 5,6 16,7 38,9 22,2 16,7

1 4 50,0 25,0 25,0 50,0 50,0 25,0 25,0 50,0

2 9 33,3 66,7 55,6 44,4 33,3 33,3 11,1 22,2

3 9 33,3 22,2 11,1 11,1 22,2 66,7 33,3 11,1 11,1 33,3 33,3 11 ,1

4 22 40,9 40,9 4,5 4,5 9,1 54,5 45,5 22,7 18,2 22,7 27.3 9,1

5 88 31,8 48,9 9,1 1,1 3,4 5,7 51,1 48,9 13,6 20,5 27,3 18,2 20,5

6 71 31,0 53,5 5,6 1.4 2,8 5,6 52,1 47,9 23,9 21,1 22,5 16,9 15,5

7 112 19,6 55,4 1,8 4,5 2,7 6,3 ,9 8,9 50,9 49,1 18,8 27,7 29,5 14,3 9,8

8 107 22,4 51,4 2,8 11,2 ,9 ,9 ,9 9,3 49,5 50,5 6,5 28,0 27,1 21,5 16,8

9 64 21,9 53,1 6,3 3,1 4,7 1,6 9,4 59,4 40,6 14,1 17,2 23,4 23,4 21,9

10 Molt Important 140 23,6 47,1 2,1 8,6 3,6 6,4 2,9 5,7 50,7 49,3 7,1 17,9 32,1 27,1 15,7

No sap 134 18,7 57,5 ,7 5,2 2,2 6,0 1,5 8,2 30,6 69,4 11,2 9,7 17,2 17,2 44,8

No respon 22 18,2 45,5 31,8 4,5 40,9 59,1 4,5 27,3 9,1 59,1

Mitjana 7,17 6,75 7,24 8,50 7,16 8,82 8,00 7,58 7,10 7,16 7,18 6,69 7,13 7,24 7,31 7,34

Desvlaclo Tplca 2,37 2,60 2,24 1,22 2,64 1,27 2,09 2,06 2,35 2,38 2,37 2,10 2,22 2,48 2,58 2,30

........ - INVERTIR EN POLITIQUES SANITARIES

O Gens Important 12 100,0 50,0 50,0 41,7 25,0 25,0 8,3

1 3 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3

2 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

3 3 33,3 66,7 33,3 66,7 66,7 33,3

4 9 11,1 77,8 11,1 77,8 22,2 33,3 11,1 22,2 11,1 22,2

5 45 22,2 46,7 2,2 8,9 8,9 4,4 6,7 51,1 48,9 22,2 22,2 24,4 17,8 13,3

6 40 27,5 47,5 2,5 12,5 2,5 2,5 5,0 55,0 45,0 15,0 15,0 35,0 10,0 25,0

7 76 21,1 56,6 2,6 3,9 2,6 3,9 1,3 7,9 56,6 43,4 22,4 19,7 28,9 14,5 14,5

8 143 26,6 50,3 7,7 2,8 3,5 1,4 7,7 51,0 49,0 12,6 23.1 22,4 23,1 18,9

9 106 23,6 52,8 1,9 6,6 1,9 3,8 9,4 42,5 57,5 12,3 20,8 20,8 15,1 31,1

10 Molt important 307 26,7 47,9 1,0 10,4 1,6 3,9 2,3 6,2 47,2 52,8 7,5 18,6 31,9 24,4 17,6

Nosap 41 19,5 51,2 7.3 2,4 19,5 31,7 68,3 9,8 12,2 7.3 17,1 53,7

No respon 13 23,1 61,5 15,4 38,5 61,5 15,4 7.7 23,1 7,7 46,2

Mitjana 8,33 8,57 8,15 8,11 8,74 8,57 8,21 8,38 8,36 8,23 8,43 7,45 8,23 8,59 8,49 8,49

Desvlacio Tlplca 2,04 1,70 2,27 1,79 1,62 1,29 2,23 1,94 1,82 2,06 2,02 2,47 2,13 1,73 2,15 1,75
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I
I INSTITUTOPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS

I LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

I TOTAL ciutat BCN ciut Girona lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,S 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERlA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

I ....... OBJECTlUS POllTlCS (OoGENS IMPORTANT, 10:MOLTIMPORTANT)

........ - CREAR MES GUARDERIES PUBLIQUES

I o Gens Importa nt 6 50,0 33.3 16,7 66,7 33,3 33.3 33.3 33.3
2 3 66,7 33.3 33.3 66,7 33.3 66,7
3 4 25.0 75.0 75,0 25,0 25.0 25.0 50.0
4 21 38,1 38,1 4,8 4,8 4,8 9.5 61,9 38,1 19,0 19.0 14.3 19,0 28,6
5 58 22,4 44,8 1,7 10,3 5,2 3,4 12,1 67,2 32.8 25,9 24.1 25.9 10,3 13,8

, I 6 59 27.1 40,7 5,1 1,7 5,1 1,7 18.6 64,4 35,6 16,9 20,3 23,7 23,7 15,3
7 94 29,8 48,9 2,1 8,5 3.2 4,3 3,2 52,1 47,9 23,4 16,0 20.2 18,1 22,3
8 123 23,6 51,2 ,8 9,8 2,4 4,9 .8 6,5 52,8 47,2 14,6 17,9 24,4 25,2 17,9
9 82 25,6 51,2 8,5 1,2 4,9 2,4 6.1 40,2 59.8 13,4 18,3 29,3 18,3 20,7
10 Molt important 280 23.9 54,3 1,4 7,9 1,8 3,2 2,5 5.0 39,3 60.7 5,4 22,5 33.6 21,1 17,5

I No sap 56 12,5 62,5 1,8 3,6 1,8 17,9 41,1 58,9 5,4 12,5 7.1 19,6 55,4
No respon 14 7,1 57,1 35,7 50,0 50,0 14,3 7,1 21.4 14,3 42,9

MI~ana 8,12 7,91 8,29 8,38 8,25 8,14 7,97 8,62 7,43 7,74 8,48 7,30 8,16 8,49 8,21 8,00
Desvlaclo Tlpica 2,02 2,21 1,93 1,80 1,77 1,77 1,85 1,90 2,24 2,11 1,86 1,81 2,13 1,82 2,01 2,17

I ........ " BAIXAR PREUSDELSPEATGES DE lES AUTOPISTES

O Gens Important 12 33,3 41,7 16,7 8,3 83,3 16,7 16,7 50,0 8,3 25,0
1 1 100,0 100,0 100,0

I 2 1 100,0 100,0 100,0
3 7 28,6 42,9 14,3 14,3 57,1 42,9 28,6 28,6 28,6 14,3
4 13 23,1 38,5 15,4 7,7 15,4 61,5 38,5 23,1 15,4 23,1 23,1 15,4
5 36 27,8 47,2 2,8 2,8 2,8 5,6 2,8 8,3 50,0 50,0 5,6 22,2 33.3 11,1 27,8
6 37 32,4 27,0 2,7 10,8 5,4 2,7 18,9 54,1 45,9 8,1 27,0 18,9 13,5 32,4

I 7 69 23,2 49,3 2,9 8,7 1,4 5,8 1,4 7,2 43,5 56,5 23,2 23,2 20,3 8,7 24,6
8 112 31,3 50,9 1,8 2,7 2,7 4,5 ,9 5,4 50,0 50,0 14,3 18,8 24,1 23,2 19,6
9 74 24,3 52,7 5,4 1,4 6,8 2,7 6,8 54,1 45,9 20,3 17,6 24,3 17,6 20,3
10 Molt Important 380 22,9 54,5 ,8 8,9 1,8 3,2 1,6 6,3 46,1 53,9 11,3 19,7 28,7 24,2 16,1
No sap 38 13,2 60,5 2,6 2,6 2,6 18,4 36,8 63,2 7,9 13,2 7,9 18,4 52,6

I No respon 20 15,0 50,0 35,0 50,0 50,0 10,0 25,0 15,0 50,0

Mitjana 8,52 8,32 8,72 7,89 8,46 8,85 8,29 8,31 8,07 8,37 8,66 8,62 8,46 8,44 8,91 8,20
Desvlaclo T'PIca 2,07 2,20 1,91 1,73 2,48 1,51 1,97 2,05 2,31 2,25 1,87 1,58 2,05 2,38 1,78 2,15

I ........ - ESTABLIRMES L1NIESDE METRO

O Gens Important 26 19,2 23,1 3,8 19,2 7,7 3,8 23,1 61,5 38,5 7,7 19,2 30,8 7,7 34,6
1 5 40,0 20,0 40,0 40,0 60,0 20,0 40,0 20,0 20,0
2 15 53,3 6,7 20,0 20,0 40,0 60,0 20,0 26,7 26,7 6,7 20,0

I 3 19 10,5 26,3 5,3 21,1 5,3 31,6 68,4 31,6 21,1 10,5 36,8 21,1 10,5
4 17 35,3 29,4 17,6 5,9 11,8 41,2 58,8 5,9 23,5 11,8 29,4 29,4
5 88 20,5 40,9 2,3 19,3 2,3 8,0 1,1 5,7 45,5 54,5 13,6 27,3 25,0 19,3 14,8
6 70 27,1 55,7 8,6 1,4 1,4 5,7 48,6 51,4 28,6 24,3 14,3 17,1 15,7
7 74 28,4 60,8 2,7 1,4 2,7 4,1 60,8 39,2 17,6 25,7 27,0 17,6 12,2

I 8 114 34,2 50,0 7,0 1,8 3,5 ,9 2,6 48,2 51,8 14,0 21,1 28,9 19,3 16,7
9 53 41,5 49,1 5,7 3,8 47,2 52,8 11,3 11,3 24,5 24,5 28,3
10 Molt Important 209 27,8 59,3 1,0 4,3 1,0 1,0 1,4 4,3 46,4 53,6 8,1 18,2 31,6 24,4 17,7
No sap 85 2,4 51,8 3,5 2,4 4,7 9,4 9,4 16,5 42,4 57,6 4,7 10,6 21,2 20,0 43,5
No respon 25 8,0 60,0 24,0 8,0 36,0 64,0 8,0 8,0 16,0 16,0 52,0

I MI~ana 7,27 7,67 7,72 5,50 5,64 5,90 6,00 7,67 5,24 7,16 7,38 6,80 6,99 7,47 7,70 7,18
Desvlaclo Tlplca 2,66 2,35 2,33 3,59 2,88 3,39 2,73 2,75 3,48 2,71 2,60 2,40 2,62 2,75 2,41 2,95

II

I;,;;¡ ~.
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov. ciutat prov gona pro v me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,5 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU O'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS

....... OBJECTIUS POLlTICS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

........ - PROVAR D'ACONSEGUIR LA PLENA OCUPACIO LABORAL

O Gens Important 3 100,0 100.0 33,3 66,7
1 1 100.0 100,0 100,0
3 1 100,0 100,0 100,0
4 7 28,6 57.1 14,3 71,4 28,6 28.6 57,1 14,3
5 16 31.3 50,0 12.5 6,3 37.5 62,5 18.8 37,5 12,5 31,3
6 11 9,1 36,4 9.1 27.3 9,1 9,1 63.6 36,4 36,4 18,2 36,4 9,1
7 23 34,8 43.5 13.0 8,7 73.9 26,1 17,4 26,1 26,1 17,4 13,0
8 94 25.5 45,7 1,1 6,4 5.3 1.1 1,1 13,8 57,4 42,6 17.0 22.3 25,5 17.0 18,1
9 93 22,6 51,6 5,4 3.2 8.6 8,6 50,5 49,5 18,3 14.0 31.2 16.1 20,4
10 Molt Important 507 25.8 51.9 1,4 7,7 1,2 3,4 2.4 6,3 45.8 54,2 10.5 19.3 27,0 22.3 20.9
No sap 28 7.1 60,7 3.6 3,6 3,6 21,4 25.0 75,0 7.1 14.3 10,7 17,9 50,0
No respon 16 12,5 56,3 31,3 50,0 50,0 6,3 12,5 12,5 68,8

Mitjana 9,26 9,30 9,27 9,33 9,17 9,07 9,00 9,85 9,15 9,16 9,35 8,95 9,06 9,36 9,37 9,41
Desvlaclo T'Pica 1,42 1,27 1,50 1,33 1,42 ,88 1,59 ,53 1,47 1,40 1,42 1,49 1,62 1,20 1.38 1,42

........ " FACILITAR LA INTEGRACIO DELS NOUS IMMIGRANTS

O Gens Important 29 20,7 48,3 3,4 3,4 17,2 6,9 62,1 37,9 13,8 10,3 27,6 27,6 20,7
1 9 66,7 11,1 22,2 55,6 44,4 22,2 33,3 11,1 22,2 11 ,1
2 13 23,1 46,2 23,1 7,7 38,5 61,5 7,7 7,7 30,8 30,8 23,1
3 20 30,0 40,0 5,0 5,0 10,0 10,0 55,0 45,0 5,0 5,0 45,0 25,0 20,0
4 38 26,3 57,9 7,9 7,9 52,6 47,4 21,1 21,1 23,7 18,4 15,8
5 111 25,2 44,1 3,6 12,6 2,7 5,4 ,9 5,4 49,5 50,5 9,9 24,3 25,2 18,9 21,6
6 60 28,3 43,3 6,7 5,0 8,3 3,3 5,0 55,0 45,0 20.0 23,3 16,7 23,3 16,7
7 95 23,2 53,7 1,1 9,5 2,1 3,2 1,1 6,3 46,3 53,7 21,1 20,0 26,3 17,9 14,7
8 127 28,3 43,3 2,4 11,0 ,8 1,6 1.6 11.0 54,3 45,7 14,2 24,4 25.2 18,9 17,3
9 56 30,4 50,0 1,8 1,8 3,6 12,5 53,6 46.4 16.1 16.1 30,4 16.1 21,4
10 Molt Important 157 24.2 57,3 ,6 7,0 1.9 2.5 6.4 42,7 57,3 8,3 19,7 33.8 19,7 18,5
No sap 59 15,3 62,7 3,4 3,4 3,4 11.9 30,5 69.5 3,4 11.9 13,6 25,4 45,8
No respon 26 15,4 69.2 15,4 38,5 61.5 7,7 15,4 19,2 57,7

MI~ana 6,88 7,00 6.99 6,78 6,81 5,58 4,69 8,17 7,13 6,73 7,03 6,68 7,01 7,07 6,65 6,83
Desvlaclo Tlplca 2,64 2,49 2.70 1,75 2,29 2,25 3,19 1,72 2,53 2,68 2,60 2,47 2,39 2,73 2,83 2,71

% HORITZONTALSDEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000INSTITUT OPINA
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I
I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS

I LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

lona prov na prov ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de64

I
TOTAL ciutat BCN ciu!. Girona Lleida ciutat Ta~ag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,5 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

I
P.10.- CONSIDERA VOSTE QUE, A PART DElS QUE LI HEM DIT, HI HA ALGUN ALTREOBJECTIU POlITIC IMPORTANT PERA LA SOCIETAT CATALANA

MES ESCOLES/REFOR ENSENYAMENT 22 31,8 50,0 4,5 4,5 9,1 50,0 50,0 22.7 36,4 18,2 18,2 4,5

REDUCCIO PREU BENZINA 17 17,6 64.7 5,9 5,9 5,9 76,5 23,5 35,3 23,5 23,5 17,6

INSEGURETAT CIUTADANA 16 68,8 25,0 6,3 50,0 50,0 25,0 37,5 18,8 18,8

MillORA SISTEMA PENSIONS 14 21,4 57,1 7,1 14,3 35.7 64,3 14,3 42,9 42,9

I INDEPENDENCIA 9 44,4 33,3 11,1 11,1 66.7 33,3 11,1 33,3 33,3 22,2

AJUDES VIVENDA 9 22,2 55,6 11,1 11,1 55,6 44,4 11,1 55,6 22,2 11,1

MES POLITIQUES MEDIOAMBIENTALS 8 25,0 62,5 12,5 62,5 37,5 50,0 25,0 12,5 12,5

MES RESIDENCJAJUDA GENT GRAN 7 14,3 57,1 14.3 14,3 14,3 85.7 14,3 42,9 42,9

GARANTIR EDUCACIO CASTELLA 7 28,6 71,4 71,4 28,6 14,3 14.3 42,9 28,6

I PROMOCIO CULTURA CATALANA 7 14,3 14.3 14,3 14.3 14,3 28,6 57,1 42,9 42,9 14,3 42,9

MES POLITIQUES SOCIALS 7 57,1 42,9 71,4 28,6 14.3 42,9 42,9

LLUITAR CONTRA TERRORISME 6 50,0 16,7 33,3 16,7 83,3 16.7 33,3 16,7 33,3

AJUDA INSERCIO LABORAL DONA 6 16.7 83,3 100,0 16,7 50,0 16.7 16.7

MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN 5 80,0 20,0 80,0 20,0 20,0 20,0 60,0

I REDUCCIO IMPOSTOS 5 60,0 40,0 40,0 60,0 20,0 60,0 20,0

ACABAR AMB L'ATUR 4 50,0 50,0 100,0 25,0 25,0 50,0

REFORMA CONSTITUCIO 3 66.7 33,3 100,0 33,3 33,3 33,3

AUTOFINANÇAMENT 3 33,3 33,3 33.3 66.7 33,3 33,3 33,3 33,3

MES COHESSIO ENTRE PARTITS 3 33,3 33,3 33.3 33,3 66.7 33,3 66.7

I VIGILAR INFLACIO 3 66,7 33,3 33,3 66.7 33,3 33,3 33,3

AJUDA PETIT COMERÇ 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES 2 100,0 100,0 100,0

MILLORA IMATGE EXTERCATALUNYA 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

MILLORA JUSnCIA 2 50,0 50,0 100,0 100,0

I REMUNERACIO MESTRESSES DE CASA 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

LLEI PRO 0'7% 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

MILLORA SITUACIO DEFICIENTS 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

GRATUITAT LLIBRES TEXT 2 50,0 50,0 100,0 100,0

RESOLDRE ATUR JUVENIL 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

I ACABAR AMB LLISTES ESPERA 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

MILLORA INFRAESTRUCTURES 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

AJUDA AGRICULTURA 2 100,0 50,0 50,0 100,0

CONDEMNA RACISME 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

INTEGRACIO SOCIAL 2 100,0 100,0 50,0 50,0

I REFORMA CODI PENAL 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0

REFORMA LLEI EXTRANGERIA 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

CONTROLAR PREUS VIVENDA 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0

ESCOLTAR LA VEU DEL POBLE 1 100,0 100,0 100,0

MILLORA POLIT CONTRA INCENDIS 1 100,0 100,0 100,0

I MENYS CENTRALISME DE BARCELONA 1 100,0 100,0 100,0

INCREMENT SOUS 1 100,0 100,0 100,0

ACORD DE GOVERN ESTABLE 1 100,0 100,0 100,0

AJUDES FAMILIA 1 100,0 100,0 100,0

RACIONALITZAR ELS FONS PUBLlCS 1 100,0 100,0 100,0

I MES TOLERANCIA 1 100,0 100,0 100,0

CONTROL SOBRE ELS ALIMENTS 1 100,0 100,0 100,0

POLlTICA AIGUA 1 100,0 100,0 100,0

ACABAR AMB DEFlCIT PUBLlC 1 100,0 100,0 100,0

AMPLlACIO LLEI PARELLES DE FET 1 100,0 100,0 100,0

I LLEI FINANCIACIO PARTITS 1 100,0 100,0 100,0

AJUDA PIMES 1 100,0 100,0 100,0

LLEI EUTANASIA 1 100,0 100,0 100,0

MENYS ARMAMENT 1 100,0 100,0 100,0

CONTROL TIPUS INTERES 1 100,0 100,0 100,0

I MES CULTURA JUVENIL 1 100,0 100,0 100,0

POLlTICA CONTRA DROGUES 1 100,0 100,0 100,0

LLEI SELECCIONS CATALANES 1 100,0 100,0 100,0

NO RESPON 585 21,9 52,6 ,9 8,9 2,1 3,8 2,2 7.7 46,5 53,5 13,2 18,3 27,0 18,1 23,4

I
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18,3
23,2
34,1

22,1
18,8
14,6

19,5 28.4
18,8 23,6
22,0 20,7

% HORITZONTALS

6,9 51,5 48,5 11.6
7,4 43,9 56,1 15,5

12,2 43,9 56,1 8,5

,9
3,7

4,3
3,3
4,9

1,8
2,2

7,6
7,4

12,2

1,1
1,5

LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 2S De 3S De 50 Mes
na pro v ciutat prov gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

ciut Girona Lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

49,9
52,8
53,7

49,9 1,1 7,6 1,8 4,3 ,9 6,9 51,5 48,5 11,6 19,5 28,4 22,1 18,3

51,0 7.7 2,9 3,8 l,O 8,7 48,1 51,9 13.5 16,3 25,0 22,1 23,1
47,5 5,0 1.3 2,5 1,3 6,3 42,5 57,5 7,5 20,0 31,3 25,0 16,3
43,6 2,6 6,4 1,3 7,7 1.3 9,0 60,3 39,7 9,0 14,1 29,5 28,2 19,2
38,1 14,3 4,8 4,8 52,4 47,6 19,0 19,0 23.8 9,5 28,6
50,0 8,3 16,7 91.7 8,3 8,3 33,3 25,0 25,0 8,3
66,7 50,0 50,0 16,7 33,3 50,0
33,3 16,7 33,3 66,7 16,7 66,7 16,7

33,3 66,7 33,3 33,3 33.3 33,3
66,7 33,3 100,0 33,3 66,7

100,0 100,0 33,3 33,3 33,3
100,0 66,7 33,3 33.3 33,3 33,3

50,0 50,0 50,0 50,0 50,0
100,0 100,0 50,0 50,0

100,0 100,0 100,0
100,0 100,0

100,0 100,0 100,0
56,3 12,5 2,1 6,3 60,4 39,6 6,3 25,0 39,6 14,6 14,6
54,8 2.7 9,6 2.7 5,5 4,1 42,5 57,5 15,1 19,2 27,4 19,2 19,2

DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000

o
3
O
7

o

9
5

o

5 51,3

o
3
2

E COL.LABORAR AMB ALGUN PARTITO PARTITSPOLITICS

lABORAR

e Resta
prov
BeN

INSTITUT OPINA DEBAT

Barc
lona

TOTAL ciuta

TOTAL 800 24,

P,11.- CREU VOSTEQUE l'ACTUAL GOVERN DE CiU HAURIA D

SI 447 27,
No 271 21,
No respon 82 17,

P.12.- AMB QUIN O QUINS PARTITSPOlmCS HAURIA DE COL.

B SI COl.LABORAR 447 27,

PSC 104 25,
PP 80 36,
ERC 78 28,
PP+PSC 21 38,1
PSC+ERC 12 25,
IC 6 33,
ERC+IC 6 50,
EU I A 3 66,
PSC+IC+ERC 3
VERDS 3
PSC+EU lA 3
PP+IC 2 50,
PP+ERC 2
IC+PSC+EU I A 1
PP+PSC+ERC 1 100,
PSC+ERC+IC+EU I A 1
TOTS 48 22,
NO RESPON 73 20,

I

I

I

I

I

I

I

I

I
I

I

I

I

I
I
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I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I....'.
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llOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov ciutat prov. gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,5 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P.13.- VALORI, TAMBE DE O A 10,1 DE FORMA GLOBAL ElS lIDERS POlITICS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ " JOSEP UUIS CAROD ROVIRA (ERC)

O 43 23,3 58,1 2,3 4,7 2.3 4.7 4,7 65.1 34.9 4,7 14,0 34,9 23.3 23,3
1 8 12,5 37.5 12.5 37.5 62.5 37.5 25,0 75.0
2 17 23.5 64,7 11.8 76.5 23.5 23.5 41,2 17,6 17.6
3 35 31,4 40.0 5,7 8,6 2.9 11,4 65,7 34.3 20,0 25,7 25,7 14,3 14.3
4 33 27,3 51,5 6,1 3.0 12,1 75.8 24,2 9.1 36,4 24,2 15.2 15.2
5 104 30,8 48.1 10,6 1,0 2,9 1,0 5,8 52,9 47,1 17,3 22,1 22,1 21.2 17,3
6 74 21.6 52,7 1,4 5,4 4,1 5,4 2,7 6,8 55,4 44.6 17,6 23,0 24.3 21.6 13,5
7 75 20,0 49,3 14,7 1,3 5,3 4.0 5.3 54,7 45,3 12.0 22,7 37,3 17.3 10,7
8 61 18,0 47.5 4.9 4.9 3,3 13,1 3,3 4,9 59.0 41,0 9.8 6,6 32.8 21,3 29.5
9 16 43.8 25,0 6.3 12.5 12,5 50,0 50,0 18,8 12.5 12,5 43,8 12,5
10 11 18,2 36,4 18.2 9.1 9.1 9.1 27.3 72,7 9.1 9.1 45.5 36,4
No sap 99 26.3 44.4 8.1 4,0 1,0 1,0 15,2 30,3 69,7 8.1 17.2 25,3 21,2 28,3
No respon 19 26.3 52.6 5.3 10.5 5,3 52,6 47,4 21,1 26,3 5,3 47,4
No coneix 205 22,9 60,0 6,3 1,5 2,9 ,5 5,9 32,7 67,3 13,7 21,5 22,0 17,1 25.9

Mitjana 5.26 5,17 5,09 5,63 5,76 6.57 6.21 5,58 5,03 5.03 5,59 5,34 5.18 5,13 5.34 5,41
Desvlaclo Tlplca 2,49 2,43 2.50 3.04 2,31 1,05 2.34 2.98 2.60 2.51 2,43 2,02 2.04 2,58 2,79 2.76

........ " ALBERTO FERNANDEZ DIAl (p.P)

O 88 33,0 40,9 1,1 11,4 1,1 4,5 2,3 5,7 65.9 34,1 9.1 21,6 25.0 25,0 19,3
1 20 30,0 40,0 10.0 20,0 45,0 55,0 25.0 10,0 20.0 35.0 10,0
2 40 20,0 55,0 10,0 7,5 7,5 52,5 47,5 20,0 20,0 37,5 12.5 10,0
3 55 16,4 70,9 7,3 3.6 1,8 63,6 36,4 10,9 25.5 32,7 25.5 5,5
4 56 26,8 51,8 5,4 1,8 1,8 12,5 69,6 30,4 17,9 10,7 32,1 23,2 16.1
5 108 28.7 42,6 2,8 9.3 .9 6,5 ,9 8,3 57,4 42,6 13,0 22.2 23,1 22.2 19,4
6 50 22,0 52,0 6.0 4.0 10.0 4,0 2,0 48,0 52,0 18.0 20,0 22.0 18,0 22,0
7 46 28.3 47,8 2,2 6,5 2.2 2,2 2,2 8,7 63,0 37,0 13,0 15.2 26.1 26.1 19,6
8 24 29,2 37,5 4,2 12,5 4.2 4.2 8.3 41.7 58.3 4,2 16,7 20,8 29,2 29,2
9 7 42.9 42.9 14,3 28,6 71,4 28,6 28,6 42,9
10 8 12,5 50,0 37.5 50,0 50,0 12,5 25.0 12,5 50,0
No sap 91 27,5 49,5 4,4 5,5 13.2 31,9 68,1 6,6 16,5 24,2 22,0 30,8
No respon 20 20,0 60,0 10,0 5,0 5,0 50.0 50,0 20,0 25,0 5,0 50,0
No coneix 187 18.2 58.3 ,5 9,1 1,6 4,8 1,1 6,4 28,3 71,7 14,4 23,0 25,1 13,4 24,1

Mitjana 3,96 3,86 3,95 5.00 3,50 4,67 4,09 5,67 3,92 3,78 4,21 3.87 3,67 3,83 3,91 4,58
Desvlaclo Tlplca 2,59 2,71 2,47 2.52 2.63 2.29 2,47 3,45 2,55 2,54 2,65 2.34 2,43 2.51 2,66 2,91

........ - PASQUAL MARAGAU (PSC)

O 42 31.0 45,2 2,4 2,4 7,1 4,8 7,1 57,1 42,9 4,8 19.0 28.6 21,4 26,2
1 6 33,3 33,3 16,7 16,7 100,0 33,3 66,7
2 14 42.9 28.6 7.1 21,4 57.1 42.9 7.1 28.6 28.6 35,7
3 31 16,1 51,6 22,6 3,2 3,2 3,2 51,6 48,4 16,1 19,4 29.0 22,6 12,9
4 49 24,5 51,0 8,2 4.1 12.2 51,0 49,0 10,2 20,4 22,4 26,5 20,4
5 104 26.9 49,0 1.0 11,5 6,7 1.9 2.9 47,1 52.9 17,3 21,2 21,2 22,1 18.3
6 108 22.2 56.5 6.5 ,9 6,5 ,9 6.5 52.8 47.2 13.9 21,3 29,6 21,3 13.9
7 128 18.0 47.7 2,3 11,7 3,9 2,3 2,3 11,7 53,1 46.9 20.3 29,7 25,0 17,2 7,8
8 109 26,6 49.5 .9 7,3 1,8 3,7 1,8 8,3 46,8 53,2 11,0 18.3 27,5 19,3 23,9
9 52 34,6 50.0 3,8 3.8 1,9 1,9 1,9 1,9 40,4 59,6 11.5 5.8 30,8 26,9 25,0
10 91 26,4 57.1 6,6 3.3 2,2 4,4 37,4 62,6 3.3 13.2 26,4 20.9 36,3
No sap 45 15.6 57.8 4,4 2.2 2.2 17.8 37.8 62.2 13,3 22.2 15.6 11.1 37.8
No respon 18 16,7 72.2 5.6 5,6 44,4 55,6 16,7 22,2 11.1 50.0
No coneix 3 66,7 33,3 33,3 66,7 33.3 33,3 33,3

Mitjana 6.32 6.28 6,45 6,50 6.24 7,38 5.66 5.21 5.98 6,04 6.58 6,16 6.16 6.29 6,27 6.66
Desvlaclo Tlplca 2,58 2,77 2,53 2,74 2,12 2.50 2,65 2,70 2,56 2,61 2,53 2.02 2.30 2.69 2,61 2,96
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t INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS
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LLOC DE RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Resta Giro Resta Lleida Resta Ta~a Resta Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona prov na prov. ciutat pro v gona prov me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ciutat BCN ciut Girona Lleida ciutat Tarrag anys anys anys anys anys

TOTAL 800 24,S 51,3 1,1 8,0 1,8 4,0 1,8 7,6 48,1 51,9 12,6 19,5 26,0 20,3 21,6

P.13.- VALORI, TAMBE DE O A 10,1 DE FORMA GLOBAL ELS L1DERS POLmCS QUE LI DIRE A CONTINUACIO

....... ,- JORDI PUJOL (CiU)

O 35 34,3 31,4 14,3 2,9 5,7 2,9 8,6 48,6 51,4 11,4 22,9 34,3 17,1 14,3
1 15 20,0 73,3 6,7 73.3 26,7 20,0 6,7 33,3 6,7 33,3
2 22 36,4 45,5 9,1 9,1 50,0 50,0 13,6 13,6 22,7 31,8 18,2
3 25 32,0 52,0 16,0 56,0 44,0 28,0 4,0 40,0 16,0 12,0
4 49 34,7 55,1 4,1 2,0 2,0 2,0 61,2 38,8 18,4 28,6 24,5 20,4 8,2
5 131 20,6 53,4 1,5 9,2 2,3 2,3 2,3 8,4 48,9 51,1 18,3 22,9 23,7 17,6 17,6
6 83 28,9 54,2 3,6 2,4 1,2 3,6 6,0 49,4 50,6 16,9 22,9 28,9 28,9 2,4
7 99 20,2 61,6 10,1 2,0 1,0 5,1 52,5 47,5 14,1 20,2 31,3 18,2 16,2
8 110 23,6 41,8 1,8 17,3 2,7 4,5 ,9 7,3 45,5 54,5 10,9 18,2 20,9 21,8 28,2
9 61 23,0 44,3 1,6 4,9 1,6 16,4 1,6 6,6 39,3 60,7 8,2 21,3 26,2 13,1 31,1
10 115 22,6 47,8 2,6 7,0 ,9 6,1 4,3 8,7 42,6 57,4 2,6 13,0 26,1 25,2 33,0
No sap 36 22,2 55,6 2,8 19,4 38,9 61,1 8,3 25,0 13,9 13,9 38,9
No respon 19 15,8 73,7 5,3 5,3 42,1 57,9 15,8 21,1 15,8 47,4

MI~ana 6,38 6,08 6,35 8,13 6,55 6,29 7,73 7,14 6,31 6,15 6,61 5,50 6,23 6,22 6,53 7,17
Desvlaclo Trplca 2,68 2,82 2,56 1,96 2,68 2,40 2,70 2,85 2,89 2,69 2,66 2,32 2,52 2,79 2,63 2,78

........ - RAFAELRIBO (lC-VERDS)

O 32 28,1 50,0 3,1 3,1 3,1 9,4 3,1 71,9 28,1 21,9 31.3 18,8 28,1
1 10 20,0 40,0 10,0 10,0 20,0 70,0 30,0 10,0 40,0 50,0
2 20 25,0 50,0 10,0 5,0 10,0 60,0 40,0 15,0 20,0 40,0 25,0
3 44 18,2 59,1 11,4 2,3 9,1 61,4 38,6 6,8 25,0 36,4 15,9 15,9
4 68 26,5 55,9 1,5 7,4 2,9 5,9 58,8 41,2 16,2 14,7 25,0 20,6 23,5
5 150 28,7 50,0 ,7 5,3 1,3 4,7 1,3 8,0 50,0 50,0 10,7 28,7 27,3 17,3 16,0
6 86 27,9 50,0 1,2 9,3 1,2 3,5 3,5 3,5 58,1 41,9 12,8 18,6 25,6 29,1 14,0
7 83 21,7 45,8 2,4 13,3 1,2 3,6 4,8 7,2 57,8 42,2 22,9 15,7 28,9 21,7 10,8
8 53 24,5 49,1 3,8 5,7 5,7 11,3 37,7 62,3 15,1 22,6 32,1 15,1 15,1
9 14 21,4 71,4 7,1 28,6 71,4 14,3 14,3 28,6 14,3 28,6
10 16 18,8 50,0 12,5 6,3 12,5 31,3 68,8 25,0 25,0 18,8 31,3
No sap 93 24,7 47,3 6,5 5,4 3,2 12,9 31,2 68,8 7,5 15,1 28,0 20,4 29,0
No respon 23 21,7 60,9 4,3 8,7 4,3 47,8 52,2 13.0 26,1 8,7 52,2
No coneix 108 20,4 53,7 10,2 2,8 5,6 ,9 6,5 31,5 68,5 19,4 19,4 14,8 18,5 27,8

Mitjana 5,23 5,16 5,21 5,63 5,53 4,33 5,36 5,08 5,29 4,92 5,59 5,75 5,33 5,26 5,08 4,86
Desvlaclo Tlplca 2,24 2,17 2,24 2,50 2,00 2,29 2,26 3,02 2,33 2,24 2,18 1,66 2,12 2,25 2,24 2,61

I
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t DEBAT DE POllTICA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT
------ --

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habrt Habit Habit Habit Habit HaM HaM Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,5 16,5 17,8 37,5 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

1.- HABITAT

Menys de 2000 Habitants 51 100,0 29,4 15,7 29,4 13,7 11,8 49,0 51,0
De 2001 a 5000 Habitants 54 100,0 25,9 29,6 27,8 3,7 11,1 1,9 35,2 64,8
De 5001 a 10000 Habitants 59 100,0 20,3 22.0 37,3 10,2 6,8 3,4 33,9 66,1
De 10001 a 50000 Habitants 178 100,0 14,6 17,4 38,8 10,1 14,6 1.7 2,8 30,3 69,7
De 50001 a 100000 Ha bltants 101 100,0 13,9 16,8 35,6 17,8 11,9 l,O 3.0 39,6 60,4
De 100001 a 500000 Habitants 161 100,0 15,5 14,3 39,8 13,7 10,6 1,2 5,0 34,2 65,8
Mes de 500000 Habitants 196 100,0 13,3 17,3 40,3 9,7 11,2 2,0 6,1 34,2 65,8

1.- LLOC DE RESIDENCIA

Barce lona ciutat 196 100,0 13,3 17,3 40,3 9,7 11,2 2,0 6,1 34,2 65,8
Resta provincia de Barcelona 410 2,7 5,9 9,5 30,0 19,5 32,4 14,9 15,1 39,3 13,2 12,2 2,0 3,4 33,9 66,1
Girona ciutat 9 100,0 22,2 33,3 44,4 66,7 33,3
Resta proVincia de Girona 64 21,9 18,8 14,1 45,3 23,4 20,3 35,9 9,4 10,9 26,6 73,4
lleida ciutat 14 100,0 28,6 14,3 42,9 14,3 57,1 42,9
Resta provincia de lleida 32 43,8 28,1 12.5 15,6 28,1 31,3 28,1 3,1 9,4 40,6 59,4
Tarragona ciutat 14 100,0 28,6 7,1 28,6 21,4 14,3 42,9 57,1
Resta provincia de Tarragona 61 19,7 14,8 11,5 34,4 19,7 18,0 27,9 23,0 14,8 11,5 1,6 3,3 39,3 60,7

l,- SEXE

Home 385 4,4 4,9 4,9 17,9 13.5 30,9 23,4 17,7 18,7 34,0 9,4 11,9 2,3 6,0 42,9 57,1
Dona 415 8,2 8,4 9,6 26,3 11,8 10,1 25,5 15,4 16,9 40,7 13,5 11,3 l,O 1,2 27,7 72,3

1.- EDAT

De 18 a 24 anys 101 4,0 7,9 6,9 25,7 17,8 15,8 21,8 12,9 15,8 46,5 12,9 5,0 4,0 3,0 20,8 79,2
De 25 a 34 anys 156 4,5 5,1 7,7 23,1 11,5 25,6 22,4 12,8 16,7 41,0 9,6 14,1 1.3 4,5 35,9 64,1
De 35 a 49 anys 208 4,3 6,7 6,7 22,6 15,4 22,6 21,6 17,8 17,8 36,1 11,5 10,1 1,9 4,8 35,1 64,9
De 50 a 64 anys 162 8,0 8,0 7,4 21,0 9,9 18,5 27,2 16,7 21,6 34,0 9,3 15,4 ,6 2,5 43,8 56,2
Mes de 64 anys 173 10,4 6,4 8,1 20,2 9,8 16,2 28,9 20,2 16,2 34,1 14,5 11,6 1,2 2,3 34,1 65,9

l,- SITUACIO PROFESSIONAL

Professlo liberal 12 16,7 25,0 16,7 8,3 33,3 8,3 41.7 25,0 8,3 16,7 50,0 50,0
Empresari 11 18,2 27,3 18,2 9,1 27,3 45,S 9,1 27,3 9,1 9,1 27,3 72,7
Autonom 60 S,O 6,7 1.7 20,0 13,3 26,7 26,7 11.7 31.7 41,7 6,7 3,3 5,0 46,7 53,3
Quadre 11 9,1 9,1 9,1 18,2 9,1 18,2 27,3 18,2 27,3 27,3 9,1 9,1 9,1 27,3 72,7
Empleat 166 4,2 6,0 6,0 22,9 12,7 27,1 21,1 19,9 16,3 37,3 8,4 13,3 1,2 3,6 36,1 63,9
Treballador/Obrer 98 5,1 7,1 10,2 26,5 16,3 25,5 9,2 14,3 13,3 39,8 9,2 16,3 l,O 6,1 34,7 65,3
Mestressa de casa 150 8,7 8,7 12,0 25,3 8,7 11,3 25,3 13.3 16,7 41,3 16,7 10,0 1,3 ,7 31,3 68,7
Jubilat/Pensionista 175 8,6 6,3 6,9 20,6 10,3 18,3 29,1 19,4 15,4 29,7 16,0 14,9 2,3 2,3 36,6 63,4
Aturat 48 8,3 8,3 4,2 20,8 14,6 25,0 18,8 12,5 18,8 43,8 10,4 8,3 2,1 4,2 33,3 66,7
Estudiant 58 3.4 3,4 5,2 12,1 17,2 15,5 43,1 13.8 19,0 44,8 8,6 6,9 3.4 3,4 25,9 74,1
No respon 11 9,1 27,3 27,3 9,1 27.3 18,2 18,2 36,4 9,1 18,2 36,4 63,6

1.- ESTATCIVIL

Solter/a 199 4,5 S,O 5,0 23,1 12,6 20,1 29,6 11,1 16,1 45,2 10,1 9,0 4,0 4,5 28,1 71,9
Casat!da 490 6,9 8,2 9,0 21,2 13,7 21,2 19,8 18,0 19,4 34,9 11,4 12,0 l,O 3,3 38,4 61,6
Sep arat/ d a-D Ivorc lat! da 36 8,3 5,6 22,2 8,3 13,9 41.7 8,3 16,7 38,9 16,7 13,9 5,6 25,0 75,0
Vldu/dua 69 7,2 2,9 5,8 29,0 5,8 17,4 31,9 27,5 11,6 31,9 14,5 14,5 34,8 65,2
No respon 6 16,7 33,3 50,0 16,7 50,0 16,7 16,7 50,0 50,0

1.- NIVELL D'ESTUDIS

Sense estudiS 28 7,1 14,3 3,6 28,6 14,3 17,9 14,3 17,9 7,1 25,0 21,4 25,0 3,6 25,0 75,0
Elementals 55 10,9 3,6 18,2 25,5 9,1 9,1 23,6 10,9 16,4 47,3 10,9 12,7 1,8 27,3 72,7
Pnmans 203 7,9 9,4 7,9 25,1 9,4 22,7 17,7 15,8 18,2 35,5 14.8 13.3 ,5 2,0 32,0 68,0
Batxiller elemental/EGB/FPl 175 6,3 8,0 8,0 21.7 12.0 21,1 22,9 12,0 18,3 36,0 13,1 14,9 2,3 3,4 28,0 72,0
BatXiller supenor/BUP/FP2 164 6,1 5,5 6,7 20,1 14,6 20,7 26,2 22,6 15,9 39,0 11,0 6,7 1,8 3,0 40,2 59,8
UnlVel5ltarls grau ml~a 65 4,6 3.1 6,2 12,3 15,4 24,6 33,8 15,4 21,5 36,9 7,7 7,7 3,1 7,7 36,9 63,1
Universitaris grau supenor 78 3,8 5,1 2,6 21,8 10,3 19,2 37,2 19,2 20,5 39,7 3,8 7,7 1.3 7.7 53,8 46,2
No respon 32 3,1 28,1 31,3 9,4 28,1 18,8 18,8 40,6 3,1 12,5 6,3 37,5 62,5

1.- CLASSE SOCIAL

Alta-MI~a Alta 30 13,3 6,7 26,7 6,7 6,7 40,0 10,0 36,7 40,0 3,3 6,7 3,3 46,7 53,3
Mitja-Mitja 433 6,7 5,5 7,6 18,5 13,2 18,9 29,6 16,9 17,8 40,2 10,4 9,7 1,4 3,7 36,7 63.3
Mitja baixa 148 9,5 6,8 5,4 22,3 13.5 22,3 20,3 9,5 16,2 35,1 14,9 19,6 2,0 2,7 28,4 71,6
Modesta 42 7,1 14,3 7,1 23,8 7,1 19,0 21,4 11,9 11,9 52,4 9,5 14,3 21,4 78,6
No respon 147 ,7 8,2 10,2 32,0 12,9 24,5 11,6 25,2 17,0 27,2 13,6 9,5 2,7 4,8 38,1 61,9
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Calala Calala Catala Espany Es sap res No

TOTAL HaM Hab~ HaM Hab~ Habit Habit Hab~ Espany Espany Calala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,S 16,5 17,8 37,S 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

1.- NIVELL DE RELIGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE LESSEGUENTS CATEGORIES ES SITUARIA

Catollc practicant 187 9,6 7,0 9,6 19,3 12,3 18,7 23,5 14,4 12,8 40,1 14,4 15,5 1,6 1.1 32,1 67,9
Practicant d'una altre rellglo 8 12,5 12,5 50,0 25,0 50,0 37,5 12,5 62,5 37,5
Creient-no practicant 336 6,5 6,3 8,6 22,3 12,8 19,3 24,1 14,9 18,5 39,0 13,4 10,7 ,6 3,0 32,4 67,6
No creient 94 4,3 4,3 5,3 19,1 6,4 23,4 37,2 19,1 19,1 35,1 9,6 7,4 2,1 7,4 34,0 66,0
Indiferent 55 9,1 5,5 9,1 16,4 7,3 18,2 34,5 23,6 21,8 34,5 9,1 5,5 1,8 3,6 43,6 56,4
Ateu 41 4,9 4,9 24,4 19,5 31.7 14,6 12,2 22.0 34,1 7,3 12,2 7,3 4,9 48,8 51,2
No respon 79 12,7 2,5 36,7 16,5 20,3 11,4 24,1 16,5 31,6 3,8 15,2 2,5 6,3 38,0 62,0

1.. LLOC DE NAIXEMENT

Barcelona 392 3,3 6,1 6,9 20,2 13,3 19,6 30,6 20,7 21,4 40,8 7,9 5,6 ,5 3,1 37,2 62,8
Girona 50 14,0 14,0 20,0 38,0 8,0 4,0 2,0 28,0 26,0 38,0 6,0 2,0 32,0 68,0
lleida 42 26,2 21,4 4,8 16,7 4,8 21,4 4,8 31,0 35,7 31,0 2,4 50,0 50,0
Tarragona 48 8,3 12,5 6,3 25,0 20,8 22,9 4,2 31,3 27,1 31.3 10,4 43,8 56,3
Andalusia 121 5,0 2,5 9,1 20,7 16,5 26,4 19,8 1.7 5,0 29,8 24,8 33,1 2,5 3,3 25,6 74,4
Arago 15 13,3 26,7 33,3 26,7 20,0 6,7 33,3 20,0 20,0 20,0 80,0
Asturias 3 100,0 33,3 33,3 33,3 100,0
Balears 1 100,0 100,0 100,0
Cananas 3 66,7 33,3 66,7 33,3 33,3 66,7
Cantabna 1 100,0 100,0 100,0
Castella-lIeo 19 10,5 5,3 26,3 5,3 26,3 26,3 52,6 21.1 10,5 15,8 47,4 52,6
Castella-la Mancha 19 26,3 10,5 31,6 31,6 21,1 47,4 5,3 26,3 21,1 78,9
Comunitat ValenCiana 13 23,1 7.7 30,8 15,4 23,1 23,1 7,7 38,5 7.7 15,4 7,7 38,5 61,5
Extremadura 19 10,5 5,3 5,3 26,3 26,3 15,8 10,5 5,3 42,1 21,1 26,3 5,3 26,3 73,7
Gallcla 14 7,1 7,1 35,7 14,3 35,7 7,1 42,9 14,3 21,4 14,3 35,7 64,3
la RIOJa 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0
Madnd 3 66,7 33,3 66,7 33,3 33,3 66,7
Murcla 12 8,3 8,3 16,7 25,0 41,7 8,3 8,3 33.3 25,0 16,7 8,3 25,0 75,0
Navarra 4 50,0 50,0 75,0 25,0 25,0 75,0
Pals Basc 4 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 25,0 75,0
Estranger 11 9,1 9,1 18,2 9,1 18,2 36,4 9,1 18,2 27,3 27,3 18,2 36,4 63,6
No respon 4 25,0 25,0 50,0 75,0 25,0 25,0 75,0

I.. POT VOSTE AUTOUBICAR.SE EN UNA ESCALA DE L'1 AL 7 ESSENTL'1 L'ESQUERRA, EL QUATRE EL CENTRE I EL SETLA DRETA

Esquerra 1 87 4,6 2,3 9,2 19,5 11 ,5 31,0 21,8 24,1 18,4 29,9 10,3 10,3 2,3 4,6 48,3 51.7
2 115 7,8 3,5 7,0 21.7 16,5 21,7 21.7 21.7 18,3 34,8 13,0 9,6 ,9 1.7 42,6 57,4
3 94 5,3 10,6 5,3 19,1 11,7 21,3 26,6 19,1 22,3 31,9 10,6 10,6 1,1 4,3 47,9 52,1
Centre 4 192 7,3 10,4 5,2 22,4 12,0 14,6 28,1 15,6 22,4 40,1 6,8 11,5 1,6 2,1 34,4 65,6
5 41 4,9 7,3 4,9 14,6 9,8 24,4 34,1 4,9 31.7 41,5 9,8 9,8 2,4 29,3 70.7
6 34 8,8 2,9 5,9 26,5 14.7 29,4 11,8 17,6 8,8 35,3 29,4 5,9 2,9 26,5 73,5
Dreta 7 29 10,3 13.8 6,9 31,0 6,9 6,9 24,1 10,3 10,3 55,2 6,9 17,2 27,6 72,4
No sap 146 6,8 4,8 12,3 21,2 10,3 19,2 25,3 13,0 8,9 42,5 14,4 14,4 3,4 3,4 25,3 74,7
No respon 62 1,6 4,8 6,5 32,3 19,4 17.7 17,7 12,9 14,5 32,3 12,9 14,5 1,6 11,3 19,4 80,6

Mitjana 3,34 3,55 3,84 3,11 3,46 3,20 3,06 3,40 2,97 3,31 3,55 3,41 3,43 2,71 2,94 3,07 3,52
Desvlacio T'PIca 1,60 1,68 1,41 1.73 1,68 1,53 1,63 1,51 1,55 1,43 1,65 1.76 1,66 1.28 1,48 1,53 1,63

1.- DESDE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 132 11,4 10,6 9,1 19,7 10,6 18,9 19,7 100,0 59,1 40,9
Mes Catala que Espanyol 142 5,6 11,3 9,2 21,8 12,0 16,2 23,9 100,0 38,0 62,0
Igual Catala que Espanyol 300 5,0 5,0 7,3 23,0 12,0 21,3 26,3 100,0 32,3 67.7
Mes Espanyol que Catala 92 7,6 2,2 6,5 19,6 19,6 23,9 20,7 100,0 26,1 73,9
Nomes Espanyol 93 6,5 6,5 4,3 28,0 12,9 18,3 23,7 100,0 14,0 86,0
No sap 13 7,7 15,4 23,1 7,7 15,4 30,8 100,0 23,1 76,9
No respon 28 17,9 10,7 28,6 42,9 100,0 39,3 60,7

MI~ana 3,17 3,37 3,57 3,40 3,08 3,03 3,11 3,13 5,00 4,00 3,00 2,00 1,00 ,00 ,00 3,60 2,94
Desvlaclo Tlplca 1,21 1.36 1,25 1.15 1,23 1,20 1,19 1,16 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,14 1.18

I
I

Pagina 16



I
I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTlCA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS

l'''.....{

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

I
I

HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habtt Habit Habtt HaM Habtt. HaM HaM Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,5 16,5 17,8 37,5 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P.l.- VA ANAR VOSTE A VOTAR LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

SI 635 6,8 7,1 8,0 23,0 12,4 18.7 23.9 17.6 18.9 37.3 11.5 10,9 ,8 3,0 38,4 61.6
No 159 5,0 5,7 5.0 20.1 11.9 25.2 27.0 11.9 13.2 38.4 11.9 15,1 5,0 4,4 20,8 79.2
No respon 6 50,0 33,3 16,7 16,7 16,7 33.3 33,3 50,0 50.0

P.2.- PODRIA DIR-ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

pp 116 6,9 5,2 6.0 31,0 11 ,2 11,2 28,4 1,7 6,0 55,2 13,8 19,8 3,4 29,3 70,7
PSOE-PSC 175 6.3 4,6 8,6 21,7 16,6 19,4 22,9 7,4 15,4 42,3 18,9 13,1 ,6 2,3 37,7 62,3
C'U 148 7,4 13,5 12,2 26,4 10,1 6,8 23,6 32,4 34,5 23,6 3,4 4,1 ,7 1,4 42,6 57,4
EU I A 12 8,3 8,3 33,3 16,7 8,3 25,0 25,0 33,3 33,3 8,3 41,7 58,3
lC-Verds 17 5,9 11,8 17,6 29,4 5,9 29,4 5,9 35,3 52,9 5,9 41,2 58,8
ERC 30 16,7 26,7 13,3 13,3 3,3 3,3 23,3 56,7 26,7 13,3 3,3 66,7 33,3
Altre 2 50,0 50,0 100,0 100,0
Blanc 12 16,7 41,7 8,3 33,3 8,3 8,3 41,7 25,0 16,7 16,7 83,3
No va votar 166 4,8 6,0 4,8 20,5 13,3 25,9 24,7 12,7 12,0 39,8 11,4 14,5 5,4 4,2 22,3 77,7
No sap 13 15,4 38,5 46,2 23,1 15,4 38,5 7,7 7,7 7,7 30,8 69,2
No respon 109 4,6 1,8 1,8 12,8 10,1 48,6 20,2 21,1 18,3 31,2 11,0 9,2 ,9 8,3 38,5 61,5

P.2.- PER QUIN PARTIT SENTIA MES SIMPATIA

PP 117 6,8 3,4 6,8 29,9 8,5 14,5 29,9 1,7 7,7 54,7 15,4 17,9 ,9 1,7 32,5 67,5
PSOE-PSC 186 7,0 4,3 9,1 21,5 15,1 21,0 22,0 5,4 14,5 43,5 19,4 14,5 ,5 2,2 36,0 64,0
CIU 156 7,1 12,8 10,3 25,6 9,6 10,3 24,4 33,3 33,3 24,4 3,2 3,8 ,6 1,3 44,2 55,8
EU I A 12 8,3 33,3 16,7 16,7 25,0 25,0 41,7 25.0 8,3 50,0 50,0
lC-Verds 20 5,0 5,0 10,0 15,0 25,0 10,0 30,0 15,0 30,0 50,0 5,0 45,0 55,0
ERC 40 12,5 17,5 10,0 15,0 5,0 17,5 22,5 62,5 25,0 10,0 2,5 67,5 32,5
H8/EH 1 100,0 100,0 100,0
Altre 4 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25.0 100,0
81anc 4 50,0 50,0 25,0 25,0 50,0 25,0 75,0
No va votar 67 4,5 3,0 3,0 29,9 7,5 25,4 26,9 13,4 9,0 38,8 9,0 19,4 4,5 6,0 17,9 82,1
Cap 88 2.3 12,5 9,1 11,4 26,1 15,9 22,7 11,4 17,0 33,0 12,5 13,6 5,7 6,8 20,5 79,5
Nosap 22 4,5 18,2 4,5 36,4 36,4 22,7 13,6 45,5 4,5 9,1 4,5 27,3 72,7
No respon 83 6,0 1.2 2,4 14,5 12.0 45.8 18,1 14,5 16,9 37,3 12,0 8,4 1.2 9,6 32,5 67,5
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,5 16,5 17,8 37,S 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P.2.- PERQUIN PARTITVOTARIA EN El CAS DE QUE ESTORNESSIN A CONVOCAR ElECCIONS GENERALS ARA

pp 98 4,1 3,1 1,1 23,5 10,2 19,4 32,1 2,0 8,2 49,0 20,4 11,3 1,0 2,0 29,6 10,4
PSOE-PSC 165 6.1 4,2 6,1 21,2 15,2 22,4 24,2 6.1 15,8 40,6 18,2 15,2 ,6 3,0 38,2 61,8
CIU 134 8,2 13,4 11,2 26,9 6,1 11,9 21,6 34,3 29,9 26,1 2,2 5,2 .1 1,5 39,6 60,4
EU I A 11 9,1 9,1 18,2 18,2 18,2 21,3 18,2 36,4 36,4 9,1 45,5 54,5
lC-Verds 15 13,3 13.3 40,0 6,1 26,1 6,1 26,1 53,3 6,1 6,1 46,1 53,3
ERC 37 13,5 10,8 13,5 10,8 2,7 24,3 24,3 64,9 32,4 2.1 70,3 29.1
HB/EH 1 100,0 100,0 100,0
Altre 3 33,3 33,3 33,3 66.1 33,3 100,0
Blanc 11 9,1 54,5 9,1 21,3 9,1 9,1 45,5 27,3 9,1 18,2 81,8
No votafla 95 4,2 9,5 1,4 20,0 14.1 20,0 24,2 14,7 14.1 32,6 10,5 16,8 5,3 5,3 24,2 15,8
Cap 12 8,3 25,0 16,1 8,3 41,1 8,3 58,3 25,0 8,3 8,3 91.1
No sap 150 6,0 8,0 6,1 24,1 15,3 18,0 21,3 12,7 17,3 46,0 8,0 10,1 2,0 3,3 33,3 66,1
No respon 68 5,9 1,5 1,5 13.2 11,8 42,6 23,5 14,7 16,2 36,8 11,8 1,4 1,5 11,8 30,9 69,1

P,2,- PARIT SENTVOSTE ACTUALMENT MES SIMPATIA

PP 101 6,9 2,0 7,9 24,8 8,9 11,8 31,1 2,0 8,9 50,5 19,8 16,8 1,0 1,0 32,7 67,3
PSOE-PSC 166 7,8 4,2 6,0 21,1 15,1 22,3 22,9 6,0 14,5 42,2 19,9 14,5 ,6 2,4 39,8 60,2
CiU 135 1,4 13,3 9,6 25,9 8,1 11 ,9 23,7 34,8 31,9 23,0 3,0 5,2 .1 1,5 41,5 58,5
EU I A 10 10,0 20,0 20,0 20,0 30,0 20,0 40,0 30,0 10,0 50,0 50,0
lC-Verds 15 13,3 13,3 33,3 6,7 33,3 13,3 26,7 53,3 6,1 46,7 53,3
ERC 41 14,6 14,6 12,2 12,2 2,4 22,0 22,0 61,0 31,7 7,3 68,3 31,1
H8/EH 1 100,0 100,0 100,0
Altre 4 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 100,0
Blanc 4 15,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0
No votafla 48 2,1 6,3 2,1 31,3 8,3 22,9 27,1 14,6 8,3 33,3 8,3 25,0 2,1 8,3 27,1 72,9
Cap 101 4,0 11,9 8,9 12,9 24,8 15,8 21,8 12,9 11,9 35,6 12,9 15,8 5,0 5,9 18,8 81,2
No sap 106 2,8 4.1 7,5 28,3 10,4 21,1 24,5 11.3 11,9 52,8 4,1 8,5 2,8 1,9 31,1 68,9
No respon 68 1,4 1,5 4,4 14,1 11,8 39,1 20,6 16,2 19,1 33,8 11,8 5,9 1,5 11,8 29,4 10,6

P.3.- ElS PASSATS DIES 3, 4 15 D'OCTUBRE S'HA CElEBRAT EN El PARLAMENT DE CATALUNYA El DEBAT DE POlITlCA GENERAL HA SEGUIT

....... D'ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

SI 280 8,9 6,8 7,1 19,3 14,3 19,6 23,9 27,9 19,3 34,6 8,6 4,6 1,1 3,9 100,0
No 520 5,0 6.1 7,5 23,8 11,1 20,4 24,8 10,4 16,9 39,0 13,1 15,4 1,9 3,3 100,0

Pagina 18



HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habtt Habtt HaM Habtt Habtt HaM Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,5 16,5 17,8 37,5 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P.4.- EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

B SI HA SEGUIT 280 8.9 6,B 7.1 19,3 14,3 19.6 23.9 27.9 19.3 34,6 8.6 4,6 1.1 3,9 100,0

Sencer 6 16.7 16,7 33.3 33.3 50.0 16,7 33,3 100,0

A estones 95 9.5 8,4 7,4 18,9 18,9 10.5 26.3 32.6 29.5 25,3 5.3 4,2 3.2 100,0

Poc 94 8,5 5.3 3.2 20.2 13.8 22,3 26,6 22,3 16,0 36,2 13.8 5.3 2,1 4,3 100,0

Pels serveis Informatius 79 6,3 5,1 12,7 19,0 11,4 27,8 17,7 27,8 11,4 41,8 7,6 5,1 1,3 5,1 100,0

No respon 6 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 66,7 100,0

P.5.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B SI HA SEGUIT 280 8,9 6,8 7,1 19,3 14,3 19,6 23,9 27,9 19,3 34,6 8,6 4,6 1.1 3,9 100,0

Televlslo 218 7,8 6,9 7,8 20,2 15,6 19,3 22,5 26,6 19,3 33,5 10,6 5,0 ,9 4,1 100,0
Premsa 67 7,5 11,9 3,0 11,9 10,4 22,4 32,8 29,9 20,9 34,3 7,5 3,0 4,5 100,0

Radio 59 8,5 5,1 3,4 20,3 16,9 20,3 25,4 27,1 23,7 32,2 5,1 5,1 1,7 5,1 100,0

lnternet 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

Altres 3 33.3 66,7 100,0 100,0

No respon 6 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 66,7 100,0

P.6.- DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE O A lO, LI HA ESTATINTERESSANTAQUEST DEBAT

........ (O=GENS INTERESSANT,10=MOLT INTERESSANn

B SI HA SEGUIT 280 8,9 6,8 7,1 19,3 14,3 19,6 23,9 27,9 19,3 34.6 8,6 4,6 1.1 3,9 100,0

O Gens Interessant 20 5,0 15,0 5,0 20,0 20,0 10,0 25,0 20,0 20,0 15,0 10,0 15,0 5,0 15,0 100,0

1 5 20,0 20,0 60,0 40,0 20,0 40,0 100,0

2 13 7,7 15,4 23,1 30,8 15,4 7,7 7,7 23,1 46,2 23,1 100,0

3 21 9,5 4,8 4,8 9,5 14,3 33,3 23,8 23,8 23,8 33,3 9,5 9,5 100,0

4 39 7,7 5,1 5,1 15,4 10,3 17,9 38,5 28,2 17,9 41,0 7,7 2,6 2,6 100,0

5 51 11,8 3,9 7,8 17,6 11,8 25,5 21,6 31,4 17,6 37,3 7,8 3,9 2,0 100,0

6 31 3,2 6,5 6,5 22,6 22,6 9,7 29,0 41,9 19,4 29,0 6,5 3,2 100,0

7 30 6,7 13.3 3,3 30,0 10,0 13,3 23,3 26,7 30,0 30,0 6,7 6,7 100,0

8 16 6,3 18,8 18,8 18,8 37,5 18,8 18,8 31,3 18,8 12,5 100,0

9 4 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 100,0

10 Molt interessant 6 50,0 16,7 33,3 50,0 16,7 16,7 16,7 100,0

No sap 38 13.2 7,9 13,2 23,7 7,9 21,1 13,2 26,3 10,5 44,7 15,8 2,6 100,0

No respon 6 16,7 16,7 33,3 33,3 33,3 16,7 50,0 100,0

Mitjana 4,77 5,63 4,00 4,80 4,98 4,31 4,68 4,87 5,26 4,67 4,79 5,61 4,17 ,67 2,45 4,77 ,00

Desvlaclo Tlplca 2,37 2,67 2,60 2,43 2,30 2,41 2,37 2,16 2,20 2,39 2,04 2,70 2.91 ,47 1,92 2,37 ,00

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

lI
I
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1 INSTITUT OPINA DEBAT DE POUnCA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

I

HABITAT CO M ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL aoo 6,4 6,a 7,4 22,3 12,6 20,1 24,S 16,5 17,a 37,S 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P.7." ELSTEMES TRACTATS EN AQUEST DEBAT HAN RESPOST A LESSEVES EXPECTATIVES

B SI HA SEGUI1 280 8,9 6,8 7,1 19,3 14,3 19,6 23,9 27,9 19,3 34,6 8,6 4,6 1,1 3,9 100,0

SI 62 8,1 4,8 3,2 30,6 17,7 12,9 22,6 32,3 22,6 29,0 6,5 8,1 1,6 100,0

No 139 7,2 7,2 7,2 15,8 13,7 20,9 28,1 27,3 20,9 32,4 7,2 5,0 2,2 5,0 100,0

No sap 65 13.8 9,2 12,3 16,9 12,3 24,6 10,8 21,5 16,9 43,1 15,4 1,5 1,5 100,0

No respon 14 7,1 14,3 14,3 14,3 50,0 42,9 42,9 14,3 100,0

p.a," VALORI, TAMBE DE O A lO, ELSSEGUENTS L1DERSPOLlTICS EN LESSEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

....... ," JOSEP LLUISCAROD ROVIRA (ERC)

B SI HA SEGUI1 280 8,9 6,8 7,1 19,3 14,3 19,6 23,9 27,9 19,3 34,6 8,6 4,6 1,1 3.9 100,0

O Molt malament 10 10,0 10,0 30,0 20,0 30,0 30,0 10,0 30,0 10,0 10,0 10,0 100,0
1 6 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7 33,3 100,0

2 5 20,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 60,0 100,0

3 10 10,0 30,0 30,0 30,0 20,0 30,0 40,0 10,0 100,0
4 14 7,1 42,9 14,3 7,1 28,6 7,1 21,4 50,0 14,3 7,1 100,0
5 27 7,4 11,1 3,7 40,7 3,7 14,8 18,5 22,2 22,2 25,9 11,1 7,4 3,7 7,4 100,0

6 24 8,3 8,3 4,2 29,2 25,0 16,7 8,3 50,0 20,8 29,2 100,0
7 27 7,4 3,7 11,1 14,8 14.8 22,2 25,9 44,4 33,3 14,8 3,7 3,7 100,0
8 21 4,8 9,5 9,5 19,0 57,1 52,4 19,0 9,5 9,5 9,5 100,0
9 3 33,3 66,7 33,3 66,7 100,0
10 Molt be 6 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 50,0 33,3 16,7 100,0
No sap 97 9,3 7,2 9,3 15,5 18,6 20,6 19,6 19,6 17,5 44,3 9,3 3,1 l,O 5,2 100,0
No respon 16 18,8 6,3 12,5 6,3 18,8 37,5 37,5 6,3 50,0 6,3 100,0
No coneix 14 14,3 7,1 7,1 14,3 21,4 21,4 14,3 7,1 7,1 28,6 28,6 21,4 7,1 100,0

Mitjana 5,39 6,09 6,09 5,00 5,00 4,89 5,34 5,70 6,25 5,69 4,69 4,70 3,14 5,00 5,00 5,39 ,DO
Desvlaclo Tplca 2,49 2,71 1,93 3,13 1.71 2,87 2,66 2,61 2,27 2,27 2,47 2,53 2,42 ,00 2,71 2,49 ,00

....... ," ALBERTO FERNANDEI DIAl (P,P)

B SI HA SEGUIT 280 8,9 6,8 7,1 19,3 14,3 19,6 23,9 27,9 19,3 34,6 8,6 4,6 1,1 3,9 100,0

O Molt malament 35 5,7 2,9 2,9 11,4 22,9 22,9 31,4 42,9 25,7 17,1 2,9 5,7 2,9 2,9 100,0
1 3 33.3 33,3 33.3 66,7 33,3 100,0
2 14 21,4 7,1 7,1 14,3 21,4 28,6 42,9 28,6 21,4 7,1 100,0
3 18 11 ,1 11,1 5,6 22,2 5,6 33,3 11,1 22,2 11,1 61,1 5,6 100,0
4 27 7,4 14,8 29,6 11.1 11 ,1 25,9 44,4 14,8 29,6 7,4 3,7 100,0
5 25 12.0 24,0 4,0 24,0 36,0 12.0 20,0 40,0 8,0 8,0 12.0 100,0
6 13 7.7 7.7 7.7 7.7 23,1 23.1 23,1 15,4 30,8 30,8 7.7 15,4 100,0
7 9 11.1 33,3 11,1 44,4 11.1 11,1 55,6 22.2 100,0

8 8 12,5 12,5 62,5 12,5 12,5 37,5 37,5 12,5 100,0
9 1 100,0 100,0 100,0
10 Molt be O
No sap 96 10,4 9,4 9,4 15,6 16,7 20,8 17.7 21,9 20,8 41,7 6,3 3,1 1,0 5,2 100,0
No respon 19 21,1 21,1 10,5 15,8 31,6 47,4 10,5 31,6 5,3 5,3 100,0
No coneix 12 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3 33,3 8,3 8,3 100,0

Mitjana 3,48 2,89 3,70 3,89 4,27 3,00 3,03 3.38 2,52 3.44 3,83 5,69 3,89 ,00 3,40 3,48 ,00
Desvlaclo Tlplca 2,47 2,47 1,68 2,13 2,54 2,88 2,24 2,52 2,22 2.72 2,03 2,43 2,73 ,DO 2,06 2,47 ,DO
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I
I INSTITUT OPINA DEBAT DE POLlTICA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS

HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habrt Habit Habrt Habit Habrt Habrt HaM Espany Espany Catala panyol pon

I
I TOTAL aoo 6,4 6,a 7.4 22,3 12,6 20,1 24,S 16,5 17,a 37,S 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

p.a.- VALORI, TAMBE DE O A 10, ELS SEGUENTS L1DERS POLllICS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBATI .........(O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ - PASQUAL MARAGALL (PSC)

5,4 7 6,13 4,70 5,73 5,51 5,70 4,72 5,70 4,83 4,81 6,18 6,33 6,18 5,00 4,71 5,47 ,00
2,39 2,64 1,62 2,30 2,24 2,46 2,67 2,24 2,57 2,31 2,10 2,14 2,33 ,00 2,19 2,39 ,00

I
I
I
I

B SI HA SEGUIT

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10Moltbe
No sap
No respon

Mitjana
Oesviaclo Tiplca

280

11
1
7

11
23
43
27
21
23

7
9

83
14

8,9

9,1

17,4
4,7

11,1

8,7
28,6
22,2

7,2
21,4

6,8 7,1 19,3

9,1

14,3 42,9
9,1 36,4

13,0 21,7 13,0
4,7 7,0 25,6
7,4 22,2

19,0
4,3 4,3 21,7

42,9
22,2 11,1

10,8 10,8 13,3
14,3

14,3 19,6

18,2 36,4
100,0

14,3 14,3
9,1 36,4
4,3 13,0

18,6 11,6
11,1 22,2
23,8 14,3
13,0 17,4
28,6
11,1 11,1
14,5 25,3

7,1 14,3

23,9

27,3

14,3
9,1

17,4
27,9
25,9
42,9
30,4

22,2
18,1
42,9

27,9 19,3

54,5 27,3
100,0

42,9 28,6
27,3 18,2
43,5 30,4
23,3 16,3
29,6 22,2
14,3 23,8
26,1 13,0
14,3 14,3
22,2
22,9 19,3
50,0 7,1

34,6

9,1

45,5
17,4
32,6
29,6
38,1
39,1
71,4
33,3
41,0
42,9

8,6

14,3
9,1

11,6
11,1

9,5
17,4

22,2
7,2

4,6

14,3

4,3
7,0
7,4
4,8
4,3

22,2
2,4

1,1

2,3

2,4

3,9 100,0

9,1 100,0
100,0
100,0
100,0

4,3 100,0
7,0 100,0

100,0
9,5 100,0

100,0
100,0
100,0

4,8 100,0
100,0

5,33 5,63 5,45 4,45 5,65 5,67 5,11 5,08 5,69 5,87 5,47 4,28 3,92 2,50 4,29 5,33 ,00
2,69 3,08 1,88 3,00 2,35 2,72 2,81 2,82 2,81 2,64 2,40 2,56 3,23 2,50 1,91 2,69 ,00

280 8,9 6,8 7,1 19,314,319,623,927,919,334,6 8,6 4,6 1,1

280 8,9 6,8 7,1 19,3 14,3 19,6 23,9 27,9 19,3 34,6 8,6 4,6 1,1

I
I
I
I
I

........ - JORDI PUJOL (CiU)

B SI HA SEGUIT

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt be
No sap
No respon
No coneix

Mitjana
Oesvlacio Tlplca

........ - RAfAEL RIBO (lC-VERDS)

B SI HA SEGUIT

16 12,5
5 20,0
8

12
26 3,8
36 13,9
18
29
18 16,7
13 30,8
11
73 6,8
14 21,4

1 100,0

16,7
7,7
5,6

11,1
3,4
5,6
7,7

11,0

12,5 18,8
20,0

75,0
33,3 8,3

3,8 23,1 11,5
11,1 8,3 16,7

5,6 16,7 5,6
37,9 24,1

5,6 33,3 16,7
23,1 7,7

9,1 9,1 18,2
12,3 12,3 16,4

14,3 7,1

25,0 31,3 37,5
40,0 20,0
12,5 12,5 37,5

41,7 8,3
15,4 34,6 15,4
25,0 19,4 22,2
33,3 27,8 44,4
13,8 20,7 27,6
11,1 11,1 50,0

7,7 23,1 30,8
27,3 36,4 27,3
23,3 17,8 23,3
14,3 42,9 50,0

12,5 12,5 12,5
40,0 20,0

12,5 37,5 12,5
41,7 8,3 16,7
19,2 46,2 11,5
11,1 41,7 11,1
16,7 16,7 11,1
27,6 34,5 6,9
22,2 27,8
30,8 30,8
27,3 27,3 9,1
19,2 42,5 6,8

7,1 42,9
100,0

18,8
20,0

8,3
7,7
5,6
5,6

7,7
9,1
1,4

6,3

2,8

1,4

3,9 100,0

100,0
20,0 100,0

100,0
16,7 100,0

100,0
5,6 100,0
5,6 100,0
3,4 100,0

100,0
100,0
100,0

5,5 100,0
100,0
100,0

3,9 100,0

Pagina 21

4,75 4,36 4,70 4,73 4,76 5,23 4,34 4,91 4,45 5,03 4,96 4,50 4,50 5,00 4,50 4,75 ,00
2,28 2,14 1,00 2,60 2,15 2,41 2,51 2,32 2,47 1,92 2,10 2,38 3,55 2,00 2,36 2,28 ,00

I
I

o Molt malament
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt be
No sap
No respon
No coneix

MI~ana
OesvlaClo Tlplca

14 7,1
2
7 14,3

14 14,3
23 4,3
39 5,1
23 13,0
16
13 7,7

2
2

102 8,8
18 16,7

5 40,0

7,1 14,3 14,3 28,6
50,0 50,0

28,6 14,3 28,6
7,1 35,7 14,3

13,0 4,3 8,7 17,4 21,7
12,8 7,7 23,1 15,4 10,3

8,7 17,4 4,3 17,4
6,3 6,3 18,8 25,0 31,3

23,1 23,1 15,4
50,0

50,0
8,8 8,8 18,6 15,7 21,6

22,2 11,1 16,7
40,0 20,0

28,6 42,9
50,0

14,3 28,6
28,6 21,4
30,4 30,4
25,6 28,2
39,1 21,7
12,5 25,0
30,8 30,8
50,0 50,0
50,0
17,6 24,5
33,3 44,4

20,0

14,3 14,3
50,0

14,3 14,3
28,6 42,9
21,7 30,4
28,2 25,6
26,1 39,1
37,5 31,3
23,1 15,4

50,0
50,0

14,7 44,1
5,6 38,9

14,3 7,1

14,3 28,6

13,0
7,7 2,6

13,0

15,4 7,7

50,0
6,9 4,9
5,6

40,0 40,0

7,1

6,3

1,0

7,1 100,0
100,0
100,0
100,0

4,3 100,0
7,7 100,0

100,0
100,0

7,7 100,0
100,0
100,0

3,9 100,0
5,6 100,0

100,0
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I INSTITUT OPINA DEBAT DE POUTlCA GENERAL - OCT'2000 % HORITZONTALS
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Hab~ Hab~ Hab~ Hab~ Hab~ Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,5 16,5 17,8 37,5 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P.9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, El GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ElS SEGUENTS

....... OBJECTlUS POlITICS (O-GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANn

........ - REfORMA DE L'ESTATUT D'AUTONOMIA DE CATALUNYA

O Gens Important 34 8,8 2,9 26,5 8,8 20,6 32,4 2,9 41,2 14,7 29,4 11,8 38,2 61,8

1 8 12,5 25,0 12,5 25,0 25,0 12,5 12,5 37,5 12,5 25,0 62,5 37,5

2 12 8,3 8,3 50,0 33,3 41,7 16,7 25,0 16,7 8,3 91,7

3 17 5,9 11 ,8 29,4 11,8 23,5 17,6 5,9 23,5 23,5 11,8 23,5 5,9 5,9 29,4 70,6
4 22 9,1 18,2 31,8 18,2 22,7 9,1 9,1 45,5 22,7 13,6 40,9 59,1

5 132 4,5 3,8 5,3 25,8 12,9 19,7 28,0 6,8 14,4 44,7 12,1 14,4 3,8 3,8 26,5 73,5

6 75 4,0 9,3 5,3 17.3 16,0 18,7 29,3 8,0 22,7 45,3 10,7 10,7 1,3 1,3 37.3 62,7

7 99 7,1 6,1 7,1 28,3 7,1 19,2 25,3 19,2 17,2 39,4 15,2 3,0 1,0 5,1 37,4 62,6

8 99 6,1 10,1 12,1 19,2 13,1 18,2 21,2 28,3 31,3 28,3 8,1 4,0 46,5 53,5

9 37 5,4 8,1 29,7 10,8 13,5 32,4 43,2 10,8 32,4 2,7 10,8 54,1 45,9

10 Molt Important 108 10,2 5,6 10,2 16,7 13,0 24,1 20,4 33,3 23,1 27,8 2,8 9,3 1,9 1,9 46,3 53,7

No sap 137 7,3 8,0 10,2 21,2 12,4 19,0 21,9 8,0 12,4 40,9 16,1 16,8 2,2 3,6 17,5 82,5

No respon 20 5,0 5,0 10,0 30,0 20,0 20,0 10,0 15,0 20,0 30,0 20,0 10,0 5,0 35,0 65,0

Mitjana 6,50 7,18 6,71 7,35 6,35 6,51 6,40 6,26 8,08 7,20 6,17 5,56 5,32 6,10 4,32 6,86 6,27

Desvlaclo ¡¡pica 2,61 2,45 2,61 2,25 2,58 2,50 2,78 2,66 1,82 2,10 2,54 2,43 3,14 2,17 3,20 2,65 2,57

........ - MIUORA DEl SISTEMA DE FINANÇAMENT AUTONOMIC

O Gens Important 18 11,1 27,8 16,7 5,6 38,9 5,6 27,8 50,0 16,7 33,3 66,7

1 4 25,0 25,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

2 9 11,1 33,3 22,2 33,3 11,1 66,7 11,1 11,1 11,1 88,9

3 9 22,2 11,1 11,1 11,1 11,1 33,3 11 ,1 55,6 11,1 11,1 11,1 33,3 66,7

4 22 4,5 31,8 9,1 13,6 40,9 9,1 13,6 40,9 18,2 18,2 27,3 72,7

5 88 4,5 3,4 3,4 18,2 13,6 25,0 31,8 8,0 6,8 40,9 19,3 14,8 3,4 6,8 23,9 76,1

6 71 5,6 4,2 7,0 15,5 19,7 16,9 31,0 14,1 15,5 33,8 25,4 8,5 2,8 32,4 67,6

7 112 6,3 5,4 4,5 31,3 9,8 23,2 19,6 14,3 19,6 44,6 14,3 4,5 ,9 1,8 45,5 54,5

8 107 7,5 5,6 8,4 22,4 15,0 18,7 22,4 20,6 32,7 33,6 3,7 6,5 ,9 1,9 37,4 62,6

9 64 4,7 10,9 34,4 9,4 18,8 21,9 23,4 17,2 32,8 10,9 9,4 3,1 3,1 57,8 42,2

10 Molt important 140 12,1 8,6 8,6 11,4 13,6 22,1 23,6 30,7 22,1 30,0 4,3 10,0 ,7 2,1 47,1 52,9

Nosap 134 4,5 12,7 11,2 22,4 10,4 20,1 18,7 9,0 12,7 44,0 11 ,2 17,2 3,7 2,2 14,9 85,1

No respon 22 9,1 4,5 9,1 31,8 9,1 18,2 18,2 22,7 13,6 31,8 18,2 9,1 4,5 18,2 81,8

Mitjana 7,17 7,84 7,56 8,05 6,94 7,12 7,39 6,75 8,31 7,84 6,98 6,56 6,01 7,25 5,29 7,62 6,88

Desvlacio Tlplca 2,37 2,14 2,69 1,79 2,34 2,41 2,10 2,60 1,69 1,87 2,29 1,71 3,32 1,92 3,32 2,24 2,41

........ - INVERTIR EN POllTlQUES SANITARIES

O Gens Important 12 8,3 8,3 50,0 33,3 16,7 33,3 41,7 8,3 8,3 91,7

1 3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 100,0

2 2 100,0 100,0 50,0 50,0

3 3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7

4 9 11,1 22,2 33,3 22,2 11,1 22,2 11,1 33,3 22,2 11,1 22,2 77,8

5 45 6,7 6,7 6,7 20,0 17,8 20,0 22,2 15,6 6,7 40,0 15,6 15,6 2,2 4,4 26,7 73,3

6 40 7,5 7,5 7,5 15,0 15,0 20,0 27,5 20,0 30,0 25,0 5,0 15,0 2,5 2,5 37,5 62,5

7 76 6,6 6,6 11,8 18,4 11 ,8 23,7 21,1 18,4 11,8 46,1 9,2 10,5 3,9 46,1 53,9

8 143 3,5 4,2 5,6 25,2 11,2 23,8 26,6 15,4 17,5 40,6 12,6 9,1 1,4 3,5 37,8 62,2

9 106 9,4 7,5 3,8 26,4 12,3 17,0 23,6 19,8 17,9 40,6 11 ,3 7,5 ,9 1,9 43,4 56,6

10 Molt Important 307 6,5 6,5 8,5 20,2 12,4 19,2 26,7 16,3 19,9 33,2 11,7 13,0 1,6 4,2 33,2 66,8

No sap 41 7,3 14,6 12,2 19,5 17,1 9,8 19,5 14,6 7.3 46,3 14,6 12,2 4,9 14,6 85,4

No respon 13 7.7 7,7 23,1 7,7 30,8 23,1 15,4 23,1 46,2 15,4 38,5 61,5

Mitjana 8,33 8,49 8,34 8,44 8,11 8,34 8,20 8,57 8,50 8,40 8,30 8,52 8,00 8,18 8,14 8,45 8,27

DeSVlaCIOT'P,ca 2,04 1,93 2,12 1,99 2,40 1,83 2,13 1,70 1,64 2,13 1,95 1,71 2,70 2,12 2,49 1,68 2,21
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Ha bit Habit Habit Habit Habrt Habrt. Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,5 16,5 17,8 37,5 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P,9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTIUS POLlTICS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

........ " CREAR MES GUARDERIES PUBLIQUES

O Gens Important 6 33,3 16,7 50,0 33.3 16,7 16,7 33,3 16,7 83,3

2 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7

3 4 25,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0

4 21 9,5 4,8 23,8 4,8 19,0 38,1 14,3 23,8 38,1 4,8 9,5 4,8 4,8 23,8 76,2

5 58 6,9 12,1 3,4 20,7 15,5 19,0 22,4 15,5 20,7 36,2 13,8 8,6 1,7 3,4 32,8 67,2

6 59 10,2 5,1 6,8 27,1 6,8 16,9 27,1 20,3 23,7 25,4 11,9 11,9 6,8 40,7 59,3

7 94 2,1 4,3 7,4 20,2 13,8 22,3 29,8 19,1 17,0 46,8 8,5 7,4 1,1 35,1 64,9

8 123 4,9 6,5 8,1 28,5 9,8 18,7 23,6 21,1 14,6 32,5 13,8 12,2 ,8 4,9 43,9 56,1

9 82 6,1 9,8 3,7 23,2 19,5 12,2 25,6 15,9 15,9 41,5 8,5 8,5 2,4 7,3 40,2 59,8

10 Molt Important 280 7,1 5,7 8,9 19,6 12,1 22.5 23,9 12,1 17,1 38,2 12,9 15,4 2,1 2,1 30,7 69,3

No sap 56 8,9 10,7 8,9 21,4 16,1 21,4 12,5 26,8 12,5 41,1 7,1 7,1 3,6 1,8 33,9 66,1

No respon 14 7,1 14,3 14,3 21,4 14,3 21,4 7,1 14,3 35,7 35,7 14,3 35,7 64.3

Mitjana 8,12 8,24 8,20 8,54 8,04 8.30 8,15 7,91 8,00 7,86 8,22 8,19 8,30 8,64 7.78 8,13 8,11

DesviaClo Tlplca 2,02 2,00 1,82 1,69 1,98 1,82 2,09 2,21 1,74 2,25 1,92 2,06 2,25 2,06 2,01 1,83 2,12

....... ," BAIXAR PREUS DELS PEATGES DE LESAUTOPISTES

O Gens Important 12 41,7 16,7 8,3 33,3 33,3 16,7 8,3 16,7 16,7 8,3 50,0 50,0

1 1 100,0 100,0 100,0

2 1 100,0 100,0 100,0

3 7 14,3 28,6 28,6 28,6 14,3 42,9 14,3 14.3 14,3 28,6 71,4

4 13 7.7 7,7 23,1 15,4 23,1 23,1 30,8 15,4 23,1 15,4 7.7 7.7 46,2 53.8

5 36 11.1 8,3 5,6 19,4 13,9 13,9 27,8 22,2 25,0 38,9 8,3 2,8 2,8 58,3 41,7

6 37 13,5 8,1 2,7 29,7 5,4 8,1 32,4 21,6 27,0 27,0 2,7 18,9 2,7 45,9 54,1

7 69 10,1 2,9 5,8 21,7 14,5 21.7 23,2 21,7 17,4 33,3 15,9 7,2 4,3 46,4 53,6

8 112 5,4 2,7 6,3 22,3 12,5 19,6 31,3 16,1 17,9 36,6 6,3 13,4 2,7 7,1 42,0 58,0

9 74 4,1 12,2 4,1 18,9 12,2 24,3 24,3 16,2 20,3 39,2 13,5 9,5 1,4 29,7 70,3

10 Molt Important 380 5,8 6,6 8,4 21,8 13,4 21,1 22,9 13,4 15,8 41,1 12,4 12,6 1,6 3,2 29,7 70,3

Nosap 38 5,3 18,4 5,3 26,3 13,2 18,4 13,2 15,8 13,2 36,8 13,2 13,2 5,3 2,6 13,2 86,8

No respon 20 5,0 5,0 30,0 15,0 5,0 25,0 15,0 20,0 30,0 30,0 15,0 5,0 35,0 65,0

Mitjana 8,52 8,25 8,83 8,90 8,36 8,61 8,75 8,32 7,98 8,36 8,79 8,63 8,64 8,45 8,26 8,09 8,77

Desvlaclo Tlplca 2,07 1,99 1.73 1,77 2,30 2,06 1,82 2,20 2,47 2,07 1,75 2,17 2,09 2,06 2,35 2,27 1,90

........ " ESTABLIRMES L1NIESDE METRO

O Gens Important 26 3,8 7.7 11,5 23,1 19,2 15,4 19,2 26,9 23,1 26,9 3,8 11,5 3,8 3,8 30,8 69,2

1 5 40,0 20,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 40,0 60,0

2 15 46,7 6,7 26,7 20,0 40,0 26,7 13,3 20,0 26,7 73.3

3 19 10,5 5,3 5,3 21.1 15,8 31,6 10,5 15,8 31,6 26,3 10.5 5,3 10,5 31,6 68,4

4 17 5,9 5,9 23,5 17,6 5,9 5,9 35,3 11,8 23,5 23,5 5,9 29,4 5,9 35,3 64,7

5 88 8,0 10,2 8,0 22,7 15,9 14,8 20,5 12,5 17,0 35,2 17,0 15,9 2,3 35,2 64,8

6 70 2,9 4,3 4.3 27,1 14,3 20,0 27,1 15,7 18,6 45,7 11,4 5,7 2,9 32,9 67,1

7 74 4,1 6,8 4,1 20,3 12,2 24,3 28,4 10,8 23,0 35,1 17,6 8,1 5,4 36,5 63,5

8 114 2,6 6,1 9,6 17,5 9,6 20,2 34,2 21,1 21,1 34,2 8,8 7,9 2,6 4,4 38,6 61,4

9 53 3,8 5,7 5,7 13,2 15,1 15,1 41,5 11.3 24,5 41,5 5,7 9,4 1,9 5,7 30,2 69,8

10 Molt Important 209 3,3 3,8 6,2 23,9 12,0 23,0 27,8 12,0 13,4 45,0 12,0 12,9 1,4 3,3 36,4 63,6

Nosap 85 14,1 12,9 8,2 23,5 12,9 25,9 2,4 25,9 7,1 32,9 12,9 15,3 2,4 3,5 35,3 64,7

No respon 25 8,0 16,0 12,0 36,0 4,0 16,0 8,0 24,0 24,0 32,0 8,0 8,0 4,0 28,0 72.0

Mitjana 7,27 5,57 6,87 6,94 7,21 6,99 7,65 7,67 6,76 6,95 7,64 7,37 7,09 7,30 7,48 7,37 7,22

DesvlaClo Tlplca 2,66 3,18 2,58 2,87 2,74 2,84 2,44 2,35 2,98 2,68 2,47 2,35 2,91 3,00 2,63 2,59 2,70
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala I Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,S 16,5 17,8 37,S 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P.9.- DIGUI, SI USPLAU, DE O A 10, ELGRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERLA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

.......OBJECTIUSPOLRICS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLTIMPORTANn

........ - PROVAR D'ACONSEGUIR LA PLENA OCUPACIO LABORAL

O Gens Important 3 33,3 33.3 33.3 33,3 33,3 33,3 100.0

1 1 100,0 100,0 100,0

3 1 100.0 100,0 100,0

4 7 28,6 14,3 28,6 28,6 57,1 14,3 14.3 14.3 42,9 57,1

5 16 6,3 18,8 18,8 6,3 18,8 31.3 12,5 25,0 25,0 6,3 18,8 6,3 6,3 31,3 68,8

6 11 9,1 18,2 18,2 27,3 18,2 9,1 18,2 27,3 27,3 9,1 18,2 36,4 63,6

7 23 4,3 13.0 13.0 21,7 13.0 34,8 34,8 26,1 17,4 4,3 13.0 4,3 47,8 52,2

8 94 2,1 6,4 6,4 24,5 12,8 22,3 25,5 18,1 20,2 28,7 17,0 9,6 1,1 5,3 36,2 63,8

9 93 10,8 7,5 3,2 23,7 11,8 20,4 22,6 18,3 21,5 36,6 9,7 9,7 4,3 47,3 52,7

10 Molt Important 507 6,3 4,5 8,1 21,1 13.2 20,9 25,8 13,6 16,2 41,8 11,2 12,0 1,8 3,4 32,9 67,1

No sap 28 3,6 32,1 7,1 28,6 14,3 7,1 7,1 25,0 3.6 42,9 14,3 10,7 3,6 10,7 89,3

No respon 16 12,5 6,3 12,5 25,0 6,3 25,0 12,5 31.3 25,0 25,0 12,5 6,3 50,0 50,0

MI~ana 9,26 9,29 8,80 9,42 9,19 9,26 9,34 9,30 8,95 9,04 9,54 9,27 9,16 8,92 9,21 9,21 9,28

Desviacio Tlplca 1.42 1,46 1,68 1,12 1,51 1,66 1.32 1.27 1,67 1,62 ,97 1,44 1,69 2,06 1,23 1,35 1,45

........ - FACILITAR LA INTEGRACIO DELSNOUS IMMIGRANTS

O Gens Important 29 17,2 6,9 6,9 13,8 10,3 24,1 20,7 17,2 24,1 34,5 3,4 20,7 27.6 72,4

1 9 22,2 33,3 22,2 22,2 11,1 11,1 44,4 11 ,1 22,2 11,1 88,9

2 13 7,7 30,8 15,4 23,1 23,1 30,8 23,1 15,4 23,1 7,7 30,8 69,2

3 20 15,0 5,0 25,0 5,0 20,0 30,0 20,0 10,0 25,0 15,0 20,0 10,0 30,0 70,0

4 38 2,6 5,3 10,5 21.1 18,4 15,8 26,3 21,1 18,4 36,8 10,5 7,9 2,6 2,6 23,7 76,3

5 111 9,9 5,4 3,6 22,5 12,6 20,7 25,2 18,9 15,3 37,8 12,6 11,7 1,8 1,8 24,3 75,7

6 60 6,7 6,7 8,3 18,3 8,3 23,3 28,3 13,3 20,0 36,7 13,3 13,3 1,7 1,7 40,0 60,0

7 95 2,1 4,2 11,6 26,3 11,6 21,1 23,2 13,7 16,8 42,1 16,8 9,5 1,1 33,7 66,3

8 127 3,1 7,9 7,9 21.3 15,7 15,7 28,3 14,2 23,6 36,2 9,4 10,2 6,3 47,2 52,8

9 56 5,4 1,8 1,8 21,4 16,1 23,2 30,4 19,6 21,4 46,4 7,1 1,8 3,6 57,1 42,9

10 Molt Important 157 7,0 6,4 9,6 20,4 12,7 19,7 24,2 12,7 17,2 34,4 10,2 16,6 3,8 5,1 36,3 63,7

No sap 59 3,4 16,9 8,5 25,4 11,9 18,6 15,3 22,0 5,1 44,1 10,2 10,2 3.4 5,1 20,3 79,7

No respon 26 7,7 7,7 3,8 30,8 7,7 26,9 15,4 23,1 19,2 34,6 15,4 3,8 3,8 30,8 69,2

Mitjana 6,88 5,94 6,71 7,26 6,88 7,10 6,78 7,00 6,55 6,93 6,95 6,76 6,71 8,00 7,80 7,32 6,62

Desvlaclo Tlplca 2,64 3,33 2,93 2,47 2,54 2,51 2,73 2,49 2,72 2,67 2.55 2,42 3,04 2,49 2,25 2,42 2,74
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habrt Habrt Habit. Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,5 16,5 17,8 37,5 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P.10.- CONSIDERA VOSTE QUE, A PART DELS QUE LI HEM DIT, HI HA ALGUN ALTRE OBJECTIU POLlTIC IMPORTANT PER A LA SOCIETAT CATALANA

MES ESCOLES/REFOR ENSENYAMENT 22 4,5 4,5 4,5 27,3 13,6 13,6 31,8 13.6 13,6 50,0 4,5 9,1 9,1 50,0 50,0

REDUCCIO PREU 8ENZINA 17 5,9 5,9 11,8 17,6 11,8 29,4 17,6 17,6 17,6 47,1 17,6 23.5 76,5

INSEGURETAT CIUTADANA 16 6,3 12,5 12,5 68,8 12,5 25,0 37,5 6,3 12,5 6,3 50,0 50,0

MILLORA SISTEMA PENSIONS 14 7,1 7,1 14,3 14,3 28,6 7,1 21,4 28,6 21,4 21,4 14,3 7,1 7,1 57,1 42,9

INDEPENDENCIA 9 11.1 22,2 11.1 11.1 44,4 77,8 22.2 77.8 22,2

AJUDES VIVENDA 9 11 ,1 11,1 22,2 22,2 11,1 22,2 44,4 11 ,1 33,3 11,1 88,9 11,1

MES POUTIQUES MEDIOAMBIENTALS 8 12,5 25,0 37,5 25,0 25,0 25,0 25,0 12,5 12,5 50,0 50,0

MES RESIDENCJAJUDA GENT GRAN 7 28,6 28,6 28,6 14,3 42,9 14,3 14,3 14,3 14,3 28,6 71,4

GARANlIR EDUCACIO CASTElLA 7 14,3 28,6 14,3 14,3 28,6 57,1 14,3 14,3 14,3 71,4 28,6

PROMOCIO CULlURA CATALANA 7 28,6 42,9 14,3 14,3 14,3 57,1 14,3 14,3 71,4 28,6

MES POLI1IQUES SOCIALS 7 14,3 28,6 57,1 14,3 42,9 28,6 14,3 28,6 71,4

LLUITAR CONTRA TERRORISME 6 33,3 16,7 50,0 33,3 50,0 16,7 50,0 50,0

AJUDA INSERCIO LA80RAL DONA 6 16,7 50,0 16,7 16,7 33,3 50,0 16,7 33,3 66,7

MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN 5 20,0 40,0 20,0 20,0 80,0 20,0 100,0

REDUCCIO IMPOSTOS 5 20,0 20,0 60,0 20,0 40,0 40,0 40,0 60,0

ACABAR AMB L'ATUR 4 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 50,0 25,0 75,0

REFORMA CONSTlTUCIO 3 33,3 66,7 100,0 100,0

AUTOFINANÇAMENT 3 66,7 33,3 66,7 33,3 66,7 33,3

MES COHESSIO ENTRE PARTITS 3 33.3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7

VIGILAR INFLACIO 3 100,0 33,3 33,3 33.3 100,0

AJUDA PETIT COMERÇ 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

MILLORA IMATGE EXTER.CATALUNYA 2 50,0 50,0 100,0 100,0

MILLORA JUSTICIA 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

REMUNERACIO MESTRESSES DE CASA 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

LLEI PRO 0'7% 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

MILLORA SITUACIO DEFICIENTS 2 50,0 50,0 100,0 50,0 50,0

GRATUITAT LLIBRES TEXT 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

RESOLDRE ATUR JUVENIL 2 50,0 50,0 100,0 100,0

ACABAR AMB LLISTES ESPERA 2 100,0 50,0 50,0 100,0

MILLORA INFRAESTRUCTURES 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

AJUDA AGRICULTURA 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

CONDEMNA RACISME 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

INTEGRACIO SOCIAL 2 100,0 50,0 50,0 100,0

REFORMA CODI PENAL 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

REFORMA LLEI EXTRAN GERIA 2 50,0 50,0 100,0 100,0

CONTROLAR PREUS VIVENDA 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

ESCOLTAR LA VEU DEL P08LE 1 100,0 100,0 100,0

MILLORA POLIT CONTRA INCENDIS 1 100,0 100,0 100,0

MENYS CENTRALISME DE BARCELONA 1 100,0 100,0 100,0

INCREMENT SOUS 1 100,0 100,0 100,0

ACORD DE GOVERN ESTABLE 1 100,0 100,0 100,0

AJUDES FAMILIA 1 100,0 100,0 100,0

RACIONALITZAR ELS FONS PUBlICS 1 100,0 100,0 100,0

MES TOLERANCIA 1 100,0 100.0 100,0

CONTROL SOBRE ELS ALIMENTS 1 100,0 100,0 100,0

POLITICA AIGUA 1 100,0 100,0 100.0

ACABAR AMB DEFICIT PUBlIC 1 100,0 100,0 100,0

AMPLIA CIO LLEI PARELLES DE FET 1 100,0 100,0 100,0

LLEI FINANCIACfO PARTITS 1 100,0 100,0 100,0

AJUDA PIMES 1 100,0 100,0 100,0

LLEI EUTANASIA 1 100,0 100,0 100,0

MENYS ARMAMENT 1 100,0 100,0 100,0

CONTROL lIPUS INTERES 1 100,0 100,0 100,0

MES CULTURA JUVENIL 1 100,0 100,0 100,0

POllTICA CONTRA DROGUES 1 100,0 100,0 100,0

llEI SELECCIONS CATALANES 1 100,0 100,0 100,0

NO RESPON 585 6,0 7,2 7,5 22,9 13.0 21.5 21,9 13.8 16,9 38,8 12,3 13.3 1.7 3.1 29,1 70,9
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 SOOO 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL HaM Habit Habit Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,5 16,5 17,8 37,S 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P,11,- CREU VOSTE QUE L'ACTUAL GOVERN DE CiU HAURIA DE COLLABORAR AMB ALGUN PARTIT O PARTITS POLInCS

SI 447 6,7 7,6 6,5 20,8 12,5 18,3 27,5 15,4 21,0 38,9 11.2 9,2 ,7 3,6 40,0 60,0

No 271 6,3 S,S 8,9 24,4 11,8 21,4 21,8 19,9 14,0 36,5 10,0 14,4 1,8 3,3 31,0 69,0

No respon 82 4,9 6,1 7,3 23,2 15,9 25,6 17,1 11,0 12,2 32,9 18,3 15,9 6,1 3,7 20,7 79,3

P.12.- AMB QUIN O QUINS PARTITS POLmCS HAURIA DE COL.LABORAR

B SI COUABORAR 447 6,7 7,6 6,5 20,8 12,5 18,3 27.5 15,4 21,0 38,9 11,2 9,2 ,7 3,6 40,0 60,0

PSC 104 7,7 2,9 7,7 22,1 15,4 19,2 25,0 4,8 17,3 47,1 17,3 9,6 1,9 1,9 36,S 63,5

PP 80 7,5 3,8 3,8 20,0 8,8 20,0 36,3 5,0 18,8 42,5 16,3 13.8 3,8 26,2 73,8

ERC 78 9,0 14,1 5,1 19,2 10,3 14,1 28,2 59,0 26,9 10,3 1,3 2,6 67,9 32,1

PP+PSC 21 4,8 4,8 28,6 4,8 19,0 38,1 4,8 52,4 19,0 9,5 4,8 9,5 38,1 61,9

PSC+ERC 12 16,7 8,3 8,3 8,3 16,7 16,7 25,0 25,0 50,0 25,0 83,3 16,7

IC 6 33,3 16,7 16,7 33,3 16,7 66,7 16,7 50,0 50,0

ERC+IC 6 16,7 33,3 50,0 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7

EU I A 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 66,7 33,3

PSC+IC+ERC 3 66,7 33,3 66,7 33,3 33,3 66,7

VERDS 3 66,7 33,3 33,3 66,7 100,0

PSC+EU I A 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 100,0

PP+IC 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

PP+ERC 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

IC+PSC+EU I A 1 100,0 100,0 100,0

PP+PSC+ERC 1 100,0 100,0 100,0

PSC+ERC+IC+EU I A 1 100,0 100,0 100,0

TOTS 48 12,5 14,6 22,9 18,8 8,3 22,9 6,3 20,8 45,8 8,3 10,4 8,3 35,4 64,6

NO RESPON 73 5,5 8,2 5,5 19,2 15,1 26,0 20,5 8,2 15,1 49,3 8,2 15,1 4,1 27,4 72,6

I
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HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,S 16,5 17,8 37,5 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P.13.- VALORI, TAMBE DE O A 10, I DE FORMA GLOBAL ELS L1DERS POLlTICS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ - JOSEP lLUIS CAROD ROVIRA (ERC)

O 43 2.3 9,3 4,7 14.0 20,9 25.6 23.3 7.0 9.3 32,6 18,6 18,6 2,3 11.6 34,9 65,1

1 8 12.5 12.5 25,0 12,5 25,0 12.5 12.5 37,5 25.0 25,0 37,5 62,5

2 17 11,8 23.5 23.5 17,6 23.5 5,9 5,9 41.2 29,4 5.9 11.8 47.1 52.9

3 35 2,9 2,9 5.7 25.7 20,0 11,4 31,4 8.6 20.0 45.7 17,1 5.7 2,9 42.9 57.1

4 33 3.0 12,1 27.3 18,2 12,1 27.3 12.1 33,3 33.3 3.0 12.1 6,1 45,5 54.5

5 104 6,7 5,8 6,7 21.2 7.7 21,2 30,8 18.3 23,1 41.3 6,7 6,7 1,9 1,9 45,2 54,8

6 74 9.5 5,4 8,1 16.2 14,9 24,3 21.6 29,7 14,9 36.5 5,4 8,1 5,4 45,9 54.1

7 75 8.0 8,0 8,0 24,0 12,0 20.0 20,0 28,0 28.0 25,3 10,7 4,0 1.3 2,7 50,7 49,3

8 61 8.2 13.1 9,8 14,8 11,5 24.6 18.0 36.1 42.6 18,0 1,6 1,6 50,8 49,2

9 16 12,5 12,5 6,3 6,3 6,3 12.5 43,8 31.3 43.8 18,8 6,3 62,5 37,5

10 11 18,2 9,1 9,1 27,3 18,2 18.2 54.5 27,3 9.1 9.1 54,5 45,5

No sap 99 6,1 4,0 7,1 26,3 14,1 16,2 26,3 12,1 13,1 41,4 15,2 12,1 3,0 3,0 24,2 75,8

No respon 19 5,3 5,3 10,5 15,8 15,8 21,1 26,3 21,1 5,3 47,4 5,3 5,3 5,3 10,5 31,6 68,4

No coneix 205 4,4 5,9 9,3 26,3 10,2 21,0 22,9 4,4 7,8 45,4 16,1 22,0 2,0 2,4 13,7 86,3

MI~ana 5,26 5,97 5,62 6,00 5,18 4,57 5,28 5,17 6,38 5,99 4,87 3.86 3,89 4,00 3.89 5,53 5.D3

Desvlaclo Tlplca 2,49 2,36 2,72 2,25 2,34 2,62 2,57 2,43 2,05 2,08 2.35 2,70 2,77 2,37 3,07 2,41 2,54

........ ' AlBERTO FERNANDEZ DIAl (p.P)

O 88 5,7 8,0 4,5 18,2 10,2 20,5 33,0 37,5 29,5 19,3 5,7 2,3 5,7 51,1 48,9

1 20 15,0 5,0 5,0 15,0 20,0 10,0 30,0 40,0 20,0 20,0 5,0 10,0 5,0 45,0 55,0

2 40 12,5 10,0 2,5 27,5 7,5 20,0 20,0 25,0 32,5 30,0 5,0 2,5 2,5 2,5 60,0 40,0

3 55 1,8 5,5 10,9 20,0 23,6 21,8 16,4 10,9 27,3 40,0 9,1 7.3 1,8 3,6 49,1 50,9

4 56 3,6 10,7 1,8 21,4 17,9 17,9 26,8 21,4 19,6 32,1 8,9 10,7 1,8 5,4 51,8 48,2

5 108 7,4 9,3 8,3 19,4 8,3 18,5 28,7 14,8 20,4 35,2 9,3 14,8 1,9 3,7 35,2 64,8

6 50 6,0 6,0 10,0 20,0 8,0 28.0 22,0 16,0 14,0 44,0 14,0 10,0 2,0 44,0 56,0

7 46 6,5 6,5 8,7 21.7 13.0 15,2 28,3 4,3 15,2 52,2 8,7 17,4 2.2 37,0 63,0

8 24 12.5 4,2 33,3 8,3 12.5 29,2 8,3 16,7 50,0 12,5 8,3 4,2 45,8 54,2

9 7 14,3 28,6 14,3 42,9 14,3 28,6 28,6 14,3 14,3 42,9 57,1

10 8 12,5 12,5 62,5 12,5 25,0 62,5 12,5 25,0 75,0

No sap 91 5,5 4,4 5,5 27,5 14,3 15,4 27,5 12.1 14,3 37,4 16,5 13,2 4,4 2,2 24,2 75,8

No respon 20 5,0 5,0 5,0 20,0 25,0 20,0 20,0 20,0 5,0 45,0 5,0 5,0 5,0 15,0 30,0 70,0

No coneix 187 6,4 6,4 10,7 23,5 11 ,8 23,0 18,2 10,2 9,1 44,9 15,0 17,1 1,6 2,1 13,4 86,6

Mitjana 3,96 3,85 3,54 4,39 4,12 3,70 4,10 3,86 2,66 3,33 4,57 5,06 5.D2 3,80 3,26 3,66 4,20

Desvlaclo Tlplca 2,59 2,64 2,24 2,40 2,60 2,40 2,74 2,71 2,47 2,52 2,39 2,82 2,11 1,17 2,56 2,58 2,59

........ ' PASQUAL MARAGAU (PSC)

O 42 4,8 4,8 9,5 16,7 9,5 23,8 31,0 31,0 35,7 19,0 4,8 4,8 4,8 42,9 57.1

1 6 16,7 33,3 16,7 33.3 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 50,0 50,0

2 14 7.1 7,1 14,3 14,3 14,3 42,9 21,4 35,7 14,3 21,4 7,1 35,7 64,3

3 31 3,2 12,9 3,2 35,5 9,7 19,4 16,1 22,6 22,6 29,0 9,7 9,7 3,2 3,2 32,3 67.7

4 49 6.1 6,1 16,3 22,4 10,2 14,3 24,5 22,4 24,5 38,8 6,1 6,1 2,0 53,1 46,9

5 104 7,7 8,7 3,8 25,0 13,5 14,4 26,9 16,3 13.5 38,5 11.5 13,5 2,9 3.8 37,5 62,5

6 108 7,4 11,1 9,3 15,7 11,1 23,1 22,2 22,2 24,1 28,7 6,5 11,1 ,9 6,5 41.7 58,3

7 128 3,1 6,3 7,0 25,8 15,6 24,2 18,0 14,1 18,0 39,1 17,2 8,6 ,8 2,3 32,0 68,0

8 109 7.3 4,6 7.3 18,3 11 ,9 23,9 26,6 15,6 15,6 39,4 14,7 10,1 2,8 1,8 33,0 67,0

9 52 7.7 7.7 5,8 13.5 11.5 19,2 34,6 11,5 17.3 38,5 17.3 15,4 38,5 61,5

10 91 8,8 8,8 22,0 14,3 19,8 26,4 4,4 6,6 52,7 14,3 19,8 2,2 24,2 75,8

No sap 45 6,7 8.9 4,4 35,6 11.1 17,8 15,6 11,1 13.3 44,4 11,1 11.1 4,4 4,4 20.0 80,0

No respon 18 5,6 5,6 27,8 22,2 22,2 16,7 22,2 5,6 50,0 5,6 5,6 11,1 27,8 72,2

No coneix 3 33.3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7

Mitjana 6.32 6,66 5,63 6,19 6,21 6,55 6,49 6,28 5,39 5,51 6,82 7,08 6,83 6.11 5,38 5,99 6,50

Desvlaclo Tiplca 2,58 2,54 2,18 2,72 2,53 2,44 2,55 2,77 2,65 2,74 2.38 2,15 2,55 1,66 2,67 2,58 2.57

I
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l

I

HABITAT COM ESSENTVOSTE SEGUITDEBAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes Nomes Mes Igual Mes Nomes No No Si
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Catala Catala Catala Espany Es sap res No

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit Espany Espany Catala panyol pon

TOTAL 800 6,4 6,8 7,4 22,3 12,6 20,1 24,S 16,5 17,8 37,S 11,5 11,6 1,6 3,5 35,0 65,0

P,13.- VALORI, TAMBEDE O A 10,1 DE FORMA GLOBAL ELS L1DERS POLlTICS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

........ - JORDI PUJOL (CiU)

O 35 5,7 2,9 8,6 17,1 20,0 11,4 34,3 14,3 5,7 28,6 22,9 20,0 8,6 31,4 68,6

1 15 6,7 13,3 20,0 13,3 26,7 20,0 13,3 6,7 46,7 13,3 20,0 40,0 60,0

2 22 4,5 4,5 4,5 31,8 4,5 13,6 36,4 9,1 18,2 18,2 27,3 9,1 18,2 36,4 63,6

3 25 8,0 28,0 20,0 12,0 32,0 4,0 12,0 40,0 16,0 12,0 4,0 12,0 44,0 56,0

4 49 6,1 6,1 22,4 8,2 22,4 34,7 12,2 16,3 44,9 8,2 12,2 6,1 49,0 51,0

5 131 8,4 3,8 10,7 22,1 13,7 20,6 20,6 9,2 16,0 40,5 15,3 13,7 2,3 3,1 34.4 65,6

6 83 1,2 4,8 10,8 16,9 13,3 24,1 28,9 15,7 22,9 36,1 12,0 8,4 1,2 3,6 33,7 66,3

7 99 3,0 7,1 7,1 18,2 15,2 29,3 20,2 16,2 20,2 40,4 12,1 9,1 l,O 1,0 27,3 72,7

8 110 7,3 12,7 5,5 27,3 9,1 14,5 23,6 25,5 20,9 33,6 7,3 10,9 ,9 ,9 41,8 58,2

9 61 13,1 13,1 4,9 19,7 11,5 14,8 23,0 24,6 23,0 37,7 6,6 6,6 1,6 44,3 55,7

10 115 7,0 5,2 11,3 20,9 10,4 22,6 22,6 20,9 19,1 33,9 9,6 13,0 1,7 1,7 30,4 69,6

No sap 36 5,6 8,3 2,8 33,3 13,9 13,9 22,2 11,1 11,1 44,4 8,3 13,9 5,6 5,6 16,7 83,3

No respon 19 10,5 5,3 26,3 21,1 21,1 15,8 21,1 5,3 47,4 10,5 5,3 10,5 31,6 68,4

MI~ana 6,38 6,77 7,14 6,59 6,37 6,08 6,51 6,08 7,11 6,85 6,37 5,57 6,01 6,80 4,25 6,32 6,42

DesviaClo Tiplca 2,68 2,70 2,30 2,76 2,68 2,79 2,49 2,82 2,55 2,32 2,57 2,91 2,99 2,27 2,79 2,67 2,69

........ - RAFAEL RIBO (lC-VERDS)

O 32 3,1 3,1 12,5 18,8 34.4 28,1 28,1 15,6 25,0 9,4 6,3 3,1 12,5 46,9 53,1

1 10 10,0 20,0 30,0 10,0 10,0 20,0 20,0 10,0 30,0 10,0 30,0 60,0 40,0

2 20 5,0 10,0 5,0 20,0 10,0 25,0 25,0 30,0 25,0 20,0 10,0 5,0 10,0 45,0 55,0

3 44 9,1 4,5 6,8 25,0 11,4 25,0 18,2 15,9 18,2 31,8 11,4 20,5 2,3 38,6 61,4

4 68 4,4 8,8 7,4 23,5 19,1 10,3 26,5 19,1 17,6 39,7 10,3 7,4 5,9 51,5 48,5

5 150 5,3 6,7 8,0 20,7 13,3 17,3 28,7 20,0 18,7 39,3 10,0 8,0 ,7 3,3 36,0 64,0

6 86 7,0 8,1 7,0 18,6 12,8 18,6 27,9 14,0 22,1 37,2 16,3 8,1 1.2 1,2 44,2 55,8

7 83 7,2 8,4 8,4 21,7 9,6 22,9 21,7 16,9 28,9 34,9 9,6 6,0 3,6 44,6 55,4

8 53 5,7 3,8 13,2 17,0 13,2 22,6 24,5 18,9 32,1 28,3 11,3 7,5 1,9 34,0 66,0

9 14 7,1 14,3 14,3 7,1 35,7 21,4 28,6 14,3 35,7 7,1 7,1 7,1 28,6 71,4

10 16 12,5 37,5 6,3 25,0 18,8 18,8 12,5 50,0 6,3 6,3 6,3 25,0 75,0

No sap 93 5,4 6,5 6,5 29,0 11,8 16,1 24,7 10,8 15,1 41,9 11,8 12,9 5,4 2,2 25,8 74,2

No respon 23 4,3 4,3 8,7 26,1 17,4 17,4 21,7 21,7 4.3 43,5 4,3 8,7 4,3 13,0 26,1 73,9

No coneix 108 9,3 5,6 8,3 23,1 10,2 23,1 20,4 6,5 3,7 43,5 15,7 26,9 1,9 1,9 12,0 88,0

Mi~ana 5,23 5,66 5,15 5,52 5,29 4,92 5,23 5,16 5,03 5,52 5,37 5,24 4,80 4,60 4,29 5,03 5,37

Desvlaclo Tlplca 2,24 2,11 2,08 1,82 2,22 2,22 2,56 2,17 2,44 2,12 2,11 2,10 2,26 3,01 2,81 2,22 2,24

I
I
I
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I PARTITVA VOTARELECCIONSGENERALSDEMARÇ DE2000

PP PSOE CiU EU IC ERC A~re Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

I
TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 1,5 2,1 3,8 ,3 1,5 20,8 1,6 13,6

1.- HABITAT

I Menys de 2000 Habitants 51 15,7 21,6 21,6 2,0 2,0 9,8 2,0 15,7 9,8

De 2001 a 5000 Habitants 54 11,1 14,8 37,0 14,8 18,5 3,7

De 5001 a 10000 Habitants 59 11,9 25,4 30,5 1,7 3,4 6,8 3,4 13,6 3,4

De 10001 a 50000 Habitants 178 20,2 21,3 21,9 2,2 1,7 2,2 ,6 2,8 19,1 7,9

I De 50001 a 100000 Habitants 101 12,9 28,7 14,9 2,0 5,0 1,0 1,0 21,8 2,0 10,9

De 100001 a 500000 Habitants 161 8,1 21,1 6,2 ,6 ,6 ,6 26,7 3,1 32,9

Mes de 500000 Habitants 196 16,8 20,4 17,9 1,5 2,6 3,6 2,0 20,9 3,1 11,2

1.- UOC DE RESIDENCIA

I Barcelona ciutat 196 16,8 20,4 17,9 1,5 2,6 3,6 2,0 20,9 3,1 11,2

Resta provincia de Barcelona 410 14,1 23,9 16,1 2,0 2,4 2,9 ,2 1,7 20,2 1,7 14,6

Girona ciutat 9 11,1 22,2 22,2 11,1 11,1 22,2

Resta provinCia de Girona 64 9,4 17,2 28,1 1,6 1,6 6,3 1,6 21,9 12,5

I lleida ciutat 14 14,3 21,4 21,4 21,4 21,4

Resta provincia de lleida 32 12,5 18,8 28,1 6,3 18,8 15,6

Tarragona ciutat 14 21,4 21,4 14,3 7,1 28,6 7,1

Resta provincia de Tarragona 61 14,8 19,7 21,3 1,6 4,9 1,6 23,0 13,1

I 1.- SEXE

Home 385 11,4 19,5 15,1 ,8 1,8 3,9 1,3 20,8 2,3 23,1

Dona 415 17,3 24,1 21,7 2,2 2,4 3,6 ,5 1,7 20,7 1,0 4,8

I 1.- EDAT

De18a24anys 101 8,9 16,8 11 ,9 5,0 4,0 3,0 44,6 5,9

De 25 a 34 anys 156 15,4 16,0 15,4 2,6 3,2 3,2 2,6 29,5 1,9 10,3

De 35 a 49 anys 208 12,5 25,0 19,2 1,0 1,9 3,8 ,5 1,0 16,8 1,0 17,3

I De 50 a 64 anys 162 14,2 21,0 21,6 2,5 1,2 4,9 ,6 1,2 13,0 3,1 16,7

Mes de 64 anys 173 19,7 27,2 21,4 1,2 ,6 2,9 ,6 11,0 1,7 13,9

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

I Professio Liberal 12 8,3 33,3 25,0 8,3 16,7 8,3

Empresari 11 9,1 9,1 63,6 18,2

Autonom 60 10,0 13,3 18,3 6,7 3,3 21,7 3,3 23,3

Quadre 11 9,1 9,1 27,3 9,1 27,3 18,2

Empleat 166 9,0 15,7 19,9 4,2 4,2 4,2 ,6 1,8 21,1 2,4 16,9

I Treballador/Obrer 98 17,3 19,4 12,2 1,0 2,0 2,0 26,5 1,0 18,4

Mestressa de casa 150 21,3 28,7 22,0 ,7 1,3 4,0 ,7 ,7 15,3 1,3 4,0

Jubilat/Pensionista 175 17,1 27,4 20,6 1,1 ,6 3,4 ,6 9,7 1,7 17,7

Aturat 48 16,7 16,7 10,4 2,1 4,2 2,1 39,6 2,1 6,3

Estudiant 58 6,9 24,1 6,9 8,6 5,2 3,4 39,7 5,2

I No respon 11 9,1 27,3 9,1 27,3 27,3

1., ESTATCIVIL

Solter/a 199 11,6 18,6 12,6 1,0 4,0 3,0 2,0 39,2 ,5 7,5

I Casatlda 490 15,1 22,2 21,6 1,0 1,6 3,5 ,4 ,8 15,1 2,0 16,5

Sep arat/ da -D Ivarc latl da 36 19,4 16,7 13,9 5,6 5,6 5,6 19,4 13,9

Vldu/dua 69 17,4 31,9 15,9 4,3 7,2 1,4 7,2 2,9 11,6

No respon 6 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3

I l,- NIVEU D'ESTUDIS

Sense estud IS 28 21,4 21,4 10,7 3,6 14,3 7,1 21,4

Elementals 55 18,2 29,1 29,1 1,8 3,6 7,3 1,8 9,1

Prlmarrs 203 18,7 28,6 18,7 2,0 1,0 3,0 ,5 14,3 1,0 12,3

I Batxiller elemental/EGB/FPl 175 14,3 16,0 18,3 1,1 ,6 2,3 1,1 3,4 24,6 1,7 16,6

Batxiller superrar/BUP/FP2 164 10,4 17,7 20,7 ,6 3,0 6,1 ,6 26,8 2,4 11 ,6

Unlversltarrs grau ml~a 65 6,2 18,5 12,3 1,5 9,2 4,6 1,5 30,8 15,4

Universltarrs grau superror 78 16,7 21,8 16,7 3,8 1,3 6,4 2,6 20,5 10,3

No respon 32 9,4 28,1 12,5 3,1 3,1 18,8 3,1 21,9

I l,- CLASSE SOCIAL

Alta-MI~a Alta 30 13,3 16,7 33,3 13,3 16,7 6,7

MitJa-MitJa 433 15,2 21,0 17,6 1,2 3,0 3,9 ,2 1,6 21,2 1,4 13,6

I Mitja baixa 148 11 ,5 27,0 15,5 3,4 ,7 1,4 27,0 2,0 11,5

Modesta 42 26,2 21,4 14,3 4,8 21,4 2,4 9,5

No respon 147 12,2 20,4 22,4 1,4 2,0 3,4 ,7 3,4 13,6 2,0 18,4
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PARTITVA VOTARELECCIONSGENERALSDE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Mre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 1,5 2,1 3,8 ,3 1,5 20,8 1,6 13,6

1.. NIVEU DE RELIGIOSITAT, PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE LESSEGUENTS CATEGORIES ES SITUARIA

Catollc practicant 187 24,1 22,5 22,5 1,1 2,1 1,6 12,8 1,6 11,8

Practicant d'una altre rellglo 8 25,0 37,5 12,5 25,0

Creient-no practicant 336 15,2 23.8 19,3 1,2 1,2 2,4 ,3 1,5 19,9 ,9 14,3

No creient 94 6,4 18,1 8,5 3,2 4,3 5,3 38,3 3,2 12,8

Indiferent 55 12,7 20,0 10,9 3,6 3,6 7.3 3,6 21,8 1,8 14,5

Ateu 41 14,6 14,6 7,3 4,9 4,9 36,6 4,9 12,2

No respon 79 6,3 24,1 22,8 2,5 8,9 1,3 2,5 12,7 1,3 17,7

1.- UOC DE NAIXEMENT

Barcelona 392 12,8 17,3 21,4 1,5 2,3 4,6 1,8 23,7 1,5 13,0

Girona 50 10,0 14,0 32,0 2,0 2,0 4,0 24,0 12,0

lleida 42 7,1 14,3 38,1 4,8 16,7 19,0

Tarragona 48 10,4 12.5 20,8 2,1 8,3 2,1 25,0 18,8

Andalusia 121 20,7 33,1 7,4 3,3 1,7 1,7 15,7 2,5 14,0

Arago 15 13,3 53,3 6,7 13,3 13,3

Astunas 3 33,3 66,7
Balears 1 100,0

Canarl8S 3 33,3 66,7
Cantabna 1 100,0
Castella-L1eo 19 36,8 21,1 10,5 5,3 15,8 10,5

Castella-La Mancha 19 21,1 26,3 5,3 5,3 5,3 15,8 21,1

Comunitat ValenCiana 13 15,4 15,4 15,4 7,7 7.7 7,7 7,7 15,4 7,7

Extremadura 19 21.1 36,8 5,3 5,3 5,3 5,3 21,1

Gallcla 14 21,4 21,4 7,1 28,6 7,1 14.3

La RIOJa 2 50,0 50,0

Madrid 3 33,3 33,3 33,3

Murcia 12 25,0 8,3 8,3 16.7 16.7 25,0

Navarra 4 25,0 75,0
Pals 8asc 4 25,0 25,0 25,0 25,0

Estranger 11 27,3 18,2 9,1 45,5

No respon 4 50,0 25,0 25,0

1._ POT VOSTE AUTOUBICAR.SE EN UNA ESCALA DE L'1 AL 7 ESSENTL'1 L'ESQUERRA, EL QUATRE EL CENTRE I EL SET LA DRETA

Esquerra 1 87 4,6 34,5 3,4 5,7 12,6 1,1 18,4 1,1 18,4

2 115 ,9 40,9 4,3 3,5 10,4 7,0 1,7 14,8 1,7 14,8

3 94 3,2 34,0 23,4 1.1 5,3 1.1 18,1 2,1 11.7

Centre 4 192 19,8 13,0 30,2 ,5 1,0 1,6 1,0 19,3 2,1 11 ,5

5 41 39,0 9,8 24,4 19,5 7.3
6 34 29,4 5,9 35,3 14.7 14.7

Dreta 7 29 41,4 3,4 24,1 27,6 3,4

No sap 146 19,2 15,1 14,4 .7 1,4 2,1 .7 2,7 27,4 2,7 13.7

No respon 62 6,5 19,4 16,1 1,6 4,8 29,0 22,6

Mitjana 3,34 4,65 2,55 4,12 1,70 2,33 2,00 3,00 2,60 3,47 3,00 2,97

Desvlaclo Tiplca 1,60 1,44 1,23 1,27 ,90 ,70 1,04 ,00 1,20 1,67 1,05 1,54

I..DESDE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE

Nomes Catala 132 1,5 9,8 36,4 2,3 ,8 12,9 ,8 15,9 2,3 17,4

Mes Catala que Espanyol 142 4,9 19,0 35,9 4,2 5,6 .7 14,1 1,4 14,1

Igual Catala que Espanyol 300 21,3 24,7 11.7 1.3 3,0 1.3 1.7 22,0 1.7 11.3

Mes Espanyol que Catala 92 17,4 35,9 5,4 4.3 2,2 20,7 1,1 13,0

Nomes Espanyol 93 24,7 24.7 6,5 1,1 1,1 1,1 3,2 25,8 1.1 10,8

No sap 13 7.7 7,7 69,2 7,7 7.7

No respon 28 14,3 14,3 7.1 7,1 25,0 32,1

Mitjana 3,17 2,54 2,85 3,90 3,00 3,35 4,33 2,00 2,70 2,97 3.42 3,34

Desvlaclo Tlplca 1,21 ,95 1,09 1.04 1,29 ,86 ,96 ,00 1,27 1,21 1,19 1,25

l
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Mre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 1,5 2,1 3,8 ,3 1,5 20,8 1,6 13,6

P.1.- VA ANAR VOSTE A VOTAR LESPASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

Si 635 18,1 27.2 23,3 1,9 2,7 4,7 ,3 1.9 1,4 2.0 16,4

No 159 ,6 .6 98.7

No respon 6 16,7 83.3

P.2.- PODRIA DIR-ME PERQUIN PARTITVA VOTAR EN LESPASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

pp 116 100,0
PSOE-PSC 175 100,0
CiU 148 100,0

EU I A 12 100,0

lC-Verds 17 100,0

ERC 30 100,0

Altre 2 100,0

Blanc 12 100,0

No va votar 166 100.0

No sap 13 100,0

No respon 109 100,0

P.2.- PERQUIN PARTITSENTIA MES SIMPATIA

PP 117 90,6 ,9 ,9 2,6 5,1

PSOE-PSC 186 1,6 88,7 ,5 6,5 2,7

C,U 156 ,6 91,7 3,8 3,8

EU I A 12 91,7 8,3

lC-Verds 20 85,0 5,0 5,0 5,0

ERC 40 7,5 72,5 7,5 12,5

H8/EH 1 100,0

Altre 4 25,0 50,0 25,0

Blanc 4 100,0

No va votar 67 100,0

Cap B8 6,8 6,8 3,4 1,1 8,0 67,0 1,1 5,7

Nosap 22 36,4 54,5 9,1

No respon 83 4.8 95,2

I
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PARTITVA VOTAR ELECCIONSGENERALSDE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res
TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 l,S 20,8 1,6 13,6

P.2.- PER QUIN PARTITVOTARIA EN EL CAS DE QUE ESTORNESSIN A CONVOCAR ELECCIONS GENERALS ARA

pp 98 77,6 2.0 2,0 l,O 10,2 7,1

PSOE-PSC 165 1,2 83,6 2,4 ,6 6,7 ,6 4,8

CIU 134 1,5 1,5 88,1 ,7 4,5 3,7

EU I A 11 90,9 9,1

lC-Verds 15 80,0 13,3 6,7

ERC 37 2.7 2.7 2.7 56,8 13.5 21,6

HB/EH 1 100,0

Altre 3 66,7 33,3

81anc 11 9,1 81,8 9,1

No votaria 95 1,1 2,1 2,1 1.1 91,6 2,1

Cap 12 8,3 8,3 8,3 75,0

No sap 150 22,7 18,0 12,7 1.3 3,3 4,0 ,7 21.3 8,0 8,0

No respon 68 1,5 1.5 97,1

P.2.- PARIT SENT VOSTE ACTUALMENT MES SIMPATIA

PP 101 77,2 3.0 l,O l,O 9,9 7,9

PSOE-PSC 166 1,2 83,7 ,6 ,6 7.2 ,6 6,0

CIU 135 ,7 1,5 86,7 1.5 4,4 5,2

EU I A 10 90,0 10,0

lC-Verds 15 86,7 6,7 6,7

ERC 41 2,4 4,9 2,4 56,1 14,6 19,5

HB/EH 1 100,0

Altre 4 25,0 50,0 25,0

81anc 4 75,0 25,0

No votaria 48 2,1 2,1 2,1 93,8

Cap 101 8,9 11,9 6,9 l,O 5,9 58,4 1,0 5,9

No sap 106 22,6 16,0 16,0 1,9 3,8 2,8 ,9 19,8 10,4 5,7

No respon 68 2,9 1,5 2,9 92,6

P.3.- ELSPASSATS DIES 3, 415 D'OCTUBRE S'HA CELEBRATEN EL PARLAMENT DE CATALUNYA EL DEBAT DE POLlTICA GENERAL HA SEGUIT

....... D'ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

SI 280 12,1 23,6 22,5 1.8 2,5 7,1 ,7 13,2 1,4 15,0

No 520 15,8 21,0 16,3 1.3 1,9 1,9 ,4 1,9 24,8 1.7 12,9
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000
--

PP PSOE CiU EU IC ERC Attre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 l,S 20,8 1,6 13,6

P.4.- EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT: MOLT, POC ...

B SI HA SEGUIT 280 12,1 23,6 22.5 1,8 2,5 7,1 ,7 13,2 1,4 15,0

Sencer 6 33,3 16,7 16,7 33.3
A estones 95 7,4 23,2 27,4 1.1 1,1 12,6 1.1 12,6 1,1 12,6
Poc 94 16.0 31,9 17,0 1,1 4.3 3,2 11.7 14.9
Pels serveis Informatius 79 13,9 17,7 22.8 2,5 2,5 3,8 1.3 16,5 3,8 15,2
No respon 6 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3

P.S.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B SI HA SEGUIT 280 12,1 23,6 22.5 1,8 2,5 7,1 ,7 13,2 1,4 15,0

Televlslo 218 13.3 24,3 21,1 1,4 1,8 8,3 ,9 12,4 ,9 15,6
Premsa 67 10,4 32,8 20,9 1,5 1,5 7,5 9,0 1,5 14,9
Radio 59 10,2 18,6 28,8 1.7 5,1 6,8 11,9 1.7 15,3
lnternet 2 50,0 50,0
Altres 3 33,3 33,3 33,3
No respon 6 16,7 16,7 33,3 33,3

P.6.- DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE OA lO, LI HA ESTATINTERESSANTAQUEST DEBAT

........(O~GENSINTERESSANT,10~MOLT INTERESSAND

B SI HA SEGUIT 280 12,1 23,6 22.5 1,8 2.5 7,1 ,7 13,2 1,4 15,0

O Gens Interessant 20 10,0 25,0 15,0 5,0 30,0 15,0
1 5 20,0 40,0 40,0
2 13 15,4 15,4 15,4 7,7 7,7 23,1 15,4
3 21 14,3 23.8 14,3 4,8 9,5 9,5 23.8
4 39 12,8 23,1 20,5 7.7 2,6 7.7 2,6 5,1 17,9
5 51 9,8 15,7 27,5 3,9 5,9 19,6 5,9 11,8
6 31 12,9 29,0 22,6 6.5 19.4 9,7
7 30 20,0 16,7 36,7 10,0 3,3 3,3 10,0
8 16 12,5 43,8 12,5 6,3 12,5 12,5
9 4 50,0 25,0 25,0
10 Molt interessant 6 50,0 16,7 33,3
No sap 38 18,4 28,9 23,7 10,5 5,3 13,2
No respon 6 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7

MI~ana 4,77 5,04 5,09 5,08 4,00 3,50 5,25 ,00 3,00 3,94 5,50 4,53
Desvlaclo Tiplca 2,37 2,08 2,55 2.10 2,53 1,26 1.79 ,00 l,DO 2,65 ,87 2,63
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 1,5 2,1 3,8 ,3 1,5 20,8 1,6 13,6

P.7,- ElS TEMES TRACTATS EN AQUEST DEBAT HAN RESPOSTA LESSEVESEXPECTATIVES

B SI HA SEGUIT 280 12,1 23.6 22.5 1,8 2,5 7,1 .7 13.2 1,4 15,0

SI 62 16,1 25,8 19,4 1.6 6,5 16.1 14,5

No 139 7,9 22,3 20.1 2,9 4,3 8,6 1,4 13,7 2,2 16,5

No sap 65 18,5 26,2 29,2 4,6 7,7 1.5 12.3

No respon 14 7.1 14,3 28,6 7,1 7,1 21,4 14,3

P,8.- VALORI, TAMBE DE O A 10, ElS SEGUENTS lIDERS POllTlCS EN LESSEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ - JOSEP UUIS CAROD ROVIRA (ERC)

B SI HA SEGUIT 280 12,1 23,6 22,5 1,8 2,5 7,1 ,7 13,2 1,4 15,0

O Molt malament 10 20,0 10,0 50,0 20,0

1 6 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7

2 5 20,0 40,0 40,0

3 10 10,0 20,0 30,0 10,0 10,0 10,0 10,0

4 14 7,1 42,9 14.3 7,1 7,1 21,4

5 27 3,7 33,3 22,2 7,4 3,7 7,4 22,2

6 24 12,5 8,3 29,2 4,2 4,2 12,5 12,5 16,7

7 27 3,7 29,6 25,9 18,5 3,7 3,7 14.8

8 21 9,5 19,0 4,8 23,8 9,5 4,8 28,6

9 3 33,3 33,3 33,3

10 Molt be 6 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3

No sap 97 18,6 21,6 28,9 2,1 1,0 2,1 l,O 15,5 9,3

No respon 16 18,8 12,5 18,8 12,5 12,5 25,0

No coneix 14 21,4 57,1 7,1 7,1 7,1

Mitjana 5,39 4,10 4,97 5,81 7,67 3,50 6,83 ,00 5,00 4,26 6,00 5,72

DesvlaClo Tlplca 2,49 2,12 2,27 1,96 1,25 1,80 1,95 ,00 ,00 3,36 2,16 2,55

........ - ALBERTOFERNANDEI DIAl (P,P)

B SI HA SEGUIT 280 12,1 23,6 22,5 1,8 2,5 7,1 ,7 13,2 1,4 15,0

O Molt malament 35 2,9 17,1 20,0 2,9 2,9 8,6 22,9 2,9 20,0

1 3 33,3 33,3 33,3

2 14 28,6 21,4 7,1 7,1 14,3 7,1 14,3

3 18 11,1 27.8 22,2 11.1 5,6 22,2

4 27 3,7 33,3 29,6 7,4 3,7 3,7 18.5

5 25 8,0 20,0 12,0 4,0 4,0 12,0 4,0 12,0 24,0

6 13 7,7 7,7 38,5 7,7 7,7 7,7 23,1

7 9 33,3 44,4 11,1 11,1

8 8 50,0 25,0 25,0

9 1 100,0

10 Molt be O

No sap 96 14,6 24,0 29,2 2,1 2,1 3,1 1,0 14,6 9,4

No respon 19 15,8 10,5 15,8 10,5 5,3 21,1 21,1

No coneix 12 16,7 58,3 8,3 8,3 8,3

Mitjana 3,48 5,87 3,47 3,10 2,33 2,33 3,50 ,00 5,00 2,94 3,33 3,17

Desvlaclo Tlplca 2,47 2,42 2,15 2,12 2,05 2,05 2,52 ,00 ,00 3,08 2,49 2,24

l',:"ilJ \i'

________________ p_a_g_i~
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PARTITVA VOTAR ELECCIONSGENERALSDE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 l,S 20,8 1,6 13,6

P,8.- VALORI, TAMBE DE O A lO, ELS SEGUENTS L1DERS POLlTICS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

......... (O=MOLT MALAMENT, 10=MOLT BE)

........ " PASQUAL MARAGALL (PSC)

B SIHA SEGUIT 280 12.1 23.6 22.5 1,8 2,5 7,1 ,7 13.2 1,4 15,0

OMolt malament 11 9,1 27,3 27,3 36,4

1 1 100,0

2 7 42,9 14,3 14,3 28,6

3 11 18,2 27,3 9,1 9,1 9,1 27,3

4 23 8,7 4,3 34,8 21,7 8,7 4,3 17,4

5 43 20,9 9,3 32,6 2,3 7,0 2,3 9,3 16,3

6 27 11,1 25,9 14,8 3,7 3,7 11,1 3,7 3,7 22,2

7 21 9,5 47,6 9,5 4,8 9,5 9,5 9,5

8 23 4,3 69,6 4,3 4,3 4,3 4,3 8,7

9 7 14,3 57,1 14.3 14,3

10 Molt be 9 44,4 33,3 22,2

No sap 83 14,5 20,5 26,5 2,4 4,8 1,2 18,1 12,0

No respon 14 14,3 14,3 21,4 14,3 14,3 21,4

Mitjana 5,47 5,40 7,23 4,29 7,00 5,00 5,00 ,00 5,00 4,70 7,50 4,66

Desvlaclo Tlplca 2,39 1,50 1,78 1,83 ,82 2,45 1,54 ,00 ,00 3,29 2,60 2,39

........ " JORDI PUJOL (CiU)

B SIHA SEGUIT 280 12,1 23,6 22,5 1,8 2,5 7,1 ,7 13,2 1,4 15,0

OMolt malament 16 6,3 31,3 6,3 6,3 6,3 18,8 6,3 18,8

1 5 20,0 40,0 20,0 20,0

2 8 25,0 25,0 12,5 25,0 12,5

3 12 25,0 33,3 8,3 8,3 16,7 8,3

4 26 7,7 50.0 11,5 3,8 15,4 3,8 7,7

5 36 8,3 19,4 16,7 2,8 2,8 13,9 2,8 16,7 16,7

6 18 5,6 33,3 27,8 11 ,1 5,6 5,6 11,1

7 29 24,1 17,2 20,7 6,9 6,9 24,1

8 18 5,6 11,1 55,6 5,6 22,2

9 13 15,4 15,4 38,5 7,7 15,4 7,7

10 Molt be 11 36,4 27,3 9,1 27,3

No sap 73 15,1 20,5 28,8 2,7 2,7 1,4 17,8 11,0

No respon 14 14,3 14,3 21,4 14,3 14,3 21,4

No coneix 1 100,0

M!tjana 5,33 5,43 4,38 7,15 3,00 2,40 4,94 ,00 5,00 4,95 5,00 5,68

Desv!aclo Tlplca 2,69 2,46 2,36 1,79 2,16 1,62 2,13 ,00 ,00 3,33 3,61 2,88

........ - RAFAEL RIBO (lC-VERDS)

B SIHA SEGUIT 280 12,1 23,6 22,5 1,8 2,5 7,1 ,7 13,2 1,4 15,0

OMolt malament 14 7,1 14,3 14,3 28,6 35,7

1 2 50,0 50,0

2 7 14,3 28,6 14,3 14,3 28,6

3 14 14,3 7,1 42,9 7,1 7,1 7,1 14,3

4 23 13,0 30,4 30,4 4,3 4,3 17,4

5 39 10,3 17,9 25,6 5,1 7,7 2,6 12,8 5,1 12,8

6 23 8,7 39,1 4,3 4,3 21,7 13,0 4,3 4,3

7 16 12,5 25,0 6,3 18,8 12,5 25,0

8 13 7,7 15,4 7,7 15,4 7,7 7,7 23,1 15,4

9 2 50,0 50.0

10 Molt be 2 100,0

No sap 102 15,7 26,5 25,5 2,0 1,0 3,9 1,0 13,7 10,8

No respon 18 11 ,1 16,7 16,7 11,1 5,6 16,7 22,2

No coneix 5 20,0 60,0 20,0

M!tjana 4,75 4,60 5,18 4,30 7,33 6,25 5,53 ,00 5,00 4.50 4,75 4,11

Desv!aClo T'PIca 2,28 2,15 2,24 1.85 ,94 1,30 1,54 ,00 ,00 2,78 1,09 2,78
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PARTITVA VOTAR ELECCIONSGENERALSDE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 l,S 20,8 1,6 13,6

P,9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A lO, EL GRAU D'IMPORlANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERLA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTIUS POLRlCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLTIMPORTANT)

........ - REFORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

OGens Important 34 17,6 26,5 2,9 2,9 35,3 14,7

1 8 12,5 25,0 12,5 12,5 25,0 12,5

2 12 25,0 8,3 33,3 33,3

3 17 17,6 11,8 5,9 11,8 35,3 17,6

4 22 22,7 45,5 4,5 18,2 9,1

5 132 13,6 18,2 15,2 1,5 3,0 1,5 25,8 3,0 18,2

6 75 9,3 34,7 16,0 1,3 1.3 4,0 18,7 1.3 13,3

7 99 16,2 19,2 24,2 1,0 5,1 4,0 3,0 18,2 1,0 8,1

8 99 7,1 20,2 32,3 1,0 2,0 8,1 1,0 15,2 2,0 11,1

9 37 13,5 18,9 24,3 13,5 2,7 18,9 2,7 5,4

10 Molt Important 108 12,0 15,7 23,1 2,8 1,9 7,4 17,6 1,9 17,6

No sap 137 21,9 25,5 13,9 2,2 1,5 ,7 1,5 21,2 1,5 10,2

No respon 20 10,0 15,0 25,0 5,0 5,0 10,0 30,0

Mitjana 6,50 6,08 6,22 7,53 6,88 6,13 8,00 6,00 6,60 5,90 7,09 6,27

Desvlacio Tlplca 2,61 2,80 2,57 1,75 3,26 2,39 2,42 ,00 1,20 2,86 1,93 2,81

........ - MIUORA DEL SISTEMA DE FINANÇAMENT AUTONOMIC

OGens Important 18 11,1 22,2 5,6 5,6 5,6 38,9 11,1

1 4 50,0 25,0 25,0

2 9 11,1 11,1 11,1 55,6 11.1

3 9 22,2 22,2 22,2 11,1 22,2

4 22 27,3 27,3 4,5 9,1 27,3 4,5

5 88 21,6 18,2 9,1 1,1 2,3 1,1 2,3 27,3 2,3 14,8

6 71 11,3 32,4 11.3 1,4 2,8 2,8 1,4 2,8 18,3 2,8 12,7

7 112 16,1 22,3 19,6 2,7 2,7 ,9 1,8 19,6 ,9 13,4

8 107 12,1 19,6 28,0 ,9 4,7 5,6 1,9 17,8 ,9 8,4

9 64 7,8 20,3 20,3 1,6 3,1 4,7 21,9 1,6 18,8

10 Molt Important 140 8,6 20,7 25,7 1,4 ,7 9,3 16,4 2,1 15,0

No sap 134 19,4 25,4 13,4 ,7 1,5 2,2 21,6 2,2 13,4

No respon 22 9,1 9,1 40,9 4,5 9,1 27,3

MI~ana 7,17 6,50 7,18 8,01 6,36 7,06 8,29 5,50 6,00 6,65 7,60 7,36

Desvlaclo Tlplca 2,37 2,36 2,25 1,86 3,14 1,89 2,42 ,50 1,76 2,66 1,96 2,34

........ - INVERnR EN POLfTlQUES SANITARIES

OGens Important 12 8,3 16,7 8,3 66,7

1 3 33,3 33,3 33,3

2 2 100,0
3 3 33,3 33,3 33,3

4 9 11,1 22,2 33,3 11,1 22,2

5 45 6,7 17,8 15,6 2,2 2,2 42,2 13,3

6 40 17,5 25,0 25,0 2,5 2,5 2,5 15,0 2,5 7,5

7 76 13,2 15,8 21,1 2,6 2,6 3,9 1,3 19,7 19,7

8 143 18,9 22,4 12,6 ,7 2,8 4,9 ,7 2,8 17,5 ,7 16,1

9 106 17,0 26,4 21,7 ,9 2,8 3,8 ,9 14,2 1,9 10,4

10 Molt Important 307 12,1 23,1 18,6 2,3 1,6 4,2 ,3 1,3 21,5 2,0 13,0

No sap 41 24,4 22.0 17,1 2,4 2,4 17,1 4,9 9,8

No respon 13 23,1 7,7 23,1 7,7 7,7 30,8

Mitjana 8,33 8,50 8,54 8,29 8,92 8,38 8,62 9,00 8,45 7,87 8,73 8,39

Desvlaclo Trplca 2,04 1,63 1,84 2,09 1,44 1,49 1,90 1,00 1,50 2,64 1,91 1,71
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PARTITVA VOTARELECCIONSGENERALSDE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC A~re Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 l,S 20,8 1,6 13,6

P.9." DIGUI, SI US PLAU, DE O A lO, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER lA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTlUS POlmCS (O~GENS IMPORTANT, 10~MOL1IMPORTANT)

........ - CREAR MES GUARDERIES PUBLIQUES

OGens Important 6 16,7 50,0 33.3

2 3 66,7 33,3

3 4 25,0 50,0 25,0

4 21 9,5 23,8 19.0 4.8 4,8 19,0 9,5 9,5

5 58 10,3 20.7 24.1 3,4 31.0 10,3

6 59 20.3 20.3 15,3 U 3,4 11.9 10.2 3,4 13,6

7 94 17.0 18,1 16,0 1,1 1,1 3.2 1,1 1,1 25,5 16,0

8 123 9.8 24,4 18,7 2,4 7.3 2.4 18,7 1,6 14,6

9 82 18.3 24,4 15,9 1.2 3,7 2,4 1,2 17,1 15.9

10 Molt Important 280 13.6 25.0 17,9 3,2 2.1 2.1 .4 1.1 22.1 2.1 10,4

No sap 56 17.9 10,7 26,8 3.6 1.8 17.9 1.8 19.6

No respon 14 14.3 14.3 35,7 7,1 28,6

Mitjana 8.12 8.05 8.35 8,17 9,33 8.38 7,68 8,50 7,64 7,99 8,00 7,93

Desvlaclo Tlpica 2,02 2,10 1,83 1,88 1,31 1,76 1,83 1.50 2,06 2,24 2,31 2,11

........ " BAIXAR PREUS DELS PEATGES DE lES AUTOPISTES

OGens Important 12 16,7 16,7 16,7 41,7 8,3

1 1 100,0

2 1 100,0
3 7 42,9 14.3 14,3 28,6

4 13 23,1 7) 23,1 7) 23,1 7) 7,7

5 36 11,1 30,6 27,8 2,8 2,8 2,8 11,1 2,8 8,3

6 37 13,5 21,6 21,6 2,7 8,1 8,1 10,8 13,5

7 69 11,6 17,4 17,4 2,9 4,3 7.2 1,4 14,5 23,2

8 112 16,1 17,0 17,9 1,8 1,8 2,7 23,2 3,6 16,1

9 74 12,2 29,7 13.5 2,7 1,4 1,4 1.4 18,9 1,4 17,6

10 Molt Important 380 14,2 23,2 17,6 1.6 1.6 3,9 .5 U 23,9 U 10,8

No sap 38 23,7 23,7 18,4 2,6 2,6 18,4 2,6 7,9

No respon 20 5,0 10,0 35,0 10,0 5,0 5,0 30,0

Mitjana 8,52 8,42 8,68 8,34 8,58 8,27 8,46 10,00 8,64 8,69 8,33 8,38

Desvlaclo Tlplca 2,07 2,23 1,93 2,22 1,75 1,61 1,90 ,00 1,55 2,20 1,93 1,90

........ " ESTABLIRMES L1NIESDE METRO

OGens Important 26 15,4 26,9 30.8 26,9

1 5 20,0 20,0 20,0 40,0

2 15 6,7 13,3 33,3 6,7 6,7 20,0 13,3

3 19 15,8 21,1 15,8 5,3 26,3 15,8

4 17 29,4 23,5 17,6 5.9 5,9 5,9 11,8

5 88 15,9 19,3 22,7 2,3 2,3 4,5 2,3 22,7 8,0

6 70 4,3 30,0 17,1 5,7 1,4 4,3 1,4 21,4 14.3

7 74 17,6 20,3 13,5 1,4 4,1 1,4 2,7 20.3 4,1 14,9

8 114 16,7 22,8 18,4 ,9 6,1 1,8 17,5 2.6 13,2

9 53 15.1 28,3 9,4 1,9 3,8 3,8 3.8 15,1 18,9

10 Molt Important 209 14,4 22,0 16,3 1,4 1,9 2,4 1,9 24,9 2,9 12.0

No sap 85 15,3 25,9 21,2 7,1 1,2 15,3 1.2 12,9

No respon 25 8,0 8,0 40,0 4,0 16,0 24.0

Mitjana 7,27 7,28 7,63 6,88 6,83 7,00 7,25 5,00 8,55 7,21 8,75 7,10

Desviaclo T¡plca 2,66 2,69 2,18 2,87 2,37 2,55 2,31 ,00 1,37 2,89 1,30 2,92
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 l,S 20,8 1.6 13,6

P,9.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A lO, ELGRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PERLA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS

....... OBJECTIUSPOLRlCS (O=GENS IMPORTANT, 10=MOLT IMPORTANT)

....... ,_ PROVAR D'ACONSEGUIR LA PLENA OCUPACIO LABORAL

OGens Important 3 33,3 33,3 33,3

1 1 100,0

3 1 100,0

4 7 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 28,6

5 16 12,5 31.3 6,3 6,3 37,5 6,3

6 11 18,2 9,1 9,1 45,5 18,2

7 23 8,7 17,4 26,1 4,3 4,3 2U 17,4

8 94 17,0 22,3 19,1 2,1 2,1 5,3 17,0 1.1 13.8

9 93 12,9 33,3 16,1 2,2 3,2 1.1 3,2 16,1 1,1 10,8

10 Molt Important 507 14,6 21,5 17,9 1.2 2,2 3,6 ,2 1.4 2U 1,8 14,0

No sap 28 25,0 17,9 17,9 3,6 3,6 3,6 14,3 3,6 10,7

No respon 16 6,3 12,5 31,3 6,3 6,3 37,5

Mitjana 9,26 9,30 9,41 9,20 7,82 9,44 9,07 9,50 9,27 9,11 9,33 9,44

Desviaclo Tlplca 1,42 1.45 ,98 1,42 3,13 ,93 l,56 ,50 1,42 U3 1.43 1,00

....... ,- FACILITAR LA INTEGRACIO DELSNOUS IMMIGRANTS

OGens Important 29 10,3 17,2 13,8 3,4 37,9 17,2

1 9 11,1 11,1 22,2 11,1 33,3 11,1

2 13 7,7 30,8 23,1 7,7 7,7 23,1

3 20 20,0 15,0 30,0 5,0 15,0 5,0 10,0

4 38 13,2 21,1 21,1 28,9 15,8

5 111 lU 21,6 17,1 ,9 6,3 ,9 ,9 25,2 ,9 14,4

6 60 26,7 lU 2U 3,3 6,7 3,3 18,3 8,3

7 95 16,8 20,0 16,8 4,2 3,2 1,1 17,9 2,1 17,9

8 127 14,2 26,0 20,5 ,8 5,5 3,9 1,6 13,4 ,8 13,4

9 56 5,4 26,8 19,6 1,8 5,4 5,4 1,8 19,6 1,8 12,5

10 Molt Important 157 13.4 24,2 12,1 2,5 2,5 3,8 ,6 1.3 26,8 2,5 10,2

No sap 59 23,7 23,7 18,6 U U U 13,6 U 13,6

No respon 26 3,8 15,4 38,5 3,8 11,5 3,8 23,1

Mitjana 6,88 6,82 7,16 6,61 8,18 8,44 7,17 7,50 6,55 6,70 7.36 6,58

Desvlaclo Tlplca 2,64 2,45 2,58 2,55 1,64 1.22 2,22 2,50 2,90 2,98 2,77 2,70
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PARTITVA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 1,5 2,1 3,8 ,3 1,5 20,8 1,6 13,6

P,10.- CONSIDERA VOSTE QUE, A PART DELS QUE LI HEM DIT, HI HA ALGUN ALTRE OBJECTIU POLITIC IMPORTANT PER A LA SOCIETAT CATALANA

MES ESCOLESIREfOR ENSENYAMENT 22 13,6 27,3 4,5 4,5 9,1 31,8 9,1

REDUCCIO PREU BENZINA 17 11,8 17,6 23,5 5,9 17,6 5,9 17,6

INSEGURETAT CIUTADANA 16 18,8 25,0 31.3 6,3 18,8

MILLORA SISTEMA PENSIONS 14 7,1 50,0 14,3 14,3 7,1 7,1

INDEPENDENCIA 9 22,2 33,3 22.2 11,1 11,1

AJUDES VIVENDA 9 22,2 11,1 22,2 11,1 22,2 11,1

MES POLfTlQUES MEDIOAMBIENTALS 8 25,0 12,5 37,5 25,0

MES RESIDENCJAJUDA GENT GRAN 7 14,3 14,3 14.3 14,3 42,9

GARANTIR EDUCACIO CASTELLA 7 28,6 57,1 14,3

PROMOCIO CULTURA CATALANA 7 14,3 42,9 14,3 28,6

MES POLfTlQUES SOCIALS 7 14,3 14.3 14,3 28,6 28,6

LLUITAR CONTRA TERRORISME 6 33.3 33,3 16,7 16,7

AJUDA IN SERCIO LABORAL DONA 6 16,7 50,0 16,7 16,7

MILLORA SOSTRE AUTOGOBERN 5 40,0 20,0 40,0

REDUCCIO IMPOSTOS 5 40,0 40,0 20,0

ACABAR AMB L'ATUR 4 50,0 25,0 25,0

REFORMA CONSTITUCIO 3 33,3 33,3 33,3

AUTOFINANÇAMENT 3 33,3 33,3 33.3

MES COHESSIO ENTRE PARTITS 3 33,3 66,7

VIGILAR INFLACIO 3 33,3 33,3 33,3

AJUDA PETIT COMERÇ 2 50,0 50,0

COMBATRE MALTRACTAMENTS DONES 2 100,0
MILLORA IMATGE EXTERCATALUNYA 2 50,0 50,0

MILLORA JUSnCIA 2 50,0 50,0

REMUNERACIO MESTRESSES DE CASA 2 50,0 50,0

LLEI PRO 0'7% 2 50,0 50,0

MILLORA SITUACIO DEFICIENTS 2 50,0 50,0

GRATUITAT LLIBRES TEXT 2 • 50,0 50,0

RESOLDRE ATUR JUVENIL 2 50,0 50,0

ACABAR AMB LLISTES ESPERA 2 50,0 50,0

MILLORA INFRAESTRUCTURES 2 50,0 50,0

AJUDA AGRICULTURA 2 50,0 50,0

CONDEMNA RACISME 2 100,0

INTEGRACIO SOCIAL 2 50,0 50,0

REFORMA CODI PENAL 2 50,0 50,0

REfORMA LLEI EXTRANGERIA 2 50,0 50,0

CONTROLAR PREUS VIVENDA 2 100,0

ESCOLTAR LA VEU DEL POBLE 1 100,0

MILLORA POLIT CONTRA INCENDIS 1 100,0

MENYS CENTRALISME DE BARCELONA 1 100,0

INCREMENT SOUS 1 100,0

ACORD DE GOVERN ESTABLE 1 100,0

AJUDES FAMILIA 1 100,0

RACIONALITZAR ELS FONS PUBLlCS 1 100,0

MES TOLERANCIA 1 100,0

CONTROL SOBRE ELS ALIMENTS 1 100,0

POLITICA AIGUA 1 100,0

ACABAR AMB DEFlCIT PUBLlC 1 100,0

AMPLIA CIO LLEI PARELLES DE FET 1 100,0

LLEI FINANCIACIO PARTITS 1 100,0

AJUDA PIMES 1 100,0

LLEI EUTANASIA 1 100,0

MENYS ARMAMENT 1 100,0

CONTROL TIPUS INTERES 1 100,0

MES CULTURA JUVENIL 1 100,0

POLlTICA CONTRA DROGUES 1 100,0

LLEI SELECCIONS CATALANES 1 100,0

NO RESPON 585 16,6 21,2 18,1 lA 2,2 1,9 ,3 1,7 21,0 1,5 14,0
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PARlIJ VA VOTAR ELECCIONS GENERALSDE MARÇ DE 2000

pp PSOE CiU EU IC E.RC Altre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21.9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 1,5 20,8 1,6 13,6

P.ll.- CREU VOSTE QUE L'ACTUAL GOVERN DE CiU HAURIA DE COL.LABORAR AMB ALGUN PARTIT O PARTITS POLlTICS

SI 447 15,0 25,3 18,3 1,6 2.7 5,1 ,2 1,3 16,6 1,6 12,3

No 271 13,7 17,7 21,0 1,8 1,1 2,2 ,4 1,8 25,8 1,1 13,3

No respon 82 14,6 17,1 11,0 2,4 1,2 1,2 26,8 3,7 22,0

P,12.- AMB QUIN O QUINS PARTITS POLmCS HAURIA DE COL.LABORAR

8 SI COLLABORAR 447 15,0 25,3 18,3 1,6 2.7 5,1 ,2 1,3 16,6 1,6 12,3

PSC 104 6,7 59,6 11,5 2,9 1.0 9,6 1,9 6,7

pp 80 37,5 5,0 23,8 1,3 1,3 18,8 2,5 10,0

ERC 78 6,4 39,7 1,3 17,9 12,8 1,3 20,5

PP+PSC 21 42,9 14,3 4,8 4,8 19,0 14,3

PSC+ERC 12 58,3 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3

IC 6 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7

ERC+IC 6 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7

EU I A 3 66,7 33,3

PSC+IC+ERC 3 66,7 33,3

VERDS 3 33,3 33,3 33.3

PSC+EU I A 3 33,3 33,3 33,3

PP+IC 2 50,0 50,0

PP+ERC 2 50,0 50,0

IC+ PSC+ EU I A 1 100,0

PP+PSC+ERC 1 100,0

PSC+ERC+IC+EU I A 1 100,0

TOTS 48 18,8 31.3 8,3 2,1 6,3 2,1 18,8 12,5

NO RESPON 73 15,1 13,7 15,1 1,4 8,2 4,1 27,4 1,4 13,7
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000

PP PSOE CiU EU IC ERC A~re Blanc No No No
PSC lA Verds va sap res

TOTAL votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 l,S 20,8 1,6 13,6

P,13.- VALORI, TAMBE DE OA lO, I DE FORMA GLOBAL ELS L1DERS POLmCS QUE LI DIRE A CONTINUACIO

........ " JOSEP UU1S CAROD ROVIRA (ERC)

O 43 25,6 16,3 7,0 2,3 2,3 39,5 7,0

1 8 25,0 25,0 12,5 12,5 25,0

2 17 29,4 17,6 5,9 5,9 17,6 23,5

3 35 22,9 8,6 20,0 2,9 5,7 2,9 14,3 2,9 20,0

4 33 27,3 30,3 15,2 3,0 21,2 3,0

5 104 8,7 24,0 23,1 2,9 1,9 3,8 19,2 1,0 15,4

6 74 10,8 20,3 23,0 2,7 4,1 2,7 1,4 21,6 13.5

7 75 12,0 22,7 22,7 1,3 2,7 10,7 9,3 4,0 14,7

8 61 3,3 16,4 32,8 1,6 11,5 13,1 1,6 19,7

9 16 18,8 6,3 37,5 18,8 18,8

10 11 9,1 9,1 27,3 9,1 18,2 9,1 18,2

No sap 99 12,1 32,3 13.1 2,0 3,0 l,O 2,0 18,2 2,0 14,1

No respon 19 21,1 10,5 26,3 5,3 10,5 5,3 21,1

No coneix 205 17,6 23,4 14,1 ,S l,O ,S l,O 2,0 28,3 2,0 9,8

Mitjana 5,26 3,97 5,17 5,96 5,67 5,18 7,43 ,00 4,83 4,50 6,17 S,56

Desvlacio Tlplca 2,49 2,56 2,21 2,07 3,16 1,34 1,95 ,00 ,90 2,76 1,67 2,42

........ " ALBERTO FERNANDEI DIAl (p.P)

O 88 2,3 15,9 22,7 3,4 3,4 5,7 1,1 29,S 2,3 13.6

1 20 25,0 10,0 10,0 15,0 25,0 15,0

2 40 2,5 35,0 25,0 5,0 2,5 22,5 7,5

3 55 7.3 30,9 18,2 1,8 7,3 3,6 14,5 16,4

4 56 5,4 35,7 21,4 1,8 1,8 3,6 1,8 12,5 3,6 12,5

5 108 12,0 12,0 23,1 2,8 ,9 6,5 4,6 20,4 ,9 16,7

6 50 24,0 14,0 18,0 8,0 18,0 2,0 16,0

7 46 43,5 19,6 13,0 2,2 10,9 10,9

8 24 58,3 4,2 8,3 4,2 8,3 16,7

9 7 42,9 28,6 28,6

10 8 37,S 12,5 12,5 25,0 12,5

No sap 91 12,1 31,9 15,4 1,1 1.1 2,2 2,2 17,6 2,2 14,3

No respon 20 15,0 10,0 25,0 S,O 5,0 15,0 S,O 20,0

No coneix 187 14.4 23,0 16,0 ,5 2,1 ,S 1,1 1,6 27,8 2,1 10,7

MI~ana 3,96 6,29 3,49 3,69 2,60 2,09 3,58 ,00 4,14 3,26 3,17 4,13

Desvlaclo Tiplca 2,59 1,99 2,21 2,50 2,01 1,68 2,50 ,00 1,73 2,65 2,34 2,61

........ - PASQUAL MARAGALL (PSC)

O 42 2,4 4,8 31,0 2,4 35,7 23,8

1 6 16,7 16,7 66,7

2 14 28,6 7,1 50,0 7,1 7,1

3 31 19,4 3,2 32,3 6,5 32,3 6,5

4 49 22,4 4,1 24,5 6,1 6,1 4,1 16,3 2,0 14,3

5 104 16,3 6,7 26,0 3,8 1,9 5,8 2,9 23,1 13.5

6 108 16,7 18,5 24,1 ,9 4,6 3,7 3,7 11,1 1,9 14,8

7 128 7,8 21,9 15,6 ,8 2,3 3,1 ,8 28,1 ,8 18,8

8 109 15,6 33,0 15,6 ,9 1,8 2,8 ,9 14,7 2,8 11,9

9 52 13,5 42,3 11,5 1,9 9,6 1,9 11,5 7,7

10 91 15,4 51,6 1,1 3,3 1,1 17,6 2,2 7,7

No sap 45 20,0 13,3 11,1 2,2 4,4 28,9 6,7 13.3

No respon 18 11,1 11,1 22,2 5,6 22,2 5,6 22,2

No coneix 3 33,3 66,7

Mitjana 6,32 6,40 7,91 5,20 7,27 6,19 5,73 7,50 5,60 5,77 7,44 5,96

DesvlaClo Tiplca 2,58 2,33 1,98 2,43 2,09 1,59 2,43 ,50 1,36 2,86 1,83 2,59
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PARTIT VA VOTAR ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DE 2000
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PP PSOE CiU EU IC ERC Altre Blanc No No No

PSC lA Verds va sap res

TOTAL
votar pon

TOTAL 800 14,5 21,9 18,5 l,S 2,1 3,8 ,3 1,5 20,8 1.6 13,6

P.13.- VALORI, TAMBE DE OA la, I DE FORMA GLOBAL ELSL1DERSPOLlTlCS QUE LI DIRE A CONTlNUACIO

....... ,- JORDI PUJOL (CiU)

o 35 11,4 28,6 2,9 8,6 2,9 37,1 2,9 5,7

1 15 26,7 40,0 6,7 6,7 13,3 6,7

2 22 22,7 22,7 9,1 4,5 4,5 31,8 4,5

3 25 16,0 28,0 4,0 8,0 4,0 20,0 20,0

4 49 18,4 18,4 2,0 4,1 8,2 4,1 4,1 22,4 2,0 16,3

5 131 12,2 29,8 8,4 2,3 3,8 ,8 4,6 26,0 1,5 10,7

6 83 13,3 31,3 15,7 2,4 2,4 3,6 1,2 15,7 2,4 12,0

7 99 7,1 21,2 18,2 l,O 2,0 3,0 27,3 l,O 19,2

8 110 16,4 14,5 36,4 ,9 6,4 10,0 1,8 13,6

9 61 16,4 11,5 36,1 3,3 18,0 14,8

10 115 15,7 18,3 31,3 ,9 ,9 3,5 ,9 13,9 ,9 13,9

No sap 36 22,2 13,9 2,8 2,8 5,6 33,3 5,6 13,9

No respon 19 10,5 15,8 21,1 5,3 21,1 5,3 21,1

Mitjana 6,38 6,33 5,82 8,00 3,73 5,13 6,40 S,50 5,00 5,73 5,90 6,74

Desvlacio Tlplca 2,68 2,86 2,70 1,76 3,14 2,12 2,67 ,50 1,90 2,80 2,59 2,39

....... ,- RAfAEL RIBO (lC-VERDS)

O 32 12,5 15,6 6,3 37,S 28,1

1 10 30,0 20,0 20,0 10,0 20,0

2 20 25,0 30,0 5,0 10,0 30,0

3 44 18,2 13,6 31,8 2,3 22,7 2,3 9,1

4 68 14,7 25,0 25,0 l,S 4,4 1,5 11,8 1,5 14,7

5 150 15,3 23,3 19,3 ,7 1,3 2,0 2,0 22,0 1,3 12,7

6 86 14,0 26,7 16,3 2,3 2,3 9,3 16,3 1.2 11,6

7 83 13,3 21,7 24,1 1,2 6,0 4,8 14,5 1,2 13,3

8 53 9,4 20,8 13,2 5,7 9,4 9,4 15,1 1,9 15,1

9 14 35,7 14,3 21,4 14,3 14,3

10 16 25,0 31,3 12,5 6,3 6,3 6,3 12,5

No sap 93 16,1 25,8 15,1 1,1 1,1 1,1 3,2 21,S 2,2 12,9

No respon 23 17,4 8,7 26,1 4,3 21,7 4,3 17,4

No coneix 108 14,8 21,3 9,3 ,9 ,9 ,9 ,9 2,8 34,3 2,8 11,1

MI~ana 5,23 5,20 5,63 4,97 5,80 6,73 6,46 ,00 4,00 4,74 5,43 4,91

Desvlaclo Tiplca 2,24 2,04 2,04 2,11 3,19 1,24 1,93 ,00 1,15 2,38 l,59 2,53

1 . ~ ~_pa_gin_a_42_


	Debat política general
	Percentatges verticals
	Valors absoluts
	Percentatges horitzontals


